

വെളിപ്പാട്, അദ്ധ്യായം നാല് ഭാഗം III



നന്ദിയുണ്ട് സഹോദരൻ നെവിൽ. കർത്താവ് നിങ്ങളെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ. വേദപുസ്തക പഠനത്തിലേക്ക്, സുപ്രഭാതം. ഇന്ന് രാവിലെ എല്ലാവർക്കും എങ്ങനെ അനുഭവപ്പെടുന്നു? നന്നായിരിക്കുന്നു, ഞാൻ അങ്ങനെ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ആമേൻ. ഞങ്ങൾ ഒരു തരത്തിലുള്ള...ഇന്ന് രാവിലെ ഞങ്ങൾ ഇവിടെയുണ്ടാകുമെന്ന് ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞ ഒരു ചെറിയ അറിയിപ്പാണിത്, കാരണം എനിക്ക് ഇല്ലായിരുന്നു...ഞാൻ എപ്പോൾ പുറപ്പെട്ടും എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള എന്റെ യാത്രാ പദ്ധതി ഇതുവരെ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് ഇപ്പോൾ അടുത്ത ആറ് മാസത്തേക്ക് വേണ്ടി ഉണ്ടാക്കിയിരിക്കുന്നതാണ്, ശരി, അപ്പോൾ, ഇന്ന് രാവിലെ നാം ശുശ്രൂഷ നടത്തുന്നതാണ് നല്ലത് എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചു 'കാരണം, എനിക്കറിയാവുന്നിടത്തോളം ഞാൻ വീണ്ടും തിരിച്ചെത്തുന്നതിന് എപ്പോഴായാലും കുറച്ച് സമയമെടുക്കും; ഒരുപക്ഷേ ഈ ശരത് കാലത്തായിരിക്കാൻ ഇടയുണ്ട്.

2 അതുകൊണ്ട് ഞാൻ...ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഈ വരുന്ന ആഴ്ച ക്ലബ്ബിനിലെ, ബ്യൂമോണ്ടിൽ പോകും, അവിടെ ഞങ്ങൾ അടുത്ത ആഴ്ച ഏകദേശം ഒരു എട്ടോ- അല്ലെങ്കിൽ പത്ത്-ദിവസത്തെ യോഗങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ട് തുടരുന്നതായിരിക്കും അത് നമുക്ക്— നമുക്ക് സ്വതന്ത്രതയും വ്യത്യസ്തമായ സഭകളും കൂടി ചേർന്നുള്ളതാണ്. ഇത് ശരിക്കും ക്ലബ്ബിനിലെ ബ്യൂമോണ്ടിലുള്ള, യേശു നാമക്കാരടെ സഭകളാണ് ഉത്തരവാദിത്വം എടുത്തിരിക്കുന്നത്, അവിടെ കുറച്ച് സമയം മുമ്പ് ഞങ്ങൾക്ക് വലിയ യോഗങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു, അത് ഈ ചിത്രമെടുത്തതിന് തൊട്ടു പിന്നാലെ ആയിരുന്നു. പിന്നെ അവർ... അവർ അവിടെ ഒരു യാത്രാവണ്ടി ഓടിച്ചിരുന്നു എന്ന് എനിക്കറിയാം അതിനു, ഇരുപത്തി-യേഴ് ഘടിപ്പിച്ച വണ്ടികൾ ഉണ്ടായിരുന്നതായി ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു...അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഇരുപത്തി-യേഴ് ഘടിപ്പിച്ച വണ്ടികളുള്ള ഒരു തീവണ്ടി ആയിരുന്നു, അത് ബ്യൂമോണ്ടിലെ യോഗങ്ങളിലേക്ക് വന്നിരുന്നു. അവിടെ വച്ചാണ് നഗരാധികാരി സൈനിക പ്രദർശനം നടത്തി തെരുവുകളിലൂടെ പോയതും, അതോടൊപ്പം അവരെല്ലാവരും കൂടി പോകുകയും ചെയ്തു. ബ്യൂമോണ്ടിൽ ഒരു നല്ല മഹത്തായ സമയം ആയിരുന്നു, അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഈ അടുത്ത ആഴ്ച തിരികെ മടങ്ങുകയാണ്. അതിനുശേഷം സാൻ അന്റോണിയോയെ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു, എന്നാൽ അതിന് വേണ്ടത്ര സമയമുണ്ടായിരുന്നില്ല, 'അല്ലാതിരുന്നാൽ തിരിച്ചുവരുമ്പോൾ

പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു.

3 ഞങ്ങൾ അവിടെ നിന്ന് ലോസ് ഏഞ്ചൽസിലെ ഫീനിക്സിലേക്ക്, താഴെയുള്ള ലോംഗ് ബീച്ചിലേക്ക് പോരുന്നു. തുടർന്ന് ഞങ്ങൾ മടങ്ങിവരുകയും, കർത്താവ് ആഗ്രഹിക്കുന്ന പക്ഷം, തിരികെ ഈസ്റ്റ് കോസ്റ്റിലേക്ക് മടങ്ങുകയും, അവിടെ നിന്നും വിർജീനിയയിലേക്കും സൗത്ത് കരോളിനയിലേക്കും എത്തിയിരുന്നു. അതിനുശേഷം ഇല്ലിനോയിസിലെ, ബ്യൂമിംഗ്ടണിലേക്ക് തിരികെ വരുകയും ചെയ്തു. അവിടെ നിന്ന് ലെയൻ ടെക് ഹൈസ്കൂളിലേക്കും, കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച ഏപ്രിലിൽ, ക്രിസ്തീയ വ്യവസായക്കാരുടെ കൂടെയും ആകുന്നു. അതിനുശേഷം ഞാൻ അവിടെ നിന്ന് വടക്കുള്ള ബ്രിട്ടീഷ് കൊളംബിയയിലേക്കും, അവിടെ നിന്നും അലാസ്കയിലേക്ക് പോകുകയും, ജൂൺ മാസം വരെ അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കുകയും ചെയ്തു. അങ്ങനെ, അതിനുശേഷം, പിന്നെ ഒരു മികച്ച സമയം ലഭിക്കുമെന്ന് നാം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

4 ആ അന്വേഷണത്തിന്റെ കാര്യത്തിൽ പിന്നെ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു... അതായത് ഞാൻ കുറച്ച കാലമായി ആദായനികുതിക്കാർക്ക് വിധേയനായിരുന്നു അത് ഇവിടുത്തെ സഭയുടെ കാര്യത്തിലാകുന്നു, അപ്പോഴേക്കും അത് തീർന്നിരിക്കും. അതിനുശേഷം ഞങ്ങൾ... എനിക്ക് വിദേശത്തേക്ക് പോകാൻ കഴിയും, അങ്ങനെയൊന്നിടത്ത്, ജൂണിൽ അത് ആഫ്രിക്കയിലേക്ക് പോകുന്നതിനു അനുയോജ്യമാകും; കൂടാതെ ജൂൺ, ജൂലൈ, ഓഗസ്റ്റ്, മാസങ്ങളിൽ—ആഫ്രിക്കയിലേക്കും പോകും. അതിനാൽ എനിക്ക് തീർച്ചയായും നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥന ആവശ്യമാണ്.

5 നാം കർത്താവിന്റെ വരവിനായി കാത്തിരിക്കുകയാണ്. ഈ കാര്യങ്ങളൊക്കെ “അത് കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടമാണെങ്കിൽ ആകുന്നു,” നോക്കൂ. നമുക്കറിയില്ല, അവൻ കഴിയും... ഇതെല്ലാം കൃത്യമായ നേതിത്യാങ്ങളല്ല, നമുക്ക് ഇപ്പോൾ എല്ലാ ക്ഷണനങ്ങളും ഒരുമിച്ച് ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു അതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും കർത്താവിനോട് അപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തു, “ഏത് വഴിയാണ് നമ്മൾ പോകേണ്ടത്?” അങ്ങനെ—അങ്ങനെ കാണപ്പെട്ടതുപോലെ തോന്നി, അപ്പോൾ, ഞാൻ അതെല്ലാം എന്റെ സ്വന്തം അഭിപ്രായത്തിന് വിട്ടുകൊടുക്കുന്നില്ല, മറ്റുള്ളവരെ അതിനെക്കുറിച്ച് ചിന്തിക്കാനും, അതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കാനും ഞാൻ അനുവദിക്കുന്നു. അങ്ങനെ അതിനുശേഷം ഞങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും ഈ സമയത്ത് പശ്ചിമഭാഗത്തേക്കും, തെക്കോട്ടും പടിഞ്ഞാറോട്ടും പോകാൻ നയിക്കപ്പെടുന്നതായി കാണപ്പെടുകയുണ്ടായി. അപ്പോൾ ഞങ്ങൾക്ക് ക്ഷണനങ്ങൾ ചുറ്റുപാടും

എല്ലായിടത്തുനിന്നും ഉണ്ടായിരുന്നു, അതിനാൽ ഞങ്ങൾ നേരെ അവിടെനിന്നു തന്നെ ആരംഭിച്ചു. എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ ഒന്നാം സ്ഥാനം തുടങ്ങുന്നതിനായി വീണത് ബ്യൂമോണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ സാൻ അന്റോണിയോ ആയിരുന്നു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ അത് നോക്കി, അവിടെ രണ്ടിടത് നിന്നും ഞങ്ങൾക്ക് ക്ഷണനങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. അതോടൊപ്പം...

6 ഞങ്ങൾ ബ്യൂമോണ്ടിൽ ഒരു വ്യക്തിയെ വിളിച്ചു. അവർക്ക് നാല്പ്പത്തി-രണ്ട് സഭകൾ അവരോടൊപ്പം സഹകരണത്തിന് ഉണ്ടായിരുന്നു, അത് യൂണൈറ്റഡ് പെന്തക്കോസ്തുകാരുടെയും ഇത്യാദി മറ്റു പലരും ആയിരുന്നു, ഒരു വലിയ ഓഡിറ്റോറിയം അവർക്ക് നൽകുന്നതാണ് നല്ലതെന്ന് ഞങ്ങൾ കരുതി അത് ഓരോ സ്ഥലത്തിനും അഞ്ചും അഞ്ചും നൽകുന്നതിനു പകരം ഏകദേശം പത്തു ദിവസം നൽകാമെന്ന് കരുതി. നിങ്ങൾ അത് കേന്ദ്രീകരിക്കുകയാണെങ്കിൽ അത് നല്ലതാണെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. പിന്നെ, ധാരാളം ആളുകൾ—ബ്യൂമോണ്ടിലും ടെക്സാസിലെ ആ എണ്ണയുടെ ഭാഗത്തിലൂടെയും ചുറ്റുമുള്ള എല്ലായിടത്തുമായി ആവശ്യക്കാരായി വളരെ അധികം ജനങ്ങൾ അവിടെ ഉണ്ട്, അതിനാൽ ഞങ്ങൾ ബ്യൂമോണ്ടിൽ ഒരു മഹത്തായ സമയം പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

7 അങ്ങനെ, ഇപ്പോൾ, വലിയ കേന്ദ്രങ്ങളും വലിയ സ്ഥലങ്ങളും ഉള്ളിടത്തേക്ക് ഞങ്ങൾ ഒരിക്കലും പോകാൻ ശ്രമിക്കാറില്ല. എന്നാൽ, കർത്താവ് നമ്മെ നയിക്കുന്നതുപോലെ പോകാൻ ഞങ്ങൾ ശ്രമിക്കുന്നു, അത് എത്ര ചെറുതായാലും അല്ലെങ്കിൽ അത് എത്ര വലുതായാലും അതൊരു കാര്യമല്ല, അങ്ങനെ അത് കർത്താവ് നയിക്കുന്നത് മാത്രമാകുന്നു. ഇപ്പോൾ, എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും, അവന് നമ്മൾക്ക് ഒരു മാസിഡോണിയൻ വിളി നൽകാം അവൻ നമ്മെ എവിടെ വിളിച്ചാലും, എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും എന്തിനു വിളിച്ചാലും നാം ആ സമയത്ത് തന്നെ ആ പ്രവർത്തി വിട്ടു.

8 ഞങ്ങൾ തീർച്ചയായും നല്ല ജനമായ നിങ്ങളുമായുള്ള ദൈവവചനത്തിന്റെ ചുറ്റുമായുള്ള കൂട്ടായ്മയുടെ ഈ സമയം ആസ്വദിച്ചിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ ഇപ്പോൾ വിശ്വസ്തരായിരിക്കുമെന്നും കൂട്ടായ്മക്ക് വരികയും വേദപുസ്തക പഠിപ്പിക്കലുകൾ അനുസരിക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു നമ്മുടെ ഇവിടെയുള്ള നമ്മുടെ ധീരനായ സഹോദരനിലൂടെ, സഹോദരൻ നെവിൽ, കർത്താവായ ദൈവത്തിന്റെ ദാസനായി ഞാൻ ഏറ്റവും അധികമായി ശുപാർശ

ചെയ്യുന്നു, ദൈവവുമായി കൂടുതൽ ആഴത്തിലും അഗാധമായും നീങ്ങുന്നു, അതിൽ ഞാൻ വളരെ സന്തുഷ്ടനാണ്.

9 ചെറിയ കൂട്ടമായ സഭയെ, ദൈവകൃപയിൽ വളരാനു കർത്താവായ യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ ഞാൻ നിങ്ങളെ ഉപദേശിക്കുന്നു, നിങ്ങളെത്തന്നെ നേരെയാക്കി ഉറച്ചുനിൽക്കുക, എപ്പോഴും കാൽവരിയിലേക്ക് നോക്കുക, നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ നിന്നും ആത്മാവിൽ നിന്നും കയ്യിന്റെ എല്ലാ വേരുകളും നീക്കം ചെയ്യുക, അതിനാൽ ദൈവം നിങ്ങളെ എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ഉപയോഗിക്കുന്നതിന് ഇടയാകും. നിങ്ങൾക്ക് എപ്പോഴെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ തോന്നുകയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു വെളിപാട് അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും നിങ്ങൾക്ക് വിചിത്രമായി വന്നാൽ, എന്തെങ്കിലും മുന്നറിയിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും, ശ്രദ്ധിക്കുക! സാത്താൻ കഴിയുന്നത്ര കൗശലക്കാരനും തന്ത്രശാലിയുമാണ്. നോക്കൂ? അത് ദൈവവചനത്തോടൊപ്പം വെച്ചിട്ട് നിങ്ങളുടെ ഇടയനുമായി ബന്ധപ്പെടുക. നോക്കൂ?

10 അപ്പോൾ കൃപാവരങ്ങളും മറ്റുള്ള കാര്യങ്ങളും സഭയിൽ പടർന്നു വരുന്നതും, ഈ കൃപാവരങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനവും നിങ്ങൾ കണ്ടെത്തും. നിങ്ങൾ അത് പ്രവർത്തനത്തിലേക്കും കാര്യങ്ങളിലേക്കും പോകാൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് മുമ്പ്, ആദ്യം...അത് നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ അമർത്തപ്പെടുന്നത് അനുഭവിക്കുക...ഇപ്പോൾ, ശത്രു ശരിക്കും കൌശലക്കാരനാണ്. നോക്കൂ? എല്ലായ്പ്പോഴും സഭകളെ കീറിമുറിക്കുന്നത് എന്താണോ അത് മാത്രമാണ്, അത് ഒരു യഥാർത്ഥ കൃപാവരം തെറ്റായി പ്രവർത്തിക്കപ്പെടുന്നതാണ്. നോക്കൂ? ദൈവം എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുന്നു, അതിനെ തെറ്റായി പ്രവർത്തിയിലാക്കുന്നു, അത് വെറുതെ—അത് വെറുതെ ലളിതമായി ചെയ്യും...അത് നിങ്ങളെ വേദനിപ്പിക്കുക മാത്രമല്ല, അത് സഭയെ മുഴുവൻ കീറിക്കളയുകയും ചെയ്യും. നോക്കൂ? അത് കൂടിയായോ ചിതകളാകുക, അത് വേദപുസ്തകത്തിലൂടെ ആസക്തം പൂർണ്ണമായി എടുത്തിട്ട്, പിന്നെ അത് പരീക്ഷിച്ച് അത് ദൈവമാണോ അല്ലയോ എന്ന് നോക്കുക. അത് തുടർച്ചയായി പരീക്ഷിക്കുകയും ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുക, അത് വചനത്തോട് സമ്പൂർണ്ണമായും ശരിയായിട്ടാണോ പോകുന്നത് എന്ന് നോക്കുക. അപ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് അത് എല്ലാം ശരിയാണ്, നോക്കൂ.

11 വചനം അത് പറഞ്ഞിരിക്കുന്നിടത്തോളം അത് ഇവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കും, ഒരു പ്രത്യേക രീതിയിൽ ഇതിനെ പ്രവർത്തിപ്പിക്കും, അതിനോടൊപ്പം തന്നെ ശരിയായി നിന്നുകൊള്ളുക. ആർ എന്ത്

ചെയ്യാലും, അത് എത്രത്തോളം യഥാർത്ഥമാണെന്ന് കാണപ്പെട്ടാലും, ഒരിക്കലും അതിൽ നിന്നും പുറത്താകരുത്. ഉല്പത്തി മുതൽ വെളിപാട് വരെയുള്ള തിരുവെഴുത്തുകളിൽ അത് പ്രതിഫലിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, അത് വെറുതെ വിടുക. ഒരു അവസരവും എടുക്കരുത്, സാത്താൻ അവൻ കഴിയുന്നത്രയും വഞ്ചിക്കാൻ കഴിയുന്ന അവസാന നാളുകളിലാണ് നാം ആയിരിക്കുന്നത്.

12 ഒരു മേലധികാരിയുടെ സ്ഥാനം എടുക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിക്കുകയാണെങ്കിൽ എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം; ഞാൻ ഒരു മേലധികാരി അല്ല. എന്നാൽ ഒരിക്കൽ പൗലോസ് തന്റെ സഭയെക്കുറിച്ച് അവിടെ പറഞ്ഞതുപോലെ എനിക്ക് നിങ്ങളോട് തോന്നുന്നു, “നിങ്ങൾ എന്റെ കീരീടത്തിലെ നക്ഷത്രങ്ങളാണ്.” ഞാൻ അക്കരെയുള്ള ദേശം കടന്ന് അങ്ങ് ദൂരെ ആ ദേശത്തു എത്തുമ്പോൾ, നിങ്ങളെ ആ മഹതീകരിക്കപ്പെട്ട അവസ്ഥയിൽ അവിടെ കണ്ടുമുട്ടുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ അവിടെ നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കീരീടത്തിലെ നക്ഷത്രങ്ങളെപ്പോലെ തിളങ്ങാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. നോക്കൂ? അതോടൊപ്പം ഞാൻ—ഞാൻ നിങ്ങൾ അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഞാനും അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കണമെന്ന് ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

13 അങ്ങ് ദൂരെ ആ മഹത്തായ ദേശത്ത് കർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യം അല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ ജനത്തിന്റെ സാന്നിധ്യം കണ്ടപ്പോൾ, ഞാൻ അത് എന്റെ ദർശനത്തിൽ ഓർക്കുന്നു, ഞാൻ ചുറ്റുപാടുമായി നോക്കി, ഞാൻ അവരോട് പറഞ്ഞു...ഞാൻ പ്രസംഗിക്കുന്ന സുവിശേഷത്താൽ അവൻ എന്നെ ആദ്യം ന്യായം വിധിക്കുമെന്ന് അവർ എന്നോട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ പറഞ്ഞു, “അത് കൃത്യമായും പൗലോസ് പ്രസംഗിച്ച അതേ വിധം തന്നെയാകുന്നു!”

14 അപ്പോൾ അവർ ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ജനങ്ങൾ ഉച്ചത്തിൽ നിലവിലിട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, “ഞങ്ങൾ അതിൽ വിശ്രമിക്കുന്നു!” നോക്കൂ? നോക്കൂ. ഇപ്പോൾ, അത് അങ്ങനെ ആയിരിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ഏതെങ്കിലും ഒരു ദിവസ്സം നാം അവിടെ കണ്ടുമുട്ടാൻ പോകുന്നു.

15 ദൈവം ഒരിക്കലും സഹോദരൻ നെവിലിനെയും എന്നെയും മേലധികാരികളായിരിക്കാൻ അയച്ചിട്ടില്ല, ഇല്ല ഒട്ടുമില്ല, ഞങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ സഹോദരന്മാർ മാത്രമാണ്, നിങ്ങൾ നോക്കൂ, സുവിശേഷത്തിലെ ഉപദേഷ്ടാക്കൾ. അതുകൊണ്ട് നമുക്കെല്ലാവർക്കും ഒരുമിച്ച് പ്രവർത്തിക്കാം.

16 ചിലപ്പോൾ എങ്കിൽ—എന്തെങ്കിലും പ്രാവർത്തികമായിട്ടുള്ളതിനെ വിളിക്കേണ്ടി വന്നാൽ അല്ലെങ്കിൽ—അല്ലെങ്കിൽ അതിനെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും പറയുകയാണെങ്കിൽ, വിളിക്കുകയാണെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ആ ക്രമത്തിലുള്ള എന്തെങ്കിലും ആണെങ്കിൽ, ആ കൃപാവരം ലഭിച്ച വ്യക്തി അത് നിരസിക്കുന്നു എങ്കിൽ, ഓർക്കുക മാത്രം ചെയ്യുക...അത് നിരസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, ഓർക്കുക, ആ കൃപാവരം ശരിയായിരുന്നില്ല. ആദ്യത്തെ സ്ഥാനത്തു തന്നെ അത് ദൈവമായിരുന്നില്ല. ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് എപ്പോഴും തെറ്റ് തിരുത്തലിനായി തയ്യാറാണ്, മധുരവും എളിമയും, സന്നദ്ധവുമാണ്. നോക്കൂ. അത് എഴുന്നേറ്റു നിന്ന് പറഞ്ഞാലും, “ഞാൻ എന്തായാലും അത് ചെയ്യും,” നിങ്ങൾക്കറിയാമോ എപ്രകാരം ചില സമയങ്ങളിൽ... ഓർക്കുക മാത്രം, അഹങ്കാരികളായ ആത്മാക്കൾ ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ളതല്ല. നോക്കൂ? അതുകൊണ്ട് ഭ്രമി മുഴുവനും, ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്താൽ നിറഞ്ഞിരിക്കുമ്പോൾ, എന്തിനാണ് പകരം ഒരു കാര്യത്തെ എടുക്കുന്നത്, നിങ്ങൾ നോക്കൂ, ദൈവത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ ശക്തിയാണ്. പിന്നെ നാം എന്തിന് ഒരു കാര്യം പകരമായിട്ട് എടുക്കണം? നാം ഇപ്പോൾ ഈ ദിവസങ്ങളിൽ വളരെ വൈകി ആയിരിക്കുന്നു; എന്നാൽ, ഓർക്കുക, അവർ അത് പോലെ ഒരു രീതിയിൽ വരുമെന്ന് വേദപുസ്തകം പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്...അവന് കഴിയുന്നത്രയും തന്ത്രശാലി ആയിട്ട്, കഴിയുമെങ്കിൽ വൃതന്മാരെയും തെറ്റിച്ചു കളയും. നോക്കൂ?

17 അങ്ങനെ, ഇപ്പോൾ, ചിലപ്പോൾ നാം തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരാണെന്ന് നാം കരുതുന്നു, നമ്മൾ അങ്ങനെയൊന്നെന്ന് തന്നെ നാം ആശിക്കുന്നു, എങ്കിൽ നമുക്ക് വേദപുസ്തകവുമായിട്ട് തന്നെ നേരായി നിൽക്കാം. അതിനു ശേഷം എല്ലാ കാര്യങ്ങളും തിരുവെഴുത്തു പ്രകാരവും, തിരുവെഴുത്തിന്റെ ക്രമപ്രകാരവും ശരിയാണെങ്കിൽ, അത് ദൈവത്തിന് മഹത്വവും സഭക്ക് ബഹുമാനവും, കൂടാതെ ഇത്യാദി കാര്യങ്ങളെ കൊണ്ടുവരികയും മറ്റുമായിട്ട്, അപ്പോൾ നാം അറിയും അതായത് ഇത് ദൈവത്തിൽ നിന്നുമാണ് കാരണം വേദപുസ്തകം അതിനെ പിന്താങ്ങുന്നു. എന്നാൽ വെറുതെ നമ്മുടെ സിദ്ധാന്തം അതിനെ പിന്താങ്ങുന്നില്ല, അത് യാതൊരു ഗുണവും ചെയ്യില്ല, അത് വീണു പോകുന്നു.

18 അതിനാൽ, എന്തെങ്കിലും നമ്മെ ബാധിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അത് എത്ര യഥാർത്ഥമായി തോന്നിയാലും, അത് ശരിയല്ലെങ്കിൽ, അത് തിരുവെഴുത്തു പ്രകാരമല്ലെങ്കിൽ, അതിനെ ഇപ്പോൾ തന്നെ അത്

ഒഴിവാക്കുക; 'കാരണം അവിടെ—അവിടെ ഒരു യഥാർത്ഥമായ ഒന്ന് കാത്തിരിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ.

19 അതിനാൽ, ഇപ്പോൾ പ്രാർത്ഥിക്കുക. കൂടാതെ എല്ലായ്പ്പോഴും, നിങ്ങൾ എന്തെല്ലാം ചെയ്യാലും, എനിക്കുവേണ്ടിയും പ്രാർത്ഥിക്കുക. എനിക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക, കാരണം ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ അവസാനമായി പ്രചാരണ മേഖലകളെ നേരിടുകയാണ്, എന്റെ അഭിപ്രായ പ്രകാരമാകുന്നു. ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ പോകുന്നത്...

20 കൂടാതെ, ഓർക്കുക, മഹത്തായ കാര്യങ്ങൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു, അത് ഈ ലോകമെമ്പാടും അജ്ഞാതമാണ്. യേശു വന്നു, ജീവിച്ചു, മരിച്ചു, ബലിയർപ്പിക്കപ്പെട്ടു, തിരികെ മഹത്വത്തിലേക്ക് മടങ്ങി, അതിനെക്കുറിച്ച് ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ജനങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. നോക്കൂ? അത് ആലങ്കാരിതമായതോ, മഹത്തായതോ, വലുതോ അല്ലായിരുന്നു; അത് "അവൻ അവന്റെ സ്വന്തത്തിലേക്ക് വന്നു," നോക്കൂ. അതോടൊപ്പം... "ആത്മാവു സഭകളോടു പറയുന്നതു, ചെവിയുള്ളവൻ കേൾക്കട്ടെ." അത് പുറത്തുള്ളവർക്കല്ല, "അത് സഭക്കാകുന്നു." അത് സഭക്കാണ് അതിന്റെ കല്പകൽ കിട്ടുന്നത്.

21 ഒരു ദിവസം അവൻ എന്നോട് അതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുന്നത് വരെ ഞാൻ അതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായി ചിന്തിച്ചിരുന്നു; യോഹന്നാൻ വന്നപ്പോൾ പ്രവാചകന്മാരെല്ലാം അവനെക്കുറിച്ച് സംസാരിച്ചത് എങ്ങനെയെന്ന് വചനത്തിലേക്ക് തിരികെ പോയിട്ട് എനിക്ക് ചിന്തിക്കേണ്ടി വന്നിരുന്നു, പറഞ്ഞു, "എല്ലാ താഴ്മയും നികന്നു വരും, എല്ലാ മലയും കുന്നും താഴും." എപ്രകാരം ദൈവത്തിന്റെ ശക്തി പ്രവർത്തിക്കുന്നു! അത് കൂടാതെ—കൂടാതെ... "പർവ്വതങ്ങൾ മുട്ടാടുകളെപ്പോലെ തുള്ളുകയും, ഇലകൾ തമ്മിൽ അവയുടെ കൈകൊട്ടുകയും ചെയ്യും." ശരി, അത് ശരിക്കും എന്തോ സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നതുപോലെ കാണപ്പെട്ടിരുന്നു. നോക്കൂ? അങ്ങനെ അത് ചെയ്തപ്പോൾ, എന്താണ് സംഭവിച്ചത്? ഒരു വൃദ്ധനായ മനുഷ്യൻ മരുഭൂമിയിൽ നിന്ന് കടന്നു വന്നു, ഒരുപക്ഷേ താടി മുഴുവൻ വളർന്നു വന്നിട്ട് അവന്റെ അരക്ക് ചുറ്റും ഒരു പഴയ ആട്ടിൻ തോല് ചുറ്റിയിരുന്നു. മരുഭൂമിയിൽ അവിടെ സൗകര്യങ്ങളൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അവന് ഒമ്പത് വയസ്സ് മുതൽ അവൻ അവിടെയായിരുന്നു, അങ്ങനെ അപ്പോൾ അവന് മുപ്പത് വയസ്സായിരുന്നു. മരുഭൂമിയിൽ നിന്ന് നടന്ന് പുറത്തു വന്നിട്ട്, ശക്തമായി ചവുട്ടിക്കൊണ്ട്, മാനസാന്തരം പ്രസംഗിക്കുകയും, മുട്ടുവരെ ചെളിയിൽ നിന്നുകൊണ്ട്, ഒരുപക്ഷേ, യോർദ്ദാൻ നദിയുടെ തീരത്ത്

ആയിരുന്നു. അപ്പോഴാണ് ഉയർന്ന സ്ഥലങ്ങൾ താഴ്ന്നതും താഴ്ന്ന സ്ഥലങ്ങൾ ഉയർന്നതും സംഭവിച്ചത്. നോക്കൂ? അത്...

22 നിങ്ങൾക്ക് ആത്മീയ ധാരണ ഉണ്ടായിരിക്കണം. ഓർക്കുക, ദൈവം ഒരിക്കലും ഈ ഭൂമിയിൽ, മോടിയിൽ വസിച്ചിട്ടില്ല, വസിക്കുകയുമില്ല. അവൻ അതിന് എതിരാണ്. അവൻ ഒരിക്കലും... മഹത്തായ സന്ദേശങ്ങൾ ഒരിക്കലും “ആളുകളെ വലുതാക്കുന്നില്ല ഇന്ന-ഈ-ഇന്ന കൂടാതെ ഇന്ന-ഈ-...” അത് അങ്ങനെ ആ രീതിയിൽ ചെയ്യുന്നില്ല. അവന്റെ ദാസന്മാർ അങ്ങനെയുള്ള രീതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നില്ല. അവന്റെ മോടിയും മഹത്വവും മുകളിൽ നിന്നാകുന്നു.

23 ഇന്നലെ, അല്ലെങ്കിൽ രണ്ട് ദിവസം മുമ്പ്, കെന്റക്കിയിലേക്ക് പോകുകയായിരുന്നു, കെന്റക്കിയിൽ, എന്റെ നല്ല സുഹൃത്തായ സഹോദരൻ ബാക്സ് വുഡിനോടൊപ്പമായിരുന്നു, അവിടെ ഒരു വനിതാ പോലീസുകാരി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു, അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “മനുഷ്യം, നമ്മൾ വേഗത കുറയ്ക്കുന്നതാണ് നല്ലത്,” പറഞ്ഞു, “അവൾ പരുക്കയാണ്.”

24 അപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു, “അതെ, അത് ശരിയാണ്.” ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ദശലക്ഷക്കണക്കിന് ആളുകൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഒരു സ്ഥാനത്ത് ഒരു രാഷ്ട്രം എത്തുമ്പോൾ അവർക്ക് സ്ത്രീകളെ ജോലിക്ക് എടുക്കേണ്ടി വരുന്നു, അവരെ പോലീസുകാരാക്കുകയും അവരെ പുറത്തു അവിടേക്ക് അയക്കുകയും, വാഹനങ്ങൾ ഓടിക്കുന്നവരായും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളാകുകയും ചെയ്തിട്ട്, അത് നമ്മുടെ രാജ്യത്തിന്റെ മേലുള്ള വലിയ കളങ്കങ്ങളിലൊന്നാണ്.” അവർക്ക് അവിടെ അത്രമാത്രം ജോലി അവിടെ പുറത്തായി ഉണ്ടായിട്ട് ഒരു—ഒരു മുയൽ കഴമ്പിന്റെ പാത്രത്തിൽ പെട്ടതുപോലെയാകുന്നു. നോക്കൂ? അത് വെറുതെ—അത് ഒട്ടും—ഒട്ടും അവളുടെ സ്ഥലമല്ല, എന്നിട്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു, “അത് എന്നെ വല്ലാതെ അലട്ടിയിരുന്നു, എന്നാൽ ഞാൻ ഇപ്പോൾ ഓർക്കാൻ തുടങ്ങി, ‘എന്തിന്, അതിൽ ഒരതിശയവുമില്ല, ഇത്—ഇത് നമ്മുടെ രാജ്യമല്ല, നാം ഈ ലോകത്തിൽ നിന്നുള്ളവരല്ല.’” അവർക്ക്...നിങ്ങൾ...

25 എന്തുകൊണ്ടാണ് സ്ത്രീകൾ (നമ്മുടെ സ്ത്രീകൾ) അവരുടെ— അവരുടെ മുടി ചെറുതാക്കാത്തതും, മോടി പിടിപ്പിക്കാത്തതും, അങ്ങോട്ടും-ഇങ്ങോട്ടും-ഇളകി ആടുകയും, അങ്ങനെയുള്ള ഈ കാര്യങ്ങളൊന്നും ചെയ്യാത്തത്? എന്തിന്, ജനങ്ങൾ സാധാരണ പള്ളികളിലും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളിലും പോയിട്ട്, വിചാരിക്കും, “അതൊക്കെയും കൊള്ളാം.” എന്തുകൊണ്ടാണ്? അത്...അവർ—

അവർ അമേരിക്കക്കാരാണ്; അവർ അമേരിക്കക്കാരാണ്, അവർക്ക് അമേരിക്കയുടെ ആത്മാവ് കിട്ടിയിരിക്കുന്നു. നാം അമേരിക്കക്കാരല്ല, നാം ക്രിസ്ത്യാനികളാണ്. നാം ജീവിക്കുന്നു... നമ്മുടെ ആത്മാവ് മറ്റൊരു രാജ്യത്തിന്റേതാണ്. നമ്മുടെ ആത്മാവ് ഈ രാജ്യത്തിന്റേതായിരുന്നെങ്കിൽ നാം ഈ കാര്യങ്ങളെ ഒക്കെ ആരാധിക്കുമായിരുന്നു, അപ്പോൾ നാം ഈ അശ്ലീല പാട്ടുകളെ ആരാധിക്കുകയും ഈ അങ്ങോട്ടും-ഇങ്ങോട്ടും-ഇളകി ആടുകയും ചെയ്യുന്ന നൃത്തങ്ങളെ ആരാധിക്കുകയും ചെയ്യും. “നിന്റെ നിക്ഷേപം ഉള്ളേടത്തു നിന്റെ ഹൃദയവും ഇരിക്കും.” നമ്മുടെ നിക്ഷേപങ്ങൾ മുകളിലാകുന്നു. അതുകൊണ്ട് ആ കാരണത്താൽ നാം ഒരു രാജ്യത്തിലേക്ക് പോകുന്നു.

26 ഇത് നമ്മുടെ വീടല്ല, മറ്റുള്ള പൗരന്മാരെ ഇരുട്ടിൽ നിന്ന് പുറത്തെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് നാം ഇവിടെ പരദേശിയായി താമസിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ഒരു നഗരത്തിൽ പോയിട്ട് ഒരു പക്ഷേ ഒരു നഗരം-മുഴുവൻ ഒരു പ്രചാരണം നടത്തിയേക്കാം, ഒരാഴ്ചയോ അല്ലെങ്കിൽ പത്തു ദിവസത്തേക്ക് അവിടെ ഉഴുതുമറിക്കുക, അത് അവിടെയുള്ള ഒരു വിലയേറിയ ആത്മാവിന് വേണ്ടിയാകുന്നു; ഒരാൾക്ക്, അവിടെ ഇരിക്കുന്ന ഒരാൾക്ക് വേണ്ടിയാകുന്നു.

27 നിങ്ങൾ പറഞ്ഞേക്കാം, “യോഗം വലിയ വിജയമായിരുന്നു, അയ്യായിരം പേർ വേദിയിലേക്ക് കടന്നു വന്നു”; അവരിൽ ഒരുത്തനും രക്ഷപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടാകില്ല, അവരിൽ ഒരാൾ പോലും ഉണ്ടാകില്ല. നോക്കൂ? അങ്ങനെ ഉണ്ടായേക്കാം...നിങ്ങൾ അവിടെ ചിന്തിച്ചേക്കാം, “രണ്ടു പേർ മാത്രമാണ് വേദിയിൽ എത്തിയത്”; എന്നാൽ അവയിലൊന്ന് ഒരു രത്നമായിരിക്കാനിടയുണ്ട്. നാം തോട്ടിൽ വലയിടുന്നു. ദൈവം മത്സ്യത്തെ പിടിച്ചെടുക്കുന്നു, ഏതാണ് മത്സ്യം എന്നും ഏതാണ് അല്ലാത്തത് എന്നും അവൻ അറിയുന്നു.

28 അതുകൊണ്ട്, നോക്കൂ, നമ്മൾ പ്രസംഗിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നത്. ഈ കൂടാരത്തിൽ നിങ്ങളും അതേ കാര്യം തന്നെയാണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് ഓർത്തുകൊള്ളുക. എന്നാൽ ഇത് എപ്പോഴും ഓർക്കുക, “എന്റെ ആടുകൾ എന്റെ ശബ്ദം അറിയുന്നു.” ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദം അവന്റെ വചനമാണ്.

29 കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഞാൻ ചിന്തിക്കുകയായിരുന്നു എങ്ങനെയാണ് ഈ ജനങ്ങൾ ഒരിക്കലും ഇല്ലെന്ന് പറയുന്നത്...ഒരു പ്രത്യേക സഭാസംഘടനാവിഭാഗം പറയുന്നത്, “ദൈവിക രോഗശാന്തി ശരിയായതല്ല, ദൈവിക രോഗശാന്തിയുടെ കൃപാവരം ഒരിക്കലും ആർക്കും നൽകിയിട്ടില്ല എന്നാൽ വിശുദ്ധ പൗലോസിനും അല്ലെങ്കിൽ

അപ്പസ്തോലന്മാർക്കും, മാളിക മുറിയിലെ പന്ത്രണ്ടുപേർക്കും അല്ലാതെ ആർക്കും നൽകിയിട്ടില്ല. അവർക്ക് ദൈവിക രോഗശാന്തിയുടെ കൃപാവരം നൽകപ്പെട്ടിരുന്നു, അത്രമാത്രം. അത് അതിനെ ഉറപ്പിച്ചിരുന്നു.”

30 എന്നാൽ, നിങ്ങൾ നോക്കൂ, ഈ അത്ഭുതകരമായ രേഖാചിത്രത്തിലൂടെ, സഹോദരൻ വില്ലി, ഇവിടെ അതിനെ, വളരെ അത്യുത്തകരമായി നമുക്ക് വേണ്ടി ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു, അതിൽ ആ ചെറിയ ചരട് സഭകളിലൂടെ എല്ലാ വഴികളിലുമായി കടന്നുപോയിരിക്കുന്നു. അതേ മതവിഭാഗം സഭയുടെ ചരിത്രത്തെക്കുറിച്ച് എന്താണ് പറയുന്നതെന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെടുന്നു, ഇറേനിയസിനെക്കുറിച്ചും, വിശുദ്ധ മാർട്ടിനെക്കുറിച്ചും? ആ രക്തസാക്ഷികളെല്ലാം കാലാകാലങ്ങളിൽ കൂടെ, അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ മരണശേഷം നൂറുകണക്കിനു വർഷങ്ങളായി, അന്യഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കുകയും രോഗികളെ സുഖപ്പെടുത്തുകയും മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കുകയും അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുകയും ചെയ്തിട്ട്, അത് മുഴുവൻ സഭയുമായിരുന്നു. ഇത് അപ്പോസ്തലന്മാർക്ക് വേണ്ടി മാത്രമായിരുന്നെങ്കിൽ, പിന്നെ അവരുടെ കാര്യമെന്തായിരുന്നു എന്ന് അത്ഭുതപ്പെടുന്നുവല്ലോ?

31 നോക്കൂ ഇത് എത്ര ഇടുങ്ങിയതാണെന്ന്? അവർക്ക് ആത്മീയ ധാരണയില്ല, അത്രമാത്രം. നോക്കൂ, “കുരുടർ! പാപത്തിലും അതിക്രമങ്ങളിലും മരിച്ചവർ!” പാപം എന്നതിന്റെ അർത്ഥം “അവിശ്വാസമാകുന്നു.” അവിശ്വാസത്തിൽ എന്തും പാപമാണ്. ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരു—ഒരു തലപ്പേര് അതായത് നീളമുള്ള ഒരു തലപ്പേര് കിട്ടിയാൽ (ഡി.ഡി., ഡബിൾ എൽ., പി.എച്ച്.ഡി., എൽ.എൽ.ഡി.) അവർ പറയുന്നത് “ദൈവിക രോഗശാന്തിയോ അല്ലെങ്കിൽ പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകമോ എന്ന ഒരു കാര്യമേ ഇല്ല,” ആ മനുഷ്യൻ പാപത്തിൽ മരിച്ചിരിക്കുന്നു. വേദസൂക്തത്തിലെ എല്ലാത്തരം രഹസ്യങ്ങളും വിശദീകരിക്കാൻ അദ്ദേഹത്തിന് കഴിഞ്ഞെന്നിരിക്കാം, എന്നാൽ അവന്റെ ജീവിതം തന്നെ (അവന്റെ സാക്ഷ്യം) അവൻ മരിച്ചുവെന്ന് തെളിയിക്കുന്നു. അവൻ പാപത്തിൽ മരിക്കുകയും, അതിക്രമം ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നു കാരണം അവൻ ഒരു പാപി ആകുന്നു.

32 പാപം അവിശ്വാസമാണ്. ആരെങ്കിലും...പാപം, അത് വ്യഭിചാരവും പുകവലിയും നൃത്തവും കൂടാതെ—കൂടാതെ അതുപോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളുമായി തുടരുകയും ചെയ്യുന്നതല്ല. അത് പാപമല്ല, അത് അവിശ്വാസത്തിന്റെ ലക്ഷണങ്ങളാണ്.

എന്നാൽ ഒരു—ഒരു വിശ്വാസി...ഒരു മനുഷ്യൻ മദ്യപിച്ചില്ലെങ്കിലും, പുകവലിച്ചില്ലെങ്കിലും, ഈ കാര്യങ്ങളൊക്കെയും ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിലും അതൊരു കാര്യമല്ല, ഒരിക്കലും ഒരു മോശമായ വാക്ക് പറയാതെയും, പത്ത് കൽപ്പനകളെല്ലാം പാലിച്ചിരുന്നാലും, അപ്പോഴും അയാൾക്ക് ഒരു കറുത്ത പാപിയായിരിക്കാൻ കഴിയും, നോക്കൂ, അയാൾക്ക് കഴിയുന്നത്രയും ആ സ്ഥാനത്തായിരിക്കാൻ കഴിയും. അവൻ ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ എന്തെങ്കിലും നിഷേധിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അവൻ ഒരു പാപിയാണ്! പാപം എന്ന വാക്ക് “അവിശ്വാസമാകുന്നു.” ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ അത് കണ്ടെത്തിയിരിക്കുന്നു, അത് ശരിയാണോ അല്ലയോ എന്ന് നോക്കുക. ദൈവത്തിന്റെ വചനത്തിൽ അവിശ്വാസിയായ ഒരുവൻ, അവൻ ഒരു പാപിയാണ് അവൻ സ്വർഗ്ഗരാജ്യത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയില്ല.

33 ഇപ്പോൾ, ഓ, എങ്കിൽ ഇന്ന് രാവിലെ ഞാൻ വിചാരിച്ചു, കർത്താവിന്റെ ഇഷ്ടത്താൽ അത് എന്റെ മേൽ സ്വയം ഏറ്റെടുത്തുകൊണ്ട്, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ കൽപ്പനയാൽ, കൂടാതെത്തലേക്ക് വീണ്ടും കടന്നു വന്ന് നിങ്ങളെ രണ്ടോ അല്ലെങ്കിൽ മൂന്നോ മണിക്കൂർ കൂടി ഇരുത്തിക്കളയാം. എന്നാൽ ഞാൻ പോകുന്നതിനുമുമ്പ് വെളിപാടിന്റെ നാലാം അദ്ധ്യായത്തിന്റെ പുസ്തകം പൂർത്തിയാക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ ഇത് നിങ്ങളെ ക്ഷീണിപ്പിക്കുന്നില്ലെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു, അത് നിങ്ങൾക്ക്— അത് നിങ്ങൾക്ക് മഹത്വമേറിയതാകുമെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു. ഇത് നിങ്ങൾക്ക് നന്മ വരുത്തുകയും മുമ്പോട്ടുള്ള വരുവാനിരിക്കുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ നിങ്ങളെ സഹായിക്കുന്നതുമായ ഒന്നായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു.

34 ഇപ്പോൾ ഒരുപക്ഷേ...ഇന്ന് രാവിലെ ഇവിടേക്ക് വരാനും പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകൾ വിതരണം ചെയ്യാനും ഞാൻ ബില്ലിയോട് പറഞ്ഞിരുന്നു നമ്മുടെ ഇടയിൽ അപരിചിതരായ ആരെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, കാരണം ഞങ്ങൾ ഇവിടം വിട്ടു പോകുന്നതായിരിക്കും, കൂടാതെ...ഇപ്പോൾ, ഞങ്ങൾ എപ്പോൾ മടങ്ങിവരുമെന്ന് എനിക്കറിയില്ല. അത് ദൈവത്തിന് മാത്രമേ അറിയുള്ളൂ. ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത്...എങ്കിൽ ഇത് അവസാനത്തെ യോഗമാണെന്ന് കരുതിയിരുന്നു...അങ്ങനെ അവൻ എന്നെ വിളിച്ചപ്പോൾ അപ്പോൾ ഏകദേശം—ഏകദേശം ഒമ്പതു മണിയായിട്ട് പറഞ്ഞു, “അച്ഛാ, അവിടെ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ചിലരുണ്ട്. ഞാൻ അവരോട് ചോദിച്ചു, പക്ഷേ” പറഞ്ഞു, “അത്

ജനങ്ങൾ അതായത്—അത് എല്ലായ്പ്പോഴും സഭയിൽ വരുന്ന ജനങ്ങൾ തന്നെയാണ്.”

35 ഞാൻ പറഞ്ഞു, “എങ്കിൽ പിന്നെ പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകളൊന്നും വിതരണം ചെയ്യേണ്ട, നോക്കൂ.” ഞാൻ പറഞ്ഞു, “കാരണം അത് ഇവിടെയുള്ള ആളുകളാണ്...ഇന്ന് രാവിലെ നാം രോഗികൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നമുക്ക് അവരെ ഇവിടേക്ക് വിളിച്ച് അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാവുന്നതാണ്.” എന്നാൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു, “എങ്കിൽ അത്—അത് കൂടാരത്തിലേക്ക് വരുന്ന നമുക്കറിയാവുന്ന ആളുകളാണെങ്കിൽ...വേണ്ട, എനിക്ക് കുറച്ചു അപരിചിതരായവരെ ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു.”

36 അപ്പോൾ അവൻ വന്നിട്ട് പറഞ്ഞു, കുറച്ച് മിനിറ്റ് മുമ്പ് അവൻ അവിടെ നിന്ന് വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവിടെ നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ, പറഞ്ഞു, “ശരി, ഞാൻ കുറച്ച് പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.” പറഞ്ഞു, “അവിടെ കുറച്ച് പേർക്ക് മാത്രം, ഞാൻ പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.” പറഞ്ഞു, “നിനക്ക് എന്ത് വേണമെങ്കിലും നീ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ചെയ്യാൻ കഴിയും.”

37 ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ശരി, സന്ദേശം എങ്ങനെ പോകുന്നുവെന്ന് നമുക്ക് നോക്കിയിട്ട്, നാം എവിടെയാണെന്ന് നമുക്ക് നോക്കാം, അതിനെ തുടർന്ന് നമുക്ക് പോകാൻ കഴിയും. ഞാൻ...”

38 അവൻ പറഞ്ഞു, “ശരി, വളരെയധികം ആളുകളും പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകൾ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു, തീർച്ചയായും, എന്നാൽ” പറഞ്ഞു “അവർ സഭയിൽ വരുന്ന ആളുകൾ തന്നെ ആയിരുന്നു.” നോക്കൂ?

39 ശരി, ദൈവം ദൈവമാണെന്ന് നമുക്കറിയാം. കൂടാതെ, എന്റെ, അവൻ ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ മാത്രം! എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ, അത്— അത് എല്ലാ സമയത്തും ഫോൺ അടിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതാണ്, അത് ജനങ്ങൾ വ്യത്യസ്ത കാര്യങ്ങളോട് കൂടെയുള്ളവരാകുന്നു, അത് ചില സമയങ്ങളിൽ ചെറിയ ചെറിയ കാര്യങ്ങളും, കൂടാതെ എപ്രകാരം ദൈവം പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു!

40 അവിടെ ഇരിക്കുന്ന ആ മഹിളയും അവരുടെ ഭർത്താവും ഇവിടെ ന്യൂ അൽബാനിയിൽ നിന്നുമാണോ എന്ന് ഞാൻ അന്വേഷിച്ചു, അതായത് അവർ ന്യൂമോണിയ ബാധിച്ച്, കഴിഞ്ഞ രാത്രി ശ്വാസം മുട്ടിയ ആ കുഞ്ഞിനെ ഏകദേശം പന്ത്രണ്ട്, ഒരു മണിക്ക് എന്റെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടുവന്നതല്ലേ? അവിടെ, നന്നായിരിക്കുന്നു. കുഞ്ഞിന്

സുഖമാണോ? [ഒരു സഹോദരൻ പറയുന്നു, “നന്നായിരിക്കുന്നു.”—Ed.] കൊള്ളാം, നല്ലത്, ശരി.

41 ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് കാണിച്ചുതരാം, നോക്കൂ, ഇത് നിങ്ങൾക്ക് അറിയാത്ത കാര്യമാണ്, അതായത് അത് പരിശുദ്ധാത്മാവ് സംസാരിക്കുമ്പോൾ തുടരുന്നതായ കാര്യമാകുന്നു. ഹെഡ് സോത്മാൻ, നമ്മുടെ വിലയേറിയ സഹോദരനാകുന്നു, ഹെഡ്; അദ്ദേഹം കുറച്ചു മുമ്പ് “ആമേൻ” പറയുന്നത് ഞാൻ കേട്ടിരുന്നു, എന്നാൽ എനിക്ക് അദ്ദേഹത്തെ എവിടെയാണെന്ന് കണ്ടുപിടിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. അദ്ദേഹം എവിടെയാണ്? അദ്ദേഹം ഇവിടെ ഉണ്ടോ? ഇവിടെ, നേരെ ഇവിടെ, സഹോദരൻ ഹെഡ് സോത്മാൻ ആയിരിക്കുന്നു. അത് എത്ര ലളിതമാണെന്ന് കാണിക്കാനും...അദ്ദേഹത്തിന് കുറച്ച് സുഹൃത്തുക്കൾ വരുന്നുണ്ട്, അത് സഹോദരൻ വെൽച്ച് ഇവാൻസ് ആയിരുന്നു, ഞാൻ അനുമതിക്കുന്നു, എനിക്കറിയില്ല. അവർക്ക് അവിടെ ഒരു കെട്ടി വലിക്കുന്ന വണ്ടി ഉണ്ടായിരുന്നു; അവർ അതിന്റെ വാതിലുകൾ പൂട്ടിയിരുന്നു എന്നാൽ ഹെഡിന് അതിന്റെ താക്കോൽ നഷ്ടപ്പെടുകയുണ്ടായി, അവർ അത് എല്ലായിടത്തും തിരയുകയും, എവിടെയും അത് കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. അങ്ങനെ സഹോദരൻ വെൽച്ച് നേരെ മുകളിലേക്ക് വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അങ്ങനെ അദ്ദേഹം എന്തെങ്കിലും ദിവസം വരുകയും കാര്യങ്ങളുമായിട്ടു, അവർക്ക് താക്കോൽ എവിടെയും കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അതിനാൽ അദ്ദേഹം എന്നെ വീട്ടിലേക്ക് വിളിച്ചു, പറഞ്ഞു, “സഹോദരൻ ബ്രൺഹാം, താക്കോൽ എവിടെയാണ്? ഞങ്ങൾ അത് എവിടെ കണ്ടെത്തും?”

42 ഇപ്പോൾ, ഒരു മനുഷ്യൻ അത്തരത്തിലുള്ള ഒരു ചോദ്യം ചോദിക്കുന്നത്, നിങ്ങളിൽ ചിലരെ അമ്പരപ്പിച്ചേക്കാം. എന്നാൽ ഒരു നിമിഷം കാത്തിരിപ്പൂ, യിശ്ശായിയുടെ പുത്രന്മാർ കോവർകഴുതകളെ തിരയുന്നത് ഓർക്കുന്നുണ്ടോ? “അതുകൊണ്ട് എന്റെ കൈയിൽ ഒരു കൂപാവരം ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഞാൻ അത് ഇറക്കി കാണിക്കും... അപേക്ഷിപ്പിൻ, അത് പ്രവാചകന് നൽകുക, ഒരു പക്ഷേ ആ കോവർകഴുതകൾ എവിടെയാണെന്ന് അവനു നമ്മോടു പറയാൻ കഴിഞ്ഞേക്കാം.” അത് ഓർക്കുന്നുണ്ടോ?

43 അങ്ങനെ അവൻ തെരുവിലൂടെ നടക്കുമ്പോൾ അവർ പ്രവാചകനെ കണ്ടുമുട്ടി. അവൻ പറഞ്ഞു, “നിങ്ങൾ അവയെ കോവർകഴുതകളെ തിരയുന്നുവല്ലോ.” പറഞ്ഞു, “അവിടെ, നിങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങിക്കൊള്ളുക,” പറഞ്ഞു, “അവ ഇതിനകം മടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.” അതു ശരിയാണോ?

44 ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചു. ഫ്രൈഡ് അവിടേക്ക് നടന്ന് ചെന്ന് താക്കോലെടുത്തു. അത്രയേയുള്ളൂ. നോക്കൂ?

45 സഹോദരൻ എഡ് ഡോൾട്ടൺ, നിങ്ങൾ എവിടെയാണ്? എഡ് ഡോൾട്ടൺ എവിടെയാണ്? അദ്ദേഹം ഇവിടെ എവിടെയോ ഉണ്ടെന്ന് ഞാനറിയുന്നു, കുറച്ച് മുമ്പ് ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ കണ്ടിരുന്നു. ഓ, പിന്നിലായിട്ട് അകത്തു...അദ്ദേഹം അവിടെയുണ്ട്. അദ്ദേഹം എന്നെ അകത്തുള്ള ഫോൺ വഴിയോ അല്ലെങ്കിൽ പൊതുവായുള്ള സംബോധന സമ്പ്രദായം വഴിയോ അദ്ദേഹം എന്നെ കേട്ടിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാത്രി ഒരു വിളി വന്നിരുന്നു സഹോദരൻ എഡ് ഗുരുതരമായ പ്രശ്നത്തിലായിരുന്നു. ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ സഹായിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. “ഇല്ല,” പറഞ്ഞു, “നിങ്ങൾ ദൈവത്തോട് അപേക്ഷിപ്പാൻ മാത്രം ആഗ്രഹിക്കുന്നു.” ഞാൻ കർത്താവിനോട് അദ്ദേഹത്തെ സഹായിക്കാൻ അപേക്ഷിച്ചു. അടുത്ത ദിവസം അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യ വിളിച്ചിരുന്നു, ആരോ രക്ഷിക്കാൻ വന്നിരുന്നു. അത് ശരിയാണ്. അത് ശരിയാണ്, അല്ലേ സഹോദരൻ എഡ്?

46 നോക്കൂ, അവൻ ദൈവം മാത്രമാണ്. അത്രയേയുള്ളൂ, അവൻ നീതിമാനായ ദൈവം ആകുന്നു. നോക്കൂ, അവൻ നീതിമാൻ... ഇത് എല്ലായ്പ്പോഴും നിരന്തരം ഒരിടത്ത് നിന്ന് മറ്റൊരിടത്തേക്ക്, ഒരിടത്ത് നിന്ന് മറ്റൊരിടത്തേക്ക് ആകുന്നു. എന്ത് കഴപ്പമുണ്ടായാലും അത് കാര്യമല്ല, അവൻ ദൈവമാകുന്നു. നമ്മൾ ചുറ്റുപാടും എല്ലായിടത്തുമായി പോകുന്നില്ല, അത്തരം കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് വീമ്പിളക്കുന്നില്ല, നാം അത് ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതാകുന്നു. വലതു കൈ ചെയ്യുന്നതെന്തെന്ന് അല്ലെങ്കിൽ ഇടതു കൈ വലത് കൈ ചെയ്യുന്നത് അറിയരുത്. നാം നമ്മുടെ ഇടയിൽ തന്നെ അത് പരസ്പരം സംസാരിക്കുന്നു എന്നാൽ നാം അത് എവിടെയെങ്കിലും പുറത്തു കൊണ്ടുചെന്ന് പൊട്ടിത്തെറിപ്പിക്കുന്നില്ല. കാരണം അത് ആത്മാ-ഭിമാനമാണ്, അതിപ്രകാരമായിട്ടു, “ഒരു വ്യക്തിക്കുവേണ്ടി ദൈവത്തിന് മാത്രമേ അത് ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നുള്ളൂ.” അത് ആഗ്രഹിക്കുന്ന ആർക്കു വേണമെങ്കിലും അവൻ അത് ചെയ്യും— അത് അവനെ വിശ്വസിക്കുന്നവർക്കായിരിക്കും. അത് വിശ്വാസം, വിശ്വാസം ആകുന്നു! എന്തുതന്നെയായാലും—എന്തുതന്നെ നിങ്ങൾ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതായാലും, നിങ്ങളുടെ വിചാരങ്ങൾ എന്തുതന്നെയായാലും, അത് ദൈവത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുക. അവൻ—അവൻ—അവൻ—അവൻ എല്ലാം ഏർപ്പാടാക്കി നൽകുന്നു. അത് ശരിയല്ലേ? അതിനാൽ അവൻ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം

നൽകുന്നു. അവൻ ഒരു...ദൈവം പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക്-ഉത്തരം നൽകുന്ന പിതാവാണ്.

47 ഇപ്പോൾ, അതിനാൽ ആ കാരണത്താൽ അതിൽ... ഞാൻ വിചാരിച്ചു, ഈ കഴിഞ്ഞ യോഗങ്ങളിലും മറ്റും, നമ്മൾ ചെയ്തിരുന്നതുപോലെ...നമ്മൾ ചെയ്യുന്നതുപോലെ, നമുക്ക് ചെയ്യാം—കർത്താവ് അനുവദിക്കുന്ന പക്ഷം, യോഗത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ നമുക്ക് കുറച്ച് വിവേചനങ്ങൾ ഉണ്ടായേക്കാനിടയുണ്ട്, ഒരുപക്ഷേ യോഗത്തിന്റെ സമയത്തും ആയിരിക്കാം. അവൻ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോകുന്നതെന്ന് നമുക്ക് അറിയില്ല. എനിക്ക് അത് ആ രീതിയിൽ അങ്ങനെ ഇഷ്ടമാണ്. ഒരു പ്രത്യേക കാര്യവും സജ്ജീകരിക്കരുത്, അവൻ ചെയ്യാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുപോലെ ചെയ്യാൻ അനുവദിക്കുക.

48 ഇപ്പോൾ, വെളിപാടിന്റെ പുസ്തകത്തിന്റെ 4-ാം അദ്ധ്യായം എടുക്കുക, എന്നിട്ട് ഘടികാരം നിർത്താം.

49 [ഒരു സഹോദരൻ സഹോദരൻ ബ്രൺഹാമിനോട് സംസാരിക്കുന്നു—Ed.] അതെ. അതെ സഹോദരാ. [ആ സഹോദരൻ തുടർച്ചയായി സംസാരിക്കുന്നു. ടേപ്പിൽ ശുന്യമായ സ്ഥലം.] തീർച്ചയായും, ഞാൻ അത് വിശ്വസിക്കുന്നു. പരിപൂർണ്ണമായും, അത് വിശ്വസിക്കുക.

50 ഇവിടെ, സഹോദരൻ വെൽച്ച് ഇവാൻസ്, അദ്ദേഹമാണ് നേരെ പിന്നിലായി അവിടെ ഇരിക്കുന്നതെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. എനിക്ക് ഇടയാകട്ടെ...നാം വെളിപാട് 4-ലേക്ക് തിരിയുമ്പോൾ.

51 ഇവിടെ അധിക സമയമായിട്ടില്ല, ഈ കാറ്റുകൾ മോഷ്ടിക്കുന്ന ലൂയിസ് വില്ലെയിലെ ഈ സംഘത്തെക്കുറിച്ച് നിങ്ങൾ പത്രങ്ങളിൽ വായിക്കുകയും കേൾക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടല്ലോ, അവർ അത് കെന്റക്കിയിലേക്കോ മറ്റെവിടെയെങ്കിലും, വളരെ പെട്ടെന്ന് എടുത്തു കൊണ്ടുപോകുന്നു. കെന്റക്കിയിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ഉടമസ്ഥന്റെ തലപ്പേര് പോലും ആവശ്യമില്ല, അവർ നിങ്ങൾക്ക് കെന്റക്കിയിൽ അങ്ങനെ ഒന്ന് ഉണ്ടാക്കി തരും. അതിനാൽ നിങ്ങൾ വെറുതെ...അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾക്ക് ചെയ്യേണ്ട ഒരേയൊരു കാര്യം എന്നത് അത് അവിടെ കൊണ്ടുപോയി വിൽക്കുക എന്നത് മാത്രമാണ്. അതിനാൽ അവർ ഈ കാറ്റുകൾ എടുത്ത് ഓടിക്കുകയും അതിനെ വീണ്ടും പെയിന്റ് ചെയ്യുകയും, എന്നിട്ട് ആ കാറ്റുകൾ പുറത്തുകൊണ്ടുവന്ന് അവയെ വിൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എല്ലാമായിട്ടു നിങ്ങളുടെ പക്കൽ ആവശ്യമായിരിക്കേണ്ടത് നിങ്ങളുടെ കെട്ടിടസമൂഹത്തിന്റെ നമ്പർ ആകുന്നു അപ്പോൾ അവർ—അവർ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു തലപ്പേര് ഉണ്ടാക്കി തരും. അതിനാൽ അവർ

കാറ്റുകൾ തെരുവിൽ നിന്ന് എടുത്ത് വേഗത്തിൽ തന്നെ ഓടിച്ചു മാറ്റി എവിടെയെങ്കിലും ഏതെങ്കിലും കടയിൽ കൊണ്ടുപോകുന്നു, എല്ലാം കൂടി മൊത്തത്തിലായി മാറ്റുകയും, നോക്കൂ, കൂടാതെ—കൂടാതെ അതെല്ലാമായിട്ടു എടുത്തു വീണ്ടും പെയിന്റ് ചെയ്യുകയും, പിന്നെ അത് പുറത്തെടുത്ത് കൊണ്ടുവന്നു വീൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അത് ചെയ്യുന്ന അതിന്റെ ഒരു തട്ടിപ്പ് സംഘം ഉണ്ട്, പ്രത്യേകിച്ചും ഐക്യ നാടുകൾ മുഴുവനായും, അങ്ങനെ ഒരു വലിയ—വലിയ അതിന്റെ സംഘം കെന്റക്കിയിൽ തന്നെയാകുന്നു. അതിനെ പറ്റി അധിക സമയമായിട്ടില്ല ഇവിടെ ഒരു ലേഖനം ഞാൻ പത്രത്തിൽ വായിച്ചിരുന്നു.

52 ശരി, വലിയ, നല്ല-സന്മനസ്സുകാരനായ, പ്രിയമേറിയ സഹോദരൻ ഇവാൻസും അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബവും, മക്കോണിൽ നിന്ന് വണ്ടി ഓടിച്ചു കൊണ്ട്, ജോർജിയയിലാകുന്നു, എല്ലാ ഞായറാഴ്ചയും സുവിശേഷം കേൾക്കാൻ ഇവിടെ എത്താറുണ്ട്. ഓ, എത്ര വിശ്വസ്തരാണ്, എത്ര വാസ്തുവമായ സുഹൃത്തുക്കൾ ആകുന്നു! പിന്നെ അദ്ദേഹം മില്ലേഴ്സിന്റെ ലഘുഭക്ഷണശാലയിലേക്ക് പോകുകയും അവിടെ...

53 ഞാൻ മില്ലേഴ്സിനായി അനുകൂല പ്രചരണം ചെയ്യുന്നില്ല, എന്നാൽ അവരുടെ പക്കൽ കെന്റക്കിയിൽ മികച്ച ഭക്ഷണം ലഭിക്കുന്നുവെന്ന് ഞാൻ തീർച്ചയായും കരുതുന്നു; ലൂയിസ്വിൽ, കെന്റക്കി, എന്തായാലും ആകുന്നു. എന്നെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം...ഞാൻ അർത്ഥമാക്കുന്നത് അവിടെയുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്വകാര്യ വീടുകളിൽ ഞാൻ കഴിച്ചിട്ടുള്ളതല്ല, ഇപ്പോൾ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് (നിങ്ങൾക്കറിയാം) പുറത്തുള്ള കാര്യമാകുന്നു. ഞാനും അവിടെ നിന്നും ഭക്ഷണം, കഴിക്കുന്നു. എന്റെ കുടുംബത്തിന് വീട്ടിൽ ഭക്ഷണം കൊടുക്കുന്നതിനേക്കാൾ കുറഞ്ഞ വിലയ്ക്ക് എനിക്ക് അവിടെ ഭക്ഷണം നൽകാൻ കഴിയും. അത് ശരിയാണ്.

54 അങ്ങനെ അപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് കടന്നു ചെല്ലുകയും, അതുപോലെ തന്നെ സഹോദരൻ ഇവാൻസ് അദ്ദേഹവും അകത്തേക്ക് കടന്നു വന്നു അദ്ദേഹം തനിക്ക് കഴിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും എടുക്കുകയും തന്റെ വണ്ടി അവിടെ പാർക്ക് ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. അദ്ദേഹം പുറത്തുവരുമ്പോൾ (അവന്റെ വസ്തുങ്ങൾ എല്ലാമായി) കുടുംബവും അവരെല്ലാവരും, അപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാരോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റു യാതൊന്നും ഇല്ലായിരുന്നു. അതെല്ലാം പോയ്ക്കിഴിഞ്ഞിരുന്നു. കൊള്ളാം, പാവം മനുഷ്യൻ, സഹോദരൻ ഇവാൻസ് നമ്മളെല്ലാവരെയും പോലെ ഒരു

മനുഷ്യനാണ്, അദ്ദേഹത്തിന് അവിടെ ഒരു ചെറിയ വ്യവസായം ഉണ്ടായിരുന്നു, അദ്ദേഹം വാഹനങ്ങളുടെ ജോലി ചെയ്തിരുന്നു, കേടു വന്നവയെ വാങ്ങി അവ നന്നാക്കി കൊടുത്തിരുന്നു. അദ്ദേഹം ഒരു പാവപ്പെട്ട മനുഷ്യനാണ്, തന്റെ പണം ഇവിടെ വരുന്നതിനു ചെലവഴിക്കുന്നു, 'കാരണം അദ്ദേഹം ഇത്തരത്തിലുള്ള സുവിശേഷത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു. ആ രാജ്യത്ത് അവരെ സഹായിക്കാൻ ദൈവം അവിടെ എവിടെയെങ്കിലും, ഒരു സന്ദേശവാഹകനെ അയയ്ക്കണമെന്ന് ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

55 ഇപ്പോൾ, സഹോദരൻ ഇവാൻസ് കടന്നു വരുന്നു, അതിനാൽ എന്തുചെയ്യണമെന്ന് അദ്ദേഹത്തിന് അറിയില്ലായിരുന്നു. അദ്ദേഹം പോലീസിൽ വിവരമറിയിച്ചെങ്കിലും അവർക്ക് കണ്ടെത്താനായില്ല. അങ്ങനെ അദ്ദേഹം വീട്ടിലേക്ക് വന്നു, അദ്ദേഹവും സഹോദരൻ ഫ്രെഡും മറ്റുള്ളവരും, ഞങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടി മുറിയിലിരുന്ന് അതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു. ഞാൻ പറഞ്ഞു, "ഇപ്പോൾ..." ആ രീതിയിലാണ് നാം ചെയ്യുന്നത്, ഞങ്ങൾ മുറിയിൽ കയറി ഇരുന്നു, എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്നു കണ്ടു പിടിക്കുന്നു, അതിനുശേഷം നാം ദൈവത്തിന്റെ അടുക്കലേക്ക് പോകുന്നു. അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കർത്താവിനോട് അപേക്ഷിച്ചപ്പോൾ, "ആ കാറ് എടുത്ത മനുഷ്യനെ, അവൻ എവിടെയായിരുന്നാലും അവനെ വണ്ടി തിരിച്ചിട്ട്, തിരികെ അയക്കുക."

56 സാധാരണയായി അവർ ബൗളിംഗ് ഗ്രീനിന് ചുറ്റും അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേവിടെയെങ്കിലും വരെ ഓടിയിട്ട്, ഇവിടെയുള്ള ആ അരക്ഷിതാവസ്ഥയിൽ നിന്ന് അതിനെ പുറത്താക്കിക്കളയും, നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നോ, അതിനാൽ അവർക്ക്...അവ വീണ്ടും പെയിന്റ് ചെയ്ത് ശരിയാക്കുന്നതുവരെ ആകുന്നു. ഇതൊരു നല്ല കാര്യമായിരുന്നു, സ്റ്റേഷൻ വാഗൺ ആയിരുന്നുവെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. അത് ശരിയാണോ സഹോദരൻ ഇവാൻസ്? അതൊരു ഒരു—ഒരു സ്റ്റേഷൻ വാഗൺ ആയിരുന്നു.

57 അങ്ങനെ, അങ്ങനെ സംഭവിച്ചത് എന്താണ്, ഞങ്ങൾ മുട്ടിന്മേലായി പ്രാർത്ഥിച്ചു. അതോടൊപ്പം—കർത്താവ് ഞങ്ങൾക്ക് സാക്ഷ്യം നൽകുകയും, അത് എല്ലാം വളരെ നന്നായിരുന്നു, എല്ലാ കാര്യങ്ങളും നന്നായിരുന്നു. അങ്ങനെ അതിനുശേഷം കർത്താവിന്റെ ശക്തി ഞങ്ങളോടൊപ്പം കടന്നു വന്നു. സഹോദരൻ ഇവാൻസ് പുറത്തേക്ക് പോകുകയും നോക്കുവാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്തിട്ട്, ഒരു പ്രത്യേക വഴിയിലേക്ക് പോകുന്നതിനായി നയിക്കപ്പെടുകയുണ്ടായി.

58 അവൻ ഇവിടെ നേരെ ഇവിടെ ജെഹോഷ്വൻവില്ലിൽ തിരിച്ചെത്തിയിരുന്നു. ലൂയിസ് വില്ലയിൽ കാർ മോഷണം പോയിരുന്നു; ഇവിടെ ഇതാ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാറ് എടുത്തുകൊണ്ടുപോകാൻ ആവശ്യമായ പെട്രോൾ സഹിതം അവിടെ കിടന്നിരുന്നു...ഓ, അതിൽ നിന്ന്, ഏകദേശം ബൗളിംഗ് ഗ്രീനിന് തൊട്ടടുത്തു വരെ എടുത്തുകൊണ്ട് പോയിട്ട് അത് തിരികെ കൊണ്ട് വന്നിട്ടിരുന്നു. അവർ കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി, കാർ നിർത്തി, താക്കോൽ അതിൽ വെച്ചിട്ട്, അവിടെ നിന്നും നടന്നു പോകുകയും അതിനെ അവിടെ തന്നെ വിട്ടിട്ടു പോകുകയും ചെയ്തു, ഇവിടെ ജെഹോഷ്വൻവില്ലിൽ തന്നെ അദ്ദേഹത്തിന് അത് അവിടെ കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞു; ലൂയിസ് വില്ലയിൽ അല്ല, ഇവിടെ ജെഹിൽ തന്നെ., അവിടെ നിന്നും അത് തിരികെ എടുത്തു കൊണ്ടുവന്നു.

59 നിങ്ങൾക്കറിയാമോ, കർത്താവിന് പക്ഷികളെ അവനെ അനുസരിപ്പിക്കാൻ കഴിയും, മനുഷ്യരെ അവനെ അനുസരിപ്പിക്കാൻ അവനു കഴിയും, അവന്റെ ശത്രുവിനെ അവനെ അനുസരിപ്പിക്കാൻ അവനു കഴിയും. അവൻ...അതെ, ശ്രീമാൻ, അവൻ ദൈവമാകുന്നു. ഇവിടെ ഇതാ അദ്ദേഹത്തിന്റെ വാഹനം ഒരൊറ്റ സാധനവും നഷ്ടപ്പെടാതെ, ഏതാണ്ട് അര ടാക്ക് ഇന്ധനവുമായിട്ടു അവിടെ മിക്കവാറും ബൗളിംഗ് ഗ്രീനിൽ വരെ എത്തിയിട്ടുണ്ടായിരിക്കും, അപ്പോൾ പരിശുദ്ധാത്മാവ് തീർച്ചയായും പറഞ്ഞിരിക്കണം. “തിരികെ മടങ്ങൂ! തിരികെ അവിടേക്ക് തന്നെ എടുത്തിട്ടു ആ കാർ ജെഹോഷ്വൻവില്ലിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുക. അത് നേരെ ഇവിടെ തെരുവിൽ ഇട്ടിട്ടു, നേരെ ഇവിടെ തന്നെ പാർക്ക് ചെയ്യുക, (‘കാരണം, ഞാൻ അവനെ നേരെ ഈ വഴിയിൽ കൂടി ഇങ്ങോട്ടു കൊണ്ടുവന്നിട്ടു ഈ വഴിയിൽ കൂടി അങ്ങോട്ട് അത് കണ്ടെത്താൻ അയയ്ക്കാൻ പോകുകയാണ്.’) അത് ശരിയാണോ, സഹോദരൻ വെൽച്ച്? അതു ശരി. നോക്കൂ.

60 അവൻ ദൈവമാകുന്നു! അവൻ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം നൽകുന്നു, സഹോദരൻ റോയ്. അവൻ അത്...അത്, സഹോദരൻ സ്റ്റോട്ടർ ആകുന്നു, അതേ കാര്യം തന്നെയാണ്, അവൻ നിങ്ങളുടെ ചെറിയ നായയെ സുഖപ്പെടുത്തി. അങ്ങനെ എനിക്കറിയാം അതായത് അവൻ സുഖപ്പെടുത്തുന്നു, അവൻ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് ഉത്തരം നൽകുന്നു, അവൻ ഇപ്പോഴും അങ്ങുതങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു, അവൻ ഇപ്പോഴും ദൈവമാണ്, അവൻ എപ്പോഴും ദൈവമായിരുന്നു, അവൻ എപ്പോഴും ദൈവമായിരിക്കും!

അവൻ—അവൻ വീടിന്റെ മേൽക്കൂരയിൽ
 ദൈവമാണ്, (എന്താകുന്നു അത്, ആ സഹോദരൻ
 ഇവിടെ പള്ളിയിൽ പാടുന്നത് അല്ലെ?)
 ദൈവം അടുക്കളയിൽ, ദൈവം കൃഷിയിടത്തിൽ,
 ദൈവം മോട്ടർ വണ്ടിയിൽ, അവൻ എല്ലായിടത്തും
 ദൈവമാകുന്നു,
 അവൻ ദൈവമാണ് എല്ലാ—എല്ലായിടത്തും
 എല്ലായിടത്തും ആസകലം, ദൈവമാകുന്നു.

61 ഓ, എത്ര അത്ഭുതകരമാകുന്നു! നാം കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം
 പ്രസംഗത്തിലേക്ക് കടക്കുകയും ഈ പാഠത്തിലേക്ക് ഒരിക്കലും
 കടക്കുകയുമില്ല.

ശരി, പ്രാർത്ഥനയ്ക്കായി ഒരു നിമിഷം നമ്മുടെ തലകളെ വണങ്ങാം.

62 വാത്സല്യവാനായ സ്വർഗ്ഗീയപിതാവേ, അങ്ങയുടെ വിശുദ്ധ
 വചനം ഞങ്ങൾ അത്രയധികം ഇഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടു ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങൾ
 ഞങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ എരിയുകയും, അത് നിന്റെ ആത്മാവ് ഞങ്ങളുടെ
 മദ്ധ്യേ ഇറങ്ങി വന്നു ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്ന്
 ഞങ്ങൾ അറിയുമ്പോൾ, ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങൾ കൈനീട്ടി അതിനെ
 മുറുകെ പിടിക്കുന്നു. കർത്താവേ, ഞങ്ങൾക്ക് അതിൽ വളരെ
 നല്ലതായി അനുഭവപ്പെടുന്നു.

63 കൂടാതെ ഈ ഇരുണ്ട നാഴികയിൽ ഇവിടെ വളരെയധികം
 ആശയക്കുഴപ്പം നിലനിൽക്കുന്നു എന്ന് ഞങ്ങൾ അറിയുന്നു...
 അതിപ്രകാരം പ്രവാചകൻ പറഞ്ഞതുപോലെ, “അവസാന
 നാളുകളിൽ ഒരു ക്ഷാമം വരും,” ഈ രീതിയിൽ എന്തോ ഒന്നാകുന്നു,
 “അപ്പത്തിനും വെള്ളത്തിനും വേണ്ടിയല്ല, എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ
 സത്യ വചനം കേൾക്കുന്നതിനും വേണ്ടിയാകുന്നു; മനുഷ്യർ കിഴക്ക്
 നിന്ന് പടിഞ്ഞാറോട്ടും, വടക്കോട്ടും തെക്കോട്ടും, ദൈവത്തിന്റെ സത്യ
 വചനത്തെ തേടി കണ്ടെത്താൻ ശ്രമിക്കും.” വചനം! എന്താണ്
 വചനം? യേശു വചനമാകുന്നു, “വചനം ജഡമായി നമ്മുടെ
 ഇടയിൽ വസിച്ചു.” ദൈവവചനത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ വചനത്തിന്റെ
 പ്രകടനം തിരുവെഴുത്തുകൾക്കനുസൃതമായി പ്രകടമാക്കപ്പെട്ട
 കാണാനും നടപ്പിൽ വരുത്താനും, അതായത്, ഇപ്രകാരം ജനങ്ങൾ
 യാത്ര ചെയ്യുകയും അന്വേഷിക്കുകയും അത് കണ്ടെത്തുന്നതിൽ
 പരാജയപ്പെടുകയും ചെയ്യും. ഓ ദൈവമേ, ഞങ്ങൾ വളരെ
 സന്തോഷിക്കുന്നു, ഞങ്ങൾ വളരെ സന്തോഷിക്കുന്നു അതായത്
 വർഷങ്ങൾക്കുമുമ്പ് ഞങ്ങൾ അവനെ കണ്ടെത്തിയിരിക്കുകയും,
 അവൻ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിന് വിലപ്പെട്ടതും ആയിട്ട്, ഞങ്ങൾ

അൽപ്പം പോലും ആശയക്കുഴപ്പത്തിൽ അല്ല എന്ന് ഞങ്ങൾ കാണുന്നു.

64 ഓ ദൈവമേ, നീ പറഞ്ഞു, “അന്നാളിൽ തങ്ങളുടെ ദൈവത്തെ അറിയുന്ന ജനം ഉറച്ചു നിന്ന് വീര്യം പ്രവർത്തിക്കും.” യേശു പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളെല്ലാം സംഭവിക്കുമെന്ന് കണ്ടുകൊണ്ട്, നാം ഇതാ ഇവിടെ ഈ അവസാന നാളുകളിൽ എത്തിയിരിക്കുകയും, അത് നേരെ നമ്മുടെ ഇടയിൽ വെളിപ്പെട്ടിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അതേ അടയാളങ്ങളും, അതിശയങ്ങളും, അത്ഭുതങ്ങൾ നിർവ്വഹിക്കപ്പെടുകയും, അവൻ ചെയ്തതുപോലെ തന്നെ അത് ചെയ്യുന്നു. അവൻ പറഞ്ഞതുപോലെ, “സോദോമിന്റെ നാളുകളിൽ സംഭവിച്ചതുപോലെതന്നെ, മനുഷ്യപുത്രന്റെ വരവിലും സംഭവിക്കും.”

65 അങ്ങനെ, കർത്താവേ, നീ ഞങ്ങളെ, പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ, ആ വചനത്തിൽ എത്തിച്ചേരാനും ആ യഥാർത്ഥ കാര്യങ്ങളെ നേടാൻ അനുവദിക്കുകയും വചനത്താൽ, അതിനെ കാൽവറിയുമായി ബന്ധിക്കുകയും, അവനിൽ നമുക്ക് സർവ്വ സമ്പൂർണ്ണതയും ഉണ്ടെന്ന് കാണിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. എല്ലാ മഹത്വവും ധനവും സ്തോത്രവും എന്നനേക്കും യോഗ്യനായ അവനിലേക്ക് പോകുന്നു, അവൻ വന്നു സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവന്റെ വലങ്കയ്യിൽ നിന്ന് പുസ്തകം വാങ്ങി, സ്വയം ആ സിംഹാസനത്തിൽ ഇരുന്നു, കാരണം ലോകസ്ഥാപനം മുമ്പേ അവൻ അറുക്കപ്പെട്ടിരുന്നു.

66 ഇന്ന് രാവിലെ ഞങ്ങൾ അവനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുന്നു, പിതാവേ. നീ ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമെ എന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. അവന്റെ ആത്മാവ് ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നീങ്ങിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കുകയും, ഞങ്ങളുടെ അനുഭവത്തെ സമ്പന്നമാക്കുകയും ചെയ്യാനിടയാക്കേണമേ, ഞങ്ങളുടെ മദ്ധ്യേയുള്ള രോഗം സുഖപ്പെടുത്തുകയും, ജയം പ്രാപിക്കുന്ന കൃപ ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുകയും ചെയ്യേണമേ.

67 കൂടാതെ, ദൈവമേ, ഞാൻ ശത്രുവിനെ നേരിടാൻ അങ്ങ് ദൂരെയുള്ള വയലുകളിലേക്ക് പോകുമ്പോൾ, ഞാൻ ഓരോ മണിക്കൂറിലും പ്രാർത്ഥനയുടെ കാവൽ സൈന്യത്താൽ നിയോഗിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ ഇടയാക്കേണമേ. ഓ, ഞാൻ എപ്രകാരം ആ കാവൽ സൈന്യത്തെ ആശ്രയിക്കുന്നു, ശത്രു അടുത്തുവരുന്നു, എന്നാൽ കാവൽ സൈന്യം അത് തടയുന്നു എന്നറിയുന്നു കാരണം അമ്മമാരും അപ്പന്മാരും, ആൺകുട്ടികളും പെൺകുട്ടികളും, ക്രിസ്ത്യാനികളും, വീണ്ടും ജനിച്ച അനുഭവത്തോടെ, സ്വർഗ്ഗ-ബാധ്യസ്ഥരായ ജനങ്ങൾ അവരുടെ മുട്ടിന്മേലായി പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു, “ഓ ദൈവമേ, വിടുതൽ

നൽകേണമേ!” കൂടാതെ, പിതാവേ, അങ്ങ് ദൂരെ സ്ഥലങ്ങളിൽ ശത്രുവിന്റെ വരിയിലേക്ക് ഞങ്ങളെ കടക്കാൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു എന്നിട്ട് കാത്തിരിക്കുന്ന എല്ലാ വിലയേറിയ ആത്മാവിനെയും പിടിച്ചടക്കാൻ ഇടയാക്കേണമേ. കർത്താവേ, അനുവദിക്കേണമേ, അവരെ ഇരുട്ടിൽ നിന്ന് വെളിച്ചത്തിലേക്ക് കൊണ്ടു വരേണമേ. കാരണം ഞങ്ങൾ യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ അപേക്ഷിക്കുന്നു. ആമേൻ.

68 ഇപ്പോൾ, വെളിപ്പാട് പുസ്തകത്തിന്റെ 4-ാം അദ്ധ്യായത്തിലേക്ക് തിരികാം. നാം 3-ാം അദ്ധ്യായം സമാപിപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞു, നമുക്ക് ഭക്തിപൂർവ്വം ആയിരിക്കാം നിങ്ങളെ കൂടുതൽ സമയം താമസിപ്പിക്കാതിരിക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിക്കുന്നതാണ്. എന്നാൽ ഈ മൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിൽ, യോഹന്നാൻ എടുക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ, സഭ അതിന്റെ ഒരു മാതൃകയായി എടുക്കപ്പെട്ടു. സഭ എടുക്കപ്പെടുകയും, ആ സമയം മുതൽ വീണ്ടും വരുന്നതുവരെ, ഇത് ഇസ്രായേലുമായി ഇടപെടുന്നതാകുന്നു. അത് എങ്ങനെയാണെന്ന് നിങ്ങൾ കാണുന്നില്ലേ? ഇന്ന് ജനങ്ങൾ, അവർ എപ്രകാരമാണ്, “മഹത്തായ എന്തോ ഒന്ന് ലോകത്തെ മുഴുവനും മറ്റൊല്ലാക്കാരുടെയും പിടിച്ചു കെട്ടാൻ പോകുന്നു.” അത് തിരുവെഴുത്തിന് വിരുദ്ധമാണ്! ഇല്ല, ശ്രീമാൻ. ക്രമപ്രകാരമുള്ള അടുത്ത കാര്യം സഭ പോകുന്നതാണ്. സഭാകാലങ്ങളിൽ അത് വായിക്കുക, എന്താണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് കാണാം...

69 ഇപ്പോൾ, ഈ മറ്റുള്ള കാര്യങ്ങൾ സംഭവിക്കേണ്ടതായിട്ടുള്ളത്, സഭ മഹത്വത്തിൽ ആയിരിക്കുമ്പോൾ കല്യാണ വിരുന്നിന്റെ ചടങ്ങുകളുടെ സമയത്താകുന്നു. ദൈവം മഹത്തായ അത്ഭുതങ്ങളും അന്താരാഷ്ട്ര അത്ഭുതങ്ങളും കാര്യങ്ങളും, നിർവ്വഹിക്കുന്നതിനായി തിരകെ എത്തുന്നതാണ്, അത് യെഹൂദന്മാരാൽ ആയിട്ട്, സഭയിലേക്ക് പോകുന്ന കാര്യം തന്നെ ഇല്ല.

70 മൂന്നാം അദ്ധ്യായത്തിൽ സഭാകാലഘട്ടം അവസാനിക്കുന്നു. അത് ശരിയാണ്. അങ്ങനെ സഭാകാലഘട്ടം അത്രയും ചെറിയ ന്യൂനപക്ഷത്തോടെ കടന്നുപോകുന്നതായി നാം കണ്ടെത്തുന്നു... ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുക മാത്രം ചെയ്യുക. ഞാൻ—ഞാൻ ഇന്ന് രാവിലെ ഇത് വീണ്ടും വായിക്കുകയുണ്ടായി, അത് എന്നെ മിക്കവാറും തുണ്ടും തുണ്ടുമാക്കിക്കളഞ്ഞു, സഭാകാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ സ്ഥാനവും അവനോടുള്ള മനോഭാവവും, അത് വെളിപ്പാട് 3-ന്റെ 20-ാം വാക്യം മുതൽ 22-ാം വാക്യം വരെ കണ്ടെത്തിയിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിനെ കുറിച്ച്, അതൊന്നും ചിന്തിക്കുക, അന്ധ്യകാലത്ത്, അവൻ

എവിടെയായിരിക്കുന്നു! സഭാകാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ അവൻ എവിടെയാണ്? തന്റെ സഭയ്ക്ക് പുറത്തായിരിക്കുന്നു, സഭാസംഘടനകളും മതവിശ്വാസങ്ങളും അവനെ തള്ളി പുറത്താക്കിയിരിക്കുന്നു. അവന്റെ മനോഭാവം എന്താണ്? തിരികെ അകത്തു പ്രവേശിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. അതൊരു ദയനീയമായ അവസ്ഥയാണ്!

71 അതിനുശേഷം നാം ഇവിടെ കണ്ടെത്തുന്നു, “ഈ കാര്യങ്ങൾക്ക് ശേഷം,” അവനോടു സംസാരിച്ചുകേട്ട ആ ശബ്ദം അവൻ കേട്ടു അതായത്...ഓ, എന്തായിരുന്നു അത്? ആത്മാവ് ഭ്രമിയെ വിട്ടുപോയതാകുന്നു. “ഈ കാര്യങ്ങൾക്ക് ശേഷം,” 1-ാം അധ്യായത്തിൽ അത് തുടങ്ങുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ—അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നാം വാക്യം ആകുന്നു:

അനന്തരം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ, ഒരു വാതിൽ, ഉറന്നിരിക്കുന്നതു ഞാൻ കണ്ടു...

72 വെളിപാട് 4:1, സഭ പോയതിനുശേഷം, പിന്നെ ഒരു—ഒരു വാതിൽ ഉറന്നു. നാം അതിൽക്കൂടെയെല്ലാം കടന്നുപോയിട്ട്, അതായത് അത് ക്രിസ്തുവായിരുന്നു, ആ വാതിൽ എന്ന് കണ്ടെത്തുകയുണ്ടായി. കൂടാതെ അതേ ശബ്ദം തന്നെ ആ ഏഴു പൊൻ വിളക്കുകളുടെ നടുവിൽ കൂടെ നടന്നു സംസാരിച്ചിരുന്നു അതേ ശബ്ദം തന്നെയായിരുന്നു സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് അവനോടു സംസാരിച്ചുകൊണ്ടു, പറഞ്ഞത്, “ഇവിടെ കയറി വരുക.” യോഹന്നാൻ മുകളിലേക്ക് പോയി. അത് സഭ ഉൽപ്രാപണത്തിൽ പോകുന്നതിനെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നു.

73 യോഹന്നാൻ ആത്മാവിലായിട്ടു മേലേക്ക് എടുക്കപ്പെടുകയുണ്ടായി, അവൻ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് എടുക്കപ്പെട്ടിട്ട് ഈ കാര്യങ്ങളെല്ലാം മുൻകൂട്ടി കാണുകയുണ്ടായി അതായത് ദൈവം വാഗ്ദത്തം ചെയ്തു ശിഷ്യന്മാരോടു പറഞ്ഞു, “ഞാൻ വരുവോളം ഇവൻ ഇരിക്കേണം എന്ന് എനിക്ക് ഇഷ്ടമുണ്ടെങ്കിൽ അത് നിനക്ക് എന്ത്?” അവൻ കർത്താവിന്റെ വരവും സംഭവിക്കാൻ പോകുന്ന കാര്യങ്ങളും കണ്ടു. സഭയുടെ ഉൽപ്രാപണം വരെ ഭ്രമിയിൽ എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് അവൻ ഭ്രമിയിൽ കണ്ടു, എന്നിട്ട് ഉയരങ്ങളിലേക്ക് എടുക്കപ്പെട്ടിട്ട് അവസാനം വരെ ആയിരമാണ്ട് കാലത്തിനപ്പുറം വരെ തന്നെ അവനെ കാണിച്ചു കൊടുത്തു. ഓ, അത് അത്ഭുതകരമായിരിക്കുന്നില്ലേ?

74 ഇപ്പോൾ, നാം അവനെ കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച 4-ാം അധ്യായത്തിന്റെ 4-ാം വാക്യത്തിൽ വിട്ടുപോയിരുന്നു.

സിംഹാസനത്തിന്റെ ചുറ്റിലും ഇരുപത്തിനാല് സിംഹാസനം: വെള്ളയുടുപ്പു ധരിച്ചും കൊണ്ട്, സിംഹാസനങ്ങളിൽ ഇരിക്കുന്ന ഇരുപത്തിനാല് മൃപ്പന്മാർ; അവരുടെ തലയിൽ പൊൻ കിരീടം.

75 ഇപ്പോൾ, ഇവർ മൃപ്പന്മാരാണെന്ന് നാം കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. ഒരു മൃപ്പൻ ഒരിക്കലും ഒരു ദൂതനോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിത്വത്തിനോ ബാധകമല്ല. അതൊരു വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യനാണ്, മൃപ്പന്മാർ! 'കാരണം അവർ...സിംഹാസനങ്ങൾ, കിരീടങ്ങൾ, ആധിപത്യം എന്നിവ ഒരിക്കലും ദൂതന്മാർക്കായി, പരാമർശിക്കപ്പെടുന്നില്ല. എന്നാൽ, കിരീടങ്ങളും സിംഹാസനങ്ങളും, ഇത്യാദി കാര്യങ്ങളും, മനുഷ്യർക്കുള്ളതാണ്. അതുകൊണ്ട് ഈ മൃപ്പന്മാർ കിരീടമണിഞ്ഞ് വെള്ള വസ്ത്രം ധരിച്ച സിംഹാസനങ്ങളിൽ ഇരുന്നിരുന്നു. തിരുവെഴുത്തിന്റെ മറ്റുള്ള ഭാഗങ്ങളിൽ നാം അവരെ കണ്ടെത്തുന്നു അതായത് അവർ പന്ത്രണ്ട് അപ്പോസ്തലന്മാരാണെന്നും അവർ പന്ത്രണ്ട് ഗോത്രപിതാക്കന്മാരാണെന്നും കാണുന്നു. അവർ ഇരുപതും നാലുപേരും ആയിരുന്നു, അതിന്റെ അർത്ഥം "ഇരുപത്തി-നാല്": പന്ത്രണ്ട് അപ്പോസ്തലന്മാരും, പന്ത്രണ്ട് ഗോത്രപിതാക്കന്മാരുംമാകുന്നു.

76 കൂടാതെ, സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന്, ഇറങ്ങിവരുന്ന ദൈവത്തിന്റെ നഗരം പോലും നാം കണ്ടിരിക്കുന്നു...ഭൂമി പൊട്ടിത്തെറിച്ച് എല്ലാം കഷണങ്ങളായി മാറിയതിനുശേഷം ഭൂമിയിൽ അഗ്നിപർവ്വത ചാരമല്ലാതെ മറ്റൊന്നും അവശേഷിക്കുന്നില്ല (അത്രയും മാത്രമേ ശേഷിക്കുകയുള്ളൂ), അവിടെ ഇനിയും സമുദ്രം ഉണ്ടാകില്ല, സമുദ്രം വരണ്ടുപോകും.

77 കഴിഞ്ഞ രാത്രി ഞാൻ ആരോടോ സംസാരിക്കുമ്പോൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഇന്നലെ, എവിടെയോ വെച്ചായിരുന്നു, ഭൂമി ഒരിക്കൽ ഇതു പോലെ നിന്നിരുന്നു, നേരെ, സൂര്യനുച്ചുറ്റും, മുകളിലേക്കും താഴേക്കും എല്ലായിടത്തേക്കും ചൂട് തുല്യമായിരുന്നു. ബ്രിട്ടനിലെ ഉയർന്ന മഞ്ഞു മേഖലകളിൽ, നിങ്ങൾക്ക് അവിടെ അഞ്ഞൂറ് അടി താഴേക്ക് പൊട്ടിത്തെറിപ്പിച്ചാൽ ഈന്തപ്പന കണ്ടെത്താം. അത് പെട്ടെന്ന് വരുകയും, ഇപ്പോൾ ശീതീകരണത്തെപ്പോലെ അവയെ മരവിപ്പിച്ചു കളയുകയും ചെയ്യുന്നു. അതിപ്രകാരം നിങ്ങളുടെ നിർജ്ജലീകരണവും, മറ്റും പോലെ, നിങ്ങളുടെ താണ താപനിലയുള്ള ശീതീകരണവും കൂടാതെ അതിലും താണ താപനിലയുള്ള ശീതീകരണവും ഞാവൽപ്പഴങ്ങളെയും വെക്കുകയും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളെയും വർഷങ്ങൾ, വർഷങ്ങൾ, വർഷങ്ങളോളം കേടു

വരാതെ നിലനിർത്തുന്നു. നോക്കൂ? ആ കാലത്തും അത് അങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു. പെട്ടെന്നു അവിടേക്ക് ഒരു പ്രളയത്തിന് മുമ്പുള്ള നാശം കടന്നു വന്ന് ഭൂമിയെ മുഴുവൻ വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ ആക്കിക്കളഞ്ഞു. അങ്ങനെ അത് സംഭവിച്ചപ്പോൾ, ആറ്റോമിക ശക്തികൾ അതിനെ അതിന്റെ ഭ്രമണപഥത്തിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കുകയും, അത് മരവിക്കുകയും അങ്ങനെ ഇതാ ഭൂമി അവിടെ കിടക്കുന്നു. നോക്കൂ? താഴേക്ക് കുഴിച്ച് നോക്കുക നിങ്ങൾക്ക് അത് കണ്ടെത്താൻ കഴിയും, ഉത്തര ധ്രുവ പ്രദേശത്തിന്റെ അത്യന്തം ശൈത്യ മേഖലകളുടെ ചുറ്റുമായി, ഈന്തപ്പനകളും ഇത്യാദി കാര്യങ്ങളും കണ്ടെത്താനാകും. ഒരിക്കൽ അത് മനോഹരമായി അവിടെ അധിവസിച്ചിരുന്നു, നിലവിലിരുന്നു എന്ന് കാണിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അത് കലുങ്ങി മറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

78 ഇപ്പോൾ, അവിടെ ആ വെള്ളം ഉണ്ടായിട്ട് ഞാൻ വിചാരിക്കുന്നത്, ഉല്പത്തി ആരംഭിക്കുമ്പോൾ, ഉല്പത്തി 1, “ഭൂമി പാഴായും, ശൂന്യമായും ഇരുന്നു, ആഴത്തിന്മീതെ വെള്ളം ഉണ്ടായിരുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് വെള്ളത്തിൻ മീതെ പരിവർത്തിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു എന്നിട്ട് കൽപ്പിച്ചു, ‘വെളിച്ചം ഉണ്ടാകട്ടെ.’” ദൈവം പിന്നെ ഭൂമിയെയും വെള്ളത്തെയും വേർതിരിച്ചു, അത് ഭൂമിയെ ഉണ്ടാക്കി. എന്നാൽ ഭൂമി മുഴുവൻ വെള്ളത്താൽ മൂടപ്പെട്ടിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, അവൻ എന്താണ് ചെയ്തത്, അവൻ അപ്പോൾ... അന്തരീക്ഷങ്ങളിൽ കൂടെ, അവൻ അപ്പോൾ...അന്തരീക്ഷം എന്നത്... അന്തരീക്ഷത്തിൽ ഹൈഡ്രജനും ഓക്സിജനും, ഇത്യാദി മറ്റുമായ വാതകങ്ങൾ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതിനുശേഷം അവൻ അതിനെ ഭൂമിയിൽ നിന്ന് ഉയർത്തിയിട്ട് അതിനെ വേർപെടുത്തി. അപ്പോൾ ഈ ഭൂമിയിൽ സമുദ്രമില്ലായിരുന്നു. ദൈവം ഭൂമിയെ നനച്ചു, മഴ പോലും വന്നിരുന്നില്ല. അവൻ അതിനെ നീരുറവകളിലൂടെയും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ കൂടെയും, ജലസേചനത്തിലൂടെയും നനച്ചിരുന്നു. അതിനുശേഷം അപ്പോൾ അവൻ...അപ്പോൾ അവൻ ചെയ്ത ഒരേയൊരു കാര്യം...

79 മനുഷ്യൻ അതിനെ അതിന്റെ ഭ്രമണപഥത്തിൽ നിന്ന് കെടുത്തിയപ്പോൾ, കെടുത്തി ഒരു വശത്തേക്ക് ആക്കിയപ്പോൾ, എന്താണ് സംഭവിച്ചത്? അത് തിരികെ അതിനെ പിന്നോട്ട് തള്ളിയിട്ട്...താഴെ ചുട്ടും ഇവിടെ, അവിടെ മേലെ തണുപ്പുമായി. അങ്ങനെ ചുട്ടും തണുപ്പും ആയിട്ട്, എന്താണ് ശേഖരിക്കപ്പെടുന്നത്? ഈ ജനാലകളിൽ അതിനെ ഇപ്പോൾ അത് തൊട്ടറിയാൻ കഴിയും, ഇവിടെ അകത്തു ചുട്ടും പുറത്ത് തണുപ്പും ആകുന്നു. വിയർപ്പ് കണ്ടോ?

മഴ എന്നത് മറ്റൊന്നുമല്ല എന്നാൽ വിയർപ്പ്, വിയർപ്പാകുന്നു. കൂടാതെ വെള്ളം ചാരമാണ്. അങ്ങനെ പിന്നെ അപ്പോൾ ഇത്...

80 എനിക്ക് ആ പാട്ട് ഇഷ്ടമാണ്:

പുൽമേട്ടുകളിൽ, നീ നിൻ കരം വെച്ചു, പ്രിയ
 കർത്താവേ,
 വിസ്തീർണ്ണ പ്രദേശങ്ങളിൽ നീ നിൻ അതൂതമായ കരം
 വെച്ചു;
 കർത്താവേ, നീ ഉറവ ചൊരിഞ്ഞു തുടർച്ചയായി,
 പർവ്വതങ്ങളെ ഉയർത്തി,
 ഓ കർത്താവേ, നിൻ വിലയേറിയ കൈ എന്റെമേൽ
 കാക്കേണമേ.

നീ മേഘങ്ങളെ സൃഷ്ടിച്ചു, മഴ പെയ്യിക്കുന്ന മേഘങ്ങളെ
 ഉണ്ടാക്കി,
 മഴയിൽ നിന്ന് കടലുണ്ടാക്കി,
 കടലിൽ നിന്ന് മേഘങ്ങൾ കൊണ്ടുവന്നു,
 നമുക്ക് സമൃദ്ധമായി ജീവൻ നൽകാൻ;
 നിൻ കൽപ്പനയിൽ നീ ആകാശത്തെയും ഭൂമിയെയും
 നിലനിർത്തുന്നു, കർത്താവേ,
 ഓ, ദയവായി നിൻ വിലയേറിയ കൈ എന്റെമേൽ
 കാക്കേണമേ. (ഓ, എത്ര മഹാൻ! അതെ,
 സ്വർഗ്ഗത്തിലെ ദൈവം.)

81 എങ്കിൽ ഈ മഹത്തായ സമയത്ത്, അത് ഇപ്പോൾ ഇതു പോലെ പിന്നിലേക്ക് ചായുന്നു, അവൻ നമുക്കൊരു ഒരു വാഗ്ദാനം നൽകി, “ഇനിയും വെള്ളമില്ല, എന്നാൽ ഇത്തവണ തീ ആകുന്നു!” അതിനെ മാറ്റി നിർത്തുന്നതിനു പകരം...അവൻ ഭൂമിയെ സൂര്യനിൽ നിന്ന് മാറ്റി നിർത്തി, തീർച്ചയായും, അത് തണുത്തു പോയി. നിങ്ങൾ അത് സൂര്യനിലേക്ക് മാറ്റുകയാണെങ്കിൽ, അത് എരിഞ്ഞുപോകും. അവൻ അതിനെ വെള്ളത്താൽ നശിപ്പിച്ച് ആകാശത്ത് വില്ലു വെച്ചതുപോലെ, അവൻ “ഇനിയും അത് ചെയ്തില്ല,” ഇപ്പോൾ, അവൻ ഒരു വാഗ്ദാനം നൽകി അവൻ “അതിനെ കത്തിക്കും!” അതിനാൽ പാപവും എല്ലാ പകിട്ടും എല്ലാ മാലിന്യങ്ങളും അവിടെ എത്തുന്നിടത്ത് നിങ്ങൾ എത്തുന്നു...

82 അധിക സമയമായിട്ടില്ല ഞാൻ ഒരു പുൽമേടിലൂടെ താഴേക്ക് സവാരി ചെയ്യുകയായിരുന്നു. ഒരു കൊച്ചുകുട്ടിയായിരുന്നപ്പോൾ, ഞാൻ എന്റെ ചരിത്ര പുസ്തകങ്ങളും ഭൂമിശാസ്ത്രവും എടുത്തിട്ട് വലിയ പശ്ചിമ സമതലങ്ങളെക്കുറിച്ചും മറ്റും ചിന്തിക്കുകയായിരുന്നു.

“എന്നെക്കിലും,” ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ഞാൻ സമാധാനമായും ശാന്തമായും അവിടെ ജീവിക്കും അവിടെ യാതൊരു പാപവും ഉണ്ടാകുകയില്ല, ഞാൻ വയലുകളിൽ ചുറ്റി കുറങ്ങും, പുരാതന നിവാസിയെപ്പോലെ ഞാൻ വേട്ടയാടും. അങ്ങനെ ഞാൻ—ഞാൻ അവിടെ ജീവിക്കും, ഒരു സമാധാനപൂർണ്ണമായ ജീവിതം, എന്റെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ജീവിക്കും.” എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അത്...വെള്ളക്കാരൻ അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു. വെള്ളക്കാരൻ പോകുന്നിടത്തൊക്കെയും പാപം അവനോടൊപ്പമുണ്ട്. അവൻ ഭ്രമിയിലെ എല്ലാ മനുഷ്യരേക്കാളും ഏറ്റവും വലിയ കൊലപാതകനും കൊലയാളിയുമാണ്, അതൊരു വെള്ളക്കാരനായ മനുഷ്യൻ ആകുന്നു. അവൻ എല്ലാ നിറക്കാരിലും വച്ചേറ്റവും വിശ്വാസ വഞ്ചകനാകുന്നു!

83 ഇവിടെ അധിക സമയം ആയിട്ടില്ല പത്രത്തിൽ (സഹോദരൻ തോം ഇവിടെ, ആഫ്രിക്കയിൽ നിന്നും ആകുന്നു), ഞാൻ രണ്ടാഴ്ച മുൻ ഒരു പത്രത്തിൽ ഒരു ലേഖനം കണ്ടിരുന്നു, അതു ഇതായിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു, അങ്ങനെ അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു...അവർ പറഞ്ഞു, “ആഫ്രിക്കയിലേക്ക് പോകാൻ അമേരിക്കക്കാർക്ക് ഇപ്പോഴും അനുവാദമുണ്ടെങ്കിൽ, ഇപ്പോൾ മുതൽ പത്ത് വർഷത്തിനുള്ളിൽ വലിയ ആഫ്രിക്കൻ സിംഹമായ, ഈ ആനകൾ പൂർണ്ണമായും ഇല്ലാതാകും.” ഈ വിശ്വാസ വഞ്ചകന്മാർ അവർക്ക് കഴിയുന്നിടത്തൊന്നും വെറുതെ വെടിവയ്ക്കുന്നു. രണ്ട് വലിയ പുരുഷന്മാർ മുറിവേറ്റ ഒരു പുരുഷനെ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതിന്റെ ചിത്രമായിരുന്നു. അവരുടെ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണുനീർ ഒഴുകുന്നത് പോലെ കാണപ്പെട്ടിരുന്നു. അവർ ആഗ്രഹിച്ചില്ലായിരുന്നു... ആണുങ്ങൾ അവരുടെ സ്ത്രീകൾ മരിക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നില്ല. ഓരോരുത്തരും അവനെ അവളുടെ അരികിലായി പിടിച്ചിരുന്നു, അത് ഇത് പോലെ, ആയിട്ട് അവളെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വീഴാതെ... നിലത്തേക്ക് വീഴാതെ സൂക്ഷിച്ചിരുന്നു. വെറും തുണ്ടും തുണ്ടങ്ങളായി വെടിവെച്ചിരുന്നു. അത്തരത്തിൽ എന്തെങ്കിലും വെടിവയ്ക്കുന്ന ഒരാൾ കൈയിൽ ഒരു തോക്ക് എടുക്കാൻ അർഹതയുള്ളവനല്ല. അത് ശരിയാണ്. അത് കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ വേണ്ടത്രയും കാര്യവിവരം നിങ്ങൾക്കില്ല.

84 ഇപ്പോൾ, കുറച്ച് വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻ, കുറച്ച് കടമാന്റെ കൂട്ടത്തെ, ഓടിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയായിരുന്നു, അത് എന്റെ ഒരു നല്ല സുഹൃത്തായ സഹോദരൻ റോയ് റോബർട്ട്സൺ ആയിരുന്നു അവിടെ പിന്നിലായിട്ട് അവർക്ക്, അത് ഞാൻ കൊളറാഡോയിൽ വഴികാട്ടിയായിരുന്നപ്പോൾ ആയിരുന്നു; ഞങ്ങൾക്ക് നല്ല ഒരു കൂട്ടം

ഉണ്ടെന്ന് അറിയാമായിരുന്നു. ജെഹൂം ഞാനും അവയെ വർഷങ്ങൾ വർഷങ്ങളോളം മേയിച്ചിരുന്നു, അതിന്റെ കൂട്ടത്തിൽ ഏകദേശം എൺപതോളം കടമാന്റെ കൂട്ടം ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർ ഡെൻവറിൽ നിന്നും കുറച്ചു ഉദ്യോഗ സ്ഥലങ്ങളിൽ ഉള്ളവരെ ഈ സ്ത്രീകളുടെ പുറം കപ്പായവും, കാലിൽ ചരടും കെട്ടി അവിടെയെത്താൻ അവർ അനുവദിച്ചു. അവരെല്ലാം വേട്ടക്കാരായിരുന്നു. ഹും! ഇവിടെ ഇതാ അവർ അവിടേക്ക് ഒരു കൂട്ടമായി, ജീപ്പുകളിലും അതുപോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളും മറ്റുമായി, അവിടെയുള്ള ഞങ്ങളുടെ അധീന പ്രദേശത്ത് വന്നെത്തി.

85 ഞാൻ ഈ കടമാനുകളെ അവയുടെ പിന്നിലായിട്ട് മലയുടെ പിന്നിൽ മറ്റേ വശത്തേക്ക് ഓടിക്കുകയായിരുന്നു, ഏകദേശം ഒന്നോ രണ്ടോ മൈൽ, അവ കൂട്ടത്തോടെ മേഞ്ഞു നടക്കുകയായിരുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് അവയെ വലിയ മുട്ടൻ കാളകളിൽ നിന്നും അതുപോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നും നേർത്തതാക്കണം; നിങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, അത് നിങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തെ പിരിച്ചു തകർത്തു കളയും. അതിപ്രകാരം അവർ കന്നുകാലികളെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊന്നെങ്കിലും വളർത്തുന്നത് പോലെയാണ്. വന്യജീവികൾ അവ നമുക്കും അങ്ങനെതന്നെയാകണം. അതൊരു ലക്ഷ്യമല്ല. നിങ്ങൾക്ക് ലക്ഷ്യം നോക്കി വെടി വെക്കണമെങ്കിൽ അവയെ വെടിവയ്ക്കാൻ അവർക്ക് ഇവിടെ ഒരു പ്രദേശമുണ്ട്. അത് ശരിയാണ്. ഇതുപോലെ കാര്യങ്ങൾ കശാപ്പ് ചെയ്യുന്നത് അവമാനമാണ്. ഇത് പാപമാണ്, ഇത് ദൈവ വിരുദ്ധമാണ്!

86 ഞാൻ നൂറ്റി ഇരുപത്തി-മൂന്ന് വെടികൾ അവരുടെ യന്ത്ര തോക്കുകളിൽ നിന്നും പൊട്ടുന്നത് എണ്ണുകയുണ്ടായി, അതിപ്രകാരം, അവരുടെ തോളിൽ നിന്ന് വെടി വെച്ചിരുന്നതുപോലെ ആയിരുന്നു. അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ, എന്റെ കൂടെ ഇവിടെയുള്ള സഹോദരൻ ബാക്സ് വുഡ്, ഞങ്ങൾ മലമുകളിലേക്ക് പോയി, ഞാൻ പത്തൊൻപത് രക്തത്തിൽ കുളിച്ച മൃഗങ്ങളെ എണ്ണുകയുണ്ടായി. വേട്ടയാടുന്നതിനെക്കുറിച്ച് യാതൊന്നും അറിയില്ലായിരുന്നു; നിങ്ങൾക്ക് ഒരു വലിയ മൃഗത്തെ ഇപ്രകാരം വെടിവയ്ക്കാൻ കഴിയും, അവനെ കൊല്ലാൻ കഴിയുന്നത്രയും ആഴത്തിൽ കൊള്ളിക്കാൻ കഴിയും. അവർ വെറുതെ മാറിമാറി, “ബാംഗ്, ബാംഗ്, ബാംഗ്,” ഒന്നിന് ശേഷം മറ്റൊന്നായി വെടി വെച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. എന്തിന്, അവ മരിച്ചുപോകും. പിന്നെ എന്ത് സംഭവിക്കും...അവയിൽ പനി വന്നതിനുശേഷം, അവ നല്ലതല്ലെന്ന് നിങ്ങൾ കണ്ടെത്തിയാൽ, അവർ അവിടെത്തന്നെ അവയെ നശിപ്പിച്ചു കളയും; ചീഞ്ഞ മാംസം

ഭക്ഷിക്കുന്ന മൃഗങ്ങളും, ചെന്നായ്ക്കളും അതുപോലെയുള്ള കാര്യങ്ങളും, അവയെ തിന്നുകളയും. പത്തൊൻപത് രക്തത്തിൽ കുളിച്ചു, വലിയ കാളകൾ, അവയുടെ കുളമ്പുകൾ അത് അത്രയും വലുതായിരുന്നു, അവരുടെ തോക്കുകൾ കൊണ്ട് ഇപ്രകാരം അത് തുളഞ്ഞു കയറിയിട്ട് രക്തം രണ്ടടിയോളം ചീറ്റി ഒഴുകിയിരുന്നു. അവർ ഇത് പോലൊരു വിശ്വാസഘാതകന്റെ കൈയിൽ തോക്കെടുക്കാൻ അനുവദിക്കരുത്. അത് ശരിയാണ്. തോക്ക് കൈകാര്യം ചെയ്യാൻ വേണ്ടത്രയും കാര്യ വിവരം അവനില്ല. ഓ, ഇത് ഭയങ്കരമാണ്, ഇതുപോലെ ഇത് ചെയ്യുന്നത് പാപമാണ്.

87 അത് ഭയങ്കരമാണ്, പക്ഷേ അത് അമേരിക്കക്കാരനാണ്. കാനഡ, നിങ്ങൾ കാനഡയിൽ നിന്നുള്ള വിലയേറിയ ആളുകളാകുന്നു! അമേരിക്ക ഇതുപോലെ തുടരുകയാണെങ്കിൽ, കുറച്ച് കഴിയുമ്പോൾ കാനഡയും അമേരിക്കയെപ്പോലെ, തരം-താഴ്ന്ന നിലയിലാകും. കാനഡയുടെ അതിർത്തികളിൽ എവിടെയും ചുറ്റിക്കറങ്ങുക, നിങ്ങൾക്ക് ആ അമേരിക്കക്കാരുടെ അന്തരീക്ഷം ലഭിക്കും. ഈ അമേരിക്ക രാഷ്ട്രങ്ങളുടെ വേശ്യയാണ്. അതുതന്നെയാണ് അമേരിക്ക, കൂടാതെ അമേരിക്ക ഇപ്പോൾ ഉള്ളതിനേക്കാളും അധികം മോശമായിരിക്കാൻ പോകുകയാണ്. അമേരിക്ക അതിന്റെ അവസാനത്തിലേക്ക് വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു! അവളുടെ നാശത്തെക്കുറിച്ച് തിരുവെഴുത്തു പറയുന്നു, അമേരിക്ക എപ്രകാരം ആയിരിക്കാൻ പോകുകയാണെന്ന് അത് പറയുന്നു. അമേരിക്ക: തരം-താണതും, ചീഞ്ഞതും, വൃത്തികെട്ടതും, ഒരു ഗുണമില്ലാത്തതിരിക്കുന്നു. അത് കൃത്യമായും ശരിയാണ്. അവൾ ഒരു വലിയ രാഷ്ട്രമായിരുന്നു. അവൾ സുവിശേഷ സന്ദേശം വഹിച്ചിരുന്നു. എന്താണ് അവളെ ആ രീതിയിൽ ആക്കുന്നത്? കാരണം അവൾ സുവിശേഷ സന്ദേശത്തെ തള്ളിക്കളയുകയും, സത്യങ്ങളെ നിരസിക്കുകയും ചെയ്തു. അവൾ ഭയങ്കരമാണ്. അവൾക്ക് അത് വരുന്നുണ്ട്, വിഷമിക്കേണ്ട. ഞാൻ അത് ദർശനത്തിൽ കണ്ടിരുന്നു അത് കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്യുന്നു എന്നതാണ്! അത് വരുന്നു. അവളുടെ പാപത്തിന് അവൾ പിഴ കൊടുക്കാൻ പോകുന്നു.

88 പിൻ കാലത്ത് അമേരിക്ക അമേരിക്ക ആയിരുന്നപ്പോൾ, അവൾ ഒരു വലിയ രാഷ്ട്രമായിരുന്നു. ഇസ്രായേലിനുശേഷം ലോകത്ത് ഇതുവരെ അറിയപ്പെടുന്നതിൽ വച്ച് ഏറ്റവും വലിയത്, അമേരിക്കയാണ്, എന്നാൽ അവൾ ഇപ്പോൾ സ്വയം മലിനമാക്കിയിരിക്കുന്നു എന്നുള്ള കാര്യം തീർച്ചയാണ്. അവൾ സന്ദേശത്തെ നിരസിച്ചു കളഞ്ഞു. അവൾ ഒന്നും എടുത്തില്ല

എന്നാൽ വെറുതെ...ഇപ്പോൾ അവൾക്ക് സ്വയം...അവൾ ഇപ്പോൾ എവിടെയാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് കാണാൻ കഴിയും. എല്ലാവർക്കും അറിയാം അതായത്, കഴിഞ്ഞ തിരഞ്ഞെടുപ്പിൽ അവളുടെ ആത്മീയ നിലപാട് എവിടെയാകുന്നു എന്ന് കാണിക്കുന്നു. ഊ-ഹാ. അവൾക്ക് അതറിയില്ല.

89 ഇപ്പോൾ, ഈ മൂപ്പന്മാർ അവരുടെ കിരീടവുമായി സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, അഞ്ചാമത്തെ വാക്യം, നാം തുടങ്ങാൻ പോകുകയാണ്:

സിംഹാസനത്തിൽനിന്നു മിന്നലും...ഇടിമുഴക്കവും...
നാദവും പുറപ്പെടുന്നു: ദൈവത്തിന്റെ ഏഴു ആത്മാക്കൾ
ആയ ഏഴു ദീപങ്ങൾ, സിംഹാസനത്തിന്റെ മുമ്പിൽ
ജ്വലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

90 ഓ, ഞാൻ ഇത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു! നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ലേ? ഓ, എന്റെ മേൽകപ്പായം എനിക്ക് ചേരുന്നതുപോലെ അത് എനിക്ക് അനുഭവപ്പെടുന്നു, നിങ്ങൾക്കറിയാമോ. ഞാൻ വെറുതെ...അപ്പോൾ... ഓ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് ഒരു ആത്മീയ മേൽകപ്പായത്തിലാണ്, തീർച്ചയായും, നിങ്ങൾക്കതറിയാം. ശരി.

91 “സിംഹാസനത്തിൽ നിന്നും.” നമുക്ക് ഈ സിംഹാസനത്തെക്കുറിച്ച് ഇപ്പോൾ കുറച്ചു നേരത്തേക്ക് സംസാരിക്കാം. ഇത് കൃപയുടെ സിംഹാസനമായിരുന്നില്ല. കൃപയുടെ സിംഹാസനം അവസാനിച്ചുകഴിഞ്ഞിരുന്നു; ഇനി കൃപയില്ല, ഇത് കൃപയില്ലാതെയാണ്. നമ്മൾ എങ്ങനെയാണ് പോകുന്നത്...എങ്ങനെ ന്യായാസനം ക്രിസ്തുവിന്റെ ന്യായാസനം ആകാൻ പോകുന്നു, ന്യായവിധിയുടെ സിംഹാസനം, വെള്ള സിംഹാസനമാണോ? അപ്പോൾ കൃപ അവിടെ ഉണ്ടാകുമോ? അവിടെ ഒരു ലേശം പോലും കൃപ നൽകപ്പെടുകയില്ല. ന്യായവിധിയുടെ സിംഹാസനത്തിൽ നിങ്ങൾക്ക് “കരുണയായി” നിങ്ങൾക്ക് ഇനിയും നിലവിലുള്ളാൻ കഴിയാതെ വരുന്നത് വരെ നിലവിലുള്ളാൻ, അത് അങ്ങനെ ആയിട്ട്, നിങ്ങൾ വായുവിൽ എവിടെയെങ്കിലും അത്രയും തന്നെ നിലവിലിട്ടേക്കാം, 'കാരണം ഇനിയും കരുണയില്ല.

92 ഇപ്പോൾ ഇത് കരുണയുടെ ദിവസ്സമാണ്! ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് ഇവിടെ അൽപ്പം പിന്നോട്ട് പോയി പഴയനിയമത്തിൽ കരുണ എന്താണെന്ന് കണ്ടുപിടിക്കാം. പിന്നിലേക്ക് പോയിട്ട് ഈ സിംഹാസനത്തിന് എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്ന് നോക്കുക. ഈ സിംഹാസനം, തീർച്ചയായും, ഇത്—ഇത് ന്യായവിധിയുടെ സിംഹാസനമാകുന്നു. അതോടൊപ്പം...ഇന്ന്

കരുണയുണ്ടാകാൻ കാരണം, കൃപാസനം ഒരു പ്രായശ്ചിത്തത്താൽ തളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനാലാണ്. രക്തം! രക്തം ന്യായാസനത്തിൽ ഉള്ളിടത്തോളം സമയം വരെ പിന്നെ അത് ഇനിയും ന്യായവിധിയല്ല, അത് കരുണയാണ്, കാരണം ന്യായവിധിയെ തടയാൻ എന്തോ മരിക്കുകയുണ്ടായി. നിങ്ങൾ അത് മനസ്സിലാക്കുന്നെങ്കിൽ, പറയുക “ആമേൻ.” [സഭ പറയുന്നു, “ആമേൻ.”—Ed.] രക്തം കൃപാസനത്തിൽ ഉള്ളിടത്തോളം, ന്യായവിധിയെ തടയാൻ എന്തോ മരിച്ചുവെന്ന് അത് കാണിക്കുന്നു. എന്നാൽ സഭ എടുക്കപ്പെട്ടു കഴിയുമ്പോൾ, കൃപാസനം ഒരു ന്യായാസനമായി മാറുന്നു!

93 അവിടെയും, നിങ്ങൾക്കറിയാമോ, ഇവിടെ പുതിയ നിയമത്തിലും, അത് തന്നെ ആയിട്ട്, “അത് വിശുദ്ധസ്ഥലം ആകുന്നു.” അവിടെയാണ് ആ—ആ ന്യായാധിപൻ...വിശുദ്ധസ്ഥലത്ത്, വിശുദ്ധ സ്ഥലത്ത് ന്യായാധിപനായി ഇരിപ്പിടത്തിൽ ഇരിക്കുന്നത്. ഇപ്പോൾ, ആ വിശുദ്ധമന്ദിരത്തിലെ ന്യായാസനം മുഴുവനും പുക കൊണ്ട് നിറഞ്ഞു. അത് എന്തായിരുന്നു? അതിപ്രകാരം സീനായ് പർവ്വതം പോലെ, ന്യായവിധി! ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ നിന്നും ആ—ആ കൃപ ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. ദൈവം കരുണയില്ലാതെ ലോകത്തെ വിധിക്കും. അത് എത്ര പേർക്ക് അറിയാം?

94 ആ ദിവസം അവൻ തിരിച്ചറിയുന്നത് ഒരു കാര്യം മാത്രമായിരിക്കും, അതെന്താണ്? രക്തം. കോപാകലനായ ദൈവത്തെ സമാധാനിപ്പിച്ചത് അതത്രമാത്രമാണ്.

95 ഏതൊരു മെഥഡിസ്റ്റുകാർക്കും, ബാപ്റ്റിസ്റ്റുകാർക്കും, പ്രെസ്ബിറ്റേറിയൻകാർക്കും, അല്ലെങ്കിൽ പെന്തക്കോസ്റ്റുകാർക്കും, ഉണ്ടാക്കാൻ കഴിയുന്നത്രയും നല്ല ഒരു മൂന്നരത്തുണി ആദാമും ഹവ്വയും ഉണ്ടാക്കിയിരുന്നു, അത് അവരുടെ നഗ്നതയെ മറച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ ദൈവത്തിന് അതിൽ കൂടെ അത് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നു, അതിനാൽ അവൻ എന്തിനെയെങ്കിലും കൊന്ന് അതിന്റെ തോല് എടുക്കുകയുണ്ടായി—ആ തോലുകൾ ചത്ത മൃഗത്തിന്റെ ആ തോല് കൊണ്ട് അവൻ അതിനെ മൂടി. രക്തത്തിന് അതിന്റെ സ്ഥാനം എടുക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അത് അവന്റെ കോപത്തെ അടക്കുകയും, അവൻ രക്തം കണ്ടിട്ടു അതിൽ നിന്ന് പിന്മാറുകയും ചെയ്തു, കാരണം എന്തോ ഒന്ന് അതിന്റെ ജീവൻ ചൊരിഞ്ഞു. ഓ ദൈവമേ!

96 അതൊന്നും ചിന്തിച്ചു നോക്കുക! ദൈവത്തെ പിന്തിരിപ്പിക്കുന്ന ഒരേയൊരു കാര്യം എന്നത് രക്തമാണ്. അവനെ പിന്തിരിപ്പിക്കുന്നതിന് ഒരേ ഒരു രക്തമേ ഉള്ളൂ, അത് അവന്റെ സ്വന്തം പുത്രന്റെതാകുന്നു. അത് തന്റെ സ്വന്തം പുത്രന്റെ

രക്തമാണെന്ന് അവൻ കാണുമ്പോൾ, അവൻ തിരികെ പിന്തിരിയും. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ അതാണ് ദാനമായിട്ടു അതായത്...ദൈവം തന്റെ പുത്രന്, താൻ മുൻകൂട്ടി അറിഞ്ഞവരെ വീണ്ടെടുക്കാൻ നൽകിയത്, അങ്ങനെ അത് ദൈവത്തെ അവന്റെ ന്യായവിധിയിൽ നിന്ന് തിരികെ കൊണ്ടുവരുന്നു. എന്നാൽ ആ രക്തം നീക്കം ചെയ്യപ്പെട്ടു കഴിയുമ്പോഴേക്കും, അവൻ മൂന്നറിഞ്ഞിരുന്നവരെയെല്ലാം അവന്റെ വിലയേറിയ ശരീരത്തിലേക്ക് വീളിക്കപ്പെടുകയും, അവന്റെ സഭ തയ്യാറാക്കപ്പെട്ടിട്ടു എടുക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തിരിക്കും, അപ്പോൾ ദൈവത്തിന്റെ ക്രോധം ജനങ്ങളുടെ മേലാകുന്നു.

97 ഓ, സഹോദരാ, ഒരിക്കലും അവിടെ നിൽക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കരുത്! ഞാൻ ഒരു യന്ത്രത്തോക്കിന് മുന്നിൽ നിൽക്കാനിടയാകട്ടെ, എന്നെ അത് ഇണ്ടം ഇണ്ടമായി വെട്ടിമുറിക്കാനിടയാകട്ടെ, എന്നെ ഇഞ്ചിഞ്ചായി മുറിക്കാനിടയാകട്ടെ, എന്തും സംഭവിക്കാനിടയാകട്ടെ (അതിപ്രകാരം നൈറ്റ്സ് ഓഫ് കൊളംബസിന്റെ പ്രതിജ്ഞ പോലെ ആകുന്നു), അവർ എന്റെ വയറു പിളർന്ന് എന്റെ ഉള്ളിൽ ഗന്ധകവും മറ്റെല്ലാം കൂടി ഇട്ടു എന്നെ കത്തിച്ചുകളയട്ടെ, എന്റെ കൈകളും കാലുകളും വെട്ടിക്കളയട്ടെ, അത് എന്തുതന്നെയായാലും, എന്നാൽ ഒരിക്കലും എന്നെ ആ വെള്ള സിംഹാസനത്തിനു മുമ്പാകെ ദൈവത്തിന്റെ ന്യായവിധിയിൽ നിൽക്കാൻ ഇടയാക്കരുതെ.

98 ഓ, ഞാൻ ഇവിടെ ഈ ചെറിയ സിംഹാസനത്തിന് മുമ്പിൽ ക്രിസ്തുവിന്റെ ഇരിപ്പിടത്തിന് മുമ്പിൽ വന്ന് അവന്റെ രക്തം സ്വീകരിക്കട്ടെ. എന്റെ കൈകളിൽ ഞാൻ ഒന്നും കൊണ്ടുവരുന്നില്ല, കർത്താവേ.

എനിക്കറിയാവുന്ന മറ്റൊരു ജലധാരയില്ല,
യേശുവിന്റെ രക്തമല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമില്ല. (എനിക്ക്
എല്ലാമായിട്ട് അറിയാവുന്നത് അത് മാത്രമാകുന്നു.)

ഇതാകുന്നു എന്റെ എല്ലാ താങ്ങും പ്രത്യാശയും,
യേശുവിന്റെ രക്തമല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമില്ല.

99 യാതൊരു അജ്ഞതവുമില്ല എഡ്വി പെറോനെറ്റ്...അവന്റെ പാട്ടുകൾ തള്ളിക്കളയപ്പെട്ടു. അവൻ ഒരു ക്രിസ്ത്യാനി ആയിരുന്നപ്പോൾ, ഒരു ഉറച്ച ക്രിസ്ത്യാനി ആയിരുന്നപ്പോൾ, അവർ അവന്റെ പാട്ടുകൾ വാങ്ങാൻ ആഗ്രഹിച്ചില്ല. ഒരു ദിവസം അവൻ പറഞ്ഞു, “ഞാൻ ഒരു പാട്ട് എഴുതും, എന്നെക്കിലും ഒരു ദിവസം...അത് അവർ സ്വീകരിക്കും.” (ജനങ്ങൾ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത് മതഭക്തി ഗാനങ്ങളിൽ കൂടുതൽ ആധുനികമായ എന്തെങ്കിലും ആയിരുന്നു.) ഒരു ദിവസം അവിടെ

പരിശുദ്ധാത്മാവ് അവന്റെ മേൽ ആകുകയും, അവൻ പെട്ടെന്ന് പേന കടന്നു പിടിച്ചിട്ട് എഴുതി:

എല്ലാവരും യേശുവിന്റെ നാമത്തിന്റെ ശക്തിയെ വാഴ്ത്തുവിൻ!

ദൂതന്മാർ സാഷ്ടാംഗം വീണു നമിക്കട്ടെ;

രാജകീരീടം കൊണ്ടുവരുവിൻ,

അവനെ പ്രളക്കന്മാരുടെ പ്രളവായി വാഴിക്കുക.

കാരണം ക്രിസ്തുവിൽ, ആ ഉറച്ചു പാറമേൽ, ഞാൻ നിൽക്കുന്നു;

മറ്റൊരാൾ നിലങ്ങളും മുങ്ങുന്ന മണലാകുന്നു,

മറ്റൊരാൾ നിലങ്ങളും മുങ്ങുന്ന മണലാകുന്നു.

100 അത് സഭയായാലും, അതൊരു മിത്രമായാലും, അതൊരു ശത്രുവായാലും, അത് രാഷ്ട്രമായാലും, അത് സമ്പത്തായാലും, ദാരിദ്ര്യമായാലും, അത് നന്മയായാലും, അല്ലെങ്കിൽ എന്തുതന്നെയായാലും, മറ്റൊരാൾ നിലങ്ങളും മുങ്ങുന്ന മണലാകുന്നു! ആ ഒരേയൊരു കാര്യം മാത്രമാകുന്നു, അത് അവസാനം ഇല്ലാതാകും. എന്നാൽ:

...ക്രിസ്തു, ആ ഉറച്ചു പാറ, അതിന്മേൽ ഞാൻ നിൽക്കുന്നു;

മറ്റൊരാൾ നിലങ്ങളും മുങ്ങുന്ന മണലാകുന്നു. (അത് മനസ്സിൽ പിടിക്കുക.)

101 ശ്രദ്ധിക്കുക! നമുക്ക് ലേവ്യാ പുസ്തകം 16-ലേക്ക് തിരിച്ചിട്ട്, പിന്നിൽ നിന്നും വായിക്കാം, അതിപ്പോൾ തിരുവെഴുത്തിൽ വളരെ പിന്നിലായി, ലേവ്യരുടെ വ്യവസ്ഥകളിൽ ആയിട്ട്, അതിനെ നമുക്ക് ലേവ്യാ പുസ്തകത്തിൽ ഇവിടെ നോക്കി കാണുവാൻ കഴിയും—ലേവ്യാ പുസ്തകം 16-ാം അദ്ധ്യായം. അതിന്റെ 16-ാം അദ്ധ്യായത്തിലെ 14-ാം വാക്യത്തിൽ നിന്ന് തുടങ്ങാം. ഓ, ഞാൻ—ഞാൻ ഇതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ എന്റെ സമയം ചെലവഴിക്കാനും, അതിനെ പുറത്തു കൊണ്ടുവരാനും ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു. ലേവ്യാ പുസ്തകം നാല്-...അല്ലെങ്കിൽ ലേവ്യാ പുസ്തകം 16:14.

അവൻ കാളയുടെ രക്തം കുറെ എടുത്തു, വിരൽകൊണ്ടു കിഴക്കോട്ടു കൃപാസനത്തിന്മേൽ തളിക്കേണം (കൃപാസനത്തിന്മേൽ! ശ്രദ്ധിക്കുക, കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം നാം ഇതിലേക്ക് കടക്കാൻ പോകുന്നതാണ്)... കിഴക്കോട്ട്;...

102 ആ വാക്ക് മറക്കരുത് “കിഴക്കോട്ട്”! യേശു എവിടെ നിന്നാണ് വരുന്നത്? കിഴക്ക് നിന്നും, ഒരു മഹത്വത്തിന്റെ മേഘത്തിൽ വരും. സൂ-ര്യൻ എവിടെയാണ് ഉദിക്കുന്നത്? കിഴക്ക്. പു-ത്രൻ എവിടെ ഉയരും? കിഴക്ക്. കൃപാസനം എവിടെയാണ് ഇരുന്നത്? കിഴക്കോട്ട് തിരിഞ്ഞിരുന്നു. എന്തുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ നിങ്ങളെ എല്ലാവരെയും ഈ ദിശയിൽ കിഴക്കോട്ട് ഇരുത്തിയത്? എന്തുകൊണ്ടാണ്? യാഗപീഠം കിഴക്ക് ദിശയിലേക്കാകുന്നു. നാം കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് അത് കാണുന്നതാണ്, അത്രയും മനോഹരമായിട്ട്, ഞാൻ അത് വരയ്ക്കാൻ പോകുകയാണ്. എനിക്ക് കഴിയാവുന്നത്രയും എല്ലാവരോടും കടലാസ്സുകളും മറ്റും കൊണ്ടുവരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു, അത് ഈ ഭൂമിയിലെ കുറച്ചു നേരത്തിനുള്ളിൽ നാം എടുക്കുന്നതാണ്. ശരി:

...അതു തളിക്കേണം...കിഴക്കോട്ട്; അവൻ രക്തം കുറെ തന്റെ വിരൽകൊണ്ട് കൃപാസനത്തിന്റെ മുമ്പിലും...ഏഴു പ്രാവശ്യം തളിക്കേണം.

103 ഓ, അത് മനോഹരമായിരിക്കുന്നില്ലേ? “ഏഴ് പ്രാവീശ്യം കിഴക്കോട്ട്.” എന്താകുന്നു ഇത്? ഏഴ് സഭാ കാലഘട്ടങ്ങൾ രക്തത്താൽ മറക്കപ്പെടും. ഹാല്ലേലൂയാ! യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ രക്തം ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നന്നേക്കും, അതിനു മതിയായതായിട്ട്, എല്ലാ കാലഘട്ടത്തിലേക്കും, ഓരോ പാപിയെയും രക്ഷിപ്പാനും, ഓരോ രോഗിയെയും സുഖപ്പെടുത്താനും, ഓരോ അജ്ഞാതങ്ങൾ കൊണ്ടുവരാനും, ഓരോ അടയാളങ്ങൾ നിവൃത്തിയാക്കാനും മതിയായതാകുന്നു. “ഏഴു പ്രാവീശ്യം,” ഇത് പിൻ സമയത്ത് പഴയ നിയമത്തിൽ, ക്രിസ്തു വരുന്നതിന് ആയിരത്തി നാനൂറ്റി തൊണ്ണൂറ് വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പായിരുന്നു. ഇതിനെ കുറിച്ച് ഒന്ന് ചിന്തിക്കുക! അടയാളം, “ഏഴു പ്രാവശ്യം...”

പിന്നെ അവൻ ജനത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള...പാപ-യാഗത്തിന്റെ, കൊലാട്ടുകൊറ്റനെ, അറുത്തു രക്തം കൊണ്ട് വന്ന്... വന്ന് തിരശ്ശീലകളിൽ, കൊണ്ടു വന്ന കാളയുടെ രക്തം കൊണ്ട് ചെയ്തതുപോലെ ഇതിന്റെ രക്തം കൊണ്ടും ചെയ്തു... അതിനെ കൃപാസനത്തിന്മേലും, കൃപാസനത്തിന്റെ മുമ്പിലും തളിക്കേണം:

അവൻ വിശുദ്ധ മന്ദിരത്തിനു പ്രായശ്ചിത്തം കഴിക്കേണം, നിമിത്തവും...അത്... യിസ്രായേൽമക്കളുടെ അശുദ്ധികൾ നിമിത്തവും, അവരുടെ സകല പാപവുമായ ലംഘനങ്ങൾ നിമിത്തവും: സമാഗമനകൂടാരത്തിനും അവൻ അങ്ങനെ

തന്നെ ചെയ്യേണം, അവരുടെ ഇടയിൽ അവരുടെ അശുഭിയുടെ—യുടെ നടുവിൽ ഇരിക്കുന്ന.

104 എന്തായിരുന്നു അത്? “കൃപാസനം.” അവ ഇപ്പോൾ എവിടെയാണ്? അവിടെ പെട്ടകത്തിനുള്ളിൽ എന്തായിരുന്നു? ന്യായപ്രമാണം ആയിരുന്നു. ആ ന്യായപ്രമാണത്തിൽ, ഒരു കൽപ്പന ലംഘിച്ചാൽ ദയയില്ലാതെ മരിക്കുക എന്നതായിരുന്നു. എന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് കരുണ ലഭിച്ചിരിക്കേണ്ടതിന്, രക്തം യാഗപീഠത്തിൽ കിടക്കേണ്ടതാവശ്യമായിരുന്നു. അവർ കൃപാസനത്തിൽ രക്തം തളിച്ചിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് കൃപാസനം എന്നത് നിങ്ങൾ മുട്ടുകുത്തി കരുണ അപേക്ഷിക്കുന്ന വേദിയാണ്. നമ്മുടെ സഭകളിൽ നിന്നും നാം എപ്പോഴെങ്കിലും അത് എടുത്തു കളയുന്നതിന് ദൈവം ഇടയാക്കാതിരിക്കട്ടെ, മനുഷ്യർക്ക് മുട്ടുകുത്തി ദൈവത്തെ കരുണയ്ക്കായി വിളിക്കാൻ കഴിയുന്ന പഴയ-രീതിയിലുള്ള ബലിപീഠം ആകുന്നു. അതുകൊണ്ട് കരുണ സമ്പന്നമാണ്, കർത്താവായ യേശുവിന്റെ രക്തത്തിൽ നിന്ന് സ്വതന്ത്രമായി ഒഴുകുന്നു. ഇപ്പോൾ, അതും, അതും കരുണയാകുന്നു. അതാണ് കൃപാസനം.

105 എന്നാൽ നിങ്ങൾ ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് കൃപാസനമായിരുന്നില്ല, കാരണം അവിടെ “മിന്നലുകളും ഇടിമുഴക്കങ്ങളും ശബ്ദങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നു.” എന്നാൽ കൃപാസനത്തിൽ അവിടെ മിന്നലും ഇടിമുഴക്കവും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അത് ന്യായവിധിയാണ്.

106 നമുക്ക് പുറപ്പാടിന്റെ പുസ്തകത്തിലേക്ക് തിരികാം, പുറപ്പാടിന്റെ 19-ാം അധ്യായം 16-ാം വാക്യത്തിലേക്കും തിരികാം. പുറപ്പാട്, പുറപ്പാടിന്റെ 19-ാം അധ്യായം, അതിന്റെ 16-ാം വാക്യത്തിൽ നിന്ന് നമുക്ക് തുടങ്ങാം:

ദിവസ്തമായപ്പോൾ...

എന്താണെന്ന് ശ്രദ്ധിക്കുക...ദൈവം സീനായ് പർവ്വതത്തിൽ ഇറങ്ങി വന്നപ്പോഴാകുന്നു:

മൂന്നാം ദിവസം നേരം വെളുത്തപ്പോൾ, ഇടിമുഴക്കവും... മിന്നലും, പർവ്വതത്തിൽ കാർമേലവും, മഹാ ഗംഭീരമായ കാഹളധനിയും ഉണ്ടായി; (കാഹളധനി എന്താകുന്നു? അത് പ്രധാന ദൂതൻ ആകുന്നു.) പാളയത്തിലുള്ള ജനമൊക്കെയും... (ശ്രദ്ധിക്കുക!)...പാളയത്തിലുള്ള...ജനമൊക്കെയും നടുങ്ങി.

107 “ന്യായവിധി!” ഹ്യൂ! അവർ അവിടെ നിന്ന് അണിനിരന്നു പുറത്തു വരുകയും ദൈവം അവർക്ക് യാത്ര ചെയ്യാനുള്ള കൃപ നൽകുകയും

ചെയ്തു, എന്നാൽ അവർ ഒരു ന്യായപ്രമാണം ആവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. അവർ...ദൈവം ആഗ്രഹിച്ചത് അവർ അന്യോന്യവിഭാഗങ്ങൾ ഇല്ലാത്തവരാകണം എന്നായിരുന്നു; എന്നാൽ അതിൽ നിന്ന് അവർ ഒരു വിഭാഗീയത ഉണ്ടാക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചു. ദൈവത്തെ പിന്തുടരുകയും അവന്റെ അധികാരപരിധിയിൽ അവന്റെ അധികാരത്തിൻ കീഴിൽ ജീവിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതിനുപകരം, അവർക്ക് തർക്കിക്കാൻ കഴിയുന്ന എന്തെങ്കിലും ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു. കൃപ അവർക്ക് ഒരു പ്രവാചകനെ നൽകിയിരുന്നു, കൃപ അവർക്ക് ഒരു പ്രായശ്ചിത്തം നൽകിയിരുന്നു (ഒരു കുഞ്ഞാട്), കൃപ ഇതെല്ലാം നൽകി, എന്നിട്ടും അവർ ന്യായവിധി ആഗ്രഹിച്ചു. അവർക്ക് എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ കഴിയുമെന്ന് അവർ ആഗ്രഹിച്ചു.

108 ദൈവം പറഞ്ഞു, “അവരെ ഒരുമിച്ച് കൂട്ടിച്ചേർക്കുക, അത് എന്താണെന്ന് ഞാൻ അവരെ അറിയിക്കും. അത് എന്താണെന്ന് ഞാൻ അവരെ കാണിക്കും.” വായിക്കുക! ശ്രദ്ധിക്കുക! കാഹളധ്വനിയുടെ ശബ്ദം മഹാഗംഭീരമായിട്ടു അത് ഭൂമിയെ പിടിച്ചു കലുക്കി. ന്യായവിധി എന്താണെന്ന് നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കുന്നു. ഞാൻ അത് ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല. എനിക്ക് കരുണ നൽകുക!

109 [സഹോദരൻ ഫ്രെഡ് സോത്തമാൻ പറയുന്നു, “സഹോദരൻ ബ്രൺഹാം?—Ed.] അതേ...[സഹോദരൻ ബ്രൺഹാം?”] അതെ? [“നിങ്ങൾ വായിച്ച അവസാനത്തെ തിരുവെഴുത്ത് അത്—അത് എന്തായിരുന്നു?”] അത് പുറപ്പാട്, അത്—അത്—അത് പുറപ്പാട് 19-ാം അദ്ധ്യായം 16-ാം വാക്യം ആയിരുന്നു, സഹോദരൻ ഫ്രെഡ്. പുറപ്പാട് 19:16.

110 ഇപ്പോൾ, 17-ാം വാക്യം ശ്രദ്ധിക്കുക:

ദൈവത്തെ എതിരേല്പാൻ മോശെ ജനത്തെ പാളയത്തിൽനിന്നു പുറപ്പെടുവിച്ചു...ദൈവത്തെ; (ഓ, എന്റെ! ഞാൻ അവനെ സമാധാനത്തോടെ കണ്ടുമുട്ടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഇതു പോലെ അല്ല.) അവർ പർവ്വതത്തിന്റെ അടിവാരത്തു നിന്നു പർവ്വതത്തിന്റെ. (അങ്ങ് ദൂരെയായി.)

111 ഓർക്കുക, ആ പർവ്വതത്തിന് ചുറ്റും അതിർ തിരിച്ചിരുന്നു. ഒരു പശു പോലും ആ പർവ്വതത്തിൽ തൊട്ടാൽ, അത് അവിടെ തന്നെ മരണശിക്ഷ അനുഭവിച്ചിരിക്കണം, ദൈവസന്നിധിയിലേക്ക് അങ്ങനെ കടന്നു വരാൻ കഴിയുകയില്ല. അതുകൊണ്ട് ദൈവം...“മോശ ജനത്തെ പുറത്തു കൊണ്ടുവന്നു.”

112 ഇപ്പോൾ, 18-ാം വാക്യം, അടുത്ത വാക്യമാകുന്നു:

സീനായി പർവ്വതത്തിൽ ഇറങ്ങുകയാൽ അത് മുഴുവനും...
പുക കൊണ്ട് മൂടി, തീയിൽ സീനായി പർവ്വതത്തിൽ
ഇറങ്ങുകയാൽ...(അത് തീച്ചുളയിലെ പുക പോലെ പൊങ്ങി.)

113 അവൻ എന്തിലാണ് ഇറങ്ങിവന്നത്? അവന്റെ ദിവ്യ
സാന്നിധ്യത്തിന്റെ മഹത്വത്തിലല്ല, എന്നാൽ അവന്റെ
ന്യായവിധിയുടെ ക്രോധത്തിലായിരുന്നു.

...അതിന്റെ പുക തീച്ചുളയിലെ പുകപോലെ പൊങ്ങി,
പർവ്വതം ഒക്കെയും ഏറ്റവും കലുങ്ങി. (സഹോദരാ, ഞാൻ
അവിടെ ഉണ്ടായിരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ല!)

കാഹള ധനി ദീർഘമായി, ഉറച്ചു വന്നപ്പോൾ, മോശെ
സംസാരിച്ചു, ദൈവം ഉച്ചത്തിൽ അവനോടു ഉത്തരം അരുളി.
(മോശെ സംസാരിച്ചു; ജനമല്ല സംസാരിച്ചത്, അവർ വിറച്ചു
തുണ്ടും തുണ്ടും ആകുവാരുന്നു.)

അപ്പോൾ—യഹോവ സീനായ് പർവ്വതത്തിൽ,
പർവ്വതത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിൽ ഇറങ്ങി: യഹോവ
മോശെയെ പർവ്വതത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിലേക്ക് വിളിച്ചു;
മോശെ കയറി ചെന്നു.

യഹോവ മോശയോട് കൽപ്പിച്ചതെന്തെന്നാൽ, നീ
ഇറങ്ങി ചെന്ന്, ഇത് അവരോടു അമർച്ചയായി കൽപ്പിക്ക,
ജനം നോക്കേണ്ടതിനു യഹോവയുടെ അടുക്കൽ കടന്നു
വന്നിട്ട്, അവരിൽ പലരും നശിച്ചു പോകാതിരിക്കേണ്ടതിന്
കൽപ്പിക്ക.

114 [ടേപ്പിൽ ശൂന്യ സ്ഥലം—Ed.] ജനങ്ങൾ സഭയിൽ
പിന്നിലായിരുന്നു ആരെങ്കിലും അന്യഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കുന്നത്
നോക്കി ചിരിക്കുകയും, അല്ലെങ്കിൽ ആത്മാവിൽ നൃത്തം
ചെയ്യുന്നതും; പോയ്ക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ നിന്ദിച്ചു
കഴിഞ്ഞിരിക്കുകയും, എന്നെന്നേക്കുമായി മുദ്രയിടുകയും ആകുന്നു!
“പരിശുദ്ധാത്മാവിനെതിരായി ആരെങ്കിലും ഒരു വാക്ക് പറഞ്ഞാൽ
ഈ ലോകത്തിലും, വരുവാനുള്ളതിലും അവനോടു ക്ഷമിക്കയില്ല.”
അതിൽ ഉറ്റു നോക്കരുത്! അതിൽ നിന്ന് അകന്നു നിൽക്കുക
അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നുകിൽ അത് സ്വീകരിക്കുക!

115 നാം ആ തിരുവെഴുത്ത് വിട്ടുകളയുന്നതാണ് നല്ലത്. ഇത് തുടർന്ന്
വായിക്കുക, അതിന്റെ ബാക്കിയുള്ള ഭാഗമാകുന്നു, ദൈവം എന്താണ്
പറഞ്ഞതെന്ന് കാണുക. അപ്പോൾ ജനം പറഞ്ഞു: “ഓ, മോശെ, നീ
നീ ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്ക. ദൈവം ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കരുതേ

എന്ന് പറഞ്ഞു! ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ഇത് ചോദിക്കാതിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞങ്ങൾ ആശിക്കുകയായിരുന്നു.” നോക്കൂ? “മോശെ, നീ ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കൂ, ഞങ്ങൾ മരിക്കാതിരിക്കേണ്ടതിന്, ദൈവം ഞങ്ങളോട് സംസാരിക്കരുതേ എന്ന് പറഞ്ഞു.” നോക്കൂ, ദൈവം ഒരു പ്രായശ്ചിത്തം ചെയ്തു.

116 ഇപ്പോൾ, “സിംഹാസനത്തിൽ നിന്നും ശബ്ദങ്ങൾ.” ശ്രദ്ധിക്കുക ഈ സിംഹാസനത്തിൽ, “സിംഹാസനത്തിന് മുമ്പിൽ ഏഴു നക്ഷത്രങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു,” നക്ഷത്രങ്ങളുടെ നാദം. “നാദങ്ങൾ,” നിങ്ങൾ നോക്കൂ. വെളിപ്പാട് 4 ഇവിടെ, അല്ലെങ്കിൽ 5, കൂടുതൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു, നാം അത് കണ്ടിരുന്നു, “സിംഹാസനത്തിൽ നിന്ന് മിന്നലും, നാദവും, ഇടിമുഴക്കവും പുറപ്പെടുന്നു.” അത് ഒരു നാദമല്ല; “നാദങ്ങൾ,” ബഹുവചനമാകുന്നു. അത് എന്തായിരുന്നു? ദൈവം സഭയോട് സംസാരിക്കുന്നതാകുന്നു, ഏഴ് ആത്മാക്കളിലൂടെ സ്വയം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നതാകുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ അഭിഷിക്തൻ സംസാരിക്കുമ്പോൾ, അത് ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദമാണ്! അതിനെ നിരസിക്കുക എന്നാൽ നിലവിളക്ക് നീക്കം ചെയ്യുക എന്നതാകുന്നു. നോക്കൂ? “ശബ്ദങ്ങൾ,” ഏഴ് സഭാ കാലഘട്ടങ്ങളുടെ ശബ്ദം (ഇവിടെ ഇതിനപ്പുറത്തു മൂലകായിട്ട്), ഈ ശബ്ദങ്ങൾ ഇടിയും മിന്നലും കൊണ്ട് സംസാരിക്കുന്നു.

117 ഇക്കാലത്ത് അവർ അങ്ങനെയൊണ്, “ശരി, നാം പ്രസംഗവേദിയിൽ ‘നരകം’ എന്ന് പറയുന്നതിൽ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല.” ഓ, ദയ തോന്നേണമേ! അതുകൊണ്ട് ബ്ലഹ്! ഇം! നമുക്ക് ദൈവപുരുഷനാരെ ആവശ്യമാകുന്നു, മുറുകെ പിടിക്കുന്ന മനുഷ്യരെ ആവശ്യമാകുന്നു!

118 ഇപ്പോൾ, എല്ലാവർക്കും ഒരു പ്രാസംഗികനാകാൻ കഴിയില്ല, എന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ശബ്ദം ഉണ്ട്. നിങ്ങൾക്ക് ജനങ്ങളോട് ഒരു പ്രസംഗം നടത്താൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ... നിങ്ങൾ ഒരു പ്രാസംഗികനാണെങ്കിൽ, പ്രസംഗിക്കാൻ നിങ്ങളെ പ്രസംഗവേദിയിലേക്ക് വിളിച്ചിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ അങ്ങനെയല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ അപ്പോഴും ഒരു പ്രാസംഗികനാണ്, എന്നാൽ ജീവിക്കുക ജനങ്ങൾക്ക് ഒരു പ്രസംഗമായി ജീവിക്കുക. നിങ്ങളുടെ പ്രഭാഷണം ജീവിക്കട്ടെ, അത് നിരസിക്കുന്നവർക്ക് അധികേഷപം വരുത്തുന്ന ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദമാണ് അത്. അവർ പറയും, “ആർക്കും അവന്റെയോ അല്ലെങ്കിൽ അവളുടെയോ ജീവിതത്തിൽ ഒരു വിരൽ ചൂണ്ടാൻ കഴിയില്ല. അവർ മാധ്യമേറിയവരാണ്, അങ്ങനെ ജീവിക്കുന്നു...അവർ...ഒരു ദൈവപുരുഷൻ എപ്പോഴെങ്കിലും

ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അത് ആ പുരുഷനോ അല്ലെങ്കിൽ ആ സ്ത്രീയോ ആണ്.” നോക്കൂ, നിങ്ങളുടെ പ്രഭാഷണങ്ങൾ ജീവിക്കുക. നിങ്ങൾ ഒരു പ്രാസംഗികനാകാൻ വിളിക്കപ്പെടുന്നില്ലെങ്കിൽ അത് പ്രസംഗിക്കാൻ ശ്രമിക്കരുത്; നിങ്ങൾ എല്ലാം കൂടി കഴപ്പുത്തിലാക്കും, എങ്ങനെയായാലും, താറ്റമാറാക്കും, നിങ്ങൾ ജനങ്ങളെ കഴപ്പും പിടിച്ച അവസ്ഥയിലാക്കും, അങ്ങനെ നിങ്ങൾ അറിയുകയില്ല...ശരി, നിങ്ങൾ—നിങ്ങൾ അവരെയും നിങ്ങളെയും, നശിപ്പിക്കും. നിങ്ങളുടെ പ്രസംഗം ജീവിക്കുക!

119 പ്രാസംഗികൻ തന്റെ പ്രസംഗം നടത്താനും ജീവിക്കാനും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് അത് ജീവിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലെങ്കിൽ, പിന്നെ നിങ്ങൾ അത് പ്രസംഗിക്കുന്നത് നിർത്തുന്നതാണ് നല്ലത്. എന്നാൽ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പ്രഭാഷണങ്ങൾ ജീവിക്കാൻ സങ്കല്പിതമായിരിക്കുന്നു.

120 ശരി, ഇവിടെ “ശബ്ദങ്ങൾ” ഉണ്ടായിരുന്നു. ഓ, നമുക്ക് എപ്രകാരം ജെഹോവ്വിൽ ആയിരക്കണക്കിന് ജീവനുള്ള ശബ്ദങ്ങൾ ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു, ദൈവത്തിന്റെ ഇടിമുഴക്കം മാധുര്യത്തിലും വിശുദ്ധിയിലും, നിർമ്മലവും, കളങ്കമില്ലാത്തതുമായ ജീവിതങ്ങൾ, ഇന്ന് ഭൂമിയിൽ ചുറ്റുമായി നടക്കുന്നു, യാതൊരു കറയുമില്ലാതെ നടക്കുന്നു. അതെ, ശ്രീമാൻ, യഥാർത്ഥ ക്രിസ്ത്യാനികൾ, അത് ശത്രുവിനെതിരായ ഇടിമുഴക്കമാണ്. നിങ്ങൾക്ക് എത്ര ഉച്ചത്തിൽ അലറാൻ കഴിയുമെന്ന് പിശാച് കാര്യമാക്കുന്നില്ല; നിങ്ങൾക്ക് എത്രത്തോളം ഉയരത്തിൽ ചാടാമെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇത് എത്രത്തോളം ചെയ്യാമെന്നോ അല്ലെങ്കിൽ ഒച്ചവെക്കാമെന്നോ പിശാച് കാര്യമാക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ പിശാചിനെ ക്ഷതപ്പെടുത്തുന്നത് എന്താണോ അത് ആ ശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ട, ദൈവത്തിന് സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട ആ വിശുദ്ധ ജീവിതം കാണുന്നതാണ്; അവനോട് എന്തും പറയുക, അവനെ എന്തും വിളിക്കുക, അത് കഴിയുന്നത്രയും മാധുര്യമുള്ളതായി നേരെ മുമ്പോട്ട് നീങ്ങുകയും ചെയ്യുന്നു. ഓ, എന്റെ! അത് അവനെ വലിച്ചെറിഞ്ഞു കളയുന്നു, അതാണ് പിശാചിനെ പിടിച്ചു കലുക്കുന്ന ഇടിമുഴക്കം.

121 അതിപ്രകാരം, “നന്നായി,” എന്ന് നിങ്ങൾ പറയുന്നതുപോലെയാണ്, “അദ്ദേഹത്തിന് ബില്ലി ഗ്രഹാമിനെപ്പോലെയോ അല്ലെങ്കിൽ ഓറൽ റോബർട്ട്സിനെപ്പോലെയോ പ്രസംഗിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ആരെങ്കിലും, ഒരു വലിയ സ്വാധീനമുള്ള പ്രഭാഷകൻ ആയിരുന്നെങ്കിൽ, അദ്ദേഹം...” ഓ, ഇല്ല! ചിലപ്പോൾ പിശാച് അത്

കേട്ട് വെറുതെ ചിരിക്കും. അതിനെക്കാളും വലിയ കാര്യം ഒന്നും ഇല്ലാത്ത രീതിയിൽ അവൻ അതിൽ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തുകയില്ല. നിങ്ങൾക്ക് കഴിയാവുന്ന എല്ലാ വൈദികശാസ്ത്രവും—നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്ന വൈദികശാസ്ത്രവും പ്രാപിക്കുകയും കൂടാതെ എല്ലാ സെമിനാരി പരിശീലനവും പ്രാപിക്കുക, പിശാച് വെറുതെ അവിടെ ഇരുന്നു അതിനെ നോക്കി ചിരിക്കും. എന്നാൽ അവൻ ആ ജീവിതം കാണുമ്പോൾ!

122 അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ആ ശിഷ്യന്മാരെ നോക്കൂ, അന്ന് അപസ്താരം ബാധിച്ച് ഭ്രാന്ത് പിടിച്ച ആ കുട്ടിയോട്, പറഞ്ഞു, “പിശാചേ, അവനെ വിട്ട് പുറത്തു വരുക! പിശാചേ, അവനെ വിട്ട് പുറത്തു വരുക! പിശാചേ, അവനെ വിട്ട് പുറത്തു വരുക!”

123 പിശാച് അവിടെ ഇരുന്നു കൊണ്ട്, പറഞ്ഞു, “ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ സ്വയം നിങ്ങൾക്ക് നാണക്കേട് ഉണ്ടാക്കുകയല്ലേ? ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് നോക്കൂ? യേശു നിങ്ങളോട് പറഞ്ഞു, എന്നെ പുറത്താക്കാൻ, അവൻ നിങ്ങൾക്ക് അധികാരം നൽകി. നിങ്ങളിൽ ഒരാൾക്ക് പോലും അതിന് കഴിയില്ല.”

124 എന്നാൽ, സഹോദരാ, അവൻ വരുന്നത് അവർ കണ്ടപ്പോൾ, ഒരുവൻ നിശബ്ദനായി നടന്നു വരുന്നു. ഹാ-ഹാ. ഓ, എന്റെ! അവന് യാതൊന്നും പറയേണ്ടി വന്നില്ല. ആ ചെങ്കുത്താൻ അപ്പോഴേക്കും അവിടെ തന്നെ പേടിച്ചു പോയിരുന്നു. തനിക്ക് അപ്പോൾ തന്നെ അവിടെ നിന്നും പോകണമെന്ന് അവനറിയാമായിരുന്നു, ശരിയാണ്, 'കാരണം ഒരു ജീവൻ അവിടേക്ക് കടന്നു വന്നു; ഒരു പ്രസംഗം മാത്രമല്ല, എന്നാൽ ഒരു ജീവിതം. പറഞ്ഞു, “അവനെ വിട്ടു പുറത്തു വരൂ.” ഓ, എന്റെ! അത് അതിനെ ചെയ്തു! ശാന്തമായി; അവൻ എന്താണ് സംസാരിക്കുന്നതെന്ന് അവനറിയാമായിരുന്നു, അവൻ എന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്ന് അവനറിയാമായിരുന്നു.

125 ഇപ്പോൾ, “ശബ്ദങ്ങൾ,” ഏഴു കാഹളങ്ങളുടെ ശബ്ദങ്ങൾ, അവിടെ ഏഴു നക്ഷത്രങ്ങളുടെ ശബ്ദങ്ങൾ ആയിരുന്നു, ഏഴു ദൂതന്മാർ ആകുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുക:

...കൂടാതെ...ഏഴു ദീപങ്ങൾ...ദൈവത്തിന്റെ ഏഴു ആത്മാക്കൾ ആയ ഏഴു ദീപങ്ങൾ, സിംഹാസനത്തിന്റെ മുമ്പിൽ ജ്വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

126 “ഏഴ് ദീപങ്ങൾ.” നമുക്കിവിടെ അത് ചെറുതായൊന്നു വരുക, സിംഹാസനം, വിശുദ്ധ സ്ഥലം, സഭ എന്നിവയാകുന്നു. കൂടാതെ നേരെ ഇവിടെ തന്നെ (ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ച്, ആറ്, ഏഴ്)

ഏഴ് നക്ഷത്രങ്ങൾ, ഏഴ് ദീപങ്ങൾ, ഏഴ് സന്ദേശവാഹകർ, ഏഴ് ആത്മാക്കൾ ആകുന്നു; ദൈവം ഏഴ് ആത്മാക്കളിൽ ഉണ്ടെന്ന് അത് എല്ലാംകൂടി അർത്ഥമാക്കുന്നില്ല, എന്നാൽ “ഒരേ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ഏഴ് വെളിപ്പെടുത്തലുകളാകുന്നു.”

127 പരിശുദ്ധാത്മാവ് എവിടെ ആകുന്നു? ഇവിടെ സിംഹാസനത്തിൽ ആയിട്ട്, ഓരോ സഭാ കാലഘട്ടങ്ങളിലും വെളിച്ചം വീശുന്നു. ഈ സഭാ കാലഘട്ടം ഈ രീതിയിൽ അതിനെ തിരികെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു, ദൈവത്തിന്റെ ശബ്ദങ്ങൾ, യേശുക്രിസ്തു ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നെന്നേക്കും അനന്യനാകുന്നു. നോക്കൂ, ഏഴ്, അവിടെ “ശബ്ദങ്ങൾ” ഉണ്ടായിരുന്നു. “കൂടാതെ ജലിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ഏഴു ദീപങ്ങൾ,” ഏഴ് ആത്മാക്കൾ, “അത് ദൈവത്തിന്റെ ഏഴു ആത്മാക്കൾ ആകുന്നു.”

128 രണ്ട് ഞായറാഴ്ചകൾക്ക് മുമ്പ് നാം അതിൽ കടന്നിരുന്നു, ആ വലിയ വളം നിങ്ങൾ ഓർക്കുന്നുണ്ടോ? എന്നാൽ അതിൽ നിന്നുള്ള തീയും വെളിച്ചവും പ്രതിഫലിപ്പിക്കാൻ ഇത് പല തരത്തിൽ മുറിച്ചിരിക്കുന്നു. അതാണ് വഴി, “യേശുക്രിസ്തു ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയുടെ ആരംഭമാകുന്നു,” വെളിപാട് 1. അതു ശരിയാണോ? പിന്നെ എപ്പോഴാണ് ദൈവം സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടത്? അവൻ ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയുടെ ആരംഭമാകുന്നു. ദൈവം നിത്യനാകുന്നു. അതു ശരിയാണോ? എന്നാൽ ദൈവം സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ... ഒരു അമ്മയുടെ ഉദരത്തിൽ ഒരു ചെറിയ കുഞ്ഞ് ഗർഭം ധരിച്ചപ്പോൾ, അതൊരു കന്യകയായിരുന്നു. ഈ ചെറിയ കുഞ്ഞിനെ കൊണ്ടുവരുന്നതിനായി അവൾ അവളുടെ ഉള്ളിൽ ഈ കോശങ്ങൾ വികസിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി, അതായിരുന്നു ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയുടെ തുടക്കം, “എന്തെന്നാൽ ദൈവം ജഡമായി നമ്മുടെ ഇടയിൽ വസിക്കുകയും, ‘ദൈവം നമ്മോടുകൂടെ,’ എന്നർത്ഥമുള്ള ഇമ്മാനുവേൽ, ആയിത്തീരുകയും, അത് ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയുടെ ആരംഭമായിരുന്നു.”

129 അതിനുശേഷം പൊടിയിൽ നിന്ന് വന്ന ആ മഹത്തായ രത്നത്തിൽ...കാരണം അവൻ മണ്ണുകൊണ്ട് സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടിരുന്നു. അതു ശരിയാണോ? അവൻ എന്നെപ്പോലെ ഭക്ഷണം കഴിക്കുകയും, നിങ്ങളെപ്പോലെ ഭക്ഷണം കഴിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നു. അത്, ശരീരത്തിലെ പൊടി ആകുന്നു, അവൻ കാൽസ്യം, പൊട്ടാസ്യം, പെട്രോളിയം, പ്രപഞ്ച പ്രകാശം ആയിത്തീർന്നു, എന്നാൽ അവനിൽ നിത്യവെളിച്ചം വസിച്ചിരുന്നു. വിദ്യാന്മാർ നക്ഷത്രത്തോട് പറഞ്ഞതിൽ യാതൊന്നും അതിശയിക്കാനില്ല, “അങ്ങയുടെ സമ്പൂർണ്ണമായ പ്രകാശത്തിലേക്ക് ഞങ്ങളെ നയിക്കേണമേ.”

130 അവർ ഒരു തികഞ്ഞ പ്രകാശത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു. അവിടെ അവൻ ആയിരുന്നു, ദൈവത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണമായ വെളിച്ചം, ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയുടെ ആരംഭം. ഇപ്പോൾ, അതിൽ അവിടെ അവൻ...

131 വിദ്വാന്മാർ അവനെ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ കണ്ടതിനുശേഷം, ഭൂമിയിലെ തന്റെ നക്ഷത്രങ്ങളിലേക്ക് തിരികെ സ്വയം അവനെത്തന്നെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കാൻ അവന് എങ്ങനെ കഴിഞ്ഞു, അവർ ഭൂമിയിൽ ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാൻ സേവകാത്മാക്കളായി മാറുമോ? “അവൻ നമ്മുടെ അതിക്രമങ്ങൾ നിമിത്തം മുറിവേറ്റു (ആ വലിയ വജ്രം, ഛേദിക്കപ്പെട്ടു), നമ്മുടെ അക്രമങ്ങൾ നിമിത്തം, തകർന്നും ഇരിക്കുന്നു, നമ്മുടെ സമാധാനത്തിനായുള്ള ശിക്ഷ അവന്റെ മേൽ ആയി, അവന്റെ അടിപ്പിണരുകളാൽ നമുക്ക് സൗഖ്യം വന്നുമിരിക്കുന്നു.” അത് എന്ത് ചെയ്യുകയായിരുന്നു? പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു!

132 ദൈവത്തിന്റെ ദാസൻ എന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന ഏതൊരു മനുഷ്യനും, ദൈവിക രോഗശാന്തിയും അവന്റെ ശക്തിയും നിഷേധിക്കുന്നു എങ്കിൽ, ആ വജ്രത്തിൽ നിന്ന് അവൻ അവന്റെ പ്രകാശം ലഭിക്കുന്നില്ല, ആ സിംഹാസനത്തിൽ നിന്ന് അവൻ പ്രകാശം ലഭിക്കുന്നില്ല. എന്തുകൊണ്ടെന്നാൽ, അത് ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നന്നേക്കും അനന്യനായ അവനെ ഏഴ് നക്ഷത്രങ്ങളിലും ഏഴ് സഭായുഗങ്ങളിലും കൂടെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയാണ്.

133 ഓ, ദൈവത്തിന് സ്തുതി ആയിരിക്കട്ടെ! ഒരു ശുശ്രൂഷകൻ പ്രസംഗപീഠത്തിൽ നിന്ന് ദൈവത്തെ നന്ദിയോടെയും സ്തുതിയോടെയും ബഹുമാനത്തോടെയും ശക്തിയോടെയും ആരാധിക്കുന്നത്, ഉചിതമാണെന്ന് ഊഹിക്കുക. ഓ, എത്ര യാഥാർത്ഥ്യമാണ്, അത് എന്റെ ആത്മാവിനെ എപ്രകാരം പൂജകം കൊള്ളിച്ചിട്ട് എനിക്ക് നിലവിലിരിക്കാനും, ചാടാൻ കഴിയുന്നത്ര ഉയരത്തിൽ ചാടാനും ഓടാനും എന്നെ ഇടയാക്കുന്നതു വരെയുള്ള അനുഭവത്തിൽ കൊണ്ട് വരുന്നു, എന്തുകൊണ്ടാണെന്നാൽ ഞാൻ എന്തായിരുന്നോ അതിൽ നിന്ന് എന്നെ മാറ്റിമറിച്ചു എന്തോ ഒന്ന് എന്റെ ഉള്ളിലുണ്ട്. ഞാൻ ആയിരിക്കേണ്ട ഇടത്ത് ഞാൻ ആയിട്ടില്ല, ഞാൻ ആകാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഇടത്തും ഞാൻ അല്ല, എന്നാൽ ഞാൻ എന്തായിരുന്നോ അതിൽ നിന്നും മാറിയിരിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ അറിയുന്നു. എന്തോ സംഭവിച്ചു, എന്തോ വന്നു ഭവിച്ചു!

134 ഇവിടെ വന്നു നിന്നിട്ട്, എല്ലാ കൊടുങ്കാറ്റിലും അലയടിച്ച ഈ നിത്യവചനം കാണുക! അവർ വേദപുസ്തകങ്ങളും മറ്റെല്ലാം കത്തിക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ, അത് അതേ രീതിയിൽ അവിടെ

തന്നെ അലയടിച്ചു കാരണം അതിൽ ഇങ്ങനെ പറയുന്നു, “ആകാശവും ഭൂമിയും ഒഴിഞ്ഞുപോകും, എന്നാൽ എന്റെ വചനം ഒഴിഞ്ഞുപോകയില്ല.”

135 ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ചിക്കാഗോയ്ക്ക് സമീപം, ഒരു—ഒരു വേദപുസ്തകം ഒരു പള്ളിയുടെ പ്രസംഗപീഠത്തിൽ വെച്ചിരിക്കുന്നു. ഒന്നാം ലോകമഹായുദ്ധത്തിന് വളരെ മുമ്പ്, ഒരു സുവിശേഷ പ്രവർത്തകന് അത് ലഭിക്കുകയും ഒരു വ്യക്തി പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു, അങ്ങനെ ഈ സുവിശേഷ പ്രവർത്തകന് തന്റെ വേദപുസ്തകം നൽകാനായി അവൻ ആഗ്രഹിച്ചു പറഞ്ഞു, “എനിക്ക് ഇത് നിങ്ങൾക്ക് തരാൻ കഴിയില്ല, ഇത് എന്റെ അമ്മ എനിക്ക് തന്നതാണ്.” പറഞ്ഞു, “ഞാൻ, ഞാൻ വീട്ടിലെത്തുമ്പോൾ, ഞാൻ ഒരേണ്ണം നിങ്ങൾക്ക് അയച്ചുതരാം.”

136 അവൻ തിരികെ കടൽ മറികടന്നു യാത്ര തുടങ്ങുകയും ഒരു ജർമ്മൻ അന്തർവാഹിനി ഈ—ഈ കപ്പലിനെ തകർക്കുകയും ചെയ്തു. അവർക്ക് അതിന്റെ ഒരു കഷണം പോലും ഒരിക്കലും കണ്ടെത്താൻ കഴിഞ്ഞില്ല. രണ്ട് വർഷത്തിന് ശേഷം, വളരെ ദൂരെ ഒരു കടൽ തീരത്ത്, ഒരു പെട്ടി പൊങ്ങിക്കിടക്കുന്നത് അവർ കാണുകയുണ്ടായി. അവരിൽ ചിലർ ഇത് എന്തോ മുങ്ങിപ്പൊയതായിരിക്കുമെന്ന് കരുതി, അങ്ങനെ അവർ പെട്ടി പുറത്തെടുത്ത് ഇറക്കുകയും, രണ്ടു മനുഷ്യർ അതുമായി നടന്നുവന്നു. അങ്ങനെ അവിടെ അതിൽ, അതിനെ അതിജീവിച്ച ഒരേയൊരു കാര്യം, അവിടെ ആ വേദപുസ്തകം ആയിരുന്നു അത് അവൻ ആ സുവിശേഷ പ്രവർത്തകന് തിരികെ അയച്ചതായിരുന്നു. അത് ഇന്ന് ചിക്കാഗോയ്ക്ക് സമീപം ഇവിടെയുള്ള ഒരു മെഥഡിസ്റ്റ് പള്ളിയുടെ, പ്രസംഗപീഠത്തിൽ കിടക്കുന്നു. “ആകാശവും ഭൂമിയും ഒഴിഞ്ഞുപോകും, എന്നാൽ എന്റെ വചനം ഒഴിഞ്ഞുപോകയില്ല.”

137 1937-ൽ, ഇവിടെ വെള്ളപ്പൊക്കമുണ്ടായപ്പോൾ, ഈ ചെറിയ പഴയ പള്ളി, അതിൽ ചെളിതേച്ച തറയും മറ്റും അതിൽ ഉള്ളപ്പോൾ, ഞങ്ങൾക്ക് അതിന്റെ മുകളിലൂടെ ഇവിടെ ഒരു—ഒരു വള്ളം തുഴഞ്ഞു അതിൽ പോകാമായിരുന്നു. വെള്ളം പൊങ്ങി അതിനു മേലെ ഉയർന്നിരുന്നു. അങ്ങനെ, ശരി, അന്ന് രാത്രിയിൽ ഞാൻ സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കുകയും എന്റെ വേദപുസ്തകം പ്രസംഗപീഠത്തിൽ ഇറന്ന് തന്നെ വീട്ടു പോകുകയും ചെയ്തിരുന്നു ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തിയപ്പോഴേക്കും; പ്രളയം വരുമെന്ന് മുൻകൂട്ടി അറിയിപ്പ് വന്നു, ഞാൻ പറഞ്ഞു, “സ്പിംഗ് സ്പീറ്റിനു മുകളിൽ അവൻ ഇരുപത്തി-രണ്ടടി ഉയരത്തിൽ അളക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു.”

138 വൃദ്ധനായ സഹോദരനായ ജിം വൈസ്റ്റാർട്ടും ബാക്കിയുള്ളവരും അപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുകയുണ്ടായി. നിങ്ങൾ അത് ഓർക്കുന്നുണ്ടോ, സഹോദരൻ ജോർജ്ജ്? ഞാൻ പറഞ്ഞു... അദ്ദേഹം—അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഓ, ബില്ലി, 84-ൽ അത് സ്ലിംഗ് സ്കീറ്റിൽ ആറിഞ്ച് മാത്രമായിരുന്നു.”

139 ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ഒരു മനുഷ്യൻ ആകാശത്ത് നിന്ന് ഇറങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, ഒരു അളവുകോൽ എടുത്ത് സ്ലിംഗ് സ്കീറ്റിൽ അളന്നിട്ടു, പറഞ്ഞു ഇരുപത്തി-രണ്ട് അടി.”

അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “നീ വെറുതെ ഉത്തേജിതനായതാണ്.”

ഞാൻ പറഞ്ഞു, “ഞാൻ ഉത്തേജിതനായതല്ല! ഇത് കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളി ചെയ്യാകുന്നു!”

140 സ്ലിംഗ് സ്കീറ്റിൽ എത്ര അടി വെള്ളം ഉണ്ടായിരുന്നുവെന്ന് അവരോട് ചോദിക്കുക. ഇരുപത്തി-രണ്ടടി അത്—അത് ഇഞ്ച് വ്യത്യാസമില്ലാതെ! കൃത്യമായിരുന്നു.

141 അന്ന് രാത്രിയിൽ പ്രസംഗിച്ചിട്ട് ആ പഴയ വേദപുസ്തകവും അവിടെ തന്നെ...മഴ പെയ്യാൻ തുടങ്ങി, പ്രളയം പൊട്ടിപ്പുറപ്പെടുകയും മറ്റുമായി കടന്നുപോയി, ഈ പഴയ പള്ളിയും...ഇരിപ്പിടങ്ങൾ നേരെ മുകൾത്തട്ടു വരെ പൊങ്ങി പോയിരുന്നു, വേദപുസ്തകവും നേരെ മുകൾത്തട്ടു വരെ ഉയർന്നു പൊങ്ങി പോയിരുന്നു, അതുവഴി വെള്ളം ഒഴുകിയിട്ട് ആ വെള്ളം മുഴുവൻ അതിനെ മേലേക്ക് ഉയർത്തിയിരുന്നു. പ്രസംഗവേദി നേരെ മുകളിലേക്ക് പൊങ്ങി പോയിരുന്നു. അവയെല്ലാം നേരെ താഴെ വന്നു; എല്ലാ ഇരിപ്പിടങ്ങളും അതേ സ്ഥലത്തുതന്നെ തിരിച്ചു വന്നു, വേദപുസ്തകം നേരെ തിരികെ അതേ സ്ഥാനത്തു തന്നെ വന്നു കിടന്നു, ആ വെള്ളമെല്ലാം, അപ്പോഴും അത് ഇറന്നു തന്നെ, അതേ അദ്ധ്യായം അതേ സ്ഥലത്ത് തന്നെ കിടന്നിരുന്നു.

142 “ആകാശവും ഭൂമിയും ഒഴിഞ്ഞുപോകും, എന്നാൽ എന്റെ വചനങ്ങളോ ഒഴിഞ്ഞുപോകില്ല.”

143 എപ്രകാരം ആ വേദപുസ്തകം അതിലുള്ള വാക്കുകൾക്ക് അഴുക്ക് പോലും പറ്റാതെ രണ്ട് വർഷത്തോളം ആ ഉപ്പുവെള്ളത്തിൽ പൊങ്ങിക്കിടന്നത് എങ്ങനെയെന്ന്! ദൈവത്തിന്റെ വചനങ്ങൾ സത്യമാണ്. ആമേൻ.

144 അതിനു ശേഷം ഞാൻ ഓർക്കുന്നു, വൃദ്ധനായ സഹോദരൻ ജിം വൈസ്റ്റാർട്ട് ആ കാര്യത്തിൽ അത്രയധികം സംതൃപ്തനായിട്ട് അതായത്, ഓരോ തവണയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈയിൽ ഒരു വേദന അനുഭവപ്പെടുമ്പോൾ...അദ്ദേഹത്തിന് ഏകദേശം

എഴുപത്തിയഞ്ചു വയസ്സായപ്പോൾ എന്തോ തരത്തിൽപ്പെട്ട ചില കുഴപ്പങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിന് ഉണ്ടാകുകയും, അദ്ദേഹത്തിന് വാതരോഗം പിടിപ്പെട്ടിരുന്നു. വേദന അദ്ദേഹത്തെ ഇവിടെ, വല്ലാതെ ശല്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നു, അപ്പോൾ അദ്ദേഹം ഓടിചെന്നു വേദപുസ്തകം എടുക്കും, എന്നിട്ട് അത് തുറന്ന്, അതിന്മേൽ അവിടെ കിടക്കും, മറ്റൊരു വേദന താഴെ ഇവിടെ വരുമ്പോൾ. ഞാൻ ഒരു ദിവസം അവിടെ എത്തി അവന്റെ മേൽ ധാരാളം വേദപുസ്തകങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടു എനിക്ക് സഹോദരൻ ജിമ്മിനെ കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അവന്റെ മേൽ മുഴുവൻ വേദപുസ്തകമായിരുന്നു! അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഇത് ദൈവത്തിന്റെ വാഗ്ദാനമാണ്!” അതാകുന്നു ഇത്.

145 “ആകാശവും ഭൂമിയും ഒഴിഞ്ഞുപോകും, എന്നാൽ എന്റെ വചനം ഒരിക്കലും ഒഴിഞ്ഞുപോകയില്ല.”

146 ഒരു വൃദ്ധനായ മനുഷ്യൻ വരുകയും എന്നെ കാണുകയും ചെയ്തിരുന്നതായി ഓർക്കുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആളുകളിൽ ആരും ഇവിടെ ഇല്ലെന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ കുറച്ച് സഹായിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു, നിങ്ങൾക്കറിയാമോ, കൂടാതെ, 'കാരണം അദ്ദേഹത്തിന് പ്രായമേറിയിരുന്നു പിന്നെ പണത്തിന് ആവശ്യമായിരുന്നു അദ്ദേഹം ഇതുവഴി കടന്നു വരുമായിരുന്നു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു...ഒരു ദിവസം ഞാൻ കാനഡയിലേക്ക് പോകുകയായിരുന്നു, തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ, ഗേറ്റിന് പുറത്തേക്ക് പോയിരുന്നതേയുള്ളൂ, അപ്പോൾ അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ബില്ലി, എന്റെ മകനേ, ഈ വരുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ ഒന്നിൽ നീ തിരികെ വരുമ്പോൾ, ഈ വൃദ്ധനായ ജിം അമ്മാവൻ ഇനിയും ഈ വഴിയിലൂടെ വലിച്ചിഴഞ്ഞു വരികയില്ല.” അവസാന സമയം അത് ആയിരുന്നു. ഞാൻ കാനഡയിലായിരുന്നപ്പോൾ എനിക്ക് ഒരു ടെലിഗ്രാം കിട്ടി; അദ്ദേഹം അവിടെത്തന്നെ സഹോദരി മോർഗന്റെ മടിയിൽ കിടന്ന് മരിച്ചു പോയിരുന്നു. അദ്ദേഹത്തിന് ഹൃദയാഘാതം ഉണ്ടാകുകയും, അവർ അദ്ദേഹത്തെ ആശുപത്രിയിലേക്ക് എടുത്തുകൊണ്ട് ഓടുകയും, അദ്ദേഹം അവളെ നോക്കിയിട്ട് മരിച്ചു പോകുകയും ചെയ്തു.

147 സഹോദരി മാർജി, അവൾ ഇന്ന് രാവിലെ ഇവിടെയുണ്ടോ? അവൾ സാധാരണയായി വരാറുണ്ട്. നിങ്ങൾക്കെല്ലാം അറിയാം. ബാപ്റ്റിസ്റ്റ് ഹോസ്പിറ്റലിലെ വലിയ അർബുദ രോഗത്തിന്റെ കേസുകളിൽ ഒന്നായിട്ടു അവൾ മരിച്ചിട്ട് പതിനേഴു വർഷമായിരിക്കുന്നു, അവിടെയുള്ള മെഡിക്കൽ ക്ലിനിക്കിൽ അവരുടെ രേഖകളിൽ, ഉണ്ടായിരുന്നു, “അർബുദ രോഗം ബാധിച്ചു മരിക്കുന്നു,” പതിനേഴു വർഷം മുമ്പായിരുന്നു. അവൾ 412 നോബ്ബോച്ച് അവന്യൂവിൽ

ജീവിച്ചിരിക്കുന്നു, അവിടെയുള്ള ആശുപത്രിയിൽ നേഴ്സ് ആയി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഓ, അത്തരം കൃപ, എത്ര മധുരമുള്ള ശബ്ദം!

148 ജിം ടോം റോബർട്ട്സൻ, ലൂയിവില്ലെയിലെ ഒരു അഭിഭാഷകനാകുന്നു, നമുക്കെല്ലാവർക്കും ജിം ടോമിനെ അറിയാം. അതാണ് അദ്ധേഹത്തെ ഈ സന്ദേശത്തിൽ വിശ്വസിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചത്, അദ്ദേഹം അവിടെ ചെല്ലുകയുണ്ടായി. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിതാവ് ഈ ആശുപത്രിയിലെ അവിടെയുള്ള ജോലിക്കാരുടെ തലവന്മാരിൽ ഒരാളാണ്. അവൾ അർബുദ രോഗം ബാധിച്ച് മരിക്കുന്നു എന്നത് സത്യമാണോ എന്നും, അവസാനം കൈയൊഴിഞ്ഞിട്ടു വീട്ടിലേക്ക് അയച്ചു എന്നുള്ളതും കണ്ടുപിടിക്കാൻ, അദ്ദേഹം അവിടെ ചെന്ന് അന്വേഷിച്ചു. അവർക്കറിയാവുന്നിടത്തോളം അവൾ ഇതിനകം മരിച്ചു പോയിരുന്നു എന്ന് അവർ വിചാരിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിതാവ് അത് അന്വേഷിക്കുകയും, അങ്ങനെ അത് സത്യമായിരുന്നു. ജിം ടോം പറഞ്ഞു, “അത് കള്ളമാണ്; അവൾ ഇപ്പോൾ ഇതാ ഇവിടെ ഇരിക്കുന്നു, എനിക്ക് നിങ്ങളെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് എടുത്തു കൊണ്ടുവരാൻ കഴിയും.”

149 ഓ, ഓ, അവൻ—അവൻ യഥാർത്ഥ ദൈവമാണ്, അവൻ അല്ലേ? അവന് നമ്മുടെ തെറ്റുകൾ പരിശോധിക്കാൻ കഴിയുന്നതിൽ ഞാൻ അത്രമാത്രം സന്തോഷവാനാണ്, നിങ്ങൾ അല്ലേ? അത് നമ്മെ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ അവനെ സ്നേഹിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു.

150 സിംഹാസനങ്ങൾ, മിന്നലുകൾ...എന്താകുന്നു? “ഏഴ് ദീപങ്ങൾ,” അല്ലെങ്കിൽ നിലവിളക്കുകൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഏഴ് നക്ഷത്രങ്ങൾ, അതിനെ “ഏഴ് ആത്മാക്കൾ” എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു, അതിന്റെ അർത്ഥം...പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ഏഴ് വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ ഏഴ് സഭാ കാലഘട്ടങ്ങളുടെ ജനങ്ങൾക്ക് വേണ്ടിയുള്ള കരുണയുടെ ഏഴ് ഇരിപ്പിടങ്ങളിൽ ആകുന്നു. അവ ഇതാ ഇവിടെയാകുന്നു: കരുണയുടെ ഏഴ് ഇരിപ്പിടങ്ങൾ, ഏഴ് ഇരിപ്പിടങ്ങൾ, ഏഴ് സഭകൾ, ഏഴ് നക്ഷത്രങ്ങൾ, ഏഴ് വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ, ഏഴ് ആത്മാക്കൾ, ഏഴ് നിലവിളക്കുകൾ. ഓ, എന്റെ, ദൈവം എത്ര തികഞ്ഞവനാകുന്നു! ഓരോ...

151 വേദപുസ്തകത്തിന്റെ സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിൽ ഇട്ടിരിക്കുന്നു; വേദപുസ്തകത്തിലെ സംഖ്യാശാസ്ത്രമാണ് ഭൂമിയിലെ ഏറ്റവും പൂർണ്ണമായ കാര്യം. വേദപുസ്തകത്തിന്റെ സംഖ്യാശാസ്ത്രത്തിൽ ഉച്ചത്തിൽ മുതൽ വെളിപാട് വരെ, ഒരു ന്യൂനതയും നിങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കില്ല. മൂന്ന് വരികൾ വായിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ന്യൂനത

കണ്ടെത്താനാവില്ലെന്ന് എഴുതിയ മറ്റൊരു സാഹിത്യമില്ല; എന്നാൽ വേദപുസ്തകത്തിൽ ഇല്ല...

152 കർത്താവിന്റെ പ്രാർത്ഥനയിൽ ഒരു വാചകം ചേർക്കാനോ അതിൽ നിന്ന് ഒരേണ്ണം എടുത്തുകളയാനോ, അവർ ഇരുനൂറ് വർഷത്തിലേറെയായി ശ്രമിക്കുന്നു. ഇത് സമ്പൂർണ്ണമാണ്! ഇതിൽ നിന്ന് കൂടുതൽ ചേർക്കാനോ എടുക്കാനോ കഴിയില്ല. പ്രാർത്ഥന കുറച്ചുകൂടി നന്നാക്കാമെന്ന് അവർ കരുതിയിരുന്നു. അവർ ഇത് ചീകാൻ ശ്രമിച്ചിട്ട് ഇതിലേക്ക് ഇത് ഇടുകയും, ഇതിലേക്ക് അത് ഇടുകയും, അല്ലെങ്കിൽ ഇതിൽനിന്ന് ഇത് എടുത്തുകളയുകയും ചെയ്യും; അത് ഒട്ടും ശരിയാവുകയില്ല. നോക്കൂ, ഇത് സമ്പൂർണ്ണമാണ്! ദൈവത്തിന്റെ എല്ലാ വഴികളും സമ്പൂർണ്ണമാണ്.

153 അതുകൊണ്ട് നാം അസമ്പൂർണ്ണരാണ്, എന്നാൽ അവൻ പറഞ്ഞു “ആകയാൽ നിങ്ങളുടെ സ്വർഗ്ഗസ്ഥനായ പിതാവ് സൽഗുണപൂർണ്ണനായിരിക്കുന്നത് പോലെ നിങ്ങളും ആയിരിക്കുവിൻ.” നമുക്ക് എങ്ങനെ അതിനു കഴിയും? യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വിലയേറിയ രക്തത്താൽ, നമ്മുടെ സ്വന്തമായ കാര്യങ്ങൾ മറന്ന് അവനിൽ ജീവിക്കുമ്പോൾ അതിനു കഴിയും. അവിടെയാണ് നിങ്ങൾ. അത് എത്ര വിലപ്പെട്ടതാണ്!

154 ശരി, ഇപ്പോൾ ആറാമത്തെ വാക്യം നാം അതിലേക്ക് കടക്കുകയാണെങ്കിൽ. “ഏഴ് നിലവിളക്കുകൾ.”

സിംഹാസനത്തിനു മുമ്പിൽ...പള്ളിക്കിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ: സിംഹാസനത്തിന്റെ നടുവിലും, സിംഹാസനത്തിന്റെ ചുറ്റിലും നാല് ജീവികൾ, അവയ്ക്ക് മുമ്പുറവും പിമ്പുറവും കണ്ണു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. (ഓ, എന്റെ! ഇത് നോക്കൂ!)...ജീവികൾ, അവയ്ക്ക് മുമ്പുറവും പിമ്പുറവും കണ്ണു—നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു കൂടാതെ ഇത്... (ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക.)... സിംഹാസനത്തിനു മുമ്പിൽ...പള്ളിക്കിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ: സിംഹാസനത്തിന്റെ നടുവിലും, നാല് ജീവികൾ...കൂടാതെ ചുറ്റിലും...സിംഹാസനത്തിന്റെ, അവയ്ക്ക് മുമ്പുറവും പിമ്പുറവും കണ്ണു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

155 ഇപ്പോൾ, ഇവിടെ “പള്ളിക്കിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ.” നിങ്ങൾ അതിലേക്കു പോകുന്നവർ...ഞാൻ...ഇത് ഇവിടെ അത്ര വലിയൊരു അടയാളമല്ല, എന്നാൽ ഇത് ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് മാത്രമാണ് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ നാം ഇവിടെ സ്വൽപ്പം കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ പഠിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. പള്ളിക്കിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ പഴയ നിയമത്തിൽ പ്രതീകപ്പെടുത്തുന്നുണ്ട്, കാരണം ഭൂമിയിൽ

ആലയം പണിയാൻ ദൈവം മോശയോട് കൽപ്പിച്ചിരുന്നു അത് അവൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ കണ്ടതുപോലെയായിരുന്നു. എല്ലാവർക്കും അത് അറിയാം. ശരി.

156 ഞാനിവിടെ സ്വൽപ്പം അതൊന്നു വരച്ചു കാണിക്കട്ടെ ഇപ്പോൾ, അതിപ്രകാരം പറയുന്നു, പഴയനിയമത്തിലെ പെട്ടകം അത് ഇവിടെ ആയിരുന്നു, ശരി, അടുത്ത കാര്യം, അതിനെ “അതി വിശുദ്ധ സ്ഥലം” എന്ന് വിളിച്ചിരുന്നു. ഇവിടെ അടുത്ത സ്ഥലം ബലിപീഠമായിരുന്നു, അതിനെ “വിശുദ്ധ സ്ഥലം” എന്ന് വിളിച്ചിരുന്നു. അതിനു തൊട്ടുമുമ്പായി ഇവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നത് “താമ്രം കൊണ്ടുള്ള കടൽ,” എന്ന് വിളിക്കപ്പെട്ടതായിരുന്നു. മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, ഈ സ്ഥലത്തായിരുന്നു യാഗം ...യാഗങ്ങൾ കഴുകിയിരുന്നത്—ഇവിടെ കഴുകിയിരുന്നു അത് സ്വീകരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ്...ബലിപീഠത്തിൽ; പിടിച്ച യാഗപീഠത്തിൽ, അല്ലെങ്കിൽ യാഗം കത്തിച്ചിരുന്ന താമ്ര യാഗപീഠത്തിൽ ആയിരുന്നു.

157 ഇപ്പോൾ, നാം ഇവിടെ ഇത് എവിടെയായിരുന്നു എന്ന് ശ്രദ്ധിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു...അത് എവിടെയായിരുന്നു. അങ്ങനെ, ഇപ്പോൾ—ഇപ്പോൾ, ഈ പള്ളിക്കിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ... സിംഹാസനത്തിനും വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തിനും മുമ്പിൽ ആയിരുന്നു. അത്...ഇപ്പോൾ ഓർക്കുക, ഏഴു പൊൻ വിളക്കുകൾ ഇവിടെ ഇതുപോലെ സ്ഥാപിച്ചിരുന്നു, അതൊരു താമ്രതൊട്ടിയിൽ വരുന്നു. നോക്കൂ? ഇപ്പോൾ, അതാണ് വിശുദ്ധ സ്ഥലത്ത് നിന്ന് ഇവിടെ വരെ പ്രകാശം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ...ഇല്ല, നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് ഇത് എഴുതി എടുക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല, എന്നാൽ അത്... ഞാൻ സ്വയം വരച്ച ചില കാര്യങ്ങൾ എന്റെ പക്കൽ ഇവിടെ ഉണ്ട്, അത് നിങ്ങളുടെ അടുക്കൽ കൊണ്ടുവരാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ നോക്കൂ, ഇതിനെ താമ്രക്കടൽ എന്നു വിളിക്കുന്നു; അത് അത്ര വലുതായിരുന്നില്ല, അത് ദേവാലയത്തിൽ മിക്കവാറും ആ സ്ഥലത്തായി സ്ഥാനം പിടിച്ചിരുന്നു. അത് ഇവിടെ അതോടൊപ്പം ഇത് പോലെയാണ് സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്, അത് താമ്രക്കടൽ ആയിരുന്നു, അതൊരു താമ്രംകൊണ്ടുള്ള തൊട്ടി ആയിരുന്നു അവിടെയാണ് അവർ യാഗങ്ങളെ കഴുകിയിരുന്നത്. യാഗങ്ങൾ ദഹിപ്പിക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ മുമ്പ്, അവ കഴുകേണ്ടത് ആവശ്യമായിരുന്നു.

158 ഓ, അത് ഇപ്പോൾ തന്നെ ഒരു പ്രസംഗം ആക്കില്ലേ, ഡോക്ടർ. ഓ, എന്റെ! അത് ആകില്ലേ—അതു ആകില്ലേ മാത്രമല്ല...

അത് എൻറെ മനസ്സിൽ തട്ടി, “അവയെ കഴുകിയിരുന്ന.” ദൈവത്തിന് എന്തെങ്കിലും ബലി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ്, അത് ആദ്യം കഴുകിയിരിക്കണം. എങ്ങനെ? വൈകാരികമായിട്ടല്ല, എന്നാൽ വചനമാകുന്ന ജലത്താൽ ആകുന്നു. ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് തിരികെ പോയി അവിടെ ഈ യഹൂദ റബ്ബി...അത് ഞാൻ ശുദ്ധീകരണജലത്തെക്കുറിച്ച് ഒരു സന്ദേശം പ്രസംഗിക്കുമ്പോൾ, ചുവന്ന പശുക്കിടാവ്, വെള്ളം സൂക്ഷിച്ചിരുന്നത്, അതിനെ അതെല്ലാം കൂടി ഒരു ശുദ്ധീകരണജലമാക്കിയിരുന്നു. യഥാർത്ഥ വിശ്വാസത്തോടെ നാം എപ്പോഴെങ്കിലും ദൈവത്തിങ്കലേക്ക് വരുന്നതിന് മുമ്പ്, നാം ആദ്യമായി ശുദ്ധീകരണജലത്തിലൂടെയാണ് വരേണ്ടത്. അതെ, ശ്രീമാൻ. നിങ്ങൾ എന്തിനാലാണ് വരേണ്ടത്? വചനത്താൽ ആകുന്നു!

159 ഓ, എനിക്ക് അതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കാൻ കഴിയുമോ എന്ന് ഞാൻ നോക്കട്ടെ അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക്...നിങ്ങൾക്ക് എല്ലാവർക്കും അതു മനസ്സിലാകും. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ ആത്മീയ ചിന്തയെ ധരിക്കുക. യുദ്ധത്തിന്റെ യന്ത്രകോപ്പുകളെ അഴിച്ച് വെച്ചിട്ട് ഇപ്പോൾ നിങ്ങളുടെ ആത്മീയ ചിന്തകളെ ധരിക്കുക, 'കാരണം ഇവിടെ ഇതാ എന്തോ ഒന്ന് വരുന്നു. “വേദിയിൽ സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്നതിനു മുമ്പ് ആദ്യം അത് കഴുകിയിരിക്കണം,” ആദ്യം ശുദ്ധീകരണജലത്തിലൂടെ കഴുകിയിരിക്കണം.

160 ഇപ്പോൾ, എഫെസ്യർ 5-ലേക്ക് വേഗം എന്നോടൊപ്പം തിരിക്കുക, നിങ്ങൾ ആ സ്ഥാനം തുറന്നത് അതുപോലെ പിടിച്ചുകൊണ്ട്, കുറച്ചു താളുകൾ പിന്നിലേക്ക് പോകുക, എഫെസ്യർ അതിൻറെ അഞ്ചാം അദ്ധ്യായം അതിന്റെ 26-ാം വാക്യം:

*അവൻ അവളെ വെടിപ്പാക്കി വിശുദ്ധീകരിക്കേണ്ടതിന്...
(സഭ, അവൻ അതിനെക്കുറിച്ചാണ് സംസാരിക്കുന്നത്.)*

161 നോക്കൂ, ഇപ്പോൾ, ഞാൻ അവിടെനിന്നും കുറച്ചു കൂടി പിന്നോട്ട് പോകട്ടെ. നിങ്ങൾ അത് തിരയുമ്പോൾ, അതിന്റെ 21-ാം വാക്യത്തിലേക്ക് തിരികെ പോകുക:

ക്രിസ്തുവിന്റെ ഭയത്തിൽ അന്യോന്യം കീഴ്പ്പെട്ടിരിപ്പിൻ.

162 “സ്വയം കീഴ്പ്പെട്ടിരിപ്പിൻ.” സഭയെ, നിങ്ങളുടെ ഇടയന് സ്വയം കീഴ്പ്പെട്ടിരിപ്പിൻ. ഇടയൻ, നിങ്ങളുടെ സഭയ്ക്ക് സ്വയം കീഴ്പ്പെട്ടിരിപ്പിൻ. ഒരു ചെറിയ ശുദ്ധസംഘം ഉയർന്നു വന്നാൽ, രണ്ടിലും ഒരു വശത്തും ആയിരിക്കരുത്, നിങ്ങളെത്തന്നെ മുഴുവൻ സഭയ്ക്കും സ്വയം കീഴ്പ്പെടുത്തുക. സഭയെ, നിങ്ങൾ ഒരു

ശുദ്ധസംഘത്തിൽ ആരംഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ, ദൈവഭയത്തിൽ നിങ്ങളുടെ ഇടയന് സ്വയം കീഴ്പ്പെട്ടിരിപ്പിൻ. നോക്കൂ? ഓ, സഹോദരാ! ഇം!

ഭാര്യമാരേ, കർത്താവിനെപ്പോലെ സ്വന്തം ഭർത്താക്കന്മാർക്ക്, കീഴടങ്ങുവിൻ, (കാരണം അവൻ നിങ്ങളുടെ യജമാനനാണ്.)

163 നിങ്ങൾ സ്ത്രീകളായ, എത്ര പേർക്ക് അത് അറിയാം? അത് കൃത്യമായും ശരിയാണ്. തിരുവെഴുത്ത് അപ്രകാരം തുടക്കത്തിൽ തന്നെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അത് ഇപ്പോഴും അതേ വഴി തന്നെയാകുന്നു.

ഭാര്യമാരേ, കർത്താവിനെപ്പോലെ നിങ്ങളെത്തന്നെ സ്വന്തം ഭർത്താക്കന്മാർക്ക്, കീഴടങ്ങുവിൻ.

കാരണം ഭർത്താവ് ഭാര്യക്ക് യുടെ തലയാകുന്നു, ക്രിസ്തു സഭക്ക് തലയാകുന്നതുപോലെ: രക്ഷിതാവായി അവൻ ശരീരത്തിന്റെ രക്ഷകനാണ്.

164 ഭർത്താവും അങ്ങനെ തന്നെ ആകുന്നു. നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും അത് അറിയാം, നിങ്ങൾ വിവാഹിതരും മുതിർന്നവരും, അല്ലെങ്കിൽ ജീവിതരീതി അറിയാൻ പ്രായമുള്ള കുട്ടികളുമാകുന്നു. ശരി.

...കർത്താവിനെപ്പോലെ.

കാരണം ഭർത്താവ് ഭാര്യക്ക് യുടെ തലയാകുന്നു, ക്രിസ്തു സഭക്ക് തലയാകുന്നതുപോലെ: രക്ഷിതാവായി: അവൻ ശരീരത്തിന്റെ രക്ഷകനാണ്.

ആകയാൽ സഭ ക്രിസ്തുവിന് കീഴടങ്ങിയിരിക്കുന്നതുപോലെ, ഭാര്യമാരും ഭർത്താക്കന്മാർക്ക് സകലത്തിലും കീഴടങ്ങിയിരിക്കേണം.

ഭർത്താക്കന്മാരേ, ക്രിസ്തുവും സഭയെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ, നിങ്ങളുടെ ഭാര്യമാരെ സ്നേഹിപ്പിൻ, എന്നിട്ട് തന്നെത്താൻ അവർക്കു വേണ്ടി ഏൽപ്പിച്ചു കൊടുത്തു; (അവളുടെ മേലെ കേറി ഓടരുത്! നിങ്ങൾ അങ്ങനെ ചെയ്താൽ, നിങ്ങൾ ഒരു ഭർത്താവാകാൻ യോഗ്യനല്ല. അത് ശരിയാണ്!)

അതായത് അവൻ അതിനാൽ...

ശ്രദ്ധിക്കുക, അത് ഇതാ ഇവിടെയാകുന്നു! ഇപ്പോൾ തന്നെ ഇത് മനസ്സിലാക്കുക:

അവൻ അവളെ വചനത്തോട് കൂടിയ ജലസ്നാനത്താൽ വെടിപ്പ് ആക്കി ശുദ്ധീകരിക്കേണ്ടതിനും...[സഭ പറയുന്നു, “വചനം.”—Ed.] ഇം!

165 അപ്പോൾ, ഇതിലേക്ക് എപ്പോഴെങ്കിലും പ്രവേശനം നേടുന്ന ഓരോ ആരാധകനും വചനത്താൽ കടന്നു വരേണ്ടതാകുന്നു. അല്ലാത്തപക്ഷം ധാരാളം കടന്നു വരുന്നു. ഞാൻ ചെറിയ കഥകളിലും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളിലും വിശ്വസിക്കുന്നു, അതായത് ഇപ്രകാരം “അമ്മ വളരെ വർഷങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് മരിച്ച അവൾ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിങ്ങൾക്കായി കാത്തിരിക്കുന്നു,” ആ പറഞ്ഞത് കൊള്ളാം എന്നാൽ അത് വചനം അപേക്ഷിച്ചതിനു ശേഷം ആകുന്നു. വളരെപ്പേർ വേദിയിലേക്ക് കടന്നു വരാറുണ്ട് 'കാരണം അവർക്ക് അവരുടെ മാതാവിനെ സ്വർഗത്തിൽ കണ്ടുമുട്ടാനുള്ള ആഗ്രഹം കൊണ്ടാണ്. അതെല്ലാം ശരിയാണ്, നിങ്ങൾ അത് ചെയ്യണം, എന്നാൽ വേദിയിലേക്ക് നിങ്ങൾ വരാനുള്ള കാരണം അത് ആകരുത്. നിങ്ങൾ വേദിയിലേക്ക് വരുന്നത് നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങൾ ഏറ്റുപറഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് കാരണം ക്രിസ്തു നിങ്ങൾക്ക് പകരമായി, വചനത്താൽ മരിച്ചു!

166 അപ്പോൾ, വചനപ്രകാരം അല്ലാതെ വരുന്ന ഏതൊരു ബലികളും പിന്നെ അവിടെ സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്നില്ല. അതു ശരിയല്ലേ? (ഓ, സഹോദരാ, ഇത് പറയുന്നത് എനിക്ക് വെറുപ്പാണ്. ഓ, ഇത് പറയാൻ എനിക്ക് വെറുപ്പാണ്. ഇത് പറഞ്ഞതിന് എനോട് ക്ഷമിക്കുക.) അതുകൊണ്ടാണ് പ്രവൃത്തികൾ 19 തിരുവെഴുത്തിൽ നിലനിൽക്കുന്നത്, “നിങ്ങൾ വിശ്വസിച്ചിട്ട് പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ പ്രാപിച്ചുവോ?”

അവർ പറഞ്ഞു, “ഞങ്ങൾ...അങ്ങനെ ഉണ്ടോ എന്നുപോലും കേട്ടിട്ടില്ല..”

പറഞ്ഞു, “പിന്നെ, ഏതായിരുന്നു നിങ്ങളുടെ സ്നാനം? എന്തുകൊണ്ടാണ് നിങ്ങൾക്ക് ഇവിടെ പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയാഞ്ഞത്?”

167 അവർ വചനം കൂടാതെ മറ്റേതോ വഴി കടന്നു വന്നു! പറഞ്ഞു, “ഓ, ഞങ്ങൾ നിയമ മുറപ്രകാരമാണ് പോയിരുന്നത്, ഞങ്ങൾ യോഹന്നാനാൽ...സ്നാനമേറ്റു.”

അവൻ പറഞ്ഞു, “അത് പ്രാവർത്തികമാകില്ല. യോഹന്നാൻ മാനസാന്തരത്തിനായി മാത്രമാണ് സ്നാനം നൽകിയത്, പാപമോചനത്തിനല്ല.”

168 അങ്ങനെ അവർ ഇതു കേട്ടപ്പോൾ വീണ്ടും സ്നാനം ഏറ്റു. എന്തിനാൽ? വചനത്താൽ! “വചനത്തോട് കൂടിയ ജലസ്നാനത്താൽ കഴുകപ്പെടുന്നതിനായിരുന്നു.” വചനം പറഞ്ഞു, “യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമം!” അതിലേക്കല്ലാതെ മറ്റൊന്നിലേക്കെങ്കിലും ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുന്നതെല്ലാം തെറ്റാണ്!

169 ഇപ്പോൾ, എന്റെ പ്രിയ സഹോദരാ, ഇതും ഒരു ടേപ്പിലാകുന്നു എന്ന് ഞാൻ അറിയുന്നു. ഇപ്പോൾ, ആവേശം കൊള്ളരുത്. ദൈവിക സ്നേഹത്തോടെ ഞാൻ ഇത് പറയട്ടെ, ഈ കാര്യങ്ങൾ ഇനിയും ഒട്ടും എനിക്ക് അതുപോലെ തന്നെ പിടിച്ചു വെക്കാൻ കഴിയാത്ത നാഴിക അടുത്തിരിക്കുന്നു, അവന്റെ വരവ് വളരെ അടുത്തായിരിക്കുന്നു. നോക്കൂ? “ത്രിത്വവാദം പിശാചിന്റെതാണ്!” ഞാൻ ഇത് പറയുന്നത്, കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളിച്ചെയ്തതാകുന്നു! അത് എവിടെ നിന്നാണ് വന്നതെന്ന് നോക്കൂ. കത്തോലിക്കാ സഭ ഭരണത്തിലേറ്റുമ്പോൾ നിഖ്യാ സമിതിയിലൂടെയാണ് അത് കടന്നു വന്നത്. ഈ വാക്കായ “ത്രിത്വം” തന്നെ തിരുവെഴുത്തു പുസ്തകത്തിൽ ഒരിടത്തുപോലും പരാമർശിച്ചിട്ടില്ല. അത് മൂന്ന് ദൈവങ്ങൾ ആയിരിക്കുന്നിടത്തോളം, അത് നരകത്തിൽ നിന്നുള്ളതാണ്. ദൈവം ഒരുവനെയുള്ളൂ. അത് കൃത്യമായും ശരിയാണ്.

170 ഇപ്പോൾ, പിന്നെ നിങ്ങൾ പറയുമോ, “അതായത് ഈ ജനങ്ങളെല്ലാം അതായത്—അതായത് ത്രിത്വക്കാരായ ഈ ജനങ്ങളെല്ലാം നരകത്തിലാണ് പോകുന്നത് എന്ന് നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ?” ഇല്ല, ശ്രീമാൻ. അവർ ക്രിസ്ത്യാനികളാണെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. എന്നാൽ സമയം ആസന്നമായിരിക്കുന്നു, സഹോദരാ, അവർ ആത്മാർത്ഥമായി അവിടെ തെറ്റിലായിരിക്കുന്നു.

171 ഏതൊരു മനുഷ്യനും, എവിടെയും, ഏതു സമയത്തും, ഈ വിഷയത്തിൽ സംസാരിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ, എന്റെ അടുക്കൽ വരുക; ഏതൊരു ശുശ്രൂഷകനും, ബിഷപ്പോ, ആർച്ച് ബിഷപ്പോ, നിങ്ങൾ എന്തുതന്നെ ആയിരുന്നാലും കാര്യമല്ല. ഇത് ടേപ്പ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു, ഇത് ലോകമെമ്പാടും പോകും. ഞാൻ സഹോദര സ്നേഹത്തോടെ അപേക്ഷിക്കുകയാണ് ലോകമെമ്പാടുമായി ഈ ടേപ്പിൽ എന്നെ കേൾക്കുന്ന ഏതൊരു വ്യക്തിക്കും, അവർ എന്റെ അടുക്കൽ വന്ന് തിരുവെഴുത്തിൽ ഒരു പാഠമോ അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ചരിത്രത്തിലെ ഒരു ഖണ്ഡികയോ കാണിക്കുക (അതാണ് ആധികാരിക ചരിത്രം) അവിടെ ഏതെങ്കിലും ഒരു വ്യക്തി എപ്പോഴെങ്കിലും “പിതാവിന്റെയും പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും” നാമത്തിൽ അവർ കത്തോലിക്കാ

സഭ്യമായി സംഘടിക്കുന്നതുവരെ സ്നാനപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, ഞാൻ എന്റെ ഉപദേശം മാറ്റിക്കളയാം. ഓരോ വ്യക്തിയും യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനമേറ്റിരുന്നു! എന്റെ വിലയേറിയ സഹോദരന്മാരേ, നിങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ ആ കാര്യങ്ങളിൽ അന്ധമായിരിക്കുന്നു. ദൈവം നിങ്ങൾക്ക് വെളിച്ചം നൽകുന്നതിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക!

172 ഇപ്പോൾ, അതിനെ പിൻ താങ്ങുന്നതിന് നിങ്ങൾക്ക് തിരുവെഴുത്ത് ലഭിച്ചാൽ, ഞാൻ നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി കാത്തിരിക്കും അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വിളി കേൾക്കുന്നതിനായി ശ്രദ്ധിച്ചിരിക്കും. നിങ്ങൾ...നിങ്ങൾ...ഈ ടേപ്പിനപ്പുറത്ത്, നിങ്ങൾ എന്നെ ആ വിഷയത്തിൽ വെല്ലുവിളിച്ചില്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾ മനഃപൂർവ്വം ആത്മീയ അജ്ഞതയിൽ നടക്കുകയാകുന്നു. എന്താണ് വെളിച്ചമെന്നും എന്താണ് ഇത് എന്നും നിങ്ങൾ അറിയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ, നമുക്ക് ദൈവത്തോട് ചോദിക്കാം. ഓർക്കുക, ഞാൻ പറയുന്നു ഇത് കർത്താവ് ഇപ്രകാരം അരുളി ചെയ്തതാകുന്നു! നിങ്ങൾ എന്നെ അവന്റെ ദാസനായി വിശ്വസിക്കുന്നുവെങ്കിൽ...അത് വചനപ്രകാരമാകുന്നില്ലെങ്കിൽ, അത് തെറ്റായിരിക്കും. അതിനുശേഷം അത് വചനപ്രകാരമല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ കടന്നു വന്ന് എന്നെ നേരെയാക്കേണ്ടത് നിങ്ങളുടെ കടമയാണ്, ഹാ-ഹാ, എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നതെന്ന് കാണുക. ഹാ-ഹാ. അതൊരു തെറ്റാണ്!

173 മൂന്ന് ദൈവങ്ങളിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ആയിരക്കണക്കിന് ത്രിത്വവാദികൾ രക്ഷിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു, കാരണം അവർക്ക് യാതൊരു വ്യത്യാസവും അറിയില്ല. മുമ്പോട്ടുള്ള സന്ദേശത്തിൽ നാം അതിലേക്ക് കടക്കാൻ പോകുകയാണ്.

174 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ആരും നിങ്ങളുടെ ടേപ്പ് നിർത്തിയിട്ട് ദേവാലയത്തിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി പോയ്ക്കളയരുത്, ത്രിത്വ സഹോദരന്മാരേ; ഇത് കേൾക്കുക. എന്നാൽ നിങ്ങൾ കുറച്ച് നിമിഷങ്ങൾ കൂടി ഇരിക്കുക. നിങ്ങൾക്ക് ഇത് നിങ്ങളോട് തന്നെ കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. നിങ്ങൾ അതിന് വേണ്ടി നിങ്ങളുടെ സഭയോട് കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. നോക്കൂ? ടേപ്പുകൾ ലഭിക്കുന്നത് നിർത്തിക്കളയരുത്, അതിനൊപ്പം തന്നെ നിലകൊള്ളുക. അത് ശരിയാണോ എന്ന് വചനത്താൽ അത് തിരഞ്ഞു നോക്കുക. തിരുവെഴുത്തു പറയുന്നു, “സകലവും ശോധന ചെയ്യുക.”

175 ഇത് ജനപ്രീതിയില്ലാത്തതാണെന്ന് എനിക്കറിയാം, യേശുവും അങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു, സന്ദേശവും അങ്ങനെ തന്നെയായിരുന്നു, എപ്പോഴും. ഞാൻ വന്ന് നിങ്ങളുടെ ഇടയിലെ രോഗികളെയും പീഡിതരെയും സുഖപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ നിങ്ങൾ

എന്നെ സ്നേഹിച്ചു, അത് വലിയ കാര്യമാണെന്നും, അത് വലിയ ജനക്കൂട്ടമാണെന്നും സഭയെ പണിയുമെന്നും നിങ്ങൾ കരുതി. ഇപ്പോൾ, യേശുവും അതേ കാര്യം തന്നെ ചെയ്തിട്ട് ഒരു ദിവസം അവൻ സത്യത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങേണ്ടി വന്നു. അവൻ അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ, എഴുപത് പേർ പോലും അവനെ വിട്ടുമാറി. അവൻ ബാക്കിയുള്ള, പന്തിരുവരുടെ നേരെ, തിരിഞ്ഞിട്ടു ചോദിച്ചു, “നിങ്ങൾക്കും പൊയ്ക്കൊൾവാൻ മനസ്സുണ്ടോ?”

അപ്പോൾ പത്രോസ് ശ്രദ്ധേയമായ ആ വാക്കുകൾ പറഞ്ഞു, “കർത്താവേ, ഞങ്ങൾ ആരുടെ അടുക്കൽ പോകും, നിന്റെ വാക്കുകൾ മാത്രം നിത്യ ജീവന്റെ വാക്കുകളാകുന്നു?”

176 ദൈവത്തിന്റെ വചനം മാത്രം നിത്യമാകുന്നു! ദൈവത്തിന് ആരെക്കൊണ്ടും എവിടെയെങ്കിലും എപ്പോഴെങ്കിലും “പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും” നാമത്തിൽ സ്നാനം കഴിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതായി കണ്ടുപിടിച്ചു കാണിച്ചു തരുക.

177 നിങ്ങൾ മത്തായി 28:19 ലേക്ക് പോകുക, “പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും,” അവിടെ മത്തായി പറയുന്നു, “ആകയാൽ നിങ്ങൾ പുറപ്പെട്ട്, സകലജാതികളെയും ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ട്, പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ സ്നാനം കഴിപ്പിക്കുവിൻ”? ഇങ്ങനെ ചിന്തിക്കുന്ന ആർക്കും അതായത് “പിതാവ്, പുത്രൻ, പരിശുദ്ധാത്മാവ്” ഒരു പേര്, ആണെങ്കിൽ പിന്നെ അവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ എന്തോ കുഴപ്പമുണ്ടെന്ന് ഇത് കാണിക്കുന്നു. (ഇപ്പോൾ, ഇത് കേൾക്കുന്ന ബിഷപ്പുമാരോട് ഒരു ഏഴാം-ക്ലാസ് വിദ്യാർത്ഥിക്ക് ഇത് പറയേണ്ടി വരുന്നു.) പിതാവ് ഒരു പേരല്ല, പുത്രൻ ഒരു പേരല്ല, പരിശുദ്ധാത്മാവ് ഒരു പേരല്ല. അതെല്ലാം തലപ്പേരുകളാണ് ആ നാമത്തിലേക്ക് പോകുന്ന (പിതാവ്, പുത്രൻ, പരിശുദ്ധാത്മാവ്), എന്നത് യേശു ക്രിസ്തുവാകുന്നു.

178 ഓർക്കുക, അത് കോപത്തിലല്ല, സ്നേഹത്തിലും ദൈവിക ബഹുമാനത്തിലും പറഞ്ഞതാണ്, ക്രിസ്തുവിന്റെ പൂർണ്ണ ശരീരത്തോടുള്ള സ്നേഹത്തോടും പരിഗണനയോടും കൂടിയിട്ട് അവിടേക്ക് എന്റെ ത്രിത്വവാദികളായ സഹോദരന്മാർ എന്നെ ക്ഷണിച്ചിരിക്കുന്നു (കൂടാതെ ലോകമെമ്പാടും) അവരുടെ സഭയിൽ വന്ന് പ്രസംഗിക്കാനും ആകുന്നു. എന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ഇടയിലായിരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരിക്കലും അത് സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നില്ല. ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത്...നിങ്ങൾ എന്നോട് സ്വയം ചോദിക്കുന്നതുവരെ, അപ്പോൾ ഞാൻ നിങ്ങളോടൊപ്പം

ഇടവകയിൽ ചെന്നു അതിനെക്കുറിച്ച് നിങ്ങളോട് സംസാരിക്കും. എന്നാൽ നിങ്ങളുടെ സഭയുടെ മുമ്പിൽ, അത് അവരെ ഇളക്കിവിടും. വെളിപാട് ലഭിക്കാനും നിങ്ങളുടെ ആട്ടിൻകൂട്ടത്തെ പഠിപ്പിക്കാനുമുള്ള നിങ്ങളുടെ സ്ഥലമാണിത്, നിങ്ങൾ ആട്ടിൻകൂട്ടത്തിന്റെ ഇടയനാണ്. ഞാൻ ശുശ്രൂഷകരോടാണ് സംസാരിക്കുന്നത്. നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലായില്ലെങ്കിൽ, വരൂ, നമുക്ക് ഒരുമിച്ച് ഇരുന്നു ന്യായവാദം ചെയ്യാം. തിരുവെഴുത്തു പറയുന്നു, “സകലതും ശോധന ചെയ്തു, നല്ലത് മുറുകെ പിടിക്കുക.”

179 “പള്ളിനൊത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ”, അവിടെ യാഗം കഴുകിയിരുന്നു... അങ്ങനെ നാമും കഴുകപ്പെടുന്നു...ഓ, ഇത് മറക്കരുത്, കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം നാം അതിലേക്ക് തിരികെ വരുന്നതാണ്, “വചനമായ ജലത്താൽ കഴുകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.” എങ്കിൽ പിന്നെ അവിടെ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾക്ക് വചനം കേൾക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്നു, എന്തുകൊണ്ടാണെന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് ദൈവത്തെ സമീപിക്കാൻ ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗമേ ഉള്ളൂ, അത് വിശ്വാസത്താലാണ്. അതു ശരിയല്ലേ? “വിശ്വാസം കേഴ്ചിയാൽ വരുന്നു, കേഴ്ചി ദൈവത്തിന്റെ വചനം കേൾക്കുന്നതിലൂടെ വരുന്നു,” നമ്മുടെ മനസ്സാക്ഷിയെ കഴുകുന്നു. ഒരു പുരുഷനെ കാണുന്നതിനല്ല, അച്ഛനെ കാണുന്നതിനല്ല, അമ്മയെ കാണുന്നതിനല്ല, കുഞ്ഞിനെ കാണുന്നതിനല്ല (അവയെല്ലാം ശരിയാണ്, നാം അത് ചെയ്യും), എന്നാൽ നമുക്ക് ആദ്യം വരേണ്ട കാര്യം എന്നത് ദൈവത്തിന്റെ വീഥിയിലേക്കുള്ള സമീപനമാണ്; നാം ദൈവവചനം കേൾക്കുമ്പോൾ നാം കഴുകപ്പെടും.

180 വിശ്വാസത്താൽ നാം നടക്കുന്നു. കൃപ, “ദൈവം നിങ്ങൾക്കായി എന്താണ് ചെയ്തത് അതാകുന്നു.” അത് ശരിയാണ്. നിങ്ങൾ ദൈവത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ ദൈവത്തിൽ തുടർച്ചയായി വിശ്വസിക്കുന്നു; അതുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ ക്ഷമ യാചിച്ചാലുടനെ, നിങ്ങൾ ഇതിനകം ക്ഷമിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.

181 ഞാൻ ഇന്നലെ ഒരു സഹോദരനുമായി സംസാരിക്കുമ്പോൾ, അദ്ദേഹം അതിൽ അൽപ്പം ഒന്ന് കുഴഞ്ഞിരുന്നു, അതിനാൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു, “നോക്കൂ, സഹോദരാ, നിങ്ങളുടെ ഭാര്യയുടെ വികാരം വ്രണപ്പെടുത്തുന്നതായ എന്തെങ്കിലും നിങ്ങൾ പറഞ്ഞാൽ, ഉടനെ തന്നെ നിങ്ങൾക്ക് അവളോട് സഹതാപം തോന്നും, നിങ്ങൾ അത് ചെയ്തതിൽ ഖേദിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ ഇതിനകം നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ പശ്ചാത്തപിച്ചു കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അത് ശരിയാണ്. എന്നാൽ നിങ്ങൾ ചെന്ന് അവളോട് അതിനെക്കുറിച്ച് പറയേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്നു. നിങ്ങൾ ചെന്ന് അവളോട് പറയണം, ‘പ്രിയേ, ഞാൻ—ഞാൻ

അങ്ങനെ പറഞ്ഞതിൽ വേദിക്കുന്നു.' അപ്പോഴാണ് നിങ്ങൾ നന്നായി പശ്ചാത്തപിക്കുന്നത്." ഇപ്പോൾ, ദൈവത്തിന്റെ കാര്യത്തിലും ഇത് അങ്ങനെ തന്നെയാണ്.

182 ഒരു വ്യക്തി ചെന്നിട്ടു പറയും, "ഞാൻ അവളുടെ വികാരങ്ങളെ പ്രണവപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു, അത് ഒരു വ്യത്യസ്തവും വരുത്തുന്നില്ല, എന്നോട് ക്ഷമിക്കണം എന്ന് ഞാൻ അവളോട് പറയും, എന്നാൽ ശരിക്കും ഞാൻ അങ്ങനെ അർത്ഥമാക്കുന്നില്ല," എങ്കിൽ നിങ്ങൾ ഒരു കപടവിശ്വാസിയാണ്. നോക്കൂ? അത് ശരിയാണ്. അത് ദൈവം തന്നെ ഒരിക്കലും സ്വീകരിക്കുകയില്ല.

183 നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിൽ നിങ്ങൾ പൂർണ്ണമായി വേദിക്കേണ്ടതുണ്ട്. അങ്ങനെ നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളിൽ വേദിക്കുന്നു എന്നറിയുമ്പോൾ, അതിനുശേഷം "മാനസാന്തരപ്പെട്ട്, നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനായി യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം സ്വീകരിക്കുക, അപ്പോൾ നിങ്ങൾ പാപമോചനം പ്രാപിക്കുകയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്യും." നോക്കൂ, വളരെ ലളിതമാണ്, ദൈവം അത് വളരെ ലളിതമാക്കിയിരിക്കുന്നു.

184 ഇവിടെ ഇത്...നാം ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു "പള്ളി പോലെയുള്ള ഒരു കണ്ണാടി കടൽ," അതിനെ ഒരു സ്റ്റികത്തോട് താരതമ്യപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, പള്ളി പോലെയുള്ള ഒരു കണ്ണാടി കടൽ, അതിനെ താമ്ര കടലുമായി താരതമ്യപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. ഇതാണ് സ്വർഗ്ഗത്തിലെ, പള്ളി കടൽ. മോശ അതിനെ ഒരു പള്ളി കടൽ പോലെ കാണുകയും അതിനെ ഉണ്ടാക്കിയിട്ട് "താമ്രക്കടൽ എന്നു വിളിക്കുകയും ചെയ്തു," ഒരു താമ്രയാഗപീഠം, താമ്രയാഗം...പകരം താമ്ര ബലിപീഠം എന്ന് പറയുന്നത്, നന്നായിരിക്കും.

185 നിങ്ങൾക്കറിയാമോ തിരുവെഴുത്തിൽ പിടിച്ചു എന്താണ് പറയുന്നതെന്ന്? ന്യായവിധി. അവൻ ഒരു പിടിച്ചു സർപ്പത്തെ ഉണ്ടാക്കി. ഒരു സർപ്പം എന്താണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്? സർപ്പത്തിന്റെ ചിഹ്നം അർത്ഥമാക്കുന്നത് "പാപം ഇതിനകം വിധിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു," ഏദൻ തോട്ടത്തിൽ വെച്ചായിരുന്നു, എപ്പോൾ, "അവൻ നിന്റെ തല തകർക്കും; നീ അവന്റെ കുതികാൽ തകർക്കും."

186 അതുകൊണ്ട് താമ്രം പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നത് "ദൈവിക ന്യായവിധി ആകുന്നു," താമ്ര ബലിപീഠം, അവിടെ യാഗം ബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്നു; താമ്ര തൊട്ടി, അവിടെ വചനമായ ജലത്താൽ അത് കഴുകപ്പെടുന്നു. നോക്കൂ? മോ-...ഏലിയാവ്, തന്റെ നാളുകളിൽ, പുറത്തുപോയി നോക്കിയിട്ട്, പറഞ്ഞു, "ആകാശം പിടിച്ചു പോലെ

കാണപ്പെടുന്നു.” (നിരസിക്കപ്പെട്ട ഒരു ദേശത്തോടുള്ള ദൈവിക ന്യായവിധി.) ഓ, എന്റെ! പിള്ള, താമ്രം!

187 ഇപ്പോൾ നാം ഇവിടെ എത്തിയിരിക്കുന്നു ഇത് “താമ്ര തൊട്ടി” ആകുന്നു. ഈ തൊട്ടി ശൂന്യമാണെന്നും പള്ളി പോലെ തെളിഞ്ഞിരുന്നു എന്നും നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. എന്തുകൊണ്ട്? കാരണം സഭ ഇതിനകം വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ടിരുന്നു!

188 ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ, കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് നാം ശ്രദ്ധിക്കുന്നു, എന്നിരുന്നാലും, പീഡന കാലത്തുകൂടിയുള്ള വിശുദ്ധന്മാർ കടന്നു വരുമ്പോൾ, അത് വീണ്ടും തീ നിറഞ്ഞതായി നാം കാണുന്നു. നിങ്ങൾക്കറിയാമോ...നിങ്ങൾക്ക് അത് വായിക്കാൻ താൽപ്പര്യമുണ്ടോ? നമുക്ക് ഇപ്പോൾ വെളിപാട്, 15-ാം അദ്ധ്യായം, 2-ാം വാക്യത്തിലേക്ക് പോകാം, 2-ാം വാക്യം, ഈ പിള്ള തീ കലർന്ന പള്ളി കടൽ വീണ്ടും എവിടെയാണ് കാണുന്നത് അവിടെ നിന്നും വായിക്കാം. അങ്ങനെയൊക്കട്ടെ:

ഞാൻ മറ്റൊരു ദൂതനെ കണ്ടു...ഞാൻ മറ്റൊരു അടയാളം സ്വർഗത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടു, (ശരി.) വലിയതും അത്ഭുതവുമായ, ഏഴു ദൂതന്മാർ തന്നെ...ഒടുക്കത്തെ ഏഴ് ബായയുമുള്ള ദൂതന്മാർ തന്നെ; അതോടു കൂടെ ദൈവക്രോധം തീർന്നു.

ഇപ്പോൾ ദൈവ “ക്രോധം”. ശ്രദ്ധിക്കുക:

തീ കലർന്ന പള്ളി പോലെ ഒന്ന് ഞാൻ കണ്ടു: (ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക.) അവർ മൃഗത്തോടും അതിന്റെ പ്രതിമയോടും, പേരിന്റെ സംഖ്യയോടും, ജയിച്ചവർ, പേരിന്റെ സംഖ്യയോടും ജയിച്ചവർ, ദൈവത്തിന്റെ വീണുകൾ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പള്ളി കടലിനരികെ, നില്ക്കുന്നതും...ഞാൻ കണ്ടു.

അവർ ദൈവത്തിന്റെ ദാസനായ മോശെയുടെ പാട്ടും പാടി ചൊല്ലിയത്,...

189 ഓ, നിങ്ങൾ ഇത് കാണുന്നുണ്ടോ? “പീഡനകാലം.” ഓ! നിങ്ങൾ തിരക്കിലാണോ? [സഭയുടെ ഉത്തരം പറയുന്നു, “ഇല്ല.”—Ed.] ശരി, കേൾക്കൂ, ഇവിടെ ചില കാര്യങ്ങൾ നമുക്ക് ശ്രദ്ധിക്കാം.

190 നാം എങ്ങനെയെയാണ് വരുന്നത്? നമുക്ക് വരേണ്ടത് ആവശ്യമാണ് (അത് ഈ ജാതീയ സഭ ആകുന്നു) ഈ വചനത്തിലേക്ക്, പള്ളി കടലിലേക്ക്, വെള്ളത്തിലേക്ക്, വചനമായ വെള്ളത്തിലേക്ക് (അത് ശരിയാണോ?), വചനം എഴുതിയിരിക്കുന്ന രീതിയിൽ അതിനെ തിരിച്ചറിയുക. അപ്പോൾ

യാഗം സീകരിക്കപ്പെടുകയും ഉള്ളിൽ നിന്ന് പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറയുകയും, ആ കാലഘട്ടത്തിന്റെ വെളിച്ചത്തിലൂടെ പ്രകാശിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇതിൽ നിന്ന്...ഇവിടെ ഇതാ അത് വിശുദ്ധ സ്ഥലത്ത് നിന്ന് ഇങ്ങോട്ടും, നക്ഷത്രത്തിൽ നിന്ന് ഇങ്ങോട്ടും വരുന്നു. ഇത് മനസ്സിലായോ?

191 ശ്രദ്ധിക്കുക, ഇപ്പോൾ, ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ, യോഹന്നാൻ, അവിടെ താമ്രക്കുടൽ കണ്ടപ്പോൾ, അത് “പള്ളക് പോലെ വ്യക്തമായിരുന്നു.” അത് എന്തായിരുന്നു? വചനം ഭൂമിയിൽ നിന്ന് എടുക്കപ്പെടുകയും, സഭ ഉൽപ്രാപണം ചെയ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തിരുന്നു, അങ്ങനെ അത് “പള്ളക് പോലെ തെളിഞ്ഞതായിരുന്നു,” ഇനിയും രക്തമില്ല, സഭാകാലഘട്ടം അവസാനിച്ചു കഴിഞ്ഞു.

192 ഇപ്പോൾ, വെളിപാട് 15, സ്ത്രീയുടെ സന്തതിയിൽ ശേഷിപ്പുള്ളവർ, അത് മഹാകഷ്ടതയിലെ വിശുദ്ധന്മാർ അതായത് മഹാകഷ്ടതയിലൂടെ കടന്നുപോയ വിശുദ്ധന്മാർ ആയിരുന്നു, അവർ (നോക്കൂ!) ഈ പള്ളക് കടലിൽ നിൽക്കുന്നതായി കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. അത് അഗ്നി, രക്തം, ചുവന്ന അഗ്നി ജ്വാലകൾ, ദൈവത്തിന്റെ അഗ്നി എന്നിവയാൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു. അവർ മൃഗത്തോടും (റോം), അവന്റെ സംഖ്യയുടെ മേലും, അവന്റെ പേരിന്റെ അക്ഷരത്തിന് മേലും ജയം നേടിയിരുന്നു, കൂടാതെ അവന്റെ പ്രതിമയുടെ മേലും (സഭകളുടെ ഐക്യം), ജയിച്ചു പുറത്ത് വന്നവരായിരുന്നു. കൂടാതെ മോശെയുടെയും ഏലിയാവിന്റെയും പ്രസംഗത്തിലൂടെ, ഈ രണ്ടു പ്രവാചകന്മാർ അവരെ പുറത്തെടുക്കാൻ ഇസ്രായേലിന് പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നവരാകുന്നു... ഈ ജനങ്ങളുടെ കൂട്ടത്തെ, ആ മഹാകഷ്ടതയുടെ കാലയളവിലെ വിശുദ്ധന്മാർ, പിന്നീട് ആ കാലഘട്ടത്തിലുള്ളവർ ആ സമയത്ത് കൊണ്ടു, വരപ്പെടും,...

193 നോക്കൂ, സഭ ഇപ്പോൾ ഉൽപ്രാപണം പ്രാപിച്ചിരിക്കുന്നു, എന്നാൽ ഓർക്കുക അവന്റെ കാന്ത സിംഹാസനത്തിലാകുന്നു. മഹാകഷ്ടതയുടെ കാലയളവ്...പല രാജ്യങ്ങളിൽ ജീവിച്ചു, പുറത്ത് വരുകയും, അവരുടെ എല്ലാ രാജാക്കന്മാരെയും അവരുടെ ബഹുമാനവും മഹത്വവും നഗരത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുകയും ചെയ്തു. നാം വെളിപാട് 22 ലേക്ക് കടക്കുമ്പോൾ, നിങ്ങൾ അത് കാണും. നിങ്ങൾ ഇത് എഴുതി എടുക്കുകയും ഇത് തുറന്നു പിടിക്കുകയും ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, നമ്മൾ അതിലെത്തുമ്പോൾ നാം എന്താണ് അർത്ഥമാക്കിയിരുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾ മനസ്സിലാക്കും. എല്ലാ ചെറിയ കാര്യങ്ങളെയും എടുത്തുകൊണ്ടു അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഓടി നടക്കാൻ നമുക്ക് സമയമില്ല, എന്നാൽ അതിന്റെ ഉന്നത സ്ഥാനങ്ങളെ എടുക്കുക

എന്നതാണ്. അതിനുശേഷം എന്തെങ്കിലും, ഒരുപക്ഷേ, കർത്താവ് അനുവദിക്കുന്ന പക്ഷം, അതിനെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കാൻ നമുക്ക് ധാരാളം സമയം ലഭിക്കും.

194 ഇപ്പോൾ, മഹാകഷ്ടതയുടെ കാലയളവിൽ കൂടെ കടന്നുവരുന്ന ഈ വിശുദ്ധന്മാർ, അവർ വലിയ കഷ്ടതകളിലൂടെ കടന്നുപോയിരുന്നു. (സഭ മഹാകഷ്ടതയിലൂടെ കടന്നുപോകുന്നില്ല! അവർ ഇതിനകം മഹത്വത്തിലായിരുന്നുവെന്ന് നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ?) അങ്ങനെ ഇവിടെ ഇതാ മഹാകഷ്ടതയിലൂടെ വന്ന വിശുദ്ധന്മാർ, വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ടവർ അവർക്ക്...ഇത് എന്റേയും നിങ്ങളുടെയും തെറ്റുമായിരിക്കെ അവർ ഒരിക്കലും വചനം കേട്ടിട്ടില്ല. അവർ അത് കേൾക്കുകയും അത് നിരസിക്കുകയും ചെയ്താൽ അവർ നരകത്തിലേക്ക് പോകും; അവർ വചനം നിരസിച്ചതിനാൽ പുറത്തെ അന്ധകാരത്തിലേക്ക് തള്ളപ്പെട്ടു. എന്നാൽ അവർ ഒരിക്കലും അത് കേൾക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, ദൈവം നീതിമാനാണ്, അവരുടെ മേൽ മഹാകഷ്ടതയുടെ കാലം വരുന്നു.

195 ഇപ്പോൾ, ഒരു നിമിഷം ശ്രദ്ധിക്കുക. വിശുദ്ധന്മാർ ഒരേ വചനത്താൽ കഴുകപ്പെടുന്നു, 'കാരണം ഇത് അതേ വേദിയാണ്, ഇത് അതേ പള്ളി കടലും അതേ വചനവുമാണ്. വെളിപാട് 2:5, വെളിപാട് 15: (അല്ലെങ്കിൽ പകരം) :2 മുതൽ :5 വരെ. ശ്രദ്ധിക്കുക, ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് മാത്രം. ഇപ്പോൾ, നാം ഒരിക്കലും അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വചനം എടുത്ത് കൊണ്ട് പോയിട്ടില്ല, ആ കാരണത്താലാണ് അവർ—അവർ ഇപ്രകാരം ആയിത്തീർന്നത്. നമ്മൾ ഒരിക്കലും അവരുടെ അടുത്തേക്ക് വചനം എടുത്ത് കൊണ്ട് പോയിട്ടില്ല, നമ്മൾ അതിനു ഉത്തരവാദികളാകാൻ പോകുകയാണ്. അതിനാൽ എല്ലാ ജനതകളെയും പിടിക്കാൻ നമുക്ക് കഴിയില്ല; സഭയ്ക്ക് അത് കഴിയുകയില്ല (ഈ യുഗത്തിൽ) അതിന് സത്യം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു. അവർ മഹാകഷ്ടതയിലൂടെ കടന്നുപോകുമെന്നതിന്റെ കാരണത്താൽ, അവർ പിന്നിലായി സഭാ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ കൂടെ മരിച്ചുപോയ വിശുദ്ധന്മാരല്ല, കാരണം അവൻ പറഞ്ഞു “ഇവർ മഹാകഷ്ടത്തിൽനിന്നു കടന്നു വന്നവർ,” എന്നിരിക്കിലും ഈ വലിയ മഹാകഷ്ടകാലം അപ്പോഴും ഭാവിയിലാണ്, അത് സഭ വീട്ടിലേക്ക് പോയതിനുശേഷം ആകുന്നു.

196 ഓ, അവിടെയാണ് നിങ്ങൾ! ഓ, എനിക്കത് ഇഷ്ടമാണ്! കേൾക്കൂ! നമുക്ക് കുറച്ച് കൂടി മുമ്പോട്ട് പോകാം, അവർ ഏതുതരത്തിൽപ്പെട്ട വചനമാണ് കേട്ടതെന്ന് ഞാൻ കാണാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ,

നമുക്ക് പതിനഞ്ചാം അദ്ധ്യായത്തിലെ 2-ാം വാക്യത്തിൽ നിന്ന് വീണ്ടും തുടങ്ങാം.

തീ കലർന്ന പള്ളിക്ക് പോലെ ഒന്നും ഞാൻ കണ്ടു;
മൃഗത്തോടും...അതിന്റെ പ്രതിമയോടും...പേരിന്റെ
സംഖ്യയോടും...ജയിച്ചവർ, ദൈവത്തിന്റെ വീണകൾ
പിടിച്ചുകൊണ്ടു...പള്ളിക്കടലിന്നരികെ നില്ക്കുന്നതും ഞാൻ
കണ്ടു.

197 ഇപ്പോൾ, നോക്കൂ, അവർ ഒരിക്കലും അകത്തു കടന്നിരുന്നില്ല, എന്നാൽ അവർ വചനം കേട്ടിരുന്നു. അവർ വചനം കേട്ടിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക, അവർ ഏതുതരത്തിൽപ്പെട്ട ഉപദേശമാണ് കേട്ടതെന്ന് നോക്കൂ, അത് ഇപ്പോൾ സഭയുമായി താരതമ്യപ്പെടുത്തുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാം.

അവർ പാടിയത് ദൈവത്തിന്റെ ദാസനായ മോശെയുടെ പാട്ടും, (അത്, മോശെ മറികടന്നതിനു ശേഷമായിരുന്നു.) കഞ്ഞാടിന്റെ പാട്ടും പാടി, ചൊല്ലിയതു, സർവ്വശക്തിയുള്ള ദൈവമായ കർത്താവേ, നിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ വലുതും അജ്ഞാതവുമായവ; (ആ കഞ്ഞാട് ആരാകുന്നു?) സർവ്വശക്തിയുള്ള ദൈവമായ കർത്താവേ; സർവ്വജാതികളുടെയും രാജാവേ, നിന്റെ വഴികൾ നീതിയും സത്യവുമുള്ളവ.

198 അവർ അവനെ തിരിച്ചറിഞ്ഞത് എന്താണെന്ന് നോക്കുക? ഒരു ത്രിത്വത്തിലെ മൂന്നാമത്തെ വ്യക്തിയല്ല, മറിച്ച് “സർവ്വശക്തനായ ദൈവം, വിശുദ്ധരുടെ രാജാവ്!” ശ്രദ്ധിക്കുക! നിങ്ങൾ തയാറാണോ? നാലാമത്തെ വാക്യം:

ഓ കർത്താവേ, ആർ നിന്റെ നാമത്തെ ഭയപ്പെടാതെ ഇരിക്കും, (വലിയ അക്ഷരം എൽ-ഒ-ആർ-ഡി, എലോഹിം ആകുന്നു) മഹത്വപ്പെടുത്താതെയും...ആർ അവശേഷിക്കുന്നു നിന്റെ നാമത്തെ,...ഭയപ്പെടാതെ ഇരിക്കും?...

199 ഇപ്പോൾ നിങ്ങളെ കഴുകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന അതേ ജലത്താൽ അവരും കഴുകപ്പെട്ടിരുന്നു, വചനം കേൾക്കുന്നതിൽക്കൂടെ, സർവ്വശക്തനായ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വിശ്വാസവും ശക്തിയും ആകുന്നു. ഇത് ആദിയിൽ നിന്നുള്ള മുഴുവൻ വെളിപാടാകുന്നു. ആ മുഴുവൻ കാര്യങ്ങളും യേശുക്രിസ്തു ആരാകുന്നു എന്നുള്ളതിന്റെ വെളിപാടിൽ പൊതിഞ്ഞിരിക്കുന്നു, “ദൈവം നമ്മുടെ ഇടയിൽ ജഡമായി തീർന്നു!”

...നിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ വലുതും അശുഭതവുമായവ നാമം...

കർത്താവേ, ആർ നിന്റെ നാമത്തെ...ഭയപ്പെടാതെയും മഹത്വപ്പെടുത്താതെയും ഇരിക്കും? നീ...യ...
ല്ലോ ഏകപരിശുദ്ധൻ; നിന്റെ ന്യായവിധികൾ വിളങ്ങിവന്നതിനാൽ; സകല ജാതികളും വന്ന തിരുസന്നിധിയിൽ നമസ്കരിക്കും.

200 മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ: അത് എന്താണെന്ന് സ്വീകരിക്കാതിരിക്കുന്നതിന്റെ അർത്ഥം എന്താണെന്ന് നാം കാണുന്നു, നിങ്ങളുടെ ന്യായവിധികൾ പ്രകടമാകുകയാണ്. അതിനാൽ ഇവിടെ നാം നിൽക്കുന്നു, നാം ഇപ്പോൾ കഴുകപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, നാം മഹാകഷ്ടത്തിന്റെ കാലയളവിലൂടെ വന്നതിനു ശേഷം നാം ഇപ്പോൾ കഴുകപ്പെടുകയാണ്. നാം നമ്മുടെ നിലപാട് നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി എടുക്കുകയും ഞങ്ങൾ നിങ്ങളെ വിശ്വസിക്കുകയും, അങ്ങനെ ഇപ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഈ പള്ളി കടലിൽ നിൽക്കുന്നു, അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ അങ്ങയുടെ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ഒരു പ്രതിഫലനമായി അങ്ങയെ ബഹുമാനിക്കുകയും മഹത്വപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു. അങ്ങയുടെ വിളക്കുകൾ സത്യവും അങ്ങയുടെ ന്യായവിധികൾ നീതിയുക്തവുമാകുന്നു.

201 ഓ, എന്റെ! നമുക്ക് അതിൽ ഒരാഴ്ച നിൽക്കാൻ കഴിയും. “പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സ്നാനം,” നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ഇവിടെ തന്നെ എന്തെങ്കിലും വരയ്ക്കാം, ഒരു നിമിഷം, എന്റെ പക്കൽ ചില കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടു ഞാൻ അത് വരക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, നമുക്ക്... എന്തുകൊണ്ട് നാം എവിടെയാണോ അവിടെത്തന്നെ നമുക്ക് അത് എടുത്തുകൂടാ.

202 ഇപ്പോൾ, നമ്മൾ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ, ഇതാ ഇവിടെ ഒരു മഹത്തായ ചിത്രം കിടക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഇവിടെ ഇത് അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലമാകുന്നു. ശരി. ഇവിടെ ഇത് വിശുദ്ധസ്ഥലം ആകുന്നു. ഇവിടെ ഇത് ആദ്യത്തെ സ്ഥലമാകുന്നു, അത് അവിടെ എത്തുന്നതിനു എല്ലാം മുമ്പേ ആകുന്നു, അത് ആ—ആ കടൽ ആകുന്നു.

203 ശരി, ഇപ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കുക. എങ്ങനെയാണ് നാം ദൈവത്തെ സമീപിക്കുന്നത്? “ആകയാൽ വിശ്വാസം കേൾവിയായും, കേൾവി ക്രിസ്തുവിന്റെ വചനത്തായും വരുന്നു,” അത് അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലത്ത് നിന്നും ആ കാലഘട്ടത്തിന്റെ സന്ദേശവാഹകനിലേക്ക് പ്രതിഫലിക്കുന്നു.

204 തിരികെ, അതും...ശലോമോന്റെ ആലയത്തിൽ, അത് പ്രതിഫലനം നൽകിയിരുന്നു, ആ വിളക്കുകൾ അതിന്റെ പ്രകാശത്തെ ആ താമ്ര തൊട്ടിയിലേക്ക് പ്രതിഫലിപ്പിച്ചു. അങ്ങനെ, ഇവിടെ, ആ സഭായുഗത്തിലെ ദൂതൻ ആരാണ് ഈ വ്യക്തി ഇവിടെ ഉള്ളതെന്ന് ആ വെള്ളത്തിലേക്ക് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു, അവന്റെ കരുണയും, അവന്റെ വാക്കുകളും, അവന്റെ ന്യായവിധിയും, അവന്റെ നാമവും എന്നിവ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. അങ്ങനെ എല്ലാം പ്രതിഫലിച്ചു ഇവിടെ കിട്ടുന്നു അവിടെ നിങ്ങൾ വിശ്വസ്തിക്കുന്നതിൽക്കൂടെ വേർപിരിയപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഇത് നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലായോ?

205 ഇത് ഇവിടെ എത്ര മനോഹരമാണെന്ന് ശ്രദ്ധിക്കുക, ഞങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ ദിവസം അതിനെ കുറിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു. ശ്രദ്ധിക്കുക ഇവിടെ, ഇവിടെ, “അങ്ങനെ മനുഷ്യൻ നീതീകരിക്കപ്പെടുന്നു, വിശ്വാസത്താൽ നീതീകരിക്കപ്പെടുന്നു.” ശരി, രണ്ടാം സ്ഥാനത്ത്, കഴുകപ്പെട്ടതിനു ശേഷം, “വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടുന്നു.” അങ്ങനെ, അതിനുശേഷം, “പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറയുന്നു.” നീതീകരണം, വിശുദ്ധീകരണം, പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകം! നിങ്ങൾ ഇത് കാണുന്നുണ്ടോ? അവന്റെ സന്ദേശം എങ്ങനെയാണിത്? കേൾവിയിലൂടെ ന്യായീകരണം; വിശുദ്ധീകരണമാണ് നിങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത്; അതിന്റെ വിചിത്രതയുടെ നിങ്ങൾ ചെയ്ത കാര്യങ്ങളെ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട്, ദൈവം നിങ്ങളെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ മുദ്രയിടുന്നു.

206 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ, എന്റെ ബാപ്റ്റിസ്റ്റ് സഹോദരാ, ഞാൻ നിങ്ങളോട് ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ പറയും, “അബ്രഹാമിന് ദൈവത്തെ വിശ്വസിക്കുകയല്ലാതെ മറ്റൊന്നാണ് കൂടുതലായി ചെയ്യാൻ കഴിയുക? ദൈവം അതിനെ നീതിയായി അവനു കണക്കിട്ടു.”

207 അവനു എല്ലാമായി ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നത് ഇത്രമാത്രം ആയിരുന്നു, നേരെ ഇവിടെ അവൻ ദൈവത്തെ വിശ്വസിച്ചു. എന്നാൽ ദൈവം, അവന്റെ വിശ്വാസം അംഗീകരിക്കാൻ, പരിച്ഛേദനയുടെ മുദ്ര നൽകി അവനെ മുദ്രവച്ചു. അത് കാണിക്കുന്നത് അതായത് ദൈവത്തിന്... ദൈവം അവന്റെ വിശ്വാസം സ്വീകരിച്ചു. നിങ്ങൾ ദൈവത്തിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസം പ്രഖ്യാപിക്കുകയും, എന്നാൽ ഒരിക്കലും പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ മുദ്രയിട്ടില്ലെങ്കിൽ...എഫെസ്യർ 4:30, നിങ്ങൾക്ക് അത് കുറിച്ചെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നെങ്കിൽ, എഫെസ്യർ 4:30, “ദൈവത്തിന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ ദുഃഖിപ്പിക്കരുത്;

അവനാലല്ലോ നിങ്ങൾക്കു വീണ്ടെടുപ്പുനാളിനായി മുദ്രയിട്ടിരിക്കുന്നത്!” നിങ്ങൾക്ക് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ലഭിക്കുന്നതുവരെ നിങ്ങൾ മുദ്രയിട്ടിട്ടില്ല.

208 ഇത് എത്രത്തോളം നീണ്ടുനിൽക്കും? അടുത്ത ഉണർവ് വരെ? “നമ്മുടെ വീണ്ടെടുപ്പ് വരെ, വീണ്ടെടുപ്പിന്റെ അതേ ആ ദിവസം വരെ.” അതിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടാൻ ഒരു മാർഗ്ഗവുമില്ല. നിങ്ങൾക്ക് അതിൽ നിന്ന് രക്ഷപ്പെടാൻ കഴിയില്ല, കാരണം അത് നിങ്ങളിൽ നിന്ന് അകന്നുപോകില്ല. നോക്കൂ? “കാരണം അതിനാലല്ലോ നിങ്ങൾക്കു വീണ്ടെടുപ്പുനാളിനായി മുദ്രയിട്ടിരിക്കുന്നത്.” “അവിടെ ഭാവിയിൽ ഒന്നുമില്ല, വർത്തമാനമില്ല, അപകടങ്ങൾ, വിശപ്പ്, ദാഹം, മരണം, അല്ലെങ്കിൽ യതൊന്നിനും, ക്രിസ്തുവിലുള്ള ദൈവസ്നേഹത്തിൽ നിന്ന് നമ്മെ വേർപെടുത്താൻ കഴിയുന്ന ഒന്നുമില്ല.” പൊലോസ് പറയുന്നു, “ഞാൻ അതിൽ പൂർണ്ണമായും ഉറച്ചിരിക്കുന്നു!” നിങ്ങൾ അവിടെയാണ്! നിങ്ങൾ അവിടെയാണ്, നിങ്ങളുടെ വീണ്ടെടുപ്പിന്റെ നാളിനായി നിങ്ങൾ മുദ്രയിട്ടിരിക്കുന്നു.

209 ശ്രദ്ധിക്കുക, അത് നീണ്ടുനിൽക്കും കഴിഞ്ഞ—കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച വീണ്ടും. എനിക്ക് സമയമുണ്ടോ? ഞാൻ ഒന്ന്...ശ്രദ്ധിക്കുക, ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക, ആത്മാവ്...ആത്മാവ്, പ്രാണൻ, ദേഹി. ശരീ, നോക്കൂ: ദേഹി, പ്രാണൻ, ആത്മാവ്.

210 ഇപ്പോൾ, ഞാൻ അത് മായിച്ചു കളഞ്ഞിട്ടു നിങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി ഇവിടെ എന്തെങ്കിലും ഉറപ്പിക്കട്ടെ. ഇപ്പോൾ, ഞാൻ ഇവിടെ എന്തെങ്കിലും വരയ്ക്കാൻ പോകുകയാണ്, കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച എനിക്ക് ഇത് വരയ്ക്കാൻ അവസരം ലഭിക്കാത്തതിനാൽ ഈ മഞ്ഞ പേപ്പറിൽ ഞാൻ തന്നെ ഇവിടെ അത് വരയ്ക്കുകയുണ്ടായി. എനിക്ക് ആവശ്യമായിരുന്നു അതിനാൽ നിങ്ങൾക്കത് അടയാളപ്പെടുത്താനാവുകയും കൂടാതെ ഞാൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് കാണാൻ കഴിയുകയും ചെയ്യും. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങളുടെ പെൻസിലുകൾ ഉപയോഗിച്ചു കൊള്ളുക. ഇപ്പോൾ, ഇതാണ് ശരീരം; ഇതാണ് പ്രാണൻ; ഇതാണ് (വലിയ അക്ഷരത്തിൽ എസ്-പി-ഐ-ആർ-ടി) ആത്മാവ്, പരിശുദ്ധാത്മാവ് ആകുന്നു. അങ്ങനെയൊക്കട്ടെ. ഇപ്പോൾ, അങ്ങനെയാണ് നമ്മെ നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്നത്.

211 നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ ഇവിടെ, വിശുദ്ധ സ്ഥലം, അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലം; ഇവിടെ ബലിപീഠം, വിശുദ്ധ സ്ഥലം; പിന്നെ ഇവിടെ കടലും—കടൽ, അവിടെയാണ് നിങ്ങൾ വചനം കേൾക്കുന്നത്, “ആകയാൽ വിശ്വാസം കേൾവിയാലും കേൾവി വചനത്താലും വരുന്നു” വേർപിരിയൽ, വേർപിരിയലിന്റെ കടൽ, വേർപിരിയലിന്റെ

കടൽ. ഇപ്പോൾ, ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക. ഇപ്പോൾ, പ്രവേശിക്കാൻ ഒരു പ്രവേശന കവാടമേയുള്ളൂ ഇവിടെ, അങ്ങനെ അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക് ആദ്യം ഇവിടെ വരേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്നു. അതു ശരിയാണോ?

212 ഇപ്പോൾ, എനിക്ക് സമയമുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ എന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുകയായിരുന്നു, ഞാൻ അത് ഇവിടെ ഇടുമായിരുന്നു, “അത്—അത് കന്യകമാർ.” എപ്പോൾ...ആ “കല്യാണ വിരുന്നിന്,” അത് മറ്റൊന്നാകുന്നു. നോക്കൂ എപ്രകാരം ഈ മനുഷ്യൻ ഇവിടെ കല്യാണ വിരുന്നിന് എത്തിയതും, കൂടാതെ മറ്റൊരു വഴിയിൽ കൂടെ വരാനും കഴിയും? ഇവിടെ വാതിൽ ആയിരുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു, “വാതിൽ ഞാൻ ആകുന്നു.” ഈ കല്യാണമേശ ഇവിടെ ആയിരിക്കുകയും ജനങ്ങളെല്ലാം ചുറ്റുമായും ഇരുന്നു, അപ്പോൾ അവിടെ ഇതാ വിവാഹ വസ്ത്രം ധരിക്കാത്ത ഒരാൾ അവിടെ എത്തിയിരുന്നു. അങ്ങനെ രാജാവ് അകത്തു വന്നപ്പോൾ, അവൻ ചോദിച്ചു, “സ്നേഹിതാ, നീ കല്യാണ വസ്ത്രം ഇല്ലാതെ ഇവിടെ അകത്തു വന്നത് എങ്ങനെ? നീ എങ്ങനെ ഇവിടെ അകത്തു എത്തി?” അവൻ ഈ വാതിലിൽ കൂടെയല്ല വന്നതെന്ന് അത് കാണിക്കുന്നു. അവൻ ഒരു ജനാലയിലൂടെ അകത്തേക്ക് കടന്നു അല്ലെങ്കിൽ പിന്നിലുള്ള വഴിയിൽ കൂടെ വന്നു, അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും മത വിശ്വാസം അല്ലെങ്കിൽ സഭാ സംഘടന വഴി ആയിരിയ്ക്കാം. അവൻ വാതിലിൽ കൂടി പ്രവേശിച്ചില്ല!

213 'കാരണം, പഴയ പൗരസ്ത്യദേശങ്ങളിൽ അവർക്ക് ഇപ്പോഴും അതേ കാര്യം തന്നെയുണ്ട്, വിവാഹം കഴിക്കാൻ പോകുന്ന മണവാളൻ, അവൻ ക്ഷണനങ്ങൾ നൽകുകയും താൻ ക്ഷണിച്ച എല്ലാവർക്കും വസ്ത്രം നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു.

214 ഓ, ഞാൻ ഇത് ചിന്തിക്കുമ്പോൾ എന്റെ ഹൃദയം എപ്രകാരം ചുറ്റുമായി ഭ്രമണം ചെയ്യുന്നു! “പിതാവു ആദ്യം ക്ഷണനം നൽകി ആകർഷിച്ചിട്ടില്ലാതെ ആർക്കും എന്റെ അടുക്കൽ വരുവാൻ കഴികയില്ല, പിതാവു എനിക്കു തരുന്നതു ഒക്കെയും എന്റെ അടുക്കൽ വരും.” നാം എങ്ങനെയാണ് വിളിക്കപ്പെട്ടത്? ലോകസ്ഥാപനത്തിനു മുമ്പേ നമ്മുടെ പേരുകൾ കുഞ്ഞാടിന്റെ ജീവപുസ്തകത്തിൽ ഇട്ടിരുന്നു, ഈ വെളിച്ചം കാണാനും, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ സ്വീകരിക്കാനും, അതിൽ നടക്കാനും ആകുന്നു. നമ്മുടെ പേരുകൾ (കുഞ്ഞാട് അറുക്കപ്പെട്ടപ്പോൾ) ആ പുസ്തകത്തിൽ കുഞ്ഞാടിന്റെ പേര് രേഖപ്പെടുത്തിയ അതേ സമയം തന്നെ ഉൾപ്പെടുത്തി. ഈ തിരുവെഴുത്തു, കുറച്ച് സമയത്തിന് ശേഷം നാം അതിലേക്ക് കടക്കുന്നതാണ്, അത് പറയുന്നു, “അവൻ ഭൂമിയിലുള്ള എല്ലാവരെയും

വഞ്ചിച്ച ലോകസ്ഥാപനം മുതൽ അറുക്കപ്പെട്ട കണ്ണാടിന്റെ ജീവപുസ്തകത്തിൽ പേർ എഴുതിയിട്ടില്ലാത്ത ഭൂവാസികൾ ഒക്കെയും.”

215 ശ്രദ്ധിക്കുക, അപ്പോൾ അവൻ ആണെങ്കിൽ...മണവാളൻ സ്വയം തന്നെ, അവൻ അപ്പോൾ വാതിൽക്കൽ നിന്നിരുന്നു. സഹപ്രവർത്തകൻ ക്ഷണക്കത്ത് കൊണ്ടു വന്നിട്ട്, പറഞ്ഞു, “ഇവിടെ ഇത് ആകുന്നു.”

216 “നിങ്ങൾക്ക് നന്ദി.” അവൻ ക്ഷണനം വാങ്ങി, അത് ഇവിടെ താഴെ വെച്ചു, എന്നിട്ട് അവരെല്ലാവരും ഒരുപോലെ കാണപ്പെടുന്നതിന് അവനെ ഒരു മേലുകി അണിയിച്ചു. ഞാൻ അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു! നോക്കൂ? ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ, ജീവനുള്ള ദൈവത്തിന്റെ സഭയിൽ, സമ്പന്നൻ, ദരിദ്രൻ, ബന്ധിതൻ, സ്വതന്ത്രൻ, കറുപ്പ്, വെളുപ്പ്, തവിട്ട്, മഞ്ഞ, എല്ലാം ഒരുപോലെയാണ് എന്തെന്നാൽ, അവർ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ അതേ ശക്തിയാൽ വസ്ത്രം അണിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. നോക്കൂ?

ഇപ്പോൾ, അവൻ വാതിലിൽ കൂടി വന്നിട്ടില്ലെന്ന് അത് കാണിക്കുന്നു.

217 ഇപ്പോൾ, ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കുക. ഓ, ഒരു മനുഷ്യൻ അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലത്ത് കടക്കാൻ ശ്രമിച്ചാൽ (ആരെങ്കിലും, ഏതെങ്കിലും വേദപുസ്തക അധ്യാപകർ എന്നോട് പറയൂ), ആരെങ്കിലും ഈ വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തേക്ക് ഇവിടെ കൂടെ കടന്നുപോകാതെ പ്രവേശിച്ചാൽ, അവൻ മരിച്ചു പോകും. അഹരോന്റെ മക്കൾ ഒരു ദിവസം വിചിത്രമായ തീ എടുത്തു, ഏതോ വിഭാഗീയ സഭയുടെ തീ (അത് മവിഭാഗീയ സഭയുടെ തീ അല്ലാത്തപ്പോഴും), അവർ വാതിൽക്കൽ തന്നെ മരിച്ചു. അതു ശരിയാണോ? അല്ലെങ്കിൽ ഏലിയുടെ മക്കളായിരുന്നു, എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. ഏലിയുടെ പുത്രന്മാർ അത് അകത്തേക്ക് എടുത്തിരുന്നു, അവർ പുരോഹിതനായ അഹരോന്റെ മക്കളെ പ്രതിനിധാനം ചെയ്തപ്പോളായിരുന്നു.

218 ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ, ശരീരത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ ഒരു വഴിയുണ്ട്. ഈ ശരീരം എങ്ങനെയാണ് നിയന്ത്രിക്കപ്പെടുന്നത്? ഇപ്പോൾ, വളരെ അടുത്തതായി ഇപ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കുക അതോടൊപ്പം നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ പെൻസിലുകൾ തയ്യാറാക്കുക. ഇവിടെ ആകുന്നു ശരീരത്തിലേക്ക് പോകുന്ന ഈ വശത്തെ വാതിൽ: ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ച്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ അത് വരച്ചെടുത്തോ? ഇപ്പോൾ, ഇവിടെയുള്ള ആദ്യത്തെ വാതിൽ ഇവിടെ ആകുന്നു: കാണുക, മണക്കുക, കേൾക്കുക, രുചിക്കുക, സ്പർശിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ അനുഭവിക്കുക (വേണമെങ്കിൽ അതിൽ ഏതെങ്കിലും ഒന്ന് ആകാം, അതൊരു പ്രശ്നമല്ല). ഇപ്പോൾ,

അത് ശരീരത്തിലെ ഇന്ദ്രിയങ്ങളാണ്. അതു ശരിയാണോ? അത് എത്ര പേർക്ക് അറിയാം? ആറ് ഇന്ദ്രിയങ്ങൾ ശരീരത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ഇതിലൂടെ കടന്നുപോയതിന് ശേഷം നമുക്ക് ഒരു പ്രാണൻ കിട്ടുന്നു. ഇന്ദ്രിയങ്ങൾ പുറത്താണ്, അതാണ് പുറത്തുള്ള നിയന്ത്രണം.

219 ഇപ്പോൾ, ഇവിടെ ആത്മാവിൽ ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ച്, അഞ്ച് ഗുണ വിശേഷങ്ങളുണ്ട്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ അത് എഴുതി എടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടോ? ആദ്യത്തേത് ഭാവനയാണ്, ഭാവന. രണ്ടാമത്തേത് ബോധമാണ്. മൂന്നാമത്തേത് ഓർമ്മയാണ്. നാലാമത്തേത് യുക്തിവാദമാണ്. അഞ്ചാമത്തേത് വാത്സല്യമാണ്.

220 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾക്ക് അവയെല്ലാം കിട്ടിയോ? ഇല്ലെങ്കിൽ, ഇപ്പോൾ തന്നെ എന്നെ അറിയിക്കുക. നിങ്ങൾ അതെല്ലാം എഴുതി എടുത്തോ? കാണുക, രചിക്കുക, അനുഭവിക്കുക, മനസ്സിലാക്കുക, കേൾക്കുക; ശരീരം, അത് ശരീരത്തിലേക്കുള്ള വാതിലുകളാണ്.

221 പ്രാണൻ എന്നത് ഭാവനയും, ബോധവും, ഓർമ്മയും, യുക്തിയും, വാത്സല്യവുമാണ്, അത് ഇന്ദ്രിയങ്ങളെപ്പോലെ അല്ലെങ്കിൽ ഗുണവിശേഷങ്ങൾ, ഇന്ദ്രിയങ്ങളെപ്പോലെ പ്രാണന്റെതാകുന്നു. പ്രാണൻ എന്നത് അകമേയുള്ള ആത്മാവിന്റെ സ്വഭാവമാണ്, 'കാരണം ആത്മാവ് നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിലുള്ളതിന്റെ ഒരു അന്തരീക്ഷം മാത്രമേ പുറത്തടുക്കുന്നുള്ളൂ. അത് ശുദ്ധീകരണത്തിന്റെ സ്ഥാനം എടുക്കുകയും, അത് പ്രാണൻ ആകുന്നു, അവിടെ അതേ വിഭാഗത്തിൽ സജ്ജീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. ശരി, ഇപ്പോൾ, എല്ലാവരും...എല്ലാവർക്കും അതെല്ലാം കിട്ടിയിട്ടുണ്ടല്ലോ? ശരി.

222 ഇപ്പോൾ, ഈ വാതിലിനു ഒരൊറ്റ, ഒരേ ഒരു വാതിൽ മാത്രമേയുള്ളൂ, അതിനെ "സ്വന്ത-ഇഷ്ടം" എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്നു. അവിടെ നടക്കുന്ന കാര്യങ്ങളുടെ മേധാവി നിങ്ങളാകുന്നു. പിന്നെ അത് എന്ത് ചെയ്യുന്നു? ഇത് എന്താണ്? ഈ ശരീരം കഴുകണം, താമ്രത്തൊട്ടി; വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടുന്നു, ഇവിടെ; പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു, ഇവിടെ, അങ്ങനെ ഇത് വീണ്ടും ദൈവത്തിന്റെ ന്യായാസനമായി മാറുന്നു, അവിടെ ദൈവം നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിൽ ഇരിക്കുന്നു, അപ്പോൾ നിങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും തെറ്റ് ചെയ്താൽ, പറയും, "അയ്യോ, എന്റെ, ഞാൻ തെറ്റ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു."

223 ചില ആളുകൾ പറയും, "മുടി കത്രിച്ചു കളഞ്ഞു നടക്കുന്നത് അത്—അത് എന്നെ കുറപ്പെടുത്തുന്നില്ല," അത് സ്ത്രീകളാണ്. "കൈയിലും നഖത്തിലും ചായം തേക്കുന്നതും അല്ലെങ്കിൽ

കെട്ടിപ്പൂമയുന്നതും, അല്ലെങ്കിൽ അത് എന്തുതന്നെയായാലും അത് എന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല. നൃത്തം ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് എന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല. ഒരു ചെറിയ സുതാര്യമായ നൃത്തം പറയുന്നത് എന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല. എന്റെ ചിട്ടകളിൽ പാർട്ടിയിൽ ചിട്ട കളിക്കുന്നത് എന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല.” അത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് അറിയാമോ? നിങ്ങൾക്ക് ശിക്ഷ വിധിക്കപ്പെടാൻ അവിടെ ഒന്നുമില്ല. “അത് എന്റെ മനസ്സാക്ഷിയെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നില്ല.” പാമ്പിന് അരക്കെട്ട് ഇല്ലാത്തതുപോലെ നിങ്ങൾക്ക് യാതൊരു മനസ്സാക്ഷിയും ഇല്ല. അതിനാൽ നിങ്ങൾ വെറുതെ...നിങ്ങൾക്ക് യാതൊരു മനസ്സാക്ഷിയും ഇല്ല, നിങ്ങളെ വേദനിപ്പിക്കാൻ അവിടെ യാതൊന്നുമില്ല. നിങ്ങൾ ലോകത്തിന്റേതാണ്!

224 എന്നാൽ യേശുക്രിസ്തുവിനെ ഇവിടെ അകത്തു കടന്നു വരാൻ അനുവദിക്കുകയും ഒരുവട്ടം അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കാനും ഞാൻ നിങ്ങളെ വെല്ലുവിളിക്കുന്നു! സഹോദരാ, അപ്പോൾ നിങ്ങൾ അത്രമാത്രം കുറ്റം വിധിക്കപ്പെട്ടിട്ടു, നിങ്ങൾ അതിൽ നിന്ന് പിന്മാറുകയും ആ കാര്യത്തിൽ നിന്നും തല തിരിക്കുകയും ചെയ്യും അത് ഞാൻ ഇവിടെ നിൽക്കുന്നത് പോലെ ഉറപ്പാണ്, 'കാരണം അവൻ വിശുദ്ധനാണ്. ശ്രദ്ധിക്കൂ, ഞാൻ തീരുവെഴുത്തു ഉദ്ധരിക്കുകയാണ്, “നിങ്ങൾ ലോകത്തിലുള്ള കാര്യങ്ങളെ സ്നേഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ, അത് ലോകത്തിലെ കാര്യങ്ങളാകുന്നു, കാരണം, പിതാവിന്റെ സ്നേഹം അവനിൽ ഇല്ലാത്തതിനാലാണ്.”

225 ഇതെങ്ങനെ ചെയ്യും? സ്വന്തം-ഇഷ്ടം. എന്തുകൊണ്ടാണ് നിങ്ങൾ അതിനെ 'സ്വന്തം-ഇഷ്ടം,' എന്ന് വിളിക്കുന്നത് സഹോദരൻ ബ്രൗൺഹാം?" കാരണം, അത് ഒരു പുരുഷനെയും സ്ത്രീയെയും ഏതെങ്കിലും തോട്ടത്തിൽ ആദാമിനെയും ഹവ്വയെയും ഇടതുപോലെ അത് തിരികെ അതെ അവസ്ഥയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നു. എന്തിനു മേലാണ്? രണ്ട് വൃക്ഷങ്ങൾ! സ്വന്തം-ഇഷ്ടം, ഇതിൽ ഒന്ന് മരണം ആകുന്നു. ഇതിൽ ഒന്ന് ജീവൻ ആകുന്നു, സ്വന്തം-ഇഷ്ടം. അസാധാരണഗതിക...സ്വതന്ത്രമായ സാഹചര്യം പ്രവർത്തി! ദൈവം ആദ്യ മനുഷ്യനായ ആദാമിനെയും ഹവ്വയെയും, ഇവിടെത്തന്നെ സ്വതന്ത്രമായ സാഹചര്യം പ്രവർത്തിയിൽ പ്രതിഷ്ഠിച്ചു. അവൻ നിങ്ങളെയും അതേ സ്ഥാനത്താണ് സ്ഥാപിക്കുന്നത്. നിങ്ങൾക്ക് ഈ കാര്യം പരിഹരിക്കാനുള്ള ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗം ഇവിടെ എന്നത് നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം-ഇഷ്ടമാണ്. ഹാല്ലേലൂയാ! നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം-ഇഷ്ടം! ദൈവഹിതം ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കണം. ദൈവഹിതം

കടന്നുവരാൻ നിങ്ങളുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടം ഒഴിവാക്കണം, കാരണം ഹൃദയത്തിലേക്ക് നയിക്കുന്ന ഒരേയൊരു മാർഗ്ഗം ഇതാകുന്നു.

226 ഓ, നിങ്ങൾക്ക് സഭയിൽ ചേരാൻ കഴിയും, അത് നിങ്ങൾ ബാപ്റ്റിസ്റ്റുകാരും പ്രെസ്ബിറ്റേറിയൻകാരുംമാകുന്നു. നിങ്ങൾ മെഥഡിസ്റ്റുകാർക്കും പിൾഗ്രിം ഹോളിനെസ്സ് കാർക്കും വിശുദ്ധീകരണത്തിലേക്ക് വരാൻ കഴിയും. എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടം ചെയ്യുന്നതിനായി, സ്വന്ത-ഇഷ്ടത്തെ, പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ അത് ഇവിടെ, കൊണ്ടുവരാൻ അനുവദിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമാകുന്നു. “വിശ്വസിക്കുന്നവരാൽ ഈ അടയാളങ്ങൾ നടക്കും. എന്റെ നാമത്തിൽ അവർ ഭൂതങ്ങളെ പുറത്താക്കും. പുതുഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കും. രോഗികളുടെമേൽ അവർ കൈവെക്കും അല്ലെങ്കിൽ മരണകരമായ യാതൊന്നും കുടിച്ചാലും, ഇത്യാദി കാര്യങ്ങളാകുന്നു. വിശ്വസിക്കുന്നവരാൽ ഈ അടയാളങ്ങൾ അവരുടെ ഇഷ്ടം എന്റെ ഇഷ്ടമായി തീർന്നിട്ട്, ഞാൻ ചെയ്യുന്ന പ്രവർത്തികൾ അവരും ചെയ്യും.” നിങ്ങൾ ഇത് നഷ്ടപ്പെടുത്തില്ലെന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ദൈവഹിതം ചെയ്യാൻ ഒരു ഇച്ഛയുണ്ട്. ഞാൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ?

227 ഇവിടെ നോക്കൂ, വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തെ, താമ്ര തൊട്ടിയെക്കുറിച്ചാണ് സംസാരിക്കുന്നത്. ഇവിടെ ഇതാ വെളിച്ചങ്ങൾ, നിലവിളക്കുകൾ (ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്, നാല്, അഞ്ച്, ആറ്, ഏഴ്), അവയിൽ ഓരോന്നിനും ഓരോ വെളിച്ചമുണ്ട്. അവർക്ക് എവിടെ നിന്നാണ് വെളിച്ചം ലഭിക്കുന്നത്? അവരുടെ പ്രകാശം എവിടെയാണ് പ്രതിഫലിക്കുന്നത്, എവിടേക്കാണ് അത് പ്രതിഫലിക്കുന്നത്? അത് ഇവിടെ ഏതെങ്കിലും ഒരു സഭാസംഘടനയുടെ മൂലക്കായിട്ടു പ്രതിഫലിക്കുന്നില്ല. അത് ഇവിടെ തിരികെ വചനത്തിലേക്ക് പ്രതിഫലിക്കുന്നു! ഇത് വേർപിരിയലിന്റെ വെള്ളമാകുന്നു. വ്യൂ!

228 “മാനസാന്തരവും പാപമോചനവും” (ലൂക്കോസ് 24:49) “അവന്റെ നാമത്തിൽ യെരൂശലേമിൽ തുടങ്ങി സകലജാതികളിലും, പ്രസംഗിക്കുകയും വേണം.” യെരൂശലേമിൽ മാനസാന്തരവും പാപമോചനവും പഠിപ്പിച്ചത് എങ്ങനെ? എത്ര സമയം? അത് ലോകം മുഴുവൻ പോകാനുള്ളതാണ്. “നിങ്ങൾ മാനസാന്തരപ്പെട്ടു” പത്രോസ് പറഞ്ഞു, പ്രവൃത്തികൾ 2:38, “നിങ്ങളുടെ പാപങ്ങളുടെ മോചനത്തിനായി യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏൽപ്പിൻ.” ആ സന്ദേശം ലോകം മുഴുവൻ പോകേണ്ടതാകുന്നു, അപ്പോൾ അവസാനം വരും. അതിനു ശേഷമായിരിക്കും അവസാനം, അത് ഈ സന്ദേശം ലോകമെമ്പാടും പോയതിന് ശേഷമാകുന്നു.

229 എങ്ങനെ, ഈ നിലവിലുള്ളവർ ഇവിടെ പ്രകാശം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു അത് ഏതെങ്കിലും മെഥഡിസ്റ്റോ, പ്രെസ്ബിറ്റീരിയനോ, അല്ലെങ്കിൽ പെന്തക്കോസ്റ്റ് സഭാസമുദായമാണോ? കൊള്ളാം, തീർച്ചയായും അല്ല!

230 അത് ഇവിടെ പ്രതിഫലിക്കുന്നത് അതിനെ “ഞാൻ ആകുന്നവൻ എന്നാകുന്നു,” അല്ലാതെ “ഞാൻ ആയിരുന്നവൻ” എന്നായിരിക്കുന്നില്ല. മൂന്നോ അല്ലെങ്കിൽ നാലോ വ്യത്യസ്തരായ ആളുകളല്ല, എന്നാൽ ദൈവം അവിടെ പ്രവർത്തിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെയുള്ള ഓരോ സഭകളിലേക്കും സ്വയം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നതാകുന്നു. അവിടേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി അവർ എന്താണ് ചെയ്തതെന്ന് കാണുക (നാം ചരിത്രത്തിലൂടെ കടന്നുപോയിരുന്ന) അവർ അവനെ അവൻ ആയിരുന്നതുപോലെ, അവൻ ആകുന്നതുപോലെ, അവൻ എപ്പോഴും ആയിരിക്കുന്നതുപോലെ പ്രതിഫലിപ്പിച്ചു.

231 “ഇരിക്കുന്നവനും...” യോഹന്നാൻ അതിന്റെ ആദ്യ ദർശനം കിട്ടിയ ഉടനെതന്നെ, അവൻ പറഞ്ഞു, “ഇരിക്കുന്നവനും, ഇരുന്നവനും, വരുന്നവനും, സർവശക്തിയുള്ള ദൈവവും, ദൈവത്തിന്റെ സൃഷ്ടിയും, അല്ലയും, ഒമേഗയും, ആദ്യനും അന്ത്യനും ആകുന്നു.” അതാണ് യഥാർത്ഥ പ്രകാശം പ്രതിഫലിപ്പിക്കേണ്ടത്. നിങ്ങൾ ഇത് മനസ്സിലാക്കുന്നുണ്ടോ? ആമേൻ! ഹൂ!

232 പന്ത്രണ്ട് മണിക്ക് ശേഷം, ഞാനും—എനിക്ക്—കിട്ടി...ശ്രദ്ധിക്കുക, നമുക്ക് വേഗം ചെയ്യാം, അതിനാൽ നിങ്ങൾക്കത് പകർത്താനാകും. നിങ്ങളെ ദീർഘനേരം നിർത്തുന്നത് എനിക്ക് വെറുപ്പാണ്, എന്നാൽ ഞാൻ നിങ്ങളെ വീണ്ടും എപ്പോൾ കാണുമെന്ന് എനിക്കറിയില്ല. നോക്കൂ? സ്നേഹിതരേ, ഇത് നിങ്ങൾക്ക് ലഭിച്ചിരിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഇതു ജീവൻ ആകുന്നു. ഇപ്പോൾ, നോക്കൂ, ഞാൻ പറയുന്നതിന്റെ കാരണത്താൽ ഇത് ഉദ്ദേശിക്കുകയല്ല. എങ്കിൽ എനിക്ക്—എങ്കിൽ ഞാൻ അത്തരത്തിലുള്ള പ്രതിഫലനം ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ...അപ്പോൾ ഞാൻ...നിങ്ങൾ—നിങ്ങൾ എന്റെ ഹൃദയത്തെ തെറ്റിദ്ധരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഞാൻ പ്രതിഫലിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നില്ല, “ഓ, ഇത് വെറുതെ...നിങ്ങൾ ഒന്നുമല്ല.” ഞാൻ അത് അങ്ങനെ ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുന്നില്ല. നിങ്ങൾക്ക് വെളിച്ചം ലഭിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ, ഞാൻ നിങ്ങളെ ഇവിടെയുള്ള അവനിലേക്ക് ചൂണ്ടിക്കാണിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു. ഇവിടെ ഈ പ്രസംഗ പീഠത്തിലുള്ള ഒരാൾ അല്ല, ആ സിംഹാസനത്തിലുള്ള ഒരാൾ ആകുന്നു. ആ

സിംഹാസനം നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തിലായിരിക്കണം, അപ്പോൾ ഇവിടെ പ്രതിഫലിക്കുന്ന അതേ കാര്യം നിങ്ങൾ കാണുന്നതിനിടയാകും.

233 ഇവിടെ മേലെയായി ഇത് എന്താകുന്നു? ഇതിനെ ഇത് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ഇത് ഇതാകുന്നു, ആ വചനം. വചനമായ ജലത്താൽ കഴുകി, വചനമാകുന്നു; കഴുകി (വേർപിരയലിന്റെ വെള്ളത്തിലൂടെ) ലൌകിക കാര്യങ്ങളിൽ നിന്ന്—ലൌകിക, അത് മാറ്റപ്പെടുന്നത് വചനത്താൽ ആകുന്നു. അവൻ ഇന്നലെയും എന്നേക്കും അനന്യനാണെന്ന് വചനം പറയുന്നു. അത് ഇപ്രകാരം പറയുന്നില്ല, “അവൻ പെന്തക്കോസ്റ്റ് യുഗത്തിലും, പിന്നിലായുള്ള ശിഷ്യന്മാരിലും അനന്യനായിരിക്കുകയും, അതിനുശേഷം അടുത്ത യുഗത്തിൽ അവൻ മാറ്റപ്പെടുകയും ചെയ്തു.” ഇല്ല, അവൻ അനന്യൻ തന്നെ! നോക്കൂ? നിങ്ങൾക്ക് അതിനെ മറ്റൊന്നും ആക്കി പറയാൻ കഴിയില്ല. നമുക്ക് മണിക്കൂറുകളോളം അത്തരം കാര്യങ്ങളിൽ ഒന്നിൽ തുടരാൻ കഴിയും, എന്നാൽ നിങ്ങൾക്കത് ഇപ്പോൾ മനസ്സിലാകുന്നുവെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു. ദൈവം നിങ്ങളെ വിളിച്ചിരിക്കുന്നു, നിങ്ങൾക്കത് ലഭിക്കും. അതാണ് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നത്. ശരി, ശ്രീമാൻ.

234 ഇപ്പോൾ, ഇതെന്താണ്? നീതികരണം, വിശുദ്ധീകരണം, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സ്നാനം; പ്രാണൻ, ശരീരം, ആത്മാവ്; എല്ലാം ഒന്നു തന്നെ. ഇപ്പോൾ, വിളക്കുകൾ വചനത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. യഥാർത്ഥ വചനം എന്താണ് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്? ഈ സ്വർഗ്ഗീയ തേജസ്സിൽ നിന്ന് അതിന്റെ പ്രതിഫലനം ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഈ വിളക്ക് എന്തായിരിക്കും? അത് സ്വർഗ്ഗീയ തേജസ്സിനെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കും. അതു ശരിയാണോ?

235 നിങ്ങൾ ഒരു സെമിനാരിയിൽ എത്തിയാൽ, നിങ്ങളുടെ വെളിച്ചം എന്നത്, നിങ്ങൾ സെമിനാരിയെ പ്രതിഫലിക്കും. നിങ്ങൾക്കത് ഒരു മെമഡിസ്റ്റ് സെമിനാരിയിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ മെമഡിസ്റ്റ് സിദ്ധാന്തം പ്രതിഫലിപ്പിക്കും. നിങ്ങൾ പ്രതിഫലിപ്പിക്കും! ഒരു പെന്തക്കോസ്റ്റ്കാരുടെ സെമിനാരിയിൽ നിന്ന് നിങ്ങൾക്ക് അത് ലഭിച്ചെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ പെന്തക്കോസ്റ്റ് സിദ്ധാന്തം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. എന്നാൽ നിങ്ങൾക്ക് അത് ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വത്തിൽ, കത്തുന്ന മുൾപടർപ്പിലൂടെ ലഭിച്ചെങ്കിൽ...

236 എന്തിന്, മോശ അവന്റെ സാന്നിധ്യത്തിൽ നിന്ന് പുറത്തുവരുമ്പോൾ, അവന്റെ മുഖത്ത് എന്തെങ്കിലും വയ്ക്കേണ്ടിവന്നിരുന്നു, അതിനാൽ, ജനങ്ങൾക്ക് അവനെ നോക്കാൻ

പോലും കഴിഞ്ഞില്ല. അതു ശരിയല്ലേ? അവൻ ദൈവത്തിന്റെ ശക്തിയാൽ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

237 സ്നേഹാനോസ്, പരിശുദ്ധാത്മാവ് നിറഞ്ഞ ഒരു മനുഷ്യൻ ആയിരുന്നു. അവനെ തടയാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്, എന്തിന്, ഒരു കാറ്റുള്ള ദിവസം, തീ പിടിച്ച ഒരു വീടിനെ കെടുത്താൻ, ശ്രമിക്കുന്നതുപോലെയാകുന്നു; അതിൽ നിന്ന് തീ കെടുത്തുക എന്നത്...അത് കാറ്റുള്ള ദിവസം ഒരു വീടിന് തീ പിടിക്കുന്നത് പോലെ ആകുന്നു. ഓ, അവർ കൂടുതൽ—അവർ അത് എത്രയധികം കെടുത്തുവാൻ നോക്കുന്നുവോ, അത്രയും മോശമായി തീരും. എന്തിന്, നിങ്ങൾക്ക് അവനെ തടയാൻ കഴിയില്ല. നേരിട്ട്, അവർ അവനെ ന്യായാധിപസംഘത്തിന് മുമ്പിൽ ഹാജരാക്കിയപ്പോൾ, തിരുവെഴുത്ത് പറയുന്നു, “എല്ലാവരും അവനെ ഉറ്റുനോക്കി, അവന്റെ മുഖം ഒരു ദൈവദൂതന്റെ മുഖം പോലെ കണ്ടു.”

238 ഇപ്പോൾ, അതൊരു “ദൈവദൂതൻ” എന്ന് ഞാൻ ചിന്തിക്കുന്നില്ല എന്നാൽ അവൻ അവിടെ ഒരു വിശേഷ വ്യക്തിയായി നിന്നു എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു; എന്നാൽ, ഒരു ദൈവദൂതന് താൻ എന്താണ് സംസാരിക്കുന്നതെന്ന് കൃത്യമായും അറിയാം. അതുപോലെ ഏതൊരു ദൂതനും അറിയാം, ഒരു സഭാ കാലഘട്ടത്തിലെ സന്ദേശവാഹകന്, സെമിനാരി എന്താണ് ചിന്തിക്കുന്നതെന്ന് തിരികെ പോയി നോക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യമില്ല. ദൈവം തന്റെ തിരുവെഴുത്തിൽ എന്താണ് പറഞ്ഞതെന്ന് അവനറിയാം, അതോടൊപ്പം അവൻ ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നേക്കും അനന്യനാണെന്ന് തെളിയിക്കാൻ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്ന ശക്തിയെയും അവനറിയാം. അവൻ ഭയപ്പെടുന്നില്ല, അവൻ സത്യമാണെന്ന് തനിക്കറിയാവുന്നത് കൃത്യമായി പറയുന്നു. അതിനെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനായി അതേ തരത്തിലുള്ള അടയാളങ്ങളോടും അത്ഭുതങ്ങളോടും കൂടി ദൈവം നേരെ അവിടെത്തന്നെ നിൽക്കുന്നു, അതേ വചനത്തോടൊപ്പം നിൽക്കുന്നു. അതൊരു ദൈവദൂതനാണ്!

239 സ്നേഹാനോസ് അവിടെ നിന്നുകൊണ്ട്, പറഞ്ഞു, “ഞാൻ എന്താണ് സംസാരിക്കുന്നതെന്ന് എനിക്കറിയാം.” പറഞ്ഞു, “ശാഠ്യക്കാരും ഹൃദയത്തിനും ചെവികും പരിച്ഛേദന ഇല്ലാത്തവരുമായുള്ളോരേ, നിങ്ങൾ എല്ലായ്പ്പോഴും പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടു മറ്റുതു നില്ക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാരെപ്പോലെ തന്നെ, നിങ്ങളും ചെയ്യുന്നു!” പറഞ്ഞു, “പ്രവാചകന്മാരിൽ ഏവനെ നിങ്ങളുടെ പിതാക്കന്മാർ

ഉപദ്രവിക്കാതെയും അവർക്ക് ശവകുടീരം പണിയാതെയും ഇരുന്നിട്ടുള്ളൂ?”

240 മതവിഭാഗങ്ങളേ, നിങ്ങളിൽ ആരാണ് ഇതേ കാര്യം ചെയ്യാത്തത്? നോക്കൂ? വലിയ വെള്ള-തേച്ച ശവക്കല്ലറകളും ശവകോട്ടകളും അതുപോലെ ഇവിടെ ചുറ്റുമായുള്ള കാര്യങ്ങളും നിർമ്മിക്കുകയും, എന്നിട്ട് ദൈവത്തെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു! അവനെ ശവകോട്ടയിൽ കിടത്തിയതും നിങ്ങൾ തന്നെയാണ്, അവനെ കല്ലറയിൽ കിടത്തിയതും നിങ്ങൾ തന്നെയാണ്. അതേ കാര്യം തന്നെയാണ് അവനെ അവിടെയുള്ള ശവകുടീരത്തിൽ വെച്ചത്, അതൊരു വലിയ വെള്ള-തേച്ച സഭയായിരുന്നു, ഒരു സമുദായ മത വിഭാഗം, പരിശോധനയും സഭാകൃത്യവും അവനെ അവിടെ അതിനുള്ളിൽ ഇടുകയും എന്നിട്ട് പിന്നെ അതിന് ഒരു സ്റ്റാരകം പണിയാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

241 ക്രിസ്തു ഒരു ജീവിക്കുന്ന വ്യക്തിയാണെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയട്ടെ. അവൻ മരിച്ചതായ എന്തെങ്കിലും ഒന്നല്ല, അവൻ എന്തെങ്കിലും ഒന്നായിട്ടു അതാണ് “അവൻ മരിച്ചവരിൽ നിന്ന് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു എന്നേക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നു.” ഓ, സഹോദരാ! തീർച്ചയായും! അതെന്തു ചെയ്യും? അത് എന്താണ് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്? ഇത് ഇവിടെ നിന്ന് പ്രതിഫലിക്കുന്നു, അത് എന്തായിരിക്കും? അത് വീണ്ടും ചെയ്യും...അവന്റെ യഥാർത്ഥ പ്രതിഫലനം എന്താണ്? അപ്പോൾ അത് ആദ്യം പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്, അവന്റെ നാമമായിരിക്കും. അതു ശരിയാണോ? അത് അവന്റെ നാമത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കും. അടുത്തത് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത് അവന്റെ ശക്തി ആയിരിക്കും. ഞാൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് കാണുന്നുണ്ടോ? അത് അവൻ ആയതിനെയെല്ലാം പ്രതിഫലിപ്പിക്കും.

242 അതുകൊണ്ട് ഈ യുഗത്തെയാണ് ഇവിടെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നതെങ്കിൽ, അവൻ ആയിരുന്നതെല്ലാം, പിന്നെ അവൻ തന്നെ അതേപോലെ ആകുന്നു! വ്യൂ സ്റ്റോത്രം! സ്റ്റോത്രം! എന്താകുന്നു ഇത്? അത് അവനെ അവൻ എങ്ങനെയായിരുന്നോ അതുപോലെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു, അവൻ ആയിരിക്കുന്നതുപോലെ, അവൻ എപ്പോഴും ആയിരിക്കും, 'കാരണം അത് ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനത്തിൽ നിന്ന് നേരിട്ട് വരുന്നു; യേശുക്രിസ്തു ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നേക്കും അനന്യനാകുന്നു; അതേ ദൈവം, അതേ ശക്തി, അതേ മഹത്വം, എല്ലാം അതേപോലെ തന്നെ. അവൻ ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നേക്കും അനന്യനാകുന്നു. ഓ, സഹോദരാ!

243 നമുക്ക് കുറച്ചുകൂടി മുന്നോട്ട് പോകാം. ഇപ്പോൾ, 4-ാം അധ്യായത്തിലെ ഈ 6-ാം വാക്യത്തിന്റെ, ബാക്കി ഇവിടെ എടുക്കാം. അതിനെ കുറിച്ചുള്ള ചില അഭിപ്രായങ്ങൾ എഴുതിയിട്ടുള്ളത് ഇവിടെ എന്റെ പക്കലുണ്ട്, എനിക്ക് കഴിയുമെങ്കിൽ വേഗം അത് എടുക്കാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഈ—ഈ ബാക്കിയുള്ളത്, നിങ്ങൾ ഈ അധ്യായം വീട്ടുതിനുശേഷം...നാം ഈ വാക്യം വീട്ടു കഴിഞ്ഞതിനുശേഷം, അവർ ചെയ്തതെന്താണെന്ന് പറഞ്ഞ് കൊണ്ട് അത് വെറുതെ കുറങ്ങുക മാത്രമാണ്. നമുക്ക് അവിടെ അതിൽ കൂടി കടക്കാൻ കഴിയുമോ എന്ന് നോക്കാം.

...കണ്ണാടി...പള്ളിക്കിന്നാത്ത കണ്ണാടിക്കടൽ...(ഇപ്പോൾ, അത് എന്താണെന്ന് നമുക്കറിയാം.) സിംഹാസനത്തിന്റെ നടുവിലും...നാലു ജീവികൾ, മൃഗങ്ങൾ...

244 ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ, എത്ര പേർക്ക് വേദപുസ്തകത്തിന്റെ പരിഷ്കരിച്ച പതിപ്പ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്? നിങ്ങളുടെ പരിഷ്കരിച്ച പതിപ്പിൽ, അത് പറയുന്ന “ജീവനുള്ള ജീവികൾ.” ശരി, ഇവിടെ ഈ കിംഗ് ജെയിംസിൻ എങ്ങനെ അതിനെ ജീവനുള്ളത് എന്ന് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതിനെക്കുറിച്ചു ഞാൻ അതുകൊണ്ടു കയ്യടയ്ക്കുകയുണ്ടായി...നാല് “ജീവികൾ”? ശരി, എനിക്ക് ഒരു യവന—യവന നിഘണ്ടു കിട്ടി, എന്നിട്ട് തിരികെ വേദപുസ്തക നിഘണ്ടുവിൽ പോയി അതിന്റെ അർത്ഥമെന്താണെന്ന് കണ്ടെത്തുകയുണ്ടായി. ഇപ്പോൾ, അത് എന്താണെന്നാൽ ഇതാകുന്നു. ഇപ്പോൾ, അടുത്തായി ശ്രദ്ധിക്കുക. ഇവിടെ വിവർത്തനം ചെയ്ത വാക്ക്, ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ അത് അടയാളപ്പെടുത്തുക, അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക് അത് നോക്കാനും, പരിശോധിക്കാനും, ഉറപ്പായിരിക്കാനും കഴിയും. നോക്കൂ, ഞാൻ പറയുന്നത് നിങ്ങൾ അടയാളപ്പെടുത്തണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഒപ്പം...നിങ്ങൾക്ക് കഴിയുമെങ്കിൽ, കൂടാതെ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ. ശരി, പുതുകിയ പതിപ്പ് പറയുന്നു, “ജീവനുള്ള ജീവികൾ,” അതിൽ പറയുന്നു. ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക:

കൂടാതെ...അവിടെ...ചുറ്റിലും നാലു ജീവികൾ അവയെക്കുറിച്ചും പിന്തുടരും കണ്ണു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

245 അത് മുന്നോട്ട് അതിനെക്കുറിച്ച് “ജീവികൾ,” എന്ന് വിവരിച്ചുകൊണ്ട് പോകുന്നു അതിനെക്കുറിച്ച് ഒരു മിനിറ്റിനുള്ളിൽ നാം എടുക്കുന്നതാണ്. ഇപ്പോൾ, ജീവികൾ ഇവിടെ പ്രതിനിധീകരിക്കപ്പെടുന്നു. നിങ്ങളുടെ വേദപുസ്തകങ്ങളിൽ അരികിൽ എഴുതിയിട്ടുള്ള ഒരു ചെറിയ വായനാ ഭാഗം, അതിൽ—അതിൽ, ജീവികളെ കുറിച്ച് ഉണ്ടോ? നിങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടെങ്കിൽ, അരികിൽ

എഴുതിയിട്ടുള്ള വായനാഭാഗം എടുക്കുക. ഡോക്ടർ സ്കോഫീൽഡ് ഇവിടെ അത് അടയാളപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിക്കുന്നു. ഈ ജീവികൾ അർത്ഥമാക്കുന്നത്, അദ്ദേഹം അത് ഇവിടെ, പറയുന്നത്, “ജീവികൾ.” ഓ, എന്റെ! ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക. അവിടെയുള്ള യവന വാക്ക്, “സെഡ്, ഇരട്ട ഒ, എം”...അഥവാ, “സെഡ്, ഇരട്ട ഒ, എൻ” അത്, “സെഡ്, ഇരട്ട ഒ, എൻ.” ഇപ്പോൾ, അതിനെ—അതിനെ യവന ഭാഷയിൽ സൂൺ എന്ന് വിളിക്കുന്നു അതിന്റെ അർത്ഥം “ഒരു ജീവി.”

246 ഇപ്പോൾ, അത് അങ്ങനെയല്ല...നിങ്ങൾക്കത് ഇപ്പോൾ വായിക്കണമെങ്കിൽ. നമ്മുടെ പക്കൽ സമയമില്ല. ഞാൻ അത് വായിക്കാൻ പോകുകയായിരുന്നു, പക്ഷേ ഞാൻ വായിച്ചിട്ടില്ല. വെളിപാട് 11, 13, 17 എന്നിവ കുറിച്ചെടുക്കുക. ഇപ്പോൾ, അവിടെയാണ് ജീവി ഉള്ളത്, വെളിപാട് 11, 13, കൂടാതെ 17, എന്നിവയിലെ അധ്യായങ്ങളിൽ ജീവികൾ എന്ന് തന്നെ വിളിക്കുന്നു; എന്നാൽ ജീവികൾ അവിടെ, വ്യാഖ്യാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത് “ടി-എച്ച്-ഇ-ആർ-ഐ-ഒ-എൻ,” തെരിയോൺ. ഈ വാക്ക്, യവന വാക്കായ തെരിയോൺ, അതിനർത്ഥം “ഒരു വന്യ, മെരുക്കപ്പെടാത്ത മൃഗം.” തെരിയോൺ, അതിനർത്ഥം “ഒരു മെരുക്കപ്പെടാത്ത, വന്യ മൃഗം.”

247 എന്നാൽ സൂൺ അർത്ഥമാക്കുന്നത് “ഒരു ജീവി,” നോക്കൂ, “നാല് ജീവിക്കുന്ന (സൂൺ) ജീവികൾ.” അത് തെരിയോൺ അർത്ഥമാക്കുന്ന “വന്യ,” മൃഗങ്ങളല്ല; എന്നാൽ, “സൂൺ, ജീവികളാകുന്നു.”

248 പിന്നെ തെരിയോൺ എന്നത് “മെരുക്കപ്പെടാത്ത കാട്ടു, മൃഗമാകുന്നു.” മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, നിങ്ങൾ 11-ാം അധ്യായം ശ്രദ്ധിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് “റോമിലെ മൃഗമാകുന്നു.” 13-ാം അധ്യായം, “അമേരിക്ക ഐക്യ രാഷ്ട്രമാകുന്നു.” 17-ാം അധ്യായം, “അമേരിക്ക ഐക്യ രാഷ്ട്രവും റോമും ആകുന്നു,” അത് കത്തോലിക്കാ മതവുമായി ഏകീകൃതമായ സഭകൾ അവരെ പരിവർത്തനം ചെയ്യാത്തവരും, സുവിശേഷത്തിന് മെരുക്കാത്തവരുമായി മാറുന്നു. വ്യൂ! മെരുങ്ങാത്തതാകുന്നു!

249 “ദൈവം വാഴ്ന്നപ്പോൾ, ഞങ്ങൾ വലിയ മെഥഡിസ്റ്റ് സഭയിൽ നിന്നാണ് വരുന്നത്, ബാപ്റ്റിസ്റ്റ്, പ്രെസ്ബിറ്റേറിയൻ, പെന്തക്കോസ്റ്റ് വിഭാഗത്തിൽ നിന്നാണ്. ഞങ്ങൾ എന്താണ് സംസാരിക്കുന്നതെന്ന് ഞങ്ങൾക്കറിയാം! ആരും നയിക്കുന്നില്ല...ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു തരേണ്ട ആവശ്യമില്ല!” അവിടെയാണ് നിങ്ങൾ. മെരുങ്ങാത്തവർ! പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെടാത്തവർ! വാത്സല്യമില്ലാത്തവരും!

ഇണങ്ങാത്തവരും! ഏഷണിക്കാരും! അജിതേന്ദ്രിയന്മാരും!
സൽഗുണദേഷികളും! ഭക്തിയുടെ വേഷം ധരിച്ചു...

250 [ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം—Ed.]...ഇപ്പോൾ അതിലൂടെ കടന്നു പോകുക. അത് ഇപ്പോൾ തന്നെ ആ കാര്യങ്ങളെ വലിച്ചു കീറിനീക്കിയാൻ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, എന്നാൽ ഞാൻ...അതിനാൽ അത് എങ്ങനെ ഒക്കെ ആയാലും, ഈ ട്രേപ്പിൽ ലഭ്യമാകും. എന്നാൽ നമുക്ക് അത് ചെയ്യാൻ സമയമില്ല. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാകുന്നുണ്ടല്ലോ. എത്ര പേർ മനസ്സിലാക്കുന്നു? പറയുക “ആമേൻ.” [സഭ പറയുന്നു, “ആമേൻ.”] നോക്കൂ, ഇവയാണ്...

251 എന്താണ് സൂൺ, സെഡ്- ഇരട്ട ഒ-എൻ? ജീവികൾ. ഇത് സൂൺ, സെഡ്- ഇരട്ട ഒ, എൻ എന്നിങ്ങനെയും ഉച്ചരിച്ചേക്കാം. നിങ്ങൾ അത് എങ്ങനെ ഉച്ചരിക്കും, “സൂൺ”? “സൂൺ,” എന്ന് ഞാൻ പറയും.

252 കൂടാതെ തെരിയോൺ എന്നത് ടി-എച്ച്-ഇ-ആർ-ഐ-ഒ-എൻ, തെരിയോൺ, നോക്കൂ. അതിനാൽ അത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് “മെരുങ്ങാത്ത മൃഗങ്ങൾ, വന്യമൃഗങ്ങൾ, കാട്ടുമൃഗങ്ങളാകുന്നു.” അതാണ് അവർ ആ ജീവികൾ...നിങ്ങൾ എടുക്കുക...നിങ്ങളുടെ യവന നിഘണ്ടു എടുത്ത് നേരെ തിരികെ പോയി അത് ഒരേ പദമല്ലേ എന്ന് നോക്കുക. നിങ്ങൾ അവിടെ നോക്കിയിട്ട്, അത് കാണുക. എടുക്കുക നിങ്ങളുടെ—നിങ്ങളുടെ യവന പാഠപുസ്തകം എടുക്കുക, നിങ്ങളുടെ ഊന്നിപ്പറയുന്ന ഡയഗ്നോസ്റ്റ് എടുക്കുക. ഇപ്പോൾ, അത് സത്യമല്ലേ, അതായതു അത് ശരിയാണോ, അതായതു അത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് “ഒരു മെരുങ്ങാത്ത മൃഗം,” ആണോ എന്ന് കണ്ടെത്തുക വെളിപാട് 11, 13, കൂടാതെ—കൂടാതെ 17.

253 ഇവിടെ വെളിപാട് 4-ൽ അർത്ഥമാക്കുന്നത് “ഒരു ജീവി,” എന്നാകുന്നു ഒരു മൃഗമല്ല; എന്നാൽ അത് വിളിക്കപ്പെടുന്നത് ഒരു “മൃഗം” എന്നാകുന്നു പക്ഷേ അത് അല്ല. യെഹൊസ്കേൽ 1:8, 1 മുതൽ :28 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ ഇതുതന്നെയാണ്. ഒരു പക്ഷേ ഒരു മിനിറ്റിനുള്ളിൽ അതിൽ കടക്കാം.

ശരി, “മെരുങ്ങാത്ത, പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെടാത്ത, കാട്ടുമൃഗം.” മെരുങ്ങാത്തതാകുന്നു!

254 എന്നാൽ ഇവയാണ് “ജീവികൾ.” അവർ എന്താകുന്നു? അവർ ദൂതന്മാരല്ല. ഞാൻ നിങ്ങളോട് എന്താണ് പറയുന്നത്, നമുക്ക് വെളിപാട് 5-ൽ അത് വായിക്കാം, അതിന്റെ താളുകളിലുടനീളം വായിക്കാം. വെളിപാട് 5, 11 ാം വാക്യം:

പിന്നെ ഞാൻ ദർശനത്തിൽ, കൂടാതെ... ഏറിയ ഭൂതന്മാരുടെ ശബ്ദം കേട്ടു (“ഭൂതന്മാർ,” ബഹു വചനം) ചുറ്റിലും സിംഹാസനത്തിന്റെയും (“ന്റെയും” എന്നത് ഒരു സംയോജനമാണ്.) ജീവികളുടെയും മൃപ്പന്മാരുടെയും...

255 നോക്കൂ, “ഒപ്പം,” ഒരു സംയോജനമാകുന്നു. നോക്കൂ? അവർ ഭൂതന്മാർ ആയിരുന്നില്ല, അവർ മൃപ്പന്മാരും ആയിരുന്നില്ല, അവർ “ജീവികൾ” സിംഹാസനത്തിൽ ആയിരുന്നു. ഓ, നിങ്ങൾ ഇത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ലേ? ജീവികൾ! അവർ ഭൂതന്മാർ ആയിരുന്നില്ല, കാരണം ഇത് ഇവിടെ തന്നെ അതിനെ തെളിയിക്കുന്നു, നോക്കൂ:

...പിന്നെ ഞാൻ ദർശനത്തിൽ, കൂടാതെ... സിംഹാസനത്തിന്റെയും ജീവികളുടെയും മൃപ്പന്മാരുടെയും ചുറ്റിലും ഏറിയ ഭൂതന്മാരുടെ ശബ്ദം കേട്ടു; ...

256 ഇപ്പോൾ ഇവിടെ മൂന്ന് വ്യത്യസ്ത വിഭാഗങ്ങളുണ്ട്. നിങ്ങൾ എല്ലാവരും ഈ സംവിധാനം ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ഇറക്കിയെന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഞാൻ നിങ്ങളെ കാണിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. അതിൽ മൂന്ന് വ്യത്യസ്ത വിഭാഗങ്ങളുണ്ട്, സിംഹാസനത്തിന് ചുറ്റും (ഇപ്പോൾ, നോക്കൂ.) മൂന്ന് വ്യത്യസ്ത ഇനമാണുള്ളത്.

257 ഇതാ സിംഹാസനം ഇവിടെയാകുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഈ സിംഹാസനത്തിൽ ആദ്യത്തേത് നാല് ജീവികളാണ്. അതിനു പുറത്ത് ഇരുപത്തിനാല് (അതു പോലെ തന്നെ) മൃപ്പന്മാരുണ്ട് സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നു, അതിന്മേൽ അവരുടെ—അവരുടെ സിംഹാസനങ്ങളിൽ, ചെറിയ സിംഹാസനങ്ങളിൽ. കൂടാതെ ഇതിന് ചുറ്റും, സിംഹാസനത്തിന് ചുറ്റും ഭൂതന്മാരുടെ വലിയ സൈന്യമുണ്ട്. ഞാൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് കാണുന്നുണ്ടോ? അവ ഓരോന്നും വ്യത്യസ്തമാണ്, ഒന്ന് മറ്റൊന്നിൽ നിന്ന്. അവരുടെ ഭൂതന്മാർ ഉണ്ട്; ഇവിടെ ഇതാ മൃപ്പന്മാർ; കൂടാതെ ഇവിടെ ജീവികൾ ആകുന്നു.

258 ഒരു നിമിഷം പോലും അത് വിട്ടുകളയരുത്. നമുക്ക് ഇവിടെ തന്നെ ഒരു നിമിഷം അതിനെ പിടിച്ചു വക്കാം, “ജീവികൾ.” അവർ ഭൂതന്മാരല്ലെങ്കിൽ, അവർ വീണ്ടെടുക്കപ്പെട്ട മനുഷ്യരല്ലെങ്കിൽ അവർ എന്താണ്? അവർ എന്താകുന്നു? നിങ്ങൾക്ക് അറിയാൻ താൽപ്പര്യമുണ്ടോ? എന്റെ വ്യാഖ്യാനം ഇതാ ഇവിടെയാകുന്നു. അത് ശരിയാണെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു; അത് ആകുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. അവർ ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരാണ്. ഇപ്പോൾ, നാം ഇത് കുറച്ച് സമയത്തിനുള്ളിൽ മാർക്കാൻ പോകുകയാണ്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ നോക്കൂ, അവർ—അവർ

ദൂതന്മാരോ മനുഷ്യനോ അല്ല. അവർ വന്യമൃഗങ്ങളല്ല. അവർ ജീവികൾ ആകുന്നു, “ജീവികൾ.”

259 ഇപ്പോൾ, *ഇവിടെ* ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനം ആകുന്നു. *ഇവയെല്ലാം* അവന്റെ കാവൽക്കാരാകുന്നു. നമുക്ക് അതിൽ നിന്ന് സ്വൽപ്പം കൂടി വായിച്ചിട്ട് കുറച്ച് നേരത്തിനുള്ളിൽ കണ്ടുപിടിക്കാം. നോക്കൂ, അവർ ദൈവത്തിന്റെ ദൂതന്മാരോ അല്ലെങ്കിൽ അവന്റെ സിംഹാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരോ ആണ്, കൂടാതെ അവർ... നമുക്ക് എടുക്കാം...വെറും—വെറും ഒരു നിമിഷം കൂടി വീണ്ടും, നമുക്ക് യെഹെസ്കേലിലേക്ക് മടങ്ങാം. എനിക്ക്—എനിക്ക് ഈ കാര്യങ്ങൾ ഞാൻ ഇവിടെ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്, അവ വിട്ടുകളയുന്നത് ഞാൻ വെറുക്കുന്നു, എനിക്കറിയാം അതായത് ഇത് ഒരു...[ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം—Ed.] നമുക്ക് യെഹെസ്കേൽ ഒന്നാം അധ്യായത്തിലേക്ക് തിരികെ പോകാം, നമുക്ക് അതിന്റെ 12 മുതൽ 17 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങളിൽ നിന്ന് ആരംഭിക്കാം, ഒരു നിമിഷം.

അവ ഓരോന്നും നേരെ മുമ്പോട്ടു പോകും:...

260 ഇപ്പോൾ, നാം കുറച്ച് നേരത്തിനുള്ളിൽ നോക്കാൻ പോകുകയാണ്...ഈ ഏഴാമത്തെ വാക്യം നിങ്ങൾ ഇവിടെ ഓർക്കുന്നു, ഇപ്പോൾ, വെളിപാടിന്റെ അതേ അധ്യായത്തിലെ ഏഴാം വാക്യത്തിൽ അവർ എങ്ങനെ കാണപ്പെടുന്നു എന്ന് നോക്കൂ. “ഈ നാലും.”

ഒന്നാം ജീവി സിംഹത്തിനു സദൃശം, ...രണ്ടാം ജീവി ആയിരുന്നത് കാളെക്ക സദൃശം...മൂന്നാംജീവി ആയിരുന്നത് ഒരു മുഖം...പോലെ...മനുഷ്യനെ പോലെ മുഖമുള്ളതും, കൂടാതെ ഈ നാല് ജീവികൾ ആയിരുന്നത്... പറക്കുന്ന കഴുകിനു സദൃശം ആയിരുന്നു...നാലാം ജീവി... പറക്കുന്ന കഴുകിനു സദൃശം.

261 ഇപ്പോൾ, യെഹെസ്കേൽ ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം കണ്ടപ്പോൾ, യോഹന്നാൻ കണ്ട അതേ കാര്യം തന്നെ കണ്ടു. കഴിഞ്ഞ ഞായറാഴ്ച നമുക്ക് എങ്ങനെ “ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം,” കിട്ടിയ കാര്യവും കൂടാതെ അവൻ നമ്മോടൊപ്പം എടുത്ത ചിത്രം കിട്ടിയ കാര്യവും നിങ്ങൾ ഓർക്കുന്നുണ്ടാകുമല്ലോ? നിങ്ങൾ അത് ഓർക്കുന്നുണ്ടോ? “ദൈവത്തിന്റെ മഹത്വം,” യെഹെസ്കേൽ കണ്ട അതേ കാര്യം, യോഹന്നാൻ കണ്ട അതേ കാര്യം, ഇവിടെ ഇതാ ഇന്നായിരിക്കുന്നു. യെഹെസ്കേലിന്റെ കാലത്ത് യേശുക്രിസ്തുവിനെ അതേ പോലെയാക്കുന്നു, അതേ കാര്യം ഇവിടെ ഭൂമിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, ഇന്ന് നമ്മോടൊപ്പമുള്ള അതേ ദൈവം; ഇന്നലെയും ഇന്നും എന്നേക്കും അനന്യൻ ആകുന്നു; ഉണ്ടായിരുന്നതും, ഉള്ളതും,

വരാനിരിക്കുന്നതുമായവൻ; പ്രാണനിലേക്കും, ശരീരത്തിലേക്കും, ആത്മാവിലേക്കും പ്രവേശനവും; താമ്രകുടൽ (വചനം), നമ്മുടെ ആത്മാവിനെ വിശുദ്ധീകരിക്കുന്നവനും, പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടൊപ്പം നിറയുന്നവനും ആകുന്നു. ഒരേ കാര്യം, നോക്കൂ, ഒരേ കാര്യം!

262 ഇപ്പോൾ, ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക. ശരി;

...കൂടാതെ ഈ ആത്മാവ്...എവിടെപ്പോയാലും അവ പോയിരുന്നു, ...ഇപ്പോൾ...പോകുമ്പോൾ, അവ തിരിയാതെ; ആത്മാവിനു പോകേണ്ടിയ ഇടത്തേക്കു തന്നെ പോകും.

263 അവർക്ക് തിരിയാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. അവ ഈ വഴിയാണ് പോകുന്നതെങ്കിൽ, അത് ഒരു മനുഷ്യനെപ്പോലെയാണ് പോയിരുന്നത്; അവ ഈ വഴി പോകുമ്പോൾ, കഴുകനെപ്പോലെ പോയിരുന്നു; അവ ഈ വഴി പോകുമ്പോൾ, കാളയെപ്പോലെ പോയിരുന്നു; അവ ഈ വഴി പോകുമ്പോൾ, സിംഹത്തെപ്പോലെ പോയിരുന്നു. അവർക്ക് പിന്നോട്ട് പോകാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല! അവ പോകുന്നിടത്തെല്ലാം അവയ്ക്ക് മുന്നോട്ട് പോകേണ്ടിയിരുന്നു, അവയിൽ ഓരോ ജീവികൾ പോകേണ്ടിയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, തിരുവെഴുത്തിൽ ഒരു മൂലം എന്താണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്? ശക്തി. ശരി, അർത്ഥമാക്കുന്നത് "ഒരു ശക്തി."

264 ഇപ്പോൾ:

ജീവികളുടെ നടുവിൽ കത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന തീക്കനൽപോലെയും, കൂടാതെ പന്തങ്ങൾ പോലെയും ഒരു കാഴ്ച ഉണ്ടായിരുന്നു, കൂടാതെ...അതു...തീക്കനൽപോലെയും; ജീവികളുടെ ഇടയിൽ സഞ്ചരിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു; ആ തീ തേജസ്സുള്ളതായിരുന്നു, തീയിൽനിന്നു മിന്നൽ പുറപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

അത് ദൈവമാണ്. തീയിൽ നിന്ന് വെളിച്ചം പുറപ്പെട്ടു; പ്രപഞ്ച വെളിച്ചമല്ല, ഇപ്പോൾ, നിത്യമായ വെളിച്ചമാകുന്നു.

ജീവികൾ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്നു തിരിയാതെ (നമുക്ക് നോക്കാം)...ജീവികൾ മിന്നൽപോലെ, കൂടാതെ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ ജീവികളെ നോക്കിയപ്പോൾ, നിലത്തു ജീവികളുടെ അരികെ, നാലു മുഖത്തിനും നേരെ ഓരോ ചക്രം കണ്ടു.

ചക്രങ്ങളുടെ കാഴ്ചയും...വണിയും...പുഷ്പരാഗത്തിന്റെ... കാഴ്ചപോലെ...ആയിരുന്നു; അവയെക്കുറിച്ച് നാലിനും ഒരു

ഭാഷ തന്നെ ആയിരുന്നു; അവയുടെ കാഴ്ചയും പണിയും...
ചക്രത്തിൽ കൂടി മറ്റൊരു ചക്രം ഉള്ളതുപോലെ ആയിരുന്നു.

265 “എന്താണ് ഇവിടെ ചിഹ്നം, സഹോദരൻ ബ്രൺഹൊ? എന്താണിത്?” അതിനർത്ഥം ഈ കാവൽക്കാരൻ—ഈ കാവൽക്കാരൻ ദൈവത്തിന്റെ പെട്ടകമായിരുന്നു...യെഹെസ്കേൽ അവരെ കണ്ടപ്പോൾ, അവർ ചക്രങ്ങളിൽ ഉരുളുന്ന യാത്രയിലായിരുന്നു; എന്നാൽ യോഹന്നാൻ അവരെ കണ്ടപ്പോൾ, അവ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ തങ്ങളുടെ ശരിയായ സ്ഥാനത്ത് എത്തിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു. ദൈവത്തിന്റെ പെട്ടകം ഭൂമിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, അവർ അതിനെ ഒരു സ്ഥലത്തുനിന്നും മറ്റൊരിടത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകുമ്പോൾ, അത് ചക്രങ്ങളിൽ ഉരുളുന്നു, അത് യാത്രയിലാണെന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു, അവർ അതിനെ മരുഭൂമിയിലെ സകല വഴിയിൽ കൂടെയും കൂടാതെ ദേവാലയത്തിലേക്കുള്ള സകല വഴിയിൽക്കൂടെയും മറ്റും കൊണ്ടുപോയി; എന്നാൽ ഇപ്പോൾ അത് സ്വീകരിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, 'കാരണം സഭയുടെ കാലഘട്ടം അവസാനിച്ചിരിക്കുകയും, അത് മഹത്വത്തിലേക്ക് സ്വീകരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. നോക്കൂ? ഇത് ഇപ്പോൾ, സ്വർഗ്ഗത്തിൽ, എല്ലാ ദൂതന്മാരോടും അതിനു ചുറ്റുമുള്ള കാര്യങ്ങളുമായി നിശ്ചലമാണ്. കുറച്ചു സമയത്തിനുശേഷം അവരുടെ കീരീടങ്ങൾ അഴിച്ചുമാറ്റി അവർ അവനു മുമ്പാകെ വീണ് അവനെ മഹത്വപ്പെടുത്തുന്നതായി നാം അവരെ കണ്ടെത്തുന്നു. നോക്കൂ? അത് ദൈവാലയത്തിന്റെ, പെട്ടകത്തിന്റെ കാവൽക്കാരായിരുന്നു.

266 ഇപ്പോൾ, ദൈവത്തിന്റെ പെട്ടകത്തിന്റെ കാവൽക്കാരെ, അല്ലെങ്കിൽ കൃപാസനത്തെ ഓർക്കുക. ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക. യോഹന്നാൻ, എത്രപേരെ കണ്ടു, എത്രപേരെ? നാല്. എത്രപേരെ കണ്ടു—കണ്ടു അവൻ കാണുകയുണ്ടായി? അവൻ നാല് പേരെ കണ്ടിരുന്നു, അതും, നാല് ജീവികളായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക, അവർ രണ്ടുപേരും ഒരേ ദർശനം കണ്ടിരുന്നു.

267 നാല് എന്നത് ഭൂമിയുടെ സംഖ്യയാണ്. അത് നിങ്ങൾക്കറിയാമോ? നമ്മൾ അതിലേക്ക് കടക്കുന്നതിന് മുമ്പ് എത്ര പേർക്ക് ഇത് അറിയാം, നാല് എന്നത് ഒരു ഭൗമിക സംഖ്യയാണ്? തീർച്ചയായും! അതിപ്രകാരം നാല് എബ്രായ...അതൊരു ഭൂമി...ഇത് ഭൂമിയുടെ ഒരു സംഖ്യയാണ്, “വിടുതലിന്റെ, വിടുതലിന്റെതാകുന്നു.” ഇപ്പോൾ, അത് നിങ്ങളുടെ മനസ്സിൽ സൂക്ഷിക്കുക, “വിടുതൽ,” കാരണം ഞാൻ അത് ഊന്നി പറയാൻ പോകുകയാണ്, ഒരു നിമിഷത്തിനുള്ളിൽ, ശരിക്കും കുറിയായി തന്നെ. നോക്കൂ, “വിടുതൽ!” ഇപ്പോൾ, തീച്ചളയിൽ മൂന്ന് എബ്രായ മക്കൾ ഉണ്ടായിരുന്നു, എന്നാൽ

നാലാമത്തേത് വന്നത്, വിട്ടുതലായിരുന്നു. ലാസർ മൂന്നു ദിവസം കല്ലറയിൽ ആയിരുന്നു, എന്നാൽ നാലാമൻ വന്നപ്പോൾ അവൻ വിടുവിക്കപ്പെട്ടു. നാല് എന്നത് ദൈവത്തിന്റെ “വിട്ടുതലിന്റെ,” സംഖ്യയാണ്, അതിനാൽ ഈ ജീവികൾ ഭ്രമിയെക്കുറിച്ചുള്ള എന്തെങ്കിലും ആയിരിക്കണമെന്ന് അത് കാണിക്കുന്നു.

268 നിങ്ങൾക്ക് ഇപ്പോൾ അത്രയും അധികമായി വിശക്കുന്നില്ലെന്ന് ഞാൻ ആശിക്കുന്നു. നിങ്ങളുടെ ആത്മീയ വിശപ്പ് ഒരു സ്വൽപ്പം—ഒരു സ്വൽപ്പം നിങ്ങളുടെ സ്വാഭാവിക വിശപ്പിന് അൽപ്പം മുകളിലാണെന്ന് ഞാൻ ഇപ്പോൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. നോക്കൂ? ശരി.

269 ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക, “അവക്ക് കണ്ണുകളുണ്ട്” (ഇവിടെ യെഹെസ്കേലിൽ) “മുന്നിലും പിന്നിലും അകത്തും.” നമുക്ക് അത് വായിക്കാം. ഇവിടെ നോക്കൂ, നോക്കൂ. നിങ്ങൾ ഇവിടെ കാണുന്നു, നാം ഇവിടെ വരെ സംസാരിച്ചതായി ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു, “ജീവികൾ,” നാല് മുഖങ്ങൾ, കഴുകനെപ്പോലെ, കൂടാതെ ചിറകുകൾ, ഇല്ലാതെ, ഉള്ളിൽ നിറയെ കണ്ണുകൾ. ഇവിടെ നോക്കുക:

ഈ നാല് ജീവികൾ കൂടാതെ ഓരോരുത്തന്നും ഉള്ളത് ആറാറു ചിറകുണ്ടായിരുന്നു;...

270 “കൂടാതെ അവ പറന്നു,” എന്നിങ്ങനെ, “കൂടാതെ അകത്തും, പുറത്തും, പിന്നിലും കണ്ണുകളുണ്ടായിരുന്നു.” അത് അവയുടെ ബുദ്ധിയെക്കുറിച്ച് പറയുന്നു. എന്തായിരുന്നുവെന്നും, എന്താണെന്നും, വരുവാനിരിക്കുന്നതെന്നും അവ അറിഞ്ഞിരുന്നു; കാരണം, അവ ഇരിപ്പിടത്തിന് അടുത്തു തന്നെയായിരുന്നു, അവർ മനുഷ്യർ അല്ലായിരുന്നിടത്തോളം വളരെ അടുത്തായിരുന്നു. ദേവാലയത്തിന്റെ കാവൽക്കാരർ, അല്ലെങ്കിൽ, ദേവാലയത്തിന്റെ കാവൽക്കാരർ അല്ല (ദേവാലയത്തിന്റെ കാവൽക്കാരർ, ഒരു ലക്ഷത്തി-നാല്പത്തിനാലായിരം.), എന്നാൽ ഇത് കൃപാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരാണ്, സിംഹാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാരർ, സിംഹാസനം, ദൈവത്തിന്റെ തൊട്ടടുത്ത്, “ജീവികൾ,” ദൈവത്തിന്റെ തൊട്ടടു അടുത്തായ കാര്യമായി, അവിടെ നിൽക്കുന്നു. അവരുടെ ബുദ്ധി, ഇരുന്നവനും, ഇരിക്കുന്നവനും, വരുവാനിരിക്കുന്നവനും, അവർ അറിഞ്ഞിരുന്നു. അവക്ക് “കണ്ണുകൾ പുറത്തും,” അത് അവക്ക് എന്ത് കാണാൻ കഴിയുമെന്നും, വരാനിരിക്കുന്നതും “കണ്ണുകൾ അകത്തും,” അതിനെ കാണിക്കുന്നു, അവയ്ക്ക് ഇപ്പോൾ എല്ലാം അറിയാമായിരിക്കുന്നു; കൂടാതെ “പിന്നിൽ കണ്ണുകൾ,” എന്തായിരുന്നു എന്നത് അറിഞ്ഞിരുന്നു. ഇരുന്നവനും, ഇരിക്കുന്നവനും, വരുവാനിരിക്കുന്നവനും, സഭാ കാലഘട്ടങ്ങളിൽ

കൂടെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു “അവൻ ഇരുന്നവനും, ഇരിക്കുന്നവനും, വരുവാനിരിക്കുന്നവനമാകുന്നു; യേശു ക്രിസ്തു ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നെന്നേക്കും, അനന്യനാകുന്നു.”

271 ഇപ്പോൾ അവയെ മുറുകെ പിടിക്കുക. കുറച്ച് നേരത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ നാം അത് കടുത്ത ബോർഡിൽ കൂടെ ഓടിക്കാൻ പോകുകയാണ്. ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക. ഇപ്പോൾ, ഒരു നിമിഷം.

272 അവരുടെ ബുദ്ധിയെ വെളിപ്പെടുത്തുന്നു, അത് അവർക്ക് അറിയാമായിരുന്നു എന്നും അറിയാമെന്നും കാണിക്കുന്നു. അവർക്ക് എല്ലാ ഭാവിയും വർത്തമാനവും ഭൂതകാലവും, അതിനെക്കുറിച്ച് എല്ലാം അറിയാമായിരുന്നു!

273 ഒപ്പം അവരുടെ...അവർ ക്ഷീണിതരായിരുന്നില്ല. അവർ ഒരിക്കലും തളർന്നില്ല. അവർക്ക് മനുഷ്യനുമായി ബന്ധമുള്ള യാതൊന്നും ഉണ്ടായിരിക്കാൻ കഴിയില്ല, മനുഷ്യൻ ക്ഷീണിതനായിപ്പോകുന്നു. എന്നാൽ അവർ ക്ഷീണിതരായിരുന്നില്ല, അവർ “പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ! പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ! പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, സർവശക്തനായ ദൈവം പരിശുദ്ധൻ എന്ന് പാടിയിരുന്നു! പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ!” എല്ലാ പകലും എല്ലാ രാത്രിയും എല്ലാ കാലഘട്ടങ്ങളിലും കൂടി പാടിയിരുന്നു. “പരിശുദ്ധൻ!”

274 നമുക്ക് ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് തിരികെ പോകാം. നമുക്ക് തിരികെ പോകാം, എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു തിരുവെഴുത്ത് ഉണ്ട്. യേശുവാവ് 6, പെട്ടെന്ന് തന്നെ. ശ്രദ്ധിക്കുക! യേശുവാവ് അതേ കാര്യം തന്നെ കൃത്യമായി കണ്ടിരുന്നു.

275 കർത്താവിന്റെ ഓരോ ദർശനവും...അതാണ് ഞാൻ പറയുന്നത്. ഇന്ന് നമുക്കുള്ള ദർശനങ്ങൾ കൃത്യമായി തിരുവെഴുത്തിനനുസരിച്ചുള്ള ദർശനങ്ങളല്ലെങ്കിൽ, പിന്നെ അവ തെറ്റാണ്. അവ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്, അല്ലെങ്കിൽ, ഏതൊരു വെളിപാടും ദൈവത്തെ അവൻ എല്ലായ്പ്പോഴും എന്തായിരുന്നുവോ അതല്ലാതെ മറ്റൊന്നെങ്കിലും ആയിട്ട് കാണിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് ഒരു തെറ്റായ വെളിപാടാണ്. മുഴുവൻ സഭയും അതിന്മേൽ പണിതിരിക്കുന്നു, മത്തായി 17.

276 നമുക്ക് നോക്കാം, യേശുവാവ്, ആറാം അധ്യായം. ഈ യവനക്കാരനായ പ്രവാചകൻ ആ നല്ലവനായ രാജാവിന്റെ കരങ്ങളിൽ ചാരിയിരുന്നു, അവൻ അവന് എല്ലാത്തരം നല്ല വസ്തുങ്ങളും വാങ്ങിക്കൊടുത്തിരുന്നു. അവൻ ഒരു പ്രവാചകനായിരുന്നു,

അവൻ എല്ലാം ഒത്തുകൂടിയുള്ള ഒരു സ്ഥാനത്ത് എത്തിയിട്ട്... എന്നാൽ ഒരു ദിവസം രാജാവ് മരിച്ചു. അതിനാൽ അദ്ദേഹത്തിന്— അതിനാൽ അദ്ദേഹത്തിന് സ്വയം മാറേണ്ടി വന്നു. അങ്ങനെ അവൻ പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ദേവാലയത്തിലേക്ക് പോയി. കാരണം, അവൻ അവിടെയുണ്ടായിരുന്ന രാജാവിന്റെ സ്ഥലത്ത് നിന്നും അവൻ പുറത്തുകടക്കാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു, പിന്നെ, അത് കിട്ടാൻ...ആ നല്ലവനായ വൃദ്ധ രാജാവ് നല്ലൊരു വിശുദ്ധനായ മനുഷ്യനായിരുന്നു. എന്നാൽ അവൻ പുറത്തിറങ്ങി ജനങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ് ജീവിക്കുന്നതെന്ന് കാണുകയും, അങ്ങനെ അവൻ ദേവാലയത്തിൽ എത്തുകയും ചെയ്തു. ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക.

ഉസ്സീയാ രാജാവു മരിച്ച ആണ്ടിൽ കർത്താവു ഉയർന്നും പൊങ്ങിയുമുള്ള സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നതു ഞാൻ കണ്ടു, അവന്റെ വസ്ത്രത്തിന്റെ വിളമ്പുകൾ മന്ദിരത്തെ നിറച്ചിരുന്നു.

277 സ്ത്രീകളേ! എന്താണ് “അവന്റെ അകമ്പടി”? അത് അവിടെ ഉണ്ട്, “ദൂതന്മാർ, ജീവികൾ,” അവനെ പിന്തുടരുന്ന അവന്റെ അകമ്പടിക്കാരാകുന്നു. അവന്റെ അകമ്പടിക്കാരാണ് അവന്റെ പിന്നിലായിട്ട് വരുന്നത്, നോക്കൂ?

അവന്റെ വസ്ത്രത്തിന്റെ വിളമ്പുകൾ മന്ദിരത്തെ നിറച്ചിരുന്നു.

കൂടാതെ സാറാഹുകൾ അവന്നു ചുറ്റും നിന്നു; അങ്ങനെ ഓരോരുത്തന്നു അവയിൽ ആറാറു ചിറകുണ്ടായിരുന്നു; രണ്ടുകൊണ്ടു അവർ മൂഖം മൂടി,...രണ്ടുകൊണ്ടു കാൽ മൂടി, രണ്ടുകൊണ്ടു പറന്നു.

ഒരുത്തനോടു ഒരുത്തൻ; സൈന്യങ്ങളുടെ യഹോവ പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ; സർവ്വഭൂമിയും അവന്റെ മഹത്വംകൊണ്ടു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു എന്നു ആർത്തു... പറഞ്ഞു.

അങ്ങനെ അവർ ആർക്കുന്ന ശബ്ദത്താൽ ഉമ്മരപ്പടികളുടെ അടിസ്ഥാനങ്ങൾ കുലുങ്ങി, ആലയം പുകകൊണ്ടു നിറഞ്ഞു.

278 എന്റെ! ഓ, എന്റെ! അത് കാണിക്കുന്നത് ദർശനങ്ങൾ അവർ ഓരോരുത്തർക്കും കൃത്യമായും ഒരേപോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു എന്നുള്ളതാകുന്നു. “പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ!” അവർ ക്ഷീണിച്ചിരുന്നില്ല, രാവ്യം പകലും ആർത്തു പറഞ്ഞു, “സൈന്യങ്ങളുടെ യഹോവ പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ!”

279 നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം പിന്നോട്ട് പോകാം, അതിനാൽ ഈ വ്യക്തികളെ നമുക്ക് ശരിയായി ഉറപ്പാക്കാൻ കഴിയും. ഈ കാവൽക്കാരെക്കുറിച്ച് ആദ്യമായി പരാമർശിക്കുന്നത്, ഉല്പത്തിയിലാണ്. ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക, നാം പ്രസംഗിക്കുന്ന എല്ലാകാര്യങ്ങളും ഉല്പത്തി മുതൽ വെളിപാട് വരെയുള്ളതിൽ നിന്നും വരേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. നിങ്ങൾക്ക് ചോദ്യം ചെയ്യാൻ ഏതെങ്കിലും സമയത്ത് താൽപ്പര്യമുണ്ടായാൽ, എന്നോട് വന്നു ചോദിക്കുക. നോക്കൂ? അത് മുഴുവൻ തിരുവെഴുത്തു ആയിരിക്കണം, വെറും അതിന്റെ ഒരു ഭാഗം മാത്രമല്ല, 'കാരണം ദൈവം മാറ്റമില്ലാത്തവൻ ആകുന്നു! അവൻ ഉല്പത്തിയിൽ എന്തായിരുന്നുവോ, അവൻ ഇന്നും ആകുന്നു, അവൻ അത് തന്നെ മദ്ധ്യകാലയുഗത്തിലും ആയിരുന്നു. അവൻ എല്ലായ്പ്പോഴും അത് തന്നെ ആകുന്നു! നോക്കൂ? ഇപ്പോൾ, ഉല്പത്തിയിൽ, ഈ കെന്ദ്രബുക്സ്...അങ്ങനെയാണ് ഞാൻ അവയെ കണ്ടെത്തിയത്, തുടക്കത്തിൽ അവ എന്താണെന്ന് അറിയാൻ എനിക്ക് തിരികെ പോകേണ്ടിവന്നു.

280 നമുക്ക് ഉല്പത്തി 3:24-ലേക്ക് തിരിക്കാം, ഇപ്പോൾ ഒരു നിമിഷം. ഉല്പത്തിയുടെ, 3-ാം അധ്യായം 24-ാം വാക്യം. നിങ്ങൾ ഇത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടോ? [സഭ പറയുന്നു, "ആമേൻ."—Ed.] ശരി. ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് അതിന്റെ 22-ാം വാക്യം തൊട്ടു തുടങ്ങാം. ഞാൻ—ഞാൻ ഇത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു! ഇത് ഞാൻ ഇവിടെ ഉൾപ്പെടുത്താൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഒരു കാര്യമാണ്, സ്വൽപ്പം കുറച്ച് അധികമായി, എന്നാൽ അത് എന്നെങ്കിലും ഒരുപാട് നല്ല കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തേക്കാം.

*അപ്പോൾ യഹോവ...പറഞ്ഞു, ഇതാ, മനുഷ്യൻ നമ്മിൽ
ഒരുത്തനെപ്പോലെ...ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു...*

281 ഇപ്പോൾ, എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ടവരും വിലപ്പെട്ടവരും വാത്സല്യമേറിയവരുമായ സഹോദരിമാരേ (ഞാൻ അത് ഇപ്രകാരം അതിനെ വയ്ക്കട്ടെ.), സ്ത്രീത്വത്തിന്റെ വിശ്വസ്തതയും അനുഗ്രഹിതവുമായ ആ വിലയേറിയ രത്നത്തിന്മേൽ ഞാൻ ഒരു—ഒരു അപമാനം, നിങ്ങളുടെ മേൽ വലിച്ചു എറിയുകയാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതരുത്. ഒരു സ്ത്രീ എന്താണെന്ന് ഞാൻ ഇവിടെ കാണിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയാണ്...ദയവായി! ടേപ്പിലുള്ള നിങ്ങളോട്, ഈ ടേപ്പ് കേൾക്കുന്ന സ്ത്രീകളായ നിങ്ങളോട്, ഞാൻ നിങ്ങളെ പരിഹസിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയല്ല, വെളിച്ചം കൊണ്ടുവരാൻ ഞാൻ കർത്താവിന്റെ ഒരു ദാസൻ മാത്രമാകുന്നു. ഭൂമിയിലെ ഏറ്റവും താഴ്ന്നതും അസ്സാമാർഗ്ഗികവും ഏറ്റവും വൃത്തികെട്ടതും ആയ കാര്യം എന്നത് ഒരു സ്ത്രീ അവൾ മോശമായിരിക്കുമ്പോൾ ആകുന്നു. ഒരു പുരുഷന് വേണ്ടിയുള്ള

ഏറ്റവും വിലയേറിയ ആഭരണം, അവന്റെ രക്ഷയ്ക്ക് പുറമെ, ഒരു നല്ല സ്ത്രീയാകുന്നു. ഞാൻ സംസാരിക്കുന്നത് ആ താഴ്മയും അസ്സാമ്പാർഗ്ഗികവും അധഃപതിച്ചതും ആയവരോടാണ്. നാം ഇവിടെ ആയിരിക്കുമ്പോൾ തന്നെ ഞാൻ നിങ്ങളെ അത് ഇവിടെ കാണിക്കാൻ പോകുകയാണ്, അതോടൊപ്പം ഞാൻ എന്തുകൊണ്ടാണ് നിങ്ങൾക്ക് അത് കാണിച്ചു തരുന്നതെന്നും... അതായതു തിരുവെഴുത്തു നമ്മെ പഠിപ്പിക്കുന്നു സ്ത്രീകൾ പ്രാസംഗികർ ആകരുത്, ഇടയാന്മാരും, ഉപദേശിക്കുന്മാരും അല്ലെങ്കിൽ സഭയിലെ മറ്റൊന്നെങ്കിലും ആകരുത്. ഇപ്പോൾ, ഇത് വളരെ ശ്രദ്ധിച്ചു കേൾക്കുക:

യഹോവയായ ദൈവം...പറഞ്ഞു, ഇതാ, മനുഷ്യൻ നമ്മിൽ ഒരുത്തനെപ്പോലെ...ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു, (ഇപ്പോൾ, സ്ത്രീ ഒന്നായി തീർന്നിരിക്കുന്നു എന്ന് അവൻ ഒരിക്കലും പറഞ്ഞിട്ടില്ല, “മനുഷ്യൻ നമ്മിൽ ഒരുത്തനെപ്പോലെ ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു,”)...കൂടാതെ അറിവാൻ നന്മതിന്മകളെ അറിയുന്നു...:(സ്ത്രീ അല്ല; അവൾ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടു. നിങ്ങൾ ഇത് കാണുന്നുണ്ടോ?)

282 ഇപ്പോൾ പൌലോസ് പറഞ്ഞു, “മൌനമായിരിപ്പാൻ അല്ലാതെ ഉപദേശിപ്പാനോ പുരുഷന്റെമേൽ അധികാരം നടത്തുവാനോ ഞാൻ സ്ത്രീയെ അനുവദിക്കുന്നില്ല, എന്നാൽ...ആദാം ആദ്യം നിർമ്മിക്കപ്പെട്ടു പിന്നെ ഹവ്വ. ആദാം അല്ല, സ്ത്രീ അത്രേ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടു ലംഘനത്തിൽ അകപ്പെട്ടതു.” അതുകൊണ്ട് അവൾ ദൈവത്തിൽ ഒരാളായി മാറിയില്ല. അവൾക്ക് യാതൊരു വ്യത്യസ്തവും അറിയില്ല, അവൾ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടു. നിങ്ങൾക്ക് ഇത് മനസ്സിലായോ? നിങ്ങൾക്ക് ഇത് മനസ്സിലായെങ്കിൽ, പറയുക, “ആമേൻ,” അതിനാൽ ഞാൻ...[സഭ പറയുന്നു, “ആമേൻ.”—Ed.]

...യഹോവയായ ദൈവം...പറഞ്ഞു, ഇതാ, മനുഷ്യൻ നന്മതിന്മകളെ അറിവാൻ തക്കവണ്ണം നമ്മിൽ... ഒരുത്തനെപ്പോലെ, ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു; കൂടാതെ അറിയാമോ...ഇപ്പോൾ, അവൻ കൈനീട്ടി, ജീവവൃക്ഷത്തിന്റെ ഫലംകൂടെ പഠിച്ചു തിന്നു, എന്നേക്കും ജീവിപ്പാൻ, സംഗതിവരരുതു എന്നു കല്പിച്ചു:

അവനെ എടുത്തിരുന്ന നിലത്തു കൃഷി ചെയ്യേണ്ടതിന്നു യഹോവയായ ദൈവം...അവനെ ഏദെൻ തോട്ടത്തിൽനിന്നു പുറത്താക്കി.

ഇങ്ങനെ അവൻ മനുഷ്യനെ ഇറക്കിക്കളഞ്ഞു; ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തിങ്കലേക്കുള്ള വഴികാപ്പാൻ അവൻ ഏദെൻ

തോട്ടത്തിന്നു കിഴക്കു കെരൂമ്പുകളെ നിർത്തി, കൂടാതെ ഒരു പറക്കുന്ന വാളിന്റെ...തിരിഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തിരിയുന്ന വാളിന്റെ ജാലയുമായി നിർത്തി, (നാലു മൃഗങ്ങളെ കണ്ടോ? നിങ്ങൾക്ക് പോകാൻ കഴിയുന്ന നാല് വഴികളേയുള്ളൂ, നോക്കൂ: കിഴക്ക്, വടക്ക്, പടിഞ്ഞാറ്, പിന്നെ തെക്ക് ആകുന്നു. ഈ കെരൂമ്പുകൾക്ക് തോട്ടത്തിന്റെ കവാടത്തിൽ ജലിക്കുന്ന ഒരു വാൾ ഉണ്ടായിരുന്നു...) ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തിലേക്കുള്ള വഴികാപ്പാൻ ആകുന്നു.

283 കാരണം, മനുഷ്യന് എപ്പോഴെങ്കിലും ജീവവൃക്ഷത്തിന്റെ പിടി കിട്ടിയാൽ, അവന് എന്നെന്നേക്കും ജീവിക്കാൻ കഴിയും.

284 ആദ്യം സൂചിപ്പിച്ച, ഈ കെരൂമ്പുകൾ തോട്ടത്തിന്റെ കിഴക്കേ ഭാഗത്തായി സ്ഥാപിക്കുകയും, അവിടെ നിന്നും നാല് ശാഖകളായി പിരിയുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നിക്ക് അതിൽ നിന്ന് അൽപ്പം വ്യത്യസ്തമായി അത് എടുക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു; ദൈവത്തിന്റെ കല്പനകളെയും അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളെയും എന്നിക്ക് ഇപ്രകാരം നീതിപൂർവ്വമല്ലാതെ എടുക്കാൻ കഴിയില്ല, എന്നാൽ എന്നിക്ക്— എന്നിക്ക് വെറുതെ...അതിനാൽ ഞാൻ എന്താണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലാകും. *അവിടെ* ഏദൻ തോട്ടമുണ്ട്. ഇതാണ് അതിന്റെ വാതിൽ നേരെ *ഇവിടെ*, *ഇവിടെയായി* ഇറക്കുന്നു, പുറത്തേക്ക് തിരിയുന്നു, ഈ വാതിൽക്കൽ കെരൂമ്പുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. കെരൂമ്പുകൾ! കൂടാതെ, ഓർക്കുക, അത് “ഒരു കെരൂമ്പ്” എന്ന് പറയുന്നില്ല, അത് “കെരൂമ്പുകൾ” എന്ന് പറയുന്നു. കെരൂമ്പുകൾ അവിടെ കാവൽ നിൽക്കുന്നത് എന്തിനാണ്? ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തിനാകുന്നു. അതാണ് അവർ കാത്തുസൂക്ഷിക്കേണ്ടത്, ജീവവൃക്ഷത്തിലേക്കുള്ള വഴി ആകുന്നു. ആ വഴി, ആരാണ് ആ വഴി? [ഒരു സഹോദരൻ പറയുന്നു, “യേശു.”—Ed.] അത് എവിടെ നിന്നാണ് പ്രതിഫലിക്കുന്നത്? *ഇവിടെ* ആ വിശുദ്ധ സ്ഥലം ആകുന്നു, *ഇവിടെ* ആ കെരൂമ്പുകളും ആകുന്നു.

285 ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക, ഇതെല്ലാം കുറിച്ചെടുത്തുകൊള്ളുക. *ഇവിടെ* ആകുന്നു വിശുദ്ധ—വിശുദ്ധ...ഈ അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലം, അതിവിശുദ്ധ സ്ഥലം ആകുന്നു, ഇത് ആകുന്നു വിശുദ്ധ സ്ഥലം, കൂടാതെ *ഇവിടെ* ആകുന്നു കടൽ, *ഇവിടെ* ആകുന്നു കത്തുന്ന നിലവിളക്കുകൾ, *ഇവിടെ* നിന്ന് ആ ഏഴു പ്രകാശത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും, *ഇവിടെ* നിന്നും. നോക്കൂ? അവ എന്താണ് പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത്? അവ ജീവവൃക്ഷത്തിലേക്കുള്ള

വഴിയെ ദൈവത്തിന്റെ അഗ്നികൊണ്ട് കാത്തുസൂക്ഷിക്കുകയും പ്രതിഫലിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. നോക്കൂ, ഇവിടെ നിന്ന് അതിനു ഇവിടെ വരാൻ കഴിയില്ല, പ്രെസ്ബിറ്റീരിയൻകാരുടെ സെമിനാരി അല്ലെങ്കിൽ ഒരു പെന്തക്കോസ്തുകാരുടെ സെമിനാരിയിൽ നിന്നും കഴിയില്ല, അത് പ്രകാശത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് ഇവിടെ നിന്ന് വരണം. ശരി.

286 നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുക, ഈ—ഈ കെരൂബുകൾ അതായതു യോഹന്നാൻ ഇവിടെ കണ്ടത് ജീവവൃക്ഷത്തെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നതിൽ താൽപ്പര്യം കാണിച്ചിരിക്കണം, അതിനാൽ അവർ മനുഷ്യരിലും താൽപ്പര്യമുള്ളവരായിരിക്കണം. അല്ലെങ്കിൽ ഉല്പത്തി വായിക്കുക, വീണ്ടും ഉല്പത്തിയിലേക്ക് തിരികെ പോകാം, “അവ ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തെ സൂക്ഷിച്ചു. അതിനെ കാത്തുസൂക്ഷിച്ചു. അത് ജീവവൃക്ഷത്തിലേക്കുള്ള വഴി ആകുന്നു.” ജീവനിലേക്കുള്ള വഴി! ആ വഴി എങ്ങനെ ആകുന്നു? യേശു പറഞ്ഞു, “ഞാൻ ആ വഴിയാകുന്നു. ഞാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വന്ന ദൈവത്തിന്റെ അപ്പമാകുന്നു. ഒരു മനുഷ്യൻ ഈ അപ്പം കഴിച്ചാൽ, അവൻ എന്നേക്കും ജീവിക്കും.” ഇപ്പോൾ ആ ജീവവൃക്ഷത്തിലേക്ക് തിരികെ എത്താൻ ഒരു വഴിയുണ്ട്. നിങ്ങൾക്ക് ഇത് മനസ്സിലായോ?

287 ഇപ്പോൾ, ഇതിൽ, ഞാൻ ഇപ്പോൾ അത് കാണിക്കാനും അത് ഉറപ്പാക്കാനും ആഗ്രഹിക്കുന്നു: ഇതൊരു ബലിപീഠമാണ്. ഇപ്പോൾ, ഇത് ഏദൻ തോട്ടത്തിലെ ഒരു ബലിപീഠമായിരുന്നിരിക്കണം. എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയാം. കയീനും ഹാബെലും അവർ രണ്ടുപേരും ഇവിടെ ആരാധനയ്ക്കായി വന്നിരുന്നത് നിങ്ങൾ ഓർക്കുന്നുണ്ടോ? അതുകൊണ്ട് അത് കാണിക്കുന്നത് ദൈവത്തിന്റെ ബലിപീഠം ഇവിടേയ്ക്ക് മാറ്റി ഏദൻ തോട്ടത്തിൽ സ്ഥാപിക്കുകയും, ഏദനിലേക്കുള്ള ഏക വഴി ബലിപീഠത്തിലൂടെ മാത്രമാകുന്നു എന്നാകുന്നു. ഇതാ നിങ്ങൾ വീണ്ടും ഇവിടെ ആയിരിക്കുന്നു, നോക്കൂ, ബലിപീഠത്തിലൂടെ തിരികെ ഏദനിലേക്ക് മടങ്ങുന്നു. അവർ അവിടെ ആ വഴി സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും, അതിനെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നതിനും ആയിരുന്നു, ഈ ബലിപീഠം രക്തത്താൽ മറക്കപ്പെടുന്നതുവരെ അവർക്ക് അവിടെയെത്താൻ കഴിയില്ല.

288 ഓ ദൈവമേ, ജനങ്ങൾക്ക് ഇത് കാണാൻ കഴിയുന്നില്ലേ? നോക്കൂ, രക്തമല്ലാതെ മറ്റൊന്നുമില്ല! അവിടെ ഒരു പ്രായശ്ചിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കണം, അവിടെ ഒരു കൃപാസനവും ഉണ്ടായിരിക്കണം, ഈ ന്യായവിധിയുടെ ബലിപീഠം ഒരു കൃപാസനമായി മാറണം; ഈ

ബലിപീഠത്തിൽ, അതിൽ നിന്നും രക്തം എടുക്കപ്പെട്ടു കഴിഞ്ഞാൽ, ആ ന്യായവിധി നാളിൽ ആ വൃക്ഷത്തെ വീണ്ടും സംരക്ഷിക്കാൻ ദൈവക്രോധത്തിന്റെ അഗ്നി നിലനിൽക്കും. ഏദൈനിലേക്കുള്ള ഈ വാതിലിൽ കൂടെ ഒരു കാര്യം മാത്രമേ വീണ്ടും പ്രവേശിക്കുകയുള്ളൂ, അത് യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ രക്തത്തിലൂടെ ആയിരിക്കും. നിങ്ങൾ ഇത് മനസ്സിലാക്കുന്നുണ്ടോ?

289 ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക. അതെ, ഇപ്പോൾ കയീൻ...ഓ, ഇതാ കയീൻ; ഇവിടെ ഇതാ ഹാബേൽ, ഹാബേൽ. ശരി. ഇപ്പോൾ, രണ്ട് പേരും ആരാധനയ്ക്കായി ഈ വാതിൽക്കൽ കയറി വരുന്നു. അതു ശരിയാണോ? അതുകൊണ്ട് അത് ദൈവത്തിന്റെ ബലിപീഠമായിരിക്കണം. അതു ശരിയാണോ? ഈ ബലിപീഠത്തിന് മുമ്പ് അതിനു പകരമായി, അവർ മറ്റൊരു ബലിപീഠം പണിതിരുന്നു. ഇവിടെ ഇതാ ദൈവത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ ബലിപീഠം, അത് മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയത്തിലാകുന്നു. അതിനുശേഷം മറ്റൊരു ബലിപീഠം ഇവിടെ ഉണ്ട്, അത് വിശുദ്ധ സ്ഥലത്തെ അതിവിശുദ്ധമായതിനെ പ്രതിനിധീകരിക്കുന്നു.

290 ഓ! ഓ! എനിക്ക് അന്യഭാഷയിൽ സംസാരിക്കാൻ തോന്നുന്നു. ഓ, എന്റെ, ആ മഹത്വം...ഇത് സമ്പൂർണ്ണമായതാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് കാണാൻ കഴിയുന്നില്ലേ? ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക! ഓ, ഞാൻ അങ്ങനെ അത് പറഞ്ഞതിന്റെ കാരണം, എന്റെ സ്വന്തം ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷയിൽ എന്റെ വികാരം പ്രകടിപ്പിക്കാൻ മതിയായ വാക്കുകൾ കണ്ടെത്താൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. നോക്കൂ, എന്തെങ്കിലും പ്രകടിപ്പിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

291 സഹോദരൻ റോവിനെപ്പോലെ, ഒരു നയതന്ത്രജ്ഞനിൽ നിന്നും രാഷ്ട്രപതിയിലേക്ക്...ഏകദേശം നാലോ അഞ്ചോ വ്യത്യസ്ത രാഷ്ട്രപതിമാർ, അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഓ, സഹോദരൻ ബ്രൺഹാം, ഒരു രാത്രി ഞാൻ ഒരു യോഗത്തിലേക്ക് കടന്നു വന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “എന്ത് ചെയ്യണമെന്ന് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു,” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഞാൻ അവിടെ പുറത്തായി നിന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഓ,” പറഞ്ഞു, “എന്റെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ഞാൻ കർത്താവിനെ സ്നേഹിച്ചിരുന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഞാൻ എല്ലായ്പ്പോഴും ഒരു” (ഞാൻ കരുതുന്നു) “എപ്പിസ്കോപ്പലുകാരനായിരുന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “എനിക്ക് കർത്താവിനെ അറിയാമെന്ന് ഞാൻ കരുതിയിരുന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഒരു രാത്രി ഞാൻ ചുറ്റുപാടും നോക്കി, എന്തുചെയ്യണമെന്ന് എനിക്കറിയില്ലായിരുന്നു.” പറഞ്ഞു, “ഞാൻ—ഞാൻ വെറുതെ ഒന്നിനും വേണ്ടി പോകുകയില്ല, എന്നാൽ” പറഞ്ഞു, “വചനം

കടന്നു വന്നു കൊണ്ടിരുന്നത് ഞാൻ കേട്ടു. ഓ, അത് വരാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.” അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ഞാൻ കൂടാരത്തിന് പുറത്ത് മുമ്പോട്ടും പിറകോട്ടും നടക്കാൻ തുടങ്ങി, അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും നടന്നു,” എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു “നേരിട്ട് എനിക്ക് വാതിൽക്കൽ എത്തുന്നതുവരെ കാത്തിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, വേദിയിലേക്കുള്ള വിളി വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അതിനടിയിലേക്ക് ഇഴഞ്ഞു കയറി, വേദിയിലേക്ക് ഞാൻ ഓടി വന്നു അവിടെ വീണിട്ടു, പറഞ്ഞു, ‘കർത്താവേ, ഞാനൊരു പാപിയാണ്!’” എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു, “അപ്പോൾ അവൻ എന്നെ തന്റെ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറച്ചു.”

292 എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു, “എനിക്ക് എട്ട് വ്യത്യസ്ത ഭാഷകൾ സംസാരിക്കാൻ കഴിയും,” ‘കാരണം അദ്ദേഹം ഒരു നയതന്ത്രജ്ഞനായിരുന്നു. നോക്കൂ? അദ്ദേഹം ഒരു...അദ്ദേഹം ഒരു... അദ്ദേഹം—അദ്ദേഹം ഒരു—ഒരു രാഷ്ട്രപതിക്ക് നയതന്ത്രജ്ഞൻ ആയിരുന്നു, കൂടാതെ...അദ്ദേഹം വ്യൂഹാ വിൽസണിൽ നിന്നും അത്രയും ദൂരം എത്തിയിരുന്നു. അദ്ദേഹം നമ്മുടെ എല്ലാ രാഷ്ട്രപതിമാരുടെയും, വിദേശ നയതന്ത്രജ്ഞരുടെയും, നയതന്ത്രജ്ഞനായിരുന്നു, ഏത് വിദേശ ഭാഷയും സംസാരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “ലോകത്തിലെ അറിയപ്പെടുന്ന എല്ലാ ലിഖിത ഭാഷയും എനിക്ക് പ്രായോഗികമായി അറിയാം.” എന്നാൽ പറഞ്ഞു, “ഞാൻ അത്രയും മഹത്വത്താൽ നിറഞ്ഞിട്ട് അവനെ സ്മരിക്കാൻ അവയിൽ ഒന്നും എനിക്ക് ഉപയോഗിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, അതിനാൽ കർത്താവ് എനിക്ക് സ്വർഗത്തിൽ നിന്ന് ഒരു ഏറ്റവും പുതിയ-ഒന്ന് അവനെ സ്മരിക്കാൻ എനിക്ക് തന്നു.” ഓ! ഓ! നിങ്ങൾ അവിടെയാണ്.

293 “ഈ വാതിലിന് കാവൽ നിന്നിരുന്നു.” കയീനും ഹാബേലും ഇവിടെ ആരാധനയ്ക്കായി വന്നിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ഇത് അവർ കാവൽ നിന്നിരുന്ന ഒരു ബലിപീഠമായിരിക്കണം. ഈ കെരൂബുകൾ, ഇത് ശരിയാണോ?

294 മറ്റൊരു കാര്യം, ഇവിടെയുള്ള മറ്റൊരു തെളിവ് ശ്രദ്ധിക്കുക. കയീൻ...ഇപ്പോൾ തിരുവെഴുത്തു ശ്രദ്ധിക്കുക! നിങ്ങൾ അതിലേക്ക് തിരിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നു, എന്നാൽ അത്... സാരമില്ല, നിങ്ങൾക്ക് അത് ഉല്പത്തിയിൽ കിട്ടുന്നു. ശരി, ശ്രദ്ധിക്കുക. കയീൻ പുറപ്പെട്ടു പോയി, കയീൻ യഹോവയുടെ സന്നിധിയിൽ നിന്നു പുറപ്പെട്ടു തോട്ടത്തിന്റെ വാതിലിൽ നിന്ന് പുറപ്പെട്ടു പോയി. അതിനാൽ യഹോവയുടെ സാന്നിധ്യം തീർച്ചയായും ബലിപീഠത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കണം, കൂടാതെ ബലിപീഠം കവാടത്തിലും ആയിരുന്നു.

സ്നോത്രം! ഓ! ശരി. അത് ദൈവത്തിന്റെ വാസസ്ഥലമാണ്, അത് അവന്റെ ബലിപീഠത്തിലാകുന്നു. ഇപ്പോൾ, കയീൻ യഹോവയുടെ സന്നിധിയിൽ നിന്നു പുറപ്പെട്ടു പോയി, അത് ഈ സ്ഥലത്ത് നിന്നായിരുന്നു. നിങ്ങൾ അത് കുറിച്ചെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ടോ? ഉല്പത്തി 4:16, നിങ്ങൾ അത് കുറിച്ചെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നുവെങ്കിൽ ആകുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾക്ക് അതെല്ലാം കിട്ടിയിരിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ അതെല്ലാം കുറിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ടോ?

295 ഇപ്പോൾ, എനിക്ക് ഇവിടെ ഒരു നിമിഷം മറ്റൊരു കാര്യം വരയ്ക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് എന്റെ പക്കലുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ പയറ്റ് ഒന്നും കരിഞ്ഞു പോകില്ല എന്ന് ഞാൻ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്തെങ്കിലും നിങ്ങളുടെ...ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക...അവ കരിഞ്ഞു പോകട്ടെ, കുഴപ്പമില്ല, അവ എങ്ങനെയായാലും നശിച്ചുപോകും. നമുക്ക്—നമുക്ക് ഇവിടെ ചിന്തിക്കാം, ഇതാണ്—ഇതാണ് കാര്യം അത്—അത് യഥാർത്ഥമാണ്.

296 മോശെ സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് എടുക്കപ്പെട്ടു. മോശെ, ഭൂമിയിൽ നിന്ന് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്ക് എടുക്കപ്പെടുകയും ദൈവത്തിന്റെ ബലിപീഠം കാണുകയും ചെയ്തു. അതു ശരിയാണോ? ഞാൻ ഇവിടെ എന്റെ അഭിപ്രായം തെളിയിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയാണ്. ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യാൻ ശ്രമിക്കുന്നതെന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാം, നിങ്ങൾക്കറിയില്ലേ? അങ്ങനെയൊക്കെ. അവൻ ദൈവസന്നിധിയിൽ കയറി. അവൻ ദൈവസന്നിധിയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങിയപ്പോൾ, അവൻ പറഞ്ഞു, മോ-...ദൈവം മോശയോട് പറഞ്ഞു, “സ്വർഗത്തിൽ കണ്ട അതേ മാതൃകയിൽ ഭൂമിയിലുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളും ആക്കുക.” അതു ശരിയാണോ? ശരി.

297 ഇപ്പോൾ, അവൻ അത് ചെയ്തപ്പോൾ, അവൻ സാക്ഷ്യപ്പെടുകയും ഉണ്ടാക്കിയപ്പോൾ, അവൻ പെട്ടകത്തിന് കാവലായി രണ്ട് കെരൂബുകളെ വെച്ചു. അത് എന്താണെന്ന് കണ്ടോ? അത് ദേവാലയമായിരുന്നു...അതു യാഗപീഠം ആയിരുന്നു, സിംഹാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാർ. രണ്ട് കെരൂബുകൾ, അവൻ പറഞ്ഞു “പിള്ളയിൽ നിന്ന് അവയെ വാർത്തെടുത്ത് ചിറകുകൾ ഇതു പോലെ തമ്മിൽ സ്പർശിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കണം.” കാരണം അവൻ സ്വർഗത്തിൽ കണ്ടത് കൃത്യമായും അതാണ്.

298 യോഹന്നാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിൽ കണ്ടതും കൃത്യമായും അതാണ്, ഈ നാല് കെരൂബുകളും സ്വർഗ്ഗത്തിലെ സിംഹാസനത്തിന്റെ പെട്ടകത്തിന് നാലു വശത്തും ആയിരുന്നു. അവ പെട്ടകത്തിന്റെ

കാവൽക്കാരായിരുന്നു. കെരൂബുകൾ, കൃപാസനത്തിന്റെ കാവൽക്കാർ.

299 നിങ്ങൾക്ക് ആ തിരുവെഴുത്ത് വായിക്കണമെങ്കിൽ (അതിലേക്ക് പോകാൻ നമുക്ക് സമയമില്ല), പുറപ്പാട് 25:10 മുതൽ 22 വരെ കുറിച്ചു കൊള്ളുക.

300 ഇപ്പോൾ, ദൈവം തന്റെ ദിവ്യ മഹത്വത്തിൽ ആയിരിക്കുമ്പോൾ അവർ കൃപാസനത്തിന് കാവൽ നിൽക്കുന്നു. ദിവ്യ മഹത്വം എവിടെയായിരുന്നു? കൃപാസനത്തിൽ ആകുന്നു. അതു ശരിയാണോ? അവർ ആ ദിവ്യ മഹത്വം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു. ഹൂ! വ്യൂ! ശ്രദ്ധിക്കുക, സുഹൃത്തുക്കളേ! അപ്പോൾ അത് ഈ കാര്യത്തെ കാണിക്കുന്നു അതായത്, എല്ലാവിധ വിക്രിതികാർക്കും അവിടെ കടന്നു വന്ന് അത് എടുക്കാൻ കഴിയില്ല. നിങ്ങൾ അതിന്റെ സാന്നിധ്യത്തിലേക്ക് വരുന്നതിന് മുമ്പ് നിങ്ങൾ തയ്യാറായിരിക്കണം.

301 അഹരോനെ നോക്കൂ, അതിന്റെ മാതൃക ആകുന്നു. ഇതിനു മുമ്പ്... ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക, അവരുടെ നാളുകളിലെ സഭയ്ക്ക് യാതൊരു തരത്തിലും അതിനെ സമീപിക്കാൻ പോലും കഴിഞ്ഞില്ല. എന്നാൽ അഹരോൻ അകത്തു പ്രവേശിക്കുമ്പോൾ...എത്ര പ്രാവശ്യം അതിൽ കയറാൻ അദ്ദേഹം പ്രവേശിച്ചിരുന്നു? വർഷത്തിൽ ഒരിക്കൽ മാത്രം. അവന് എങ്ങനെ...? അവന് ചില വിശേഷ വസ്തുക്കൾ ധരിക്കേണ്ടിയിരുന്നു, ചില വിശേഷ കൈകൾ കൊണ്ട് നിർമ്മിച്ചതും, ഒരു വിശേഷ തരത്തിൽപ്പെട്ട വസ്തുക്കളുമാകുന്നു. അങ്ങനെ അവന് അത്തരത്തിലുള്ള വസ്തു ധരിക്കണമായിരുന്നു. അവന്റെ വസ്തുത്തിന്റെ വിളമ്പിൽ ഒരു മാതൃകപ്പഴവും ഒരു പൊന്മണിയും ഉണ്ടായിരുന്നു, അവൻ നടക്കുമ്പോഴെല്ലാം അത് “സൈന്യങ്ങളുടെ യഹോവ പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ എന്ന് ശബ്ദമുണ്ടാക്കിയിരുന്നു.” അവൻ രക്തവുമായി കൃപാസനത്തെ സമീപിക്കുകയായിരുന്നു.

302 കൂടാതെ അവൻ ഒരു പ്രത്യേക തൈലംകൊണ്ട് അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെടുകയും, ശാരോനിലെ പനിനീർപ്പുഷ്പത്തിൽ നിന്നുള്ള ഒരു വിശേഷ സുഗന്ധതൈലംകൊണ്ട് അഭിഷേകം ചെയ്തിരുന്നു. യേശു ആയിരുന്നു ആ ശാരോനിലെ പനിനീർപ്പുഷ്പം. കൂടാതെ, ശ്രദ്ധിക്കുക, ഒരു റോസാപ്പൂവ് മനോഹരമായ ഒരു വസ്തുവാണ്, അതിൽ സുഗന്ധദ്രവ്യമുണ്ട്. എന്നാൽ സുഗന്ധം പുറത്തുവരാൻ കഴിയുന്നതിന് മുമ്പ്, റോസാപ്പൂവ് ചതക്കപ്പെടണം, അതിനുശേഷം റോസാപ്പൂവിൽ നിന്നും ആ സുഗന്ധം പിഴിഞ്ഞെടുക്കണം. യേശു, തന്റെ ജീവിതത്തിൽ, ജീവിച്ചിരുന്നതിൽ വച്ച് ഏറ്റവും മനോഹരമായ ജീവിതമായിരുന്നു; എന്നാൽ അവന് അങ്ങനെ തുടരാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, 'കാരണം അവന്

തന്റെ സഭയെ അഭിഷേകം ചെയ്യേണ്ടിയിരുന്ന (അവന്റെ വിശുദ്ധിയെ സമീപിക്കാൻ), അതിനാൽ അവന്റെ ജീവൻ പിഴിഞ്ഞെടുക്കേണ്ടത് ആവശ്യമായിരുന്നു. അങ്ങനെ അവന്റെ മേൽ ആയിരുന്ന അതേ പരിശുദ്ധാത്മാവ് സഭയുടെ മേൽ വന്നിരിക്കുകയും, അവൻ അവനെ ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നന്നേക്കും, ശാരോനിലെ പനിനീർപ്പുഷ്പവും, അതിന്റെ സുഗന്ധദ്രവ്യവുമായി മാറ്റുന്നു. ഈ അതിവിശുദ്ധമായ സ്ഥലത്തേക്ക് അടുക്കുന്ന വ്യക്തി അതേ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ അഭിഷേകം ചെയ്യപ്പെടണം. അങ്ങനെ അവൻ നടക്കുമ്പോൾ, “വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം, യഹോവയ്ക്ക്...” (അയാളുടെ വായിൽ ഒരു പുകയിലയുടെ ചുരുട്ട് കൊണ്ട് അല്ല) “വിശുദ്ധം!” (അവന്റെ കോളർ തിരിച്ചു പൊക്കി വച്ചു കൊണ്ടല്ല.) “വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം,” യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വിശുദ്ധി ധരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഹും! അവിടുന്ന് എത്ര മഹാനാകുന്നു! ഓ!

303 ഇപ്പോൾ, “കൃപാസനം.” ഇപ്പോൾ, കൃപാസനം ഹൃദയത്തിലാകുന്നു, ഇരിപ്പിടം അവിടെയാണ് അവന്റെ—അവന്റെ മഹത്വം തന്റെ എല്ലാ മക്കളിലും പ്രകാശിക്കുന്നത്, അത് അവന്റെ ദിവ്യ മഹത്വം മനുഷ്യഹൃദയത്തിൽ ആകുന്നു. ഇതാ ഇതാകുന്നു മനുഷ്യഹൃദയം. അതു ശരിയാണോ? അതാണോ കൃപാസനം? ഈ വ്യത്യസ്ത സംവിധാനങ്ങളിലൂടെ നിങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ് അതിലേക്ക് കടന്നുവരുന്നത്? സ്വന്തം-ഇഷ്ടത്തിലൂടെ, സ്വന്തം-ഇഷ്ടത്തിലൂടെ ആകുന്നു. അങ്ങനെ ഇവിടെ കടന്നു വരുന്നു, അതിലൂടെ അവിടെ, പുറത്ത് വരുന്നത് എന്താണ്? ദിവ്യ മഹത്വം. എന്താണ്—എന്താണ് ദിവ്യ മഹത്വം? അത് ദൈവത്തിന്റെ സാന്നിധ്യമാകുന്നു. ഒരു പുരുഷൻ നടക്കുമ്പോൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഒരു സ്ത്രീ, അവൻ ദിവ്യ മഹത്വത്തെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു. അവൻ ചുറ്റാട്ടു കേന്ദ്രങ്ങളിൽ പോകാറില്ല കൂടാതെ—കൂടാതെ അതുപോലുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ തുടരുന്നില്ല, അതിനുശേഷം പുറത്തു പോയി വചനം നിഷേധിക്കുന്നു. ജനങ്ങൾ എന്ത് പറഞ്ഞാലും, അവൻ ഒരു കാര്യത്തിലാണ് തന്റെ ഹൃദയം സ്ഥാപിച്ചിരിക്കുന്നത്: അത് ദൈവം ആകുന്നു. അവൻ യഥാർത്ഥത്തിൽ ദൈവത്താൽ വീളിക്കപ്പെട്ടവനാണെങ്കിൽ യേശുക്രിസ്തു തന്റെ ദിവ്യ മഹത്വത്തോടെ അവനിലൂടെ തന്നെത്തന്നെ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നു, അവൻ പിന്നിലായി ചെയ്ത അതേ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നു; അതേ സുവിശേഷം പ്രകടമാക്കുകയും, അതേ വചനം പ്രസംഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു, അതേ വചനം അന്നത്തെ അതേ അളവിൽ തന്നെ പ്രകടമാക്കുന്നു, അതിപ്രകാരം യഥാർത്ഥമായ പെന്തക്കോസ്റ്റ് ആയിരുന്നത് പോലെ തന്നെ അത് വീണ്ടും തിരികെ

അളക്കപ്പെടുന്നു. ഓ, എന്റെ!

304 “കൃപാസനം.” യെഹെസ്കേലും യോഹന്നാനും രണ്ടുപേരും ഒരേ കാര്യങ്ങൾ കണ്ടിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക, ഇപ്പോൾ നാം അവസാനത്തിലേക്ക് എത്താൻ പോകുന്നു, അല്പനേരത്തിനുള്ളിൽ തന്നെ ആകുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഇവിടെയാണ് നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ലഭിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. ഓ, ദയവായി ഇത് നഷ്ടപ്പെടുത്തരുത്! ഇപ്പോൾ, ആ കെരൂബുകൾ മൃഗങ്ങളല്ല എന്നാൽ ജീവികളായിരുന്നുവെന്ന് എത്രപേർക്ക് അറിയാം? അവ ആയിരുന്നു... ഒരു ഉയർന്ന നിലയിൽ ആയിരുന്നു.

305 ഇപ്പോൾ, ഒരു ദൂതൻ ഒരു മനുഷ്യനേക്കാൾ ഉയർന്ന നിലയിലാണോ അതോ താഴ്ന്ന നിലയിലാണോ? ശരി, ശ്രീമാൻ. ഏതാണ് ഏറ്റവും വലിയതു, ഒരു ദൈവപുത്രനാണോ അതോ ഒരു ദൂതനാണോ? ദൈവ പുത്രൻ ആകുന്നു! ദൈവം ഏറ്റവും നന്നായി കേൾക്കുന്നത് ഏതായിരിക്കും, ഒരു ദൂതൻ അവന്റെ മുമ്പിൽ എന്തെങ്കിലും അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് നില്ക്കുന്നതാണോ, അതോ നിങ്ങളിൽ ഒരാൾ അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് നില്ക്കുന്നതാണോ? നിങ്ങളിൽ ഒരാൾ! നോക്കൂ, 'കാരണം നിങ്ങൾ പുത്രന്മാരും പുത്രിമാരും ആകുന്നു. അവർ—അവർ ദാസന്മാരാണ്. നോക്കൂ? അവർ ദാസന്മാരാണ്, നിങ്ങൾ പുത്രന്മാരും പുത്രിമാരുമാണ്. അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക് എന്ത് അധികാരമുണ്ടെന്ന് നിങ്ങൾ നോക്കുക, നാം അത് ഉപയോഗിക്കാൻ ഭയപ്പെടുന്നു.

306 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ഇത് ഇവിടെ ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന് ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, ഇത് മനോഹരമാണ്. ഓ, എന്റെ! ഞാൻ ഈ ഭാഗത്തേക്ക് കടന്നു ഇതിൽ നിന്നു ചിലത് ഒഴിവാക്കട്ടെ അതിനാൽ എനിക്ക് ഇതിലേക്ക് കടന്നു വരാൻ കഴിയും. ഇപ്പോൾ നിങ്ങളുടെ പെൻസിലുകൾ എടുക്കുക, ഇതാണ് നിങ്ങൾ വരയ്ക്കാൻ ശരിക്കും ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നത്. [സഹോദരൻ ബ്രൺഹാം ബ്ലാക്ക്ബോർഡിൽ വരയ്ക്കുന്നു—Ed.] ഒരുപക്ഷേ ഞാൻ അത് കുറച്ചുകൂടി ചെറുതാക്കുന്നതാണ് നല്ലത്. ഇപ്പോൾ, ഇസ്രായേൽ അവരുടെ യാത്രയിൽ, അവർ പാളയമിറങ്ങിയപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ ഇത് വളരെ അടുത്തായി ശ്രദ്ധിക്കുക, അവർ പാളയമടിച്ചു: ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്, നാല് എന്നായിരുന്നു. (ഇല്ല, ഞാൻ തെറ്റാണെന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.) ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്; ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്; ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന്; ഒന്ന്, രണ്ട്, മൂന്ന് എന്നായിരുന്നു; ഇപ്രകാരമാണ് അവർ കൃപാസനത്തിന് ചുറ്റുമായി പാളയമിറങ്ങിയിരുന്നത്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും അത് അറിയാം, എന്ന് എനിക്കറിയാം,

നിങ്ങൾ പഴയനിയമത്തിൽ അത് കാണുകയും വായിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

307 ഇപ്പോൾ, കിഴക്ക് വശത്ത്, കിഴക്ക് വശത്ത്, നേരെ ഇവിടെ, ഞാൻ അത് കുറിച്ചിടാം, അതിനാൽ നിങ്ങൾക്ക് അത് ലഭിക്കുമെന്ന് ഉറപ്പായിരിക്കും. കിഴക്ക്, കിഴക്ക് വശത്തു എപ്പോഴും യഹൂദ ആയിരുന്നു. ഇതാണ് വാതിൽ, ജെ-യു-ഡി-എ, യഹൂദ. യഹൂദയോട് കൂടെ...മൂന്നു ഗോത്രങ്ങളുടെ തലവന്മാരും അവരുടെ കൊടിയും ആയിരുന്നു; മൂന്നു ഗോത്രങ്ങളും അവരുടെ കൊടിയും, യെഹൂദയുടെ കൊടിയും ആയിരുന്നു. നിങ്ങൾ ഓർക്കുന്നുണ്ടോ...എത്ര പേർ കണ്ടിട്ടുണ്ട് പത്ത് കൽപ്പനകൾ, സെസിൽ ഡിമില്ലെയുടെ പത്ത് കൽപ്പനകൾ? ശരി. അല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ അത് ഇവിടെ തിരുവെഴുത്തുകളിൽ, അവിടെയുള്ള തിരുവെഴുത്തുകളിൽ വായിച്ചിട്ടുണ്ടാകുമല്ലോ, എന്ന് പറയുന്നതാണ് ശരി, അവിടെ യഹൂദ കിഴക്കായിട്ടു ഉണ്ടായിരുന്നു. ശരി.

308 പടിഞ്ഞാറ് വശത്ത്, താഴെ ഇവിടെ, (ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഇത് കുറിച്ചെടുത്തുകൊള്ളുക, നിങ്ങൾക്ക് അത് വായിക്കാം...അത് പുറപ്പാടിലാണ്, അങ്ങനെ ഇത്യാദി, അവർ പുറത്തുവരുന്നു.) അത് എഹ്രയീം ആയിരുന്നു, ഇ-പി-എച്ച്. അവൻ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളും അവരുടെ കൊടിയും ഉണ്ടായിരുന്നു. ശരി, എഹ്രയീം.

309 ഇപ്പോൾ, തെക്കുഭാഗത്തു രൂബേൻ ആയിരുന്നു, ആർ-യു-ബി, മൂന്നു ഗോത്രങ്ങളും, അവരുടെ കൊടിയും ഉണ്ടായിരുന്നു.

310 വടക്കുഭാഗത്ത് ദാൻ ആയിരുന്നു, ദാൻ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളോട് കൂടെ, മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളും, അവരുടെ കൊടിയും ഉണ്ടായിരുന്നു. ശരി.

311 ഇപ്പോൾ, അവർ പാളയമിറങ്ങിയിരുന്ന രീതി അതായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക, നമുക്ക് ഇപ്പോൾ തിരുവെഴുത്തുകൾ വായിക്കാം, അതിനാൽ നമുക്ക് ഇത് കൃത്യമായി ലഭിക്കും. ഞാൻ പിന്നിലായി ഏഴാം വാക്യത്തിൽ നിന്ന് തുടങ്ങാം:

അങ്ങനെ...ഒന്നാം ജീവി സദൃശ്യമായിരുന്നത് ഒരു സിംഹത്തോടായിരുന്നു, രണ്ടാം ജീവി...സദൃശ്യമായിരുന്നത് ഒരു കാളയോട് ആയിരുന്നു, (അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കാളകുട്ടിയോടു സദൃശ്യമായിരുന്നു) മൂന്നാംജീവി സദൃശ്യമായിരുന്നത് ഒരു മനുഷ്യനെപ്പോലെ മുഖമുള്ളതും, കൂടാതെ നാലാം ജീവി...കൂടാതെ...നാലാം ജീവി പറക്കുന്ന കഴകിനു സദൃശം.

നാലു ജീവികളും ഒരോന്നിന്നു ആറാറു ചിറകുള്ളതായി; ചുറ്റിലും അകത്തും കണ്ണു നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു: ഇരിക്കുന്നവനും, ഇരുന്നവനും, വരുന്നവനും മായി സർവ്വശക്തിയുള്ള കർത്താവായ, ദൈവം, പരിശുദ്ധൻ, പരിശുദ്ധൻ,...എന്നു അവർ രാപ്പകൽ വിശ്രമം കൂടാതെ, പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

എന്നെന്നേക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവനായി
സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവനും, ആ ജീവികൾ മഹത്വവും ബഹുമാനവും സ്ലോത്രവും കൊടുക്കുമ്പോഴൊക്കെയും,

ഇരുപത്തനാലു മൂപ്പന്മാരും സിംഹാസനത്തിൽ ഇരിക്കുന്നവന്റെ മുമ്പിൽ വീണു, എന്നെന്നേക്കും ജീവിച്ചിരിക്കുന്നവനെ നമസ്കരിച്ചു. തങ്ങളുടെ കീരീടങ്ങളെ— സിംഹാസനത്തിൻ മുമ്പിൽ ഇട്ടു കൊണ്ട്, പറഞ്ഞു,

ആകയാൽ മഹത്വവും...ബഹുമാനവും...ശക്തിയും
കൈക്കൊൾവാൻ ഓ കർത്താവേ, അവിടുന്ന് യോഗ്യൻ എന്നു പറഞ്ഞു: കർത്താവേ, നീ സർവ്വവും സൃഷ്ടിച്ചവനും, എല്ലാം നിന്റെ ഇഷ്ടംഹേതുവാൽ ഉണ്ടായതും സൃഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതും...ആകുന്നു.

312 ഇപ്പോൾ, ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുക. കിഴക്ക് ഭാഗത്ത്— കിഴക്ക് വശത്ത്, അവൻ ഏതുതരത്തിലുള്ള മുഖമാണ് കണ്ടതു? നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ, അത് ഒരു സിംഹമായിരുന്നു, എൽ-ഐ-ഒ-എൻ, അത് കൊടി ആയിരുന്നു. അതായിരുന്നു—അതായിരുന്നു യെഹൂദയുടെ പ്രാമാണികമായ കൊടി. കാരണം അവൻ ആണ്... യേശു അതിൽ നിന്നു പുറത്തു വന്നു...സത്യം! അവൻ യഹൂദ ഗോത്രത്തിലെ സിംഹമാകുന്നു.

313 ഇപ്പോൾ, എത്രപേർ രാശിചക്രം കണ്ടിട്ടുണ്ട്? അത് എന്താണെന്ന് നിങ്ങളിൽ പലർക്കും അറിയാം: നക്ഷത്രം ആകുന്നു. നോക്കൂ? അത് ദൈവത്തിന്റെ ആദ്യത്തെ വേദപുസ്തകമായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, രാശിചക്രം ആരംഭിക്കുന്നത് എന്തായിട്ടാണ്, രാശിചക്രത്തിലെ ആദ്യത്തെ അഖം, ആദ്യത്തെ രൂപം എന്താണ്? അത് കന്യകയാകുന്നു! അതു ശരിയാണോ? പിന്നെ അവസാനത്തേത് എന്താണ്? ലിയോ, എന്ന സിംഹം ആകുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ ആദ്യത്തെ വരവും, രണ്ടാമത്തെ വരവും, എല്ലാം അവിടെ കൂടിയാകുന്നു. അവക്ക് കുറുകെയായി കർക്കിടകം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു...അല്ലെങ്കിൽ കുറുകെയുള്ള കാലഘട്ടം അവിടെയാണ് മത്സ്യങ്ങൾ കുറുകെയായി കിടക്കുന്നത്, അത് കർക്കിടക രാശികാലമാകുന്നു, നാം അതിൽ കൂടെയാണ് ജീവിക്കുന്നത്.

314 ശ്രദ്ധിക്കുക അവൻ പിരമിഡ് പണിതപ്പോൾ, ഹാനോക്കിന്റെ കാലത്ത്, അതിൽ എല്ലാ കല്ലുകളും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർക്ക് കാര്യങ്ങൾ കൃത്യമായി അളക്കാനും യുദ്ധങ്ങളും കാര്യങ്ങളും പറയാൻ കഴിയുമായിരുന്നു. എല്ലാ കാര്യങ്ങളും പൂർത്തിയായിരുന്നു, എന്നാൽ തലക്കല്ല്. എന്തുകൊണ്ട്? നിങ്ങളുടെ ഡോളറിന്റെ നോട്ടിൽ നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ടോ? അത് പുറത്തെടുത്ത് നോക്കൂ, അതിന്റെ മൂടി അതിൽ നിന്നും മാറിയിരുന്നു. എന്തുകൊണ്ട്? അത് ഒരിക്കലും മൂടിയിരുന്നില്ല. ആ തള്ളിക്കളയപ്പെട്ട തലക്കല്ല് ക്രിസ്തുവാകുന്നു, അവൻ തള്ളിക്കളയപ്പെട്ട തലക്കല്ല് ആകുന്നു. അവൻ ഉടനെ തന്നെ തിരിച്ചു വരുന്നു. ശ്രദ്ധിക്കുക എപ്രകാരം സഭ, വളരെ പിന്നിലായി ലൂഥറിന്റെ കാലഘട്ടത്തിൽ, താഴെ എത്ര വിസ്തൃതമായിരുന്നു; അതിനുശേഷം ന്യൂനപക്ഷമായിട്ട്, കുറച്ചുകൂടി കുറയുകയും, കുറച്ചുകൂടി അത് നേരെ താഴേക്ക് വരുന്നതുവരെ കുറയുകയും ചെയ്യുന്നു; അത് പെന്തക്കോസ്റ്റ് കാലഘട്ടം വീട്ട് കഴിഞ്ഞ്, നേരെ താഴേക്ക് എല്ലാ കല്ലുകളിലേക്കും അവിടെ വയ്ക്കാൻ അനുയോജ്യമായ രീതിയിൽ ഇറങ്ങുന്നു, അത് യേശുവിനെ ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നന്നേക്കും അനന്യനായി കൊണ്ടുവരുന്ന ഒരു സഭയായി തീരുന്നു. അതിന് കഴിയുന്നത്ര തികഞ്ഞതായിരിക്കുന്നു!

ഇപ്പോൾ, അവൻ യഹൂദ ഗോത്രത്തിന്റെ സിംഹമായിരുന്നു.

315 ഇപ്പോൾ, തിരുവെഴുത്തു വായിച്ചിട്ടുള്ള ആർക്കും ദാന്റെ അഖം എന്തായിരുന്നു എന്നും, അല്ലെങ്കിൽ എന്താണ്—എന്താണ് ദാൻ എന്നും അറിയാം...ഓ, ഞാൻ ഉദ്ദേശിച്ചത് എന്തായിരുന്നു, അതെ, ദാൻ എന്തായിരുന്നു? അവന്റെ, അവൻ ഒരു കഴുകൻ ആയിരുന്നു. അത് ശരിയാണ്. അവൻ ഒരു കഴുകനായിരുന്നു. ആരോ തിരുവെഴുത്ത് വായിക്കുന്നു. അവൻ ഒരു കഴുകനായിരുന്നു.

316 ഇപ്പോൾ, രൂബേൻ മനുഷ്യൻ ആയിരുന്നു. അവൻ ആദ്യത്തേത് ആയിരുന്നു, കൂട്ടത്തിൽ ഏറ്റവും ദുർബലനായവൻ. യാക്കോബ് അങ്ങനെ—അങ്ങനെ പറയുന്നില്ലേ ഉല്പത്തി 49 ൽ? “രൂബേനേ, നീ എന്റെ ആദ്യജാതൻ എന്റെ ശക്തിയുടെ ആദ്യഫലവും തന്നെ; വെള്ളം പോലെ തുള്ളുന്നവനേ, നീ അപ്പന്റെ കിടക്കമേൽ കയറി അതിനെ അശുദ്ധമാക്കി,” അവന്റെ പിതാവിന്റെ വെപ്പാട്ടിയോടൊപ്പം ജീവിച്ചു. നോക്കൂ, അതാണ് മനുഷ്യന്റെ അനാചാരങ്ങൾ. നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ? മൃഗത്തിന് അനാചാരങ്ങളില്ല, സിംഹം, ഈ കാര്യങ്ങളൊന്നും അവയിലില്ല; എന്നാൽ മനുഷ്യൻ അത് ചെയ്യുന്നു, മറ്റൊരാളുടെ ഭാര്യയുടെ കൂടെ ഓടുന്നതും മറ്റും ആകുന്നു. ഇപ്രകാരം... ഒരേ കാര്യം തന്നെ, എല്ലാം പൂർത്തിയായിരിക്കുന്നു.

317 ഇപ്പോൾ, ഇത് ഇവിടെ, ഇത്, ദാൻ ഒരു കഴുകനായിരുന്നു. കൂടാതെ, ഇത്, രൂബേൻ അത് മനുഷ്യന്റെ മുഖമായിരുന്നു. എഫ്രയീം കാളയാണ്. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾക്ക് അവിടെ ആ ചിത്രം മനസ്സിലാകുന്നുണ്ടോ? എഫ്രയീം...അവർ താവളമടിച്ചിരുന്ന രീതി, തിരുവെഴുത്തിൽ ആ രീതിയിലായിരുന്നു.

318 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചാൽ, ദാൻ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളുടെ തലവനാണ്, യഹൂദ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളുടെ തലവനാണ്, രൂബേൻ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളുടെ തലവനാണ്, എഫ്രയീം മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളുടെ തലവനാണ്. മൂന്ന് നാലുകൾ എന്നത് പന്ത്രണ്ട് ആകുന്നു, ഇസ്രായേലിന്റെ പന്ത്രണ്ട് ഗോത്രങ്ങളാണ്. നോക്കൂ, ഓരോരുത്തരും അവരവരുടെ കൊടിയുമായി; യെഹൂദയുടെ കൊടി സിംഹമായിരുന്നു; രൂബേന്റെ കൊടി, മനുഷ്യൻ ആകുന്നു; എഫ്രയീമിന്റെ കൊടി, ഒരു കാള ആകുന്നു; ദാന്റെ കൊടി—ഒരു—ഒരു കഴുകൻ ആയിരുന്നു.

319 ഇപ്പോൾ, യോഹന്നാൻ പറഞ്ഞത് എന്താണെന്ന് അറിയാൻ ഇവിടെ പിന്നിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കൂ, “ഒരാൾക്ക് മുഖവുമുണ്ടായിരുന്നു...” നമുക്ക് അത് ഇപ്പോൾ ഇവിടെ വായിക്കാം, അത് സ്വർഗ്ഗത്തിലെ പോലെ തന്നെയല്ലേ എന്ന് നോക്കാം:

...ഒന്നാം ജീവി സിംഹത്തിനു സദൃശം, (യഹൂദ)...
രണ്ടാം ജീവി കാളെക്കു സദൃശം ആയിരുന്നു, (അതൊരു കാളകുട്ടിയാണ്) ...മൂന്നാംജീവി ആയിരുന്നത് ഒരു മനുഷ്യനെപ്പോലെ മുഖമുള്ളതും, നാലാം ജീവി പറക്കുന്ന... കഴുകിനു സദൃശം.

320 അത് കൃത്യമായും ഇസ്രായേലിന്റെ ഗോത്രങ്ങൾ ചുറ്റുമായി പാളയമടിച്ചിരുന്നത് പോലെ, കാവൽ നിന്നിരുന്നു, അവർ നിയമ പെട്ടകത്തിനോടുള്ള അവകാശത്തിന്റെ ഭൗമിക കാവൽക്കാരാണ്. ഓ, ഹല്ലേലൂയാ! നിങ്ങൾ അത് കാണുന്നില്ലേ?

321 ഇവിടെ! കൃപ ആകുന്നു, എം-ഇ-ആർ-സി-വയ് സി-ഇ-എ-ടി, “കൃപാസനം.” ആ ഗോത്രങ്ങളെ മറികടക്കാതെ യാതൊന്നിനും അതിന്റെ ചുറ്റുപാടും ഒരിടത്തും വരാൻ കഴിയില്ല. എന്താണ് മറികടക്കേണ്ടത്? സിംഹം; മനുഷ്യനെ മറികടക്കണം, മനുഷ്യന്റെ ബുദ്ധി; വേലക്കുതിരയെ മറികടക്കണം, ഒരു കാളയെപ്പോലെ; അല്ലെങ്കിൽ കഴുകനെ മറികടക്കണം, അതിന്റെ വേഗതയെ. നോക്കൂ? ആകാശവും, ഭൂമിയും, അതിനിടയിലും, അതിനു ചുറ്റിലും; നിങ്ങൾ നോക്കൂ, അവർ കാവൽക്കാരായിരുന്നു. അതിനു മുകളിൽ അഗ്നിസ്തംഭം ഉണ്ടായിരുന്നു. സഹോദരാ, സമീപനമില്ലാതെ ആ കൃപാസനത്തിൽ യാതൊന്നിനും തൊടാൻ കഴിഞ്ഞില്ല...

322 സമീപനത്തിനുള്ള ഒരേ ഒരു കാര്യം അത് രക്തത്തിലൂടെ മാത്രമേ അതിനു കഴിഞ്ഞിരുന്നുള്ളൂ. അഹരോൻ വർഷത്തിലൊരിക്കൽ രക്തവുമായി അതിനുള്ളിൽ പ്രവേശിച്ചിരുന്നു. ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ ഇത് മനസ്സിലാക്കുന്നുണ്ടോ? ഇപ്പോൾ, ശ്രദ്ധിക്കുക. പഴയനിയമത്തിലെ കൃപാസനത്തെ, ഓരോ മൂന്ന് ഗോത്രങ്ങളുടെയും തലവന്മാർ കാവൽ ചെയ്തിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ അത് എഴുതി എടുത്തോ, എല്ലാവരും? ഇപ്പോൾ, ഇവിടെ ഇതാ ഒരു പുതു-പുത്തൻ കാര്യം, സഹോദരാ. ഇത് കേൾക്കുക, അതിനുശേഷം നമുക്ക് പോകാം. ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക, അത് പഴയനിയമത്തിന്റെ കാവൽക്കാരായിരുന്നു. എത്ര പേർ ഇത് തിരുവെഴുത്തിൽ വായിച്ചിട്ടുണ്ട്, എങ്കിൽ അത് ശരിയാണോ എന്ന് നിങ്ങൾക്കറിയാമല്ലോ? നോക്കൂ, അതാണ് പഴയനിയമത്തിന്റെ കാവൽക്കാരർ.

323 ഇപ്പോൾ നാം മറ്റൊരു യുഗത്തിലാണ് ജീവിക്കുന്നത്. ദൈവത്തിനു സ്തുതിയായിരിക്കട്ടെ! ഓ, ഞാൻ ഈ കാലഘട്ടം ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു! നിങ്ങൾ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നില്ലേ? ഇപ്പോൾ, ദൈവത്തിനു കാത്തുസൂക്ഷിക്കാൻ ഇന്ന് ഒരു കൃപാസനമുണ്ട്. നിങ്ങൾ അത് വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ? എവിടെയാണ് ആ കൃപാസനം കണ്ടെത്തിയത്? മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയത്തിൽ. മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയത്തിൽ എവിടെ വെച്ചാണ് അത് വന്നത്? പെന്തക്കോസ്റ്റ് നാളിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് (അത് ദൈവമാകുന്നു) മനുഷ്യഹൃദയത്തിലേക്ക് കടന്നുവന്നു. അതു ശരിയാണോ? ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് ഇത് ഇവിടെ അടയാളപ്പെടുത്താം, നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നപക്ഷം ഇത് വരച്ചെടുക്കാൻ തയ്യാറായി കൊള്ളുക. പെന്തക്കോസ്റ്റ്, പി-ഇ-എൻ-ടി, ഞാൻ പെന്തക്കോസ്റ്റ് എന്ന് അത് കുറിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതാണ് കൃപാസനം, പരിശുദ്ധാത്മാവ്. അത് ഇവിടെ ഇട്ടുക...അത് എന്താണെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളോട് പറയട്ടെ, ഇത് കൂടുതൽ അനുയോജ്യമാക്കുന്നതായിട്ടു, നമുക്ക് അത് ഇവിടെ അതിനെ "പ്രാവ്" എന്ന് അത് ഇടാം, അത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്...ഒരു പക്ഷി ആകുന്നു, നോക്കൂ. ശരി, കൃപാസനത്തിന് കാവൽ നിൽക്കുന്നു, ഇന്ന് ദൈവത്തിന് കാവൽക്കാരർ കൃപാസനത്തിന് വേണ്ടി കിട്ടിയിട്ടുണ്ടോ? ഇപ്പോൾ അത്...ഇപ്പോൾ, അത് എത്ര മനോഹരമായി വരച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് കാണുക.

324 ഞാൻ കഴിഞ്ഞ ദിവസം അവിടെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ഇത് കണ്ടിരുന്നു, ഞാൻ ചാടി എഴുന്നേറ്റു കസേരയ്ക്ക് ചുറ്റും ചുറ്റും ചുറ്റുമായി ഓടുകയുണ്ടായി, ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് "മഹത്വം! മഹത്വം! മഹത്വം! മഹത്വം! മഹത്വം," ചുറ്റും ചുറ്റുമായി ഓടുകയുണ്ടായി.

ചാർലി, ചിലപ്പോൾ ഞാൻ കാട്ടിൽ ചെയ്യുന്നതിനേക്കാൾ മോശമായി പെരുമാറും. സഹോദരി നെല്ലി, ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്താൽ, നിങ്ങൾ എന്നെ നിങ്ങളുടെ വീട്ടിൽ നിന്ന് വേഗത്തിൽ ഓടിച്ചുകളയും. അല്ലേ? ഓ, എനിക്ക് മഹത്തായ ഒരു സമയം ആയിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, അത് എന്താണെന്നും കർത്താവ് എന്താണ് ചെയ്തതെന്നും നോക്കുക.

325 ഇപ്പോൾ, പെന്തക്കോസ്റ്റ്, പെന്തക്കോസ്റ്റിന് ശേഷം, ഒരു പുസ്തകം എഴുതി, (എന്താകുന്നു?) പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ, എ-സി-ടി-എസ്. അതു ശരിയാണോ? പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകം ആരംഭിക്കുന്നത് എന്തിൽ നിന്നാണ്, ആദ്യത്തെ കാര്യം രക്ഷയിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുന്നതിനുള്ളതല്ലേ? പ്രവൃത്തികൾ 2:38. ഇതാ അവസാനത്തേത്, ചുറ്റും. അതു ശരിയാണോ? “അവരെല്ലാം പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറഞ്ഞവരായി അന്യഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോൾ പത്രോസ് എഴുന്നേറ്റ് അവരോട് ഒരു പ്രസംഗം പ്രസംഗിച്ചു. അവർ ചോദിച്ചു. ‘ഞങ്ങൾക്ക് എന്ത് ചെയ്യാൻ കഴിയും? ഞങ്ങൾ അതിലേക്ക് എങ്ങനെ കടക്കും?’ അവൻ പറഞ്ഞു, പ്രവൃത്തികൾ 2:38, ‘നിങ്ങൾ മാനസാന്തരപ്പെട്ട്, ഓരോരുത്തരും, യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനമേൽപ്പിൻ.’”

326 ഇപ്പോൾ ഓർക്കുക, അതിനായി ദൈവത്തിന് ചില കാവൽക്കാരെ അതിനായി—ആ കൃപാസനത്തിനായി കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്. എന്താണ് അവർ കാക്കുന്ന ആ കൃപാസനം? ശരി. എം-എ-ടി-എച്ച്, മത്തായി, കിഴക്ക് ഭാഗത്തും; ലൂക്കോസ്, ലൂക്കോസ്; മാർക്കോസ്; കൂടാതെ യോഹന്നാൻ എന്നിവർ ആകുന്നു. അവർ നാല് പേരുടെ എല്ലാ സുവിശേഷങ്ങളും വരുവാനിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകത്തെ ന്യായീകരിക്കുന്നു, നിങ്ങൾ എവിടെ നോക്കാൻ ആഗ്രഹിച്ചാലും അവർ അത് കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു.

327 നമുക്ക് ഒരേണ്ണം എടുക്കാം, ഒരേണ്ണം മാത്രം, നമുക്ക് വേണ്ടത്രയും സമയമില്ല. എന്റെ പക്കൽ ഇവിടെ ഇരുപതോ അതിലധികമോ എഴുതിയിട്ടുണ്ട്, എന്നാൽ നമുക്ക് ഒരേണ്ണം എടുക്കാം അത് ഈ രക്ഷയുടെ വിഷയത്തിൽ ആകുന്നു. നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാൻ സമയം കിട്ടുമോ? ഇല്ല, ഇപ്പോൾ ഒരു മണി ആയിരിക്കുന്നു, അതിനാൽ നിങ്ങൾ എല്ലാവരും രോഗികൾക്കായി പ്രാർത്ഥിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതുവരെ നമുക്ക് അത് ഉണ്ടായിരിക്കില്ലെന്ന് ഞാൻ ഊഹിക്കുന്നു. ഇപ്പോൾ, എന്റെ പക്കൽ...എന്റെ പക്കൽ ധാരാളം സമയം ഉണ്ട്. നോക്കൂ? ശരി.

328 ഇപ്പോൾ, ഇത് ശ്രദ്ധിക്കുക! മത്തായി, മർക്കോസ്, ലൂക്കോസ്, യോഹന്നാൻ, എന്താകുന്നു ഇത്? സുവിശേഷങ്ങളുടെ ഭൗമിക സംഖ്യയാകുന്നു, നാല്. ശരി, ശ്രദ്ധിക്കുക.

329 ഇപ്പോൾ, മത്തായി 28:19. 28, ഇപ്പോൾ, അവിടെയാണ് നിങ്ങളുടെ ത്രിത്വവാദികളായ സഹോദരന്മാർ പോകുന്നത്, 28:19. ശരി. മത്തായി, അത് ഈ അധ്യായത്തിന്റെ അവസാനഭാഗത്ത്, പറഞ്ഞു, “ആകയാൽ നിങ്ങൾ പുറപ്പെട്ടു, സകലജാതികളെയും ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ടു, പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ സ്നാനം കഴിപ്പിൻ”; എന്നാൽ ഇവിടെ ഇതാ പെന്തക്കൊസ്റ്റ് നാൾ കടന്നു വരുന്നു, അപ്പോൾ പത്രോസ് പറഞ്ഞു “നിങ്ങൾ മാനസാന്തരപ്പെട്ട്, യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏൽക്കുക.”

330 അവിടെ എന്തോ കുഴപ്പമുണ്ട്. “മത്തായി, നീ ആ കിഴക്കേ വാതിലിന്റെ കാവൽക്കാരൻ തന്നെ ആണോ?”

331 വാതിൽ എങ്ങനെ ആകുന്നു? വാതിൽ എന്താണ്? യേശു ആകുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു, “വാതിൽ ഇടുക്കമുള്ളതാകുന്നു.” അതു ശരിയാണോ? അത് ഉച്ചരിക്കുന്നത്...എങ്ങനെയാണ് ഇത് ഉച്ചരിക്കുന്നത്, എസ്-ടി-ആർ-എ-ഐ-ടി അല്ലെങ്കിൽ എസ്-ടി-ആർ-എ-ഐ-ജി-എച്ച്-ടി? എസ്-ടി-ആർ-എ-ഐ-ടി അത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് “വെള്ളം,” “വെള്ളം ആ വാതിൽ ആകുന്നു.” നിങ്ങൾ എങ്ങനെയാണ് അകത്തേക്ക് വരുന്നത്? “നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തരും മാനസാന്തരപ്പെട്ട്, യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏല്പിൻ,” അത് വാതിലിനെ തുറക്കുന്നു. അതെ! വ്യൂ!

332 “ഓ, എന്നാൽ സഹോദരൻ ബ്രൗൺഹാം, നിങ്ങൾക്ക് മത്തായി 28:19 അവിടെ കിടക്കുന്നു.” അത് കൃത്യമായും ശരിയാണ്. “എന്നാൽ, മത്തായി, നീ അതിന്റെ ഒരു കാവൽക്കാരനാണോ?”

“തീർച്ചയായും, ഞാൻ മുഴുവൻ കാവൽക്കാരനാണ്.”

333 ഇപ്പോൾ മത്തായി 1:18 എടുത്ത് അത് എന്താണ് പറയുന്നതെന്ന് നോക്കുക, അത് കാവൽ—കാവൽ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാം. നോക്കൂ മത്തായി 1:18 മത്തായി 1..28 കാവൽ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കുക കൂടാതെ പ്രവൃത്തികൾ 2:38. അതും കാവൽ ചെയ്യുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കുക!

എന്നാൽ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ജനനം ഈ വണ്ണം ആയിരുന്നു...

“ഇവിടെ ഇതാ ദൈവം പിതാവായും, ദൈവം, പുത്രനായും, ദൈവം പരിശുദ്ധാത്മാവും,” ആയിരിക്കുന്നു എന്ന് അവർ പറയാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

...എന്നാൽ യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ജനനം ഈ വണ്ണം ആയിരുന്നു: അവന്റെ...അമ്മയായ മറിയ യോസേഫിനാ വിവാഹം നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ടശേഷം അവർ, 'കൂടി വരുമുബെ, അവൾ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ ഒരു കുഞ്ഞിനെ ഗർഭിണിയായി എന്നു കണ്ടു.

അതിൽ ഏത് ആകുന്നു? അത് അവരെ രണ്ടുപേരെയും ഒന്നാക്കുന്നു!

അങ്ങനെ ഇതൊ...കെയും...സംഭവിക്കാൻ, അതായതു... അതോടൊപ്പം ഇതൊ...

ഇപ്പോൾ അവളുടെ ഭർത്താവായ യോസേഫ്, നീതിമാനാകുകൊണ്ടും...അവൾക്കു ലോകാപവാദം വരുത്തുവാൻ അവന്നു മനസ്സില്ലായ്മകൊണ്ടും, അവളെ ശുദ്ധമായി ഉപേക്ഷിപ്പാൻ ഈ രീതിയിൽ ഭാവിച്ചു

...ഇങ്ങനെ നിന്നെച്ചിരിക്കുമ്പോൾ, ഇതാ കർത്താവിന്റെ ഭൃതൻ, താഴേക്ക്, അവന്റെ അടുക്കലേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നു (നിങ്ങൾക്കറിയാമല്ലോ.) എന്നിട്ട് പറഞ്ഞു, ദാവീദിന്റെ, മകനായ യോസേഫേ, നിന്റെ ഭാര്യയായ മറിയയെ ചേർത്തുകൊൾവാൻ ശക്തിക്കേണ്ടാ; അവളിൽ ഉല്പാദിതമായതു പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ ആകുന്നു. (നോക്കൂ?)

അവൾ ഒരു മകനെ പ്രസവിക്കും...നീ അവന്നു യേശു എന്നു പേർ ഇടേണം:...

ഇത് എല്ലാം...എല്ലാം...സംഭവിച്ചു, എന്നു കർത്താവു പ്രവാചകൻ മുഖാന്തരം അരുളിച്ചെയ്തതു നിവൃത്തിയാകുവാൻ... ഇതൊക്കെയും സംഭവിച്ചു...

അത്, ഒരു കന്യക ഗർഭിണിയായി...(യെശയ്യാവു 9:6)... ഒരു കന്യക ഗർഭം, ധരിക്കും...ഒരു മകനെ പ്രസവിക്കും, അവർ അവനെ പേർ വിളിക്കും...[സഭ പറയുന്നു, "ഇമ്മാനുവേൽ."—Ed.]

334 അവൻ അതിനു കാവൽ നില്ക്കുന്നുണ്ടോ? “പിതാവും, പുത്രനും, പരിശുദ്ധാത്മാവും,” പിതാവും, പുത്രനും, പരിശുദ്ധാത്മാവും, ഇത് മാത്രം ആകുന്നു: ആ ഒരേ ഒരു പേരിന്റെ തലപ്പേരുകൾ ആകുന്നു. അതിനാൽ കാവൽക്കാരൻ അതിനെ പിന്തുണയ്ക്കാൻ അവിടെത്തന്നെ നിൽക്കുന്നു. നിങ്ങൾക്ക് ഇത് മനസ്സിലായോ? ഓ, എന്റെ! ഇപ്പോൾ, ഇത് എത്ര പേർക്ക് അറിയാം? ഇവിടെ ഇതാ! അവൻ ഒരു കാവൽക്കാരനാണ്.

335 ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് ഇത് എടുക്കാം...എനിക്ക് ഒരു മുഴുവൻ കൂട്ടം തന്നെ രക്ഷയുടെ വിഷയത്തിൽ വേറെയുണ്ട്, ഇപ്പോൾ മറ്റുള്ളവരെ എടുക്കാം. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ നമുക്ക് ഒരു മിനിറ്റിനുള്ളിൽ ഒരു പ്രാർത്ഥനയുടെ നിര എടുക്കാൻ പോകുകയാണെങ്കിൽ, വെറും ഏകദേശം പത്തു മിനിറ്റോളം ഇവിടെ നമുക്ക് മറ്റൊന്നെങ്കിലും ഒന്നു ശ്രമിക്കാം. നമുക്ക് ഇപ്പോൾ ചില തിരുവെഴുത്തുകൾ എടുക്കാം. ഞാൻ ഇത് എവിടെയാണ് എഴുതിയത്? ഇതാ അത് ഇവിടെ ആകുന്നു. ശരി.

336 ഇപ്പോൾ ഇവിടെ മത്തായി ദിവ്യ രോഗശാന്തിക്കായി കാവൽ നിൽക്കുമോ എന്ന് നോക്കാം. നിങ്ങളുടെ പെൻസിലുകളും കാര്യങ്ങളും ഇപ്പോൾ എടുത്തിട്ടു, നിങ്ങൾ ഇത് കുറിച്ചെടുക്കുന്നുണ്ടോ? ശരി. മത്തായി വിഭജിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കുക...അതിനെ കാവൽ നിൽക്കും. നമുക്ക് മത്തായി 10:1 എടുക്കാം.

337 യോഹന്നാൻ എടുക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നമുക്ക് എടുത്ത് നോക്കാം... ഒന്നോ രണ്ടോ മാത്രം, നമുക്ക് രണ്ടു, അല്ലെങ്കിൽ ഒന്നോ അല്ലെങ്കിൽ രണ്ടോ അവ എന്താണെന്നു എടുത്തു നോക്കാം, യോഹന്നാൻ 14:12, 15:7.

338 അവർ ദൈവത്തിന്റെ സിംഹാസനത്തിനു ചുറ്റും ദൈവിക രോഗശാന്തി കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കുക! മർക്കൊസ് 16, മർക്കൊസ് 11:21, 22.

ലൂക്കോസ് 10:1 മുതൽ 12, ലൂക്കോസ് 11:29 മുതൽ 31. നമുക്ക് അവയിൽ ചിലത് ഓടിച്ചു നോക്കാം, അവർ കാവൽ നില്ക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് നോക്കാം, അവർ ദൈവിക രോഗശാന്തിക്കുള്ള അവകാശം കാത്തു സംരക്ഷിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാം. യേശുവിന്റെ നാമത്തിലുള്ള സ്നാനത്തിനായി അവർ വാതിൽ കാവൽ നിന്നതുപോലെ തന്നെ ഇതാകുന്നു. ഓരോന്നിലൂടെയും നമുക്കത് എടുക്കാൻ കഴിയും. അത് ശരിയാണ്.

339 ഇപ്പോൾ നമുക്ക് തിരികെ പോയി നോക്കാം മത്തായി 10:1. ഇപ്പോൾ തിരികെ പോകാം അതിനാൽ...അതിനുശേഷം നാം ഏകദേശം അഞ്ചോ, പത്തോ മിനിറ്റിനുള്ളിൽ, സമാപിപ്പിക്കാൻ പോകുകയാണ്, ഏറ്റവും കൂടുതലായാൽ, കർത്താവ് ആഗ്രഹിക്കുന്ന പക്ഷം ആകുന്നു. ശരി, നമുക്ക് മത്തായി 10 എടുക്കാം, മത്തായി അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രവൃത്തികൾ കാത്തു സംരക്ഷിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് നോക്കാം.

340 നിങ്ങൾ അത് ചിന്തിച്ചിട്ടുണ്ടോ അതായത്—അതായത് ദൈവം തന്റെ വചനത്തിനു ചുറ്റും ഒരു കാവൽ വയ്ക്കുന്നില്ലേ? ആ കാളയും, സിംഹവും, മനുഷ്യനും, കഴുകനും ഇപ്പോഴും ഭൂമിയിലെ ആ കവാടങ്ങളിൽ ഇരിക്കുന്നില്ലേ എന്ന് നോക്കൂ? ഇവിടെ ഇതാ സുവിശേഷങ്ങൾ, നാല് സുവിശേഷങ്ങൾ. നോക്കൂ? കൂടാതെ, നിങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കുക, അവർ പോയിരുന്ന എല്ലാ വഴികളിലും അവർ നേരെ മുന്നോട്ട് പോയിരുന്നു. അവർ പരസ്പരം വിരുദ്ധത കാണിച്ചിരുന്നില്ല, അവർ പരസ്പരം നിലനിൽക്കുന്നു. നോക്കൂ? ഒരാൾ മനുഷ്യന്റെ കൗശലത്തോടെ പോകുന്നു; മറ്റേത് കഴുകന്റെ വേഗതയിൽ പോകുന്നു; മറ്റൊന്നും ഒരു ഇടയനാണ്...ഒരാൾ സുവിശേഷകൻ ആകുന്നു, ഒരു സുവിശേഷകനെപ്പോലെ പറക്കാൻ, നോക്കൂ; മറ്റൊരുവൻ ഒരു ഇടയനാണ്; അതിൽ മറ്റൊന്ന് ഉറച്ചതാണ്; മറ്റൊരുവൻ കൗശലക്കാരൻ ആകുന്നു. നോക്കൂ, എല്ലാ ഭാഗത്തും കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു, ദൈവം ഈ പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സുവിശേഷം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു! ഇത് വിശ്വസിക്കൂ, സഹോദരാ! ശരി.

341 ഇനി നമുക്ക് മത്തായി 10:1 എടുക്കാം.

അനന്തരം അവൻ തന്റെ പന്ത്രണ്ടു ശിഷ്യന്മാരെയും അടുക്കൽ വിളിച്ചു. അവർക്കു അധികാരം കൊടുത്തു...(ഇം!)

അവൻ മാളിക മുകളിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടി,
 എല്ലാവരും അവന്റെ നാമത്തിൽ പ്രാർത്ഥിച്ചിരുന്നു,
 പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ സ്നാനം ഏറ്റു,
 സേവനത്തിനുള്ള ശക്തി വന്നു;
 അവൻ അവർക്കു വേണ്ടി അന്ന് എന്തു ചെയ്തു
 അവൻ നിങ്ങൾക്കും അതു തന്നെ ചെയ്യും,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

342 ഓ, ഇപ്പോൾ കുഞ്ഞിനെ ഒന്ന് സമാധാനിപ്പിക്കൂ. ശ്രദ്ധിക്കുക, അടുത്ത് ശ്രദ്ധിക്കുക:

...കൂടാതെ അശുദ്ധാത്മാക്കളെ പുറത്താക്കുവാനും അവർക്കു അധികാരം കൊടുത്തു,...

343 പല ഇടയന്മാരും അശുദ്ധാത്മാക്കളെ അവരുടെ സഭയിൽ തന്നെ തുടരാൻ അനുവദിക്കുന്നു; സ്ത്രീകളുടെ വസ്ത്രധാരണം, പെരുമാറ്റം, ചീട്ടുകളി പാർട്ടികൾ, ബങ്കോ ഗെയിമുകൾ, നൃത്തങ്ങൾ, സൂപ്പ് അത്താഴങ്ങൾ, എല്ലാം...ഓ, ദയ തോന്നട്ടെ!

...അശുഭാത്മാക്കളെ പുറത്താക്കുവാനും, സകലവീധ ദീനവും വ്യാധിയും പൊറ്റപ്പിപ്പാനും അവർക്കു അധികാരം കൊടുത്തു.

344 ആ കാവൽക്കാരൻ വാതിലിൽ ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടോ? സുവിശേഷം പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകം പിന്താങ്ങുന്നതിനായി അവിടെ കാവൽ നിൽക്കുന്നു!

345 ഇപ്പോൾ, അധിക സമയമായിട്ടില്ല, ഒരു വലിയ ഉപദേശോദ്യമം ഇപ്രകാരം പറഞ്ഞു ഞാൻ കേട്ടിരുന്നു, പറഞ്ഞു, ഇത്...ഒരു... ഒരു മഹാനായ വ്യക്തി ആകുന്നു, ഒരു മാനുനായ വ്യക്തി, ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ കണ്ടുമുട്ടുകയും, അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈ പിടിച്ചു കല്പിക്കുകയും, അദ്ദേഹം ഒരു നല്ല സഹോദരൻ ആയിരുന്നു. അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു, “എന്നാൽ അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രവൃത്തികൾ സഭയ്ക്ക് വേണ്ടി ഒരു ചട്ടക്കൂട് മാത്രമായിരുന്നു.” ഹോ! മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, അദ്ദേഹത്തിന് ഇവിടെ ഇതൊരു ചട്ടക്കൂട് മാത്രമായിരുന്നു, നോക്കൂ. അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രവൃത്തികൾ അകമെ ആയിരിക്കുമ്പോൾ, ഈ സുവിശേഷങ്ങൾ അതിനെ ഒന്നിച്ചു നിർത്താനും സംരക്ഷിക്കാനുമുള്ള ചട്ടക്കൂടായിരുന്നു. നോക്കൂ എങ്ങനെയാണ് ഈ—ഈ—ഈ മനുഷ്യന്റെ മനസ്സിന് എന്തും ഇതുപോലെ ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നത്. അത് അവന് വേണ്ടി അല്ലായിരുന്നെങ്കിൽ ഞാനും ഇതുതന്നെ ചിന്തിച്ചേനെ. നോക്കൂ?

346 ചട്ടക്കൂട്, പെന്തക്കോസ്റ്റ് സുവിശേഷത്തിന്റെ ചട്ടക്കൂടായിരുന്നില്ല. നാല് സുവിശേഷങ്ങൾ പെന്തക്കോസ്തിനെ പിന്താങ്ങാനുള്ള ചട്ടക്കൂടാകുന്നു! അവർ ഈ ചട്ടക്കൂട് ഉണ്ടാക്കിയ ശേഷം, പെന്തക്കോസ്റ്റ് അസ്തിത്വത്തിലായി. അതു ശരിയാണോ? ആദ്യം എഴുതിയത് ഏതായിരുന്നു, പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകമായിരുന്നോ അതോ ഈ— അതോ ഈ അപ്പോസ്തലന്മാരോ? ഈ അപ്പോസ്തലന്മാരായിരുന്നു. യേശു അത്ഭുത പ്രവർത്തികൾ ചെയ്തുകൊണ്ടും വരാനിരിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ പ്രവചിച്ചുകൊണ്ടും നടന്നു, അപ്പോൾ മത്തായി, മർക്കോസ്, ലൂക്കോസ്, യോഹന്നാൻ എന്നിവർ, അവർ നാലു കാവൽക്കാർ വന്ന്, സംഭവിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നതായി അവർ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നതെല്ലാം എഴുതിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയും, അതേപോലെ തന്നെ അതിനെ പറയുകയും, അത് എങ്ങനെ സംഭവിക്കാൻ പോകുകയാണെന്നും, എന്താണ് സംഭവിക്കാൻ പോകുന്നതെന്നും പറഞ്ഞിരുന്നു. അതിനുശേഷം അപ്പോൾ തന്നെ അവർ അതിന് ചുറ്റുമായി ചട്ടക്കൂട് ഉണ്ടാക്കുകയും, അങ്ങനെ ഇവിടെ ഇതാ അത് വരുന്നു! ആമേൻ! മത്തായി, മർക്കോസ്, ലൂക്കോസ്, യോഹന്നാൻ,

ആ ചട്ടക്കൂട് അവരാകുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ കാവൽക്കാരന്റെ ജോലി അത് മുഖ്യമായും ദേവാലയം, ആ സിംഹാസനം, ആ പെന്തക്കോസ്റ്റിന്റെ അനുഗ്രഹം സംരക്ഷിക്കുന്നതാകുന്നു.

347 പെന്തക്കോസ്റ്റുകാർ എന്ന വിഭാഗീയ സഭയല്ല, സഹോദരാ, സഹോദരി, അവർ മൊത്തത്തിൽ ഈ കാര്യങ്ങളിൽ നിന്നെല്ലാം പുറത്താകുന്നു, ഹാ-അതെ, മറ്റേതൊരു സഭകളേക്കാളും വളരെ ദൂരെ പിന്നിലായിരിക്കുന്നു. അവർ ലൂഥറൻകാർ ആയിരുന്നതിനെക്കാളും വളരെ ദൂരെ പിന്നിലായിരിക്കുന്നു. ലൂഥറൻകാർ അവർ ചെയ്തതിനേക്കാളും അൽപ്പം നന്നായി അത് സൂക്ഷിച്ചിരുന്നു, അത് ശരിയാണ്, അതിലും കൂടുതലായി തന്നെ. കൃത്യമായും ആ പറഞ്ഞതു ശരിയാണ്, ജീൻ, കാരണം, ഇപ്പോൾ, ലൂഥറൻ സഭക്കാരുടെ പുറത്തായി ഞാൻ യേശുവിനെ കാണുന്നില്ല, അകത്തു കടക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയാകുന്നു, എന്നാൽ ശ്രമിക്കുകയാകുന്നു...'കാരണം അവൻ ഒരിക്കലും ആദ്യ സ്ഥാനത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല എന്ന് ഞാൻ കരുതുന്നു. എന്നാൽ അവൻ—അവൻ പെന്തക്കോസ്റ്റ് സഭയിൽ ആയിരുന്നു പുറത്താക്കപ്പെട്ടു. അത് ശരിയാണ്.

ഇപ്പോൾ, മത്തായി 10:1.

348 ഇപ്പോൾ നമുക്ക് യോഹന്നാൻ 14:12-ലേക്ക് പോകാം എന്നിട്ട് നോക്കാം എങ്കിൽ—എങ്കിൽ—എങ്കിൽ യോഹന്നാൻ പെന്തക്കോസ്തിന്റെ വിലയേറിയ കാര്യങ്ങളെ പിന്താങ്ങുകയും കാത്തു സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തിരുന്നിട്ടുണ്ടോ. യോഹന്നാൻ, 14-ാം അദ്ധ്യായം 12-ാം വാക്യം, യേശു സംസാരിക്കുന്നു:

ആമേൻ, ആമേൻ, ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു, ഞാൻ ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തി, എന്നിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവനും ചെയ്യും; അതിൽ വലിയതും അവൻ ചെയ്യും; 'കാരണം ഞാൻ പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ പോകുന്നു.

349 ഓ, സഹോദരാ, അവിടെയുള്ള ആ വാതിലിൽ, അവിടെ ആ കഴുകൻ ഇരിക്കുന്നു കാരണം അത് സുവിശേഷ സേവനമാണ്, നിങ്ങൾക്കറിയാമോ, കഴുകനെപ്പോലെ പറക്കുന്നു. അതിവേഗം, അവിടെ മേലെ ആയുള്ള ആ പ്രവാചക ഭൂമിയിലേക്ക് കുതിച്ചു കയറുന്നു, നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ, അവിടെ കാര്യങ്ങൾ മുൻകൂട്ടി കാണാനും ഉണ്ടായിരുന്നതും, ഉള്ളതും, വരാനിരിക്കുന്നതുമായ കാര്യങ്ങൾ പറയാനും കഴിയും. നോക്കൂ? അവിടെത്തന്നെ ഇരുന്നു അതിന് കാവലിരുന്ന് കൊണ്ട്, പറഞ്ഞു, "ഞാൻ ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തികൾ!" ആ കഴുകനെശ്രദ്ധിക്കുക, നോക്കൂ.

350 ഇവിടെ ഇതാ സിംഹം ആകുന്നു, ഒരു ദാസൻ. യേശു അവർക്ക് ശക്തി നൽകി. അവൻ അതിനെ സംരക്ഷിക്കുന്നു, അവൻ പ്രവൃത്തികൾ 2:38 സംരക്ഷിക്കുന്നു. അവൻ അവളെ അവിടെത്തന്നെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു, അത് ആ സിംഹം ആകുന്നു.

351 സുവിശേഷത്തിന്റെ ആ അതി വേഗതയുമായിട്ടു, ഈ കഴുകനോടൊപ്പം, ഇങ്ങനെ പറയുന്നു, “ഞാൻ ചെയ്യുന്ന ഈ പ്രവൃത്തി നിങ്ങളും ചെയ്യും. ഇതിലും കൂടുതൽ നിങ്ങൾ ചെയ്യും,” അതുമായിട്ടു ലോകമെമ്പാടും പറക്കുക! അതിപ്രകാരം ഇണയുടെ തല പഠിച്ചെടുക്കപ്പെട്ട ആ പ്രാവീണെപ്പോലെ, രക്തം പ്രവഹിക്കുകയും, രക്തം നിലത്തു തളിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുകൊണ്ട്, യെഹോവക്ക് “വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം, വിശുദ്ധം എന്ന് കരയുകയും,” കഷ്ടരോഗിയെ ശുദ്ധീകരിക്കുക. അതെ.

352 ഇപ്പോൾ, എന്റെ പക്കൽ ഇവിടെ മറ്റൊന്ന് കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്, യോഹന്നാൻ 15:7. നമുക്ക് നേരെ 15-ാം അധ്യായത്തിലേക്ക് തിരിച്ചിട്ടു അതിന്റെ 7-ാം വാക്യം എടുക്കാം:

നിങ്ങൾ എന്നിലും, ഇപ്പോൾ, എന്റെ വചനം ... (സെമിനാരിയുടെ വാക്കല്ല)...എന്റെ വചനം നിങ്ങളിൽ വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്നെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ ഇച്ഛിക്കുന്നതു എന്തെങ്കിലും നിങ്ങൾ അപേക്ഷിപ്പിൻ; അതു നിങ്ങൾക്കു കിട്ടും.

353 അതു ശരിയാണ്? അപ്പോൾ ആ സുവിശേഷം ഇവിടെത്തന്നെ കാത്തു സൂക്ഷിക്കപ്പെടുന്നു. ഈ പെന്തക്കോസ്റ്റിന്റെ അനുഗ്രഹം യോഹന്നാനും അവന്റെ സുവിശേഷവും കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നു; ഇത് മത്തായിയും, അവന്റെ സുവിശേഷവും കാത്തു സൂക്ഷിക്കുന്നു.

354 ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് അടുത്ത സുവിശേഷത്തിലേക്ക് പോകാം, മർക്കോസ്, 16-ാം അധ്യായം, മർക്കോസ് ഈ പെന്തക്കോസ്റ്റിന്റെ അനുഗ്രഹം കാത്തുസൂക്ഷിച്ചോ എന്ന് നോക്കാം. മർക്കോസ്, 16-ാം അധ്യായം. ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് ഇവിടെ തുടങ്ങാം...അതിനുശേഷം... അവിടെ പുനരുത്ഥാനത്തെക്കുറിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു. ഇപ്പോൾ, നമുക്ക് താഴോട്ടു വായിക്കാം—മർക്കോസ് 16-ന്റെ 14-ാം വാക്യം വരെ എത്തുന്നിടത്തോളം:

പിന്നത്തേതിൽ പതിനൊമ്പതാമത്ത്
ഭക്ഷണത്തിന്നിരിക്കുമ്പോൾ അവൻ അവർക്കു
പ്രത്യക്ഷനായി, അവരുടെ അവിശ്വാസത്തെയും
ഘൃദയ കാഠിന്യത്തെയും ശാസിച്ചു, കാരണം തന്നെ

ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റവനായി കണ്ടവരുടെ വാക്കു വിശ്വസിക്കാതായാൽ ആയിരുന്നു.

355 അവരോടു സന്ദേശം പറയാൻ ശ്രമിക്കുന്നവരെ അവർ വിശ്വസിച്ചില്ല. നോക്കൂ, അതെ പോലെ തന്നെയാണ് ഇന്നും. പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ സാക്ഷ്യം ലഭിച്ച ജനങ്ങൾ; ആ ജനങ്ങൾ തന്നെ പറഞ്ഞു, “അസംബന്ധം, അവർ ഒരു കൂട്ടം വിശുദ്ധ ഉരുളകാരാണ്.” അവരുടെ ഹൃദയകാഠിന്യം നിമിത്തം അവൻ അവരെ ശാസിച്ചു, നോക്കൂ, അതോടൊപ്പം അവരുടെ അവിശ്വാസത്തെയും; അത് അവന്റെ പുനരുത്ഥാനത്തിൽ അവനെ അറിഞ്ഞവരായിരുന്നു.

പിന്നെ അവൻ അവരോടു: നിങ്ങൾ ഭൂലോകത്തിൽ ഒക്കെയും പോയി, സകല സൃഷ്ടിയോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ.

356 എന്ത്? പ്രസംഗിപ്പിൻ...ഈ...ഒരു സുവിശേഷമേ ഉള്ളൂ; നാല് കാവൽക്കാർ ആകുന്നു. “സകല സൃഷ്ടികളോടും ഈ സുവിശേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ!” ഇപ്പോൾ, ഓർക്കുക, അവൻ രണ്ടിലും ഏറ്റെടുക്കുന്നു, നാല് കാവൽക്കാരെയും (മത്തായി, മർക്കോസ്, ലൂക്കോസ്, യോഹന്നാൻ), നോക്കൂ, “സകല സൃഷ്ടികളോടും സുവിശേഷം പ്രസംഗിപ്പിൻ!”

വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനമേൽക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും; എന്നാൽ വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും. (നോക്കൂ, നിങ്ങൾക്ക് ഇവിടെ ഈ സ്നാനത്തിൽ പ്രവേശിക്കേണ്ടതാവശ്യമാകുന്നു.)

വിശ്വസിക്കുകയും സ്നാനം ഏൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നവൻ രക്ഷിക്കപ്പെടും;...വിശ്വസിക്കാത്തവൻ ശിക്ഷാവിധിയിൽ അകപ്പെടും.(ഓ, സഹോദരാ, ദയവായി, വിശ്വസിക്കൂ!)

അതോടൊപ്പം...(സംയോജനമാകുന്നു, ബാക്കിയുള്ള വാക്യങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് വേണ്ടിയാകുന്നു.)... വിശ്വസിക്കുന്നവരാൽ ഈ അടയാളങ്ങൾ നടക്കും:...

357 ശരി, ഇപ്പോൾ നമുക്ക് നോക്കാം, മെഥഡിസ്റ്റുകാർ എന്താണ് പറയുന്നത്? “നിങ്ങൾക്ക് ഒരു വെക്കാൻ കഴിയുമെങ്കിൽ, നല്ല ഒരു ജീവിതം ജീവിക്കുക.” ബാപ്റ്റിസ്റ്റുകാർ പറയുന്നു, “വിശ്വസിച്ചു സ്നാനം സ്വീകരിക്കുക മാത്രം ചെയ്യുക.” എപ്പിസ്കോപ്പലിയൻകാർ പറയുന്നു, “ഒരു എപ്പിസ്കോപ്പലിയനെപ്പോലെ നിൽക്കുക, അതിപ്രകാരം ആയിട്ട്, ജപം നടന്നു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ വണങ്ങുക.” കത്തോലിക്കുകാർ പറയുന്നു, “ഒരു വിശുദ്ധ, മറിയമേ എന്ന് വിളിക്കുക.”

പെന്തക്കോസ്തുകാർ പറയുന്നു, “ഞങ്ങളുടെ സമുദായത്തിൽ ചേരുക. എന്നിട്ട് ‘പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും നാമത്തിൽ സ്നാനമേൽക്കുക.” അവിടെക്കാണ് നിങ്ങൾ പോകുന്നത്. നോക്കൂ?

...വിശ്വസിക്കുന്നവരാൽ ഈ അടയാളങ്ങൾ നടക്കും: എന്റെ നാമത്തിൽ...(ഇം. അല്ല “പിതാവിന്റെയും, പുത്രന്റെയും, പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെയും” അതിനെ പറ്റി അതാകുന്നു.)...എന്റെ നാമത്തിൽ അവർ ഭൂതങ്ങളെ പുറത്താക്കും; പുതുഭാഷകളിൽ സംസാരിക്കും;

അവർ സർപ്പങ്ങളെ പീടിച്ചെടുക്കും;...മരണകരമായ യാതൊന്നും കുടിച്ചാലും അവർക്കു ഹാനി വരികയില്ല; രോഗികളുടെ മേൽ അവരുടെ കൈവെച്ചാൽ, അവർക്കു സൗഖ്യം വരും എന്നു പറഞ്ഞു. (ആമേൻ! ഓ, സഹോദരാ!)

358 ഇപ്പോൾ നേരെ 11-ാം അദ്ധ്യായത്തിലേക്ക് തിരിക്കാം, അതിനെ തുടർന്ന് നമുക്ക് സമാപിപ്പിക്കാൻ തയ്യാറാകാം. മത്തായി 11, എന്റെ പക്കൽ 20 ഉം 21 ഉം ഉണ്ട്, യേശു സംസാരിക്കുകയാകുന്നു. ഇതെല്ലാം യേശു സംസാരിക്കുകയാകുന്നു, ഇപ്പോൾ, അവയിലൊന്നല്ല എന്നാൽ അവയിൽ ഓരോന്നും, യേശു സംസാരിക്കുന്നതാകുന്നു.

പിറ്റേന്നാൾ അവർ ബേമാന്യ, വിട്ടു...പോരുമ്പോൾ അവന്നു, വിശന്നു;

അവൻ ഒരു അത്തിവൃക്ഷം ദൂരത്തുനിന്നു കണ്ടു...

359 അത് അവൻ വൃക്ഷത്തെ ശപിച്ചപ്പോഴായിരുന്നു (അതു മത്തായി 21 ആകുന്നു). എന്റെ പക്കൽ...:12 ആകുന്നു, ദയവായി എന്നോട് ക്ഷമിക്കുക. മർക്കോസ് 11:21, 22 ആകുന്നു:

അപ്പോൾ പത്രൊസിന്നു ഓർമ്മവന്നു, പറഞ്ഞു, റബ്ബീ, നീ ശപിച്ച അത്തി ഉണങ്ങിപ്പോയല്ലോ എന്നു അവനോടു പറഞ്ഞു അതേപോലെ...

യേശു അവരോടു ഉത്തരം പറഞ്ഞതു, ദൈവത്തിൽ വിശ്വാസമുള്ളവർ ആയിരിപ്പിൻ. (നോക്കൂ?)

ഞാൻ സത്യമായിട്ടു നിങ്ങളോടു പറയുന്നു, (എങ്കിൽ, അതു അകമേ ആകുന്നു)...നിങ്ങളോടു പറയുന്നു, ആരെങ്കിലും ഈ മലയോടു പറഞ്ഞാൽ, ആരെങ്കിലും തന്റെ ഹൃദയത്തിൽ സംശയിക്കാതെ ഈ മലയോടു: നീ നീങ്ങി കടലിൽ ചാടിപ്പോക എന്നു പറഞ്ഞാൽ, എന്നാൽ...താൻ പറയുന്നതു സംഭവിക്കും എന്നു വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞാൽ; അവൻ

പറഞ്ഞതു പോലെ സംഭവിക്കും എന്നു...ഞാൻ സത്യമായിട്ടു നിങ്ങളോടു പറയുന്നു.

360 മകനെ, തെക്ക് വശത്തെ വാതിലിനു കാള കാവൽ നിൽക്കുന്നു. വടക്ക് വശത്തെ വാതിൽ സിംഹത്താൽ സംരക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, വടക്ക് വശത്തെ വാതിൽ...കിഴക്ക് വശത്തെ വാതിൽ എന്ന് ഞാൻ അർത്ഥമാക്കുന്നു. വടക്ക് വശത്തെ വാതിൽ സുവിശേഷകനായ യോഹന്നാൻ എന്ന പറക്കുന്ന കഴുകനാൽ സംരക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. അതിനുശേഷം ഈ വശത്ത് വൈദ്യൻ ആകുന്നു, ലൂക്കോസ്, എന്ന മനുഷ്യൻ.

361 ഇപ്പോൾ, ലൂക്കോസ് എന്താണ് പറയുന്നതെന്ന് നമുക്ക് നോക്കാം. ലൂക്കോസ്, ഒന്നാം അദ്ധ്യായം എടുക്കുക...നമുക്ക് ലൂക്കോസ് 10:1 മുതൽ 12 വരെ കിട്ടിയിരിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു, ഇത് ആ—ഇത് ആ ഉത്തരവാകുന്നു. അത് എന്താണെന്ന് നിങ്ങൾക്കെല്ലാവർക്കും അറിയാം, എന്നാൽ...ലൂക്കോസ്, 10ാം അദ്ധ്യായം, 1 മുതൽ 12 വരെ. ശരി, നമുക്ക് മുന്നോട്ട് പോയി അത് എല്ലാം കൂടി വായിക്കാം കഴിയും, എന്നാൽ അത് ചെയ്യാൻ നമുക്ക് സമയമില്ല. “പോകവിൻ...” ഞാൻ മൂന്നാം വാക്യത്തിൽ നിന്ന് തുടങ്ങുന്നു:

പോകവിൻ; ഇതാ, ചെന്നായ്ക്കളുടെ നടുവിൽ കഞ്ഞാടുകളെപ്പോലെ ഞാൻ നിങ്ങളെ അയക്കുന്നു.

സഞ്ചിയും പൊക്കണവും, എടുക്കരുതു....

362 നോക്കൂ, “ഏതെങ്കിലും സഭാസമുദായത്തിന്റെ പേരിൽ പോകരുത്. ഞാൻ നിങ്ങളെ അയക്കുന്നതുപോലെ നിങ്ങൾ പൊയ്ക്കൊള്ളുക. നോക്കൂ? ഈ ഉണർവിന് നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ലക്ഷം ഡോളറുകൾ ലഭിക്കാൻ പോകുകയാണ് എന്ന ഉറപ്പുമായി പോകരുത്; നിങ്ങൾക്ക് ഇല്ലെങ്കിൽ, പോകരുത്. നിങ്ങൾ നോക്കൂ. നിങ്ങളുടെ പ്രചാരണ പ്രവർത്തന മേഖലകൾ സജ്ജീകരിക്കുക.” അവൻ പറഞ്ഞു, “ഞാൻ നിങ്ങളെ അയക്കുന്നിടത്തേക്ക് പോകുക.” നോക്കൂ.

സഞ്ചിയും പൊക്കണവും, ചെരിപ്പും, എടുക്കരുതു;...വഴിയിൽ വെച്ചു ആരെയും വന്ദനം ചെയ്യരുതതു.

363 “വഴിയിൽ എങ്ങും നിന്നു കൊണ്ട് പറയരുത്, ‘ഞാൻ അവിടേക്ക് പോയി എങ്ങനെയെന്ന് നോക്കാം...അവർ എങ്ങനെ പോകുന്നു എന്ന് നോക്കാം...ഇവർ എങ്ങനെ...’ ഞാൻ നിങ്ങളെ അയക്കുന്നിടത്തേക്ക് പോകുക. മറ്റാരെയും ശ്രദ്ധിക്കരുത്.”

അതുകൊണ്ട് ഏതു വീട്ടിൽ എങ്കിലും നിങ്ങൾ ചെന്നാൽ,... പറവിൻ, ഈ വീട്ടിനു സമാധാനം എന്നു ആദ്യം പറവിൻ.

അവിടെ ഒരു സമാധാനപുത്രൻ ഉണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ സമാധാനം മടങ്ങിപ്പോരും...അവന്മേൽ വസിക്കും; ഇല്ലെന്നവരികിലോ, മടങ്ങിപ്പോരും നിങ്ങളിലേക്കു തന്നെ.

അവർ തരുന്നതു തിന്നും കുടിച്ചും കൊണ്ടു ആ വീട്ടിൽ തന്നേ പാർപ്പിൻ; (ശരിക്ക് പറഞ്ഞാൽ) തിന്നും, കുടിച്ചുംകൊണ്ടു ആ വീട്ടിൽ തന്നേ പാർപ്പിൻ: (ഇപ്പോൾ, ഈ കാര്യങ്ങളെല്ലാം “മാംസം കഴിക്കാതിരിക്കുക, അങ്ങനെ പലതും. ആകുന്നു.” എന്റെ, നന്മയുണ്ടാകട്ടെ! നോക്കൂ?) വേലക്കാരൻ തന്റെ കൂലിക്കു യോഗ്യനല്ലോ. വീട്ടിൽനിന്നു വീട്ടിലേക്കു മാറിപ്പോകരുതു.

364 ഇന്ന് ജോൺസിനൊപ്പം അത്താഴത്തിന്, പോകുക, അതോടൊപ്പം അടുത്ത—അടുത്ത ജോഡിയോടൊപ്പം അടുത്ത ദിവസം പോകുക, അടുത്ത ജോഡിയോടൊപ്പം അടുത്തതിനു പോകുക. “നിങ്ങൾ അവിടെ തന്നെ നിൽക്കുക!”

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഒരു യോഗത്തിൽ പങ്കെടുക്കാൻ പോകുന്നത്, നിങ്ങൾക്കറിയാമോ, ഞാൻ എന്തിനാണ് ഹോട്ടലിൽ താമസിക്കുന്നതെന്നും, അവിടെത്തന്നെ താമസിക്കുന്നതെന്നും, അവിടെയാണ് ശരിക്കും ഞാൻ സമാധാനം കണ്ടെത്തുന്നത്. നോക്കൂ? വീടുതോറും പോകരുത്!

അതുകൊണ്ട് ഏതു പട്ടണത്തിലേക്കിലും, ചെന്നാൽ അവർ നിങ്ങളെ കൈക്കൊള്ളുന്നു എങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ വെക്കുന്നതു ഭക്ഷിപ്പിൻ:

രോഗികളെ സൗഖ്യമാക്കി—അതിലെ രോഗികളെ സൗഖ്യമാക്കി, ദൈവരാജ്യം നിങ്ങൾക്കു സമീപിച്ചു... വന്നിരിക്കുന്നു എന്നു അവരോടു പറവിൻ.

365 എന്നാൽ ഇപ്പോൾ, ശരി, ഞാൻ അടുത്ത വാക്യം വായിക്കട്ടെ:

ഏതു പട്ടണത്തിലേക്കിലും നിങ്ങൾ ചെന്നാൽ, അവർ നിങ്ങളെ കൈക്കൊള്ളുന്നു ഇല്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ വഴിയിൽ അതിന്റെ...പട്ടണത്തിന്റെ...തെരുക്കളിൽ...പോകുക...

നിങ്ങളുടെ പട്ടണത്തിൽ നിന്നു ഞങ്ങളുടെ, കാലിനു പറ്റിയ—പറ്റിയ, പൊടിയും, ഞങ്ങൾ...(നമുക്കതിപ്പോൾ നോക്കാം)...പറ്റിയ...അത്...നിങ്ങളുടെ പട്ടണത്തിൽനിന്നു ഞങ്ങളുടെ, കാലിനു പറ്റിയ പൊടിയും, ഞങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കു കടഞ്ഞെടുപ്പോകുന്നു: എന്നാൽ ദൈവരാജ്യം

സമീപിച്ചുവന്നിരിക്കുന്നു, എന്നു അറിഞ്ഞുകൊൾവിൻ എന്നു പറവിൻ.

ആ പട്ടണത്തെക്കാൾ, സൊദോമ്യർക്കു, ആ നാളിൽ സഹിക്കാവതാകും എന്നു ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു.

366 ഓ, സഹോദരാ, ആ അനുഗ്രഹീതമായ ഉറപ്പോടെ! അവർ കാണുന്നില്ലെങ്കിൽ, നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, മുന്നോട്ട് പോകുക, ഇത് പറയുക മാത്രം, “ശരി, നിങ്ങൾക്ക് എന്നെ ആവശ്യമില്ലെങ്കിൽ, ഞാൻ എന്റെ കാലിനു പറ്റിയ പൊടിയും, അതോടൊപ്പം ചെരിപ്പിൽ നിന്നും കുടഞ്ഞു കളയുന്നു, എന്നിട്ട് നേരെ മുമ്പോട്ട് പോകുന്നു.” മറ്റൊരു വിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, പറയുക, “ഞാൻ യാതൊന്നും എടുത്തില്ല; ഞാൻ എന്തെങ്കിലും കഴിച്ചാൽ, അതിനുള്ള പണം ഞാൻ തരാം, അങ്ങനെ നമുക്ക് മുമ്പോട്ട് പോകാം.” അവൻ പറഞ്ഞു, “സത്യമായിട്ടും...” അവർ പോയതും സ്വീകരിക്കപ്പെടാത്തതുമായ നഗരങ്ങളിൽ ഓരോന്നും, അവയിൽ ഓരോന്നും ഇന്ന് മുങ്ങിപ്പോയിരിക്കുന്നു. അതോടൊപ്പം ഓരോ നഗരവും—അവരെ സ്വീകരിച്ച ഓരോ നഗരവും, ഇന്നുവരെ നിലകൊള്ളുന്നു. അവിടെയാണ് നിങ്ങൾ.

367 ഇപ്പോൾ, ഒരേണ്ണം കൂടി, അതിനുശേഷം സമാപിപ്പിക്കുന്നു. നമുക്ക് നോക്കാം, നമുക്ക് 10 ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു. 11:29 മുതൽ 31 വരെ, ലൂക്കോസ് 11:29 മുതൽ 31 വരെ, അതിനുശേഷം സമാപിപ്പിക്കുന്നു. ഓ, ഞാൻ ഇത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്നു!

പുരുഷാരം തിങ്ങി കൂടി യപ്പോൾ...

368 നമുക്കു നോക്കാം, എനിക്ക് കിട്ടിയിട്ടുള്ളത്...അതാണോ ലൂക്കോസ്, ലൂക്കോസ് 11:29? അതെ, ഇതായിരിക്കുമെന്ന് ഞാൻ ഊഹിക്കുന്നു. അതെ:

പുരുഷാരം തിങ്ങിക്കൂടിയപ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞുതുടങ്ങിയതു, ഈ തലമുറ, ദോഷമുള്ള തലമുറയാകുന്നു: അവർ അടയാളം അന്വേഷിക്കുന്നു; യോനയുടെ അടയാളം...മല്ലാതെ...അതിന്നു ഒരു അടയാളവും പ്രവാചകനായ യോനായുടെ അല്ലാതെ കൊടുക്കയില്ല.

എന്തെന്നാൽ യോനാ നിന്നെവെക്ക് ഒരു അടയാളമായിരുന്നത് നിന്നെവെക്ക്, എന്ന പോലെ... മനുഷ്യപുത്രൻ ഈ തലമുറയ്ക്കും ഉണ്ടാകട്ടെ.

തെക്കെ രാജ്ഞി ന്യായവിധിയിൽ...ഈ തലമുറയിലെ ആളുകളോടു ഒന്നിച്ചു...ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു, അവരെ കുറ്റം വിധിക്കും: അവൾ ശലോമോൻറെ ജ്ഞാനം കേൾപ്പാൻ ഭ്രമിയുടെ അറുതികളിൽനിന്നു വന്നുവല്ലോ; ഇവിടെ, ഇതാ, ശലോമോനിലും വലിയവൻ.

നീനെവേക്കാർ ന്യായവിധിയിൽ ഈ തലമുറയോടു, ഒന്നിച്ചു എഴുന്നേറ്റു അതിനെ...കുറ്റം വിധിക്കും; കാരണം അവർ യോനയുടെ പ്രസംഗം കേട്ടു മാനസാന്തരപ്പെട്ടുവല്ലോ; ഇവിടെ, ഇതാ, യോനയിലും വലിയവൻ.

369 ഞാൻ ഇപ്പോൾ എന്താണ് പറയുന്നത്? സമാപിപ്പിക്കുകയാണ്, എനിക്ക് ബാക്കിയുള്ളത് വെറുതെ വിടേണ്ടി വരുകയാണ്. എന്നാൽ, സമാപനത്തിൽ, ഞാൻ ഇത് പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു, കാരണം ഞാൻ നിങ്ങളെ ഇത്രയും ദീർഘസമയം താമസിപ്പിച്ചു. അവൻ ഇവിടെ എന്താണ് പറയുന്നത്? “ദൃഷ്ടരും വ്യഭിചാരികളുമായ ഒരു തലമുറ വരും.” (ഇപ്പോൾ ഓർക്കുക!) “അവർ ഒരു അടയാളം തേടും. ഇത് ദൃഷ്ടരും വ്യഭിചാരികളുമായ തലമുറയാണ്.” അവൻ പറഞ്ഞു, “ആ തലമുറയ്ക്ക് ഒരു അടയാളം ലഭിക്കും.” യോനയുടെ അടയാളം, വേദപുസ്തകത്തിന്റെ ബാക്കി ഭാഗങ്ങളുമായി എങ്ങനെ താരതമ്യപ്പെടുത്തണമെന്നു കാണുക. “യോനാ കടലാനയുടെ വയറ്റിൽ മൂന്നു രാവു. മൂന്നു പകലും ഇരുന്നതു പോലെ; മനുഷ്യപുത്രൻ മൂന്നു രാവു. മൂന്നു പകലും ഈ—ഈ ഭ്രമിയുടെ ഉള്ളിൽ ഇരിക്കും.” അത് എന്തായിരിക്കും? പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ അടയാളം. നോക്കൂ? ദൃഷ്ടരും വ്യഭിചാരികളുമായവരുടെ ഒരു തലമുറയിൽ പുനരുത്ഥാനത്തിന്റെ അടയാളം സംഭവിക്കും, അതു പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകത്തിൽ ചെയ്തിരിക്കുന്നു. യേശു മരിച്ചവരിൽ നിന്ന് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു, പത്രോസിന്റെയും, യാക്കോബിന്റെയും, അടുക്കൽ വന്നു, കൂടാതെ യോഹന്നാനും, അപ്പോസ്തലന്മാരും, അവർ ഈ പ്രവൃത്തികളുടെ പുസ്തകം പ്രവർത്തിച്ചു (അത് അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രവൃത്തികളായിരുന്നില്ല), അത് പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവൃത്തികൾ അപ്പോസ്തലന്മാരിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതായിരുന്നു.

370 അത് ഇന്ന് ഒരു മനുഷ്യനല്ല; ഇത് പരിശുദ്ധാത്മാവ് ഒരു മനുഷ്യനിലൂടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നതാകുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ മനുഷ്യരിൽ കൂടെ, നോക്കൂ, അതാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. അത് മനുഷ്യനല്ല; മനുഷ്യൻ വെറും ഒരു പാത്രം മാത്രമാണ്, നോക്കൂ, എന്നാൽ പരിശുദ്ധാത്മാവ് ആ പാത്രത്തിലുള്ള എണ്ണയാണ്. നോക്കൂ?

371 അവർ ചെയ്തത് നോക്കൂ; അവർ യേശുവിന്റെ അടയാളങ്ങൾ ചെയ്തത് നോക്കുക. അവരുടെ കാരണം അവർക്ക് അവരെ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതായിരുന്നു 'കാരണം...അവർ—അവർ ഇവർ പഠിപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്തവരും സാമാന്യമായ മനുഷ്യർ എന്നു ഗ്രഹിച്ചു. പത്രോസും യോഹന്നാനും ആയിരുന്നു. എന്നാൽ അവർക്ക് അവരെ ശ്രദ്ധിക്കണമായിരുന്നു, അവർ യേശുവിനോടൊപ്പം ആയിരുന്നു! അവൻ ചെയ്ത അതേ കാര്യങ്ങൾ അവർ ചെയ്തു. അതിനാൽ, തിരുവെഴുത്തിലെ എല്ലാ പുസ്തകങ്ങളും നിങ്ങൾ കാണുന്നു, എല്ലാം...ഈ നാല് പുസ്തകങ്ങൾ, നാല് സുവിശേഷങ്ങളും പെന്തക്കോസ്റ്റ് അനുഗ്രഹത്തെ എല്ലാ തിരുവെഴുത്തുകളോടും കൂടി അവർ പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾ കൃത്യമായി പിന്താങ്ങുന്നു. അങ്ങനെ ഇപ്പോൾ അപ്പോസ്തലന്മാരുടെ പ്രവൃത്തികൾ ഇന്ന് നാല് സുവിശേഷങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് ന്യായീകരിക്കുന്നു അതായതു യേശുക്രിസ്തു ഇന്നലെയും, ഇന്നും, എന്നും അനന്യനാകുന്നു. നിങ്ങൾ അവനെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ടോ?

അവർ മാളിക മുറിയിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടി,
 അവന്റെ നാമത്തിൽ എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു,
 പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ സ്നാനം ഏറ്റു,
 സേവനത്തിനുള്ള ശക്തി വന്നു;
 അവൻ അവർക്കു വേണ്ടി അന്ന് എന്തു ചെയ്തു
 അവൻ നിങ്ങൾക്കും അതു തന്നെ ചെയ്യും,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

372 ഞാൻ ഇത് പാടട്ടെ:

അവർ മാളിക മുറിയിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടി,
 അവന്റെ നാമത്തിൽ എല്ലാവരും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു,
 പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ സ്നാനം ഏറ്റു,
 സേവനത്തിനുള്ള ശക്തി വന്നു; (ഇന്ന് നമുക്ക്
 വേണ്ടത് അതാണ്.)
 അവൻ അവർക്കു വേണ്ടി അന്ന് എന്തു ചെയ്തു
 അവൻ നിങ്ങൾക്കും അതു തന്നെ ചെയ്യും,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

ഈ ജനങ്ങൾ പഠിച്ചവർ ആയിരിക്കാൻ കഴിയില്ല,
 (അല്ല...പത്രോസിനെയും, യാക്കോബിനെയും,

യോഹന്നാനെയും എന്നിവരെപ്പോലെ ആകാം.)
 അല്ലെങ്കിൽ ലൗകിക പ്രശസ്തിയുടെ അഭിമാനം
 ഉണ്ടായിരുന്നില്ല,
 അവർക്കെല്ലാം അവരുടെ പെന്തക്കോസ്റ്റ് ലഭിച്ചു,
 യേശുവിന്റെ നാമത്തിൽ സ്നാനം ഏറ്റു;
 ഇപ്പോൾ അവർ പറയുന്നു, ദൂരെയും അകലെയും
 രണ്ടിടത്തും,

അവന്റെ ശക്തി ഇപ്പോഴും അത് പോലെ
 തന്നെയാണ്, (അത് നേരത്തെ
 ആയിരുന്നതുപോലെ തന്നെ ആകുന്നു.)
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണ്, ഞാൻ അവരിൽ
 അവരിൽ ഒരാളാണ്,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്;
 അവരിൽ ഒരാളാണ്, ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണ്,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

ഓ, വരൂ, എന്റെ സഹോദരന്മാരേ, ഈ അനുഗ്രഹം
 തേടുക
 അത് നിങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തെ പാപത്തിൽ നിന്ന്
 ശുദ്ധീകരിക്കും,
 അതു ആഹ്ലാദ-മണി മുഴക്കാൻ തുടങ്ങും
 നിങ്ങളുടെ പ്രാണനെ ജ്വലിപ്പിക്കും;
 ഓ, ഇത് ഇപ്പോൾ എന്റെ ഹൃദയത്തിൽ കത്തുന്നു,
 ഓ, അവന്റെ നാമത്തിന് മഹത്വം,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

അവരിൽ ഒരാളാണ്, അവരിൽ ഒരാളാണ്,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്;
 (ഹാല്ലെലൂയ്യ!)

അവരിൽ ഒരാളാണ്, ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണ്,
 ഞാൻ അവരിൽ ഒരാളാണെന്ന് പറയാൻ
 കഴിയുന്നതിൽ എനിക്ക് സന്തോഷമുണ്ട്.

373 [ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം—Ed.] ഇത് അവരിൽ പലരെയും വഞ്ചിക്കുന്നു. ആകുന്നു...ഇവിടെ തെരുവിൽ കൂടെ ധാരാളം ആളുകൾ പള്ളിയിൽ പോകുന്നു, അവർ സഭയിൽ അംഗങ്ങളാകുന്നു, അവർ ആദിയിൽ ഹവ്വയെപ്പോലെ വഞ്ചിക്കപ്പെട്ടവരാകുന്നു. അവർക്ക് യാതൊരു വ്യത്യസ്തതയും അറിയില്ല.

374 ഓ, വത്ര, ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തെ എടുക്കൂ! ഇപ്പോൾ, കെരൂബുകൾക്ക് പകരം...ഇപ്പോൾ, ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു. ഈ കെരൂബുകൾ സിംഹാസനം കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നതിനു പകരം, അവർ ഇവിടെ ജനങ്ങളെ തേടുകയാകുന്നു, ജനങ്ങളെ ഓടിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നു, അവരെ സിംഹാസനത്തിനു കാവൽ നിൽക്കുന്നതിനും, അവരെ വാതിലിൽ കൂടെ കൊണ്ട് വരാൻ ശ്രമിക്കുകയും, തിരികെ ജീവന്റെ വൃക്ഷത്തിലേക്കു കൊണ്ടുവന്നിട്ടു അവർക്ക് ഇത് എടുക്കാൻ വീണ്ടും ഇടയാകുന്നതിനും ആകുന്നു. യേശു പറഞ്ഞു, “സ്വർഗ്ഗത്തിൽനിന്നു ഇറങ്ങിയ ദൈവത്തിന്റെ ജീവനുള്ള അപ്പം ഞാൻ ആകുന്നു. എന്റെ മാംസം തിന്നുകയും എന്റെ രക്തം കുടിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവനു നിത്യജീവൻ ഉണ്ടു; ഞാൻ ഒടുക്കത്തെ നാളിൽ അവനെ ഉയിർത്തെഴുന്നേല്പിക്കും.” അത് ശരിയാണ്. ഓ, എനിക്ക് വളരെ അധികം സന്തോഷമുണ്ട്!

375 മുറിയിൽ എത്ര രോഗികൾ ഉണ്ട്? നിങ്ങളുടെ കൈകൾ കാണട്ടെ, നിങ്ങളുടെ കൈകൾ ഉയർത്തുക. അങ്ങനെയാകട്ടെ. എത്രയെണ്ണം ലഭിച്ചു...അതാണോ...ഇത്—ഇത് ബില്ലിക്ക് മനസ്സിലായോ? അദ്ദേഹം എവിടെയാണ്? അവൻ പ്രാർത്ഥനയുടെ കാർഡുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ടോ? നിങ്ങൾ ചെയ്തോ...? [ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം—Ed.] ശരി, ആർക്കുണ്ട്...[ട്രേപ്പിലെ ശൂന്യമായ സ്ഥലം.]

376 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ എല്ലാവരും, ഈ രീതിയിൽ നോക്കുക. ഇപ്പോൾ, അത് ഇവിടെ ആ മഹത്വത്തിന് അടിയിൽ വരുമ്പോൾ അത് പോലെയാണ്, നോക്കൂ. നോക്കൂ? നോക്കൂ? അത് വരുന്നു... ഇത് ഇവിടെയുള്ള വെളിച്ചമാണ്. നിങ്ങൾ ഇവിടെ നീങ്ങുന്നു, നിങ്ങൾ കാണുന്നുണ്ടോ. ഇപ്പോൾ നോക്കൂ, ഇത് വെറുമൊരു— ഇത് വെറുമൊരു പ്രതിഫലനം മാത്രമാണ്, ഒരു പ്രതിഫലനം മാത്രമാണ്, അതായത്, നോക്കൂ. അത് വെളിച്ചമല്ല. ഇവിടെ വെളിച്ചം ശുദ്ധീകരിക്കുന്നു, നോക്കൂ, ഇവിടെ ഈ സ്പ്രിയുടെ നേരെ അടുത്തായി ഇവിടെ ആകുന്നു. ഞാൻ അത് കണ്ടു പിടിക്കാൻ ഇടയായി ഇത് ആരെക്കെങ്കിലും മേലെ ആയിരുന്നുവെന്നു ഞാൻ കരുതി.

377 ഇപ്പോൾ, നിങ്ങൾ ഒന്നിനെയും ഞാൻ രണ്ടിനെയും കാണുന്നു. അവയിലൊന്ന് പ്രകൃതിദത്തമാണ്, മറ്റൊന്ന് അമാനുഷികമാണ്.

ഇവിടെ പുറത്ത് ഒരു മനുഷ്യൻ ഇരിക്കുന്നു, ഈ നിരയിലൂടെ ആ വെളിച്ചത്തിലേക്ക് നോക്കുന്നു. അത് അദ്ദേഹത്തിന്റെ മേൽ ആയിരിക്കുന്നു. അദ്ദേഹം ഇന്ത്യനയിലെ സെയ്‌മോറിൽ നിന്നുള്ളയാളാണ്, അദ്ദേഹത്തിനു ...ഒരു ഹൃദയസ്തംഭനം ഉണ്ടായിരുന്നു. നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുമെങ്കിൽ, ശ്രീമാൻ, ദൈവം നിങ്ങളെ ആ ഹൃദയസ്തംഭനത്തിൽ നിന്ന് സുഖപ്പെടുത്തും. ആമേൻ! ഇപ്പോൾ വിശ്വസിക്കൂ!

378 നിങ്ങൾ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ? എങ്കിൽപ്പിന്നെ ആകാശത്തിന്റെയും ഭൂമിയുടെയും സ്രഷ്ടാവായ കർത്താവ്, അത് ദൈവമാണെന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തെളിയിക്കാൻ എന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ എന്നെ അനുവദിക്കുമെങ്കിൽ, അപ്പോൾ നിങ്ങൾ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ വിശ്വസിക്കുമോ? നിങ്ങളുടെ—നിങ്ങളുടെ അവസ്ഥ ഒരു നാഡീവ്യൂഹം മൂലമുണ്ടാകുന്ന ഒരു അവസ്ഥയാണ് ഒരു—ഒരു—ഒരു—ആർത്തവവിരാമത്താലുണ്ടാകുന്നതാണ്. ദൈവം നിങ്ങളെ സുഖപ്പെടുത്തുമെന്ന് നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ? നിങ്ങളും ഇവിടെ ഈ സ്ഥലത്ത് നിന്നല്ല.

379 [ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം—Ed.]...നിങ്ങളുടെ കഴപ്പം എന്താണ്? അങ്ങനെ, ചെയ്യാൻ, അവൻ നിന്നെ സുഖപ്പെടുത്തുമോ? [ട്രേപ്പിലെ ശൂന്യമായ സ്ഥലം.]...നിങ്ങളെ സുഖപ്പെടുത്താൻ കഴിയും, കാരണം സുഖപ്പെടാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നത് നിങ്ങളല്ല, നിങ്ങളുടെ മകനാണ്. നോക്കൂ? അദ്ദേഹം വിർജീനിയയിലാണ്. ദൈവത്തിന്റെ സഹായത്താൽ അദ്ദേഹത്തിനു എന്താണ് കഴപ്പമെന്ന് എനിക്ക് പറയാൻ കഴിയുമെന്ന്, നിങ്ങൾ വിശ്വസിക്കുന്നുണ്ടോ? അദ്ദേഹത്തിനു വൃണങ്ങൾ ഉണ്ട്. അത് ശരിയാണ്. അദ്ദേഹത്തിന് മറ്റൊരു കഴപ്പുമുണ്ട്, അദ്ദേഹം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല. നിങ്ങൾ അദ്ദേഹത്തിനു വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇപ്പോൾ, ശ്രീമതി ബേക്കർ, നിങ്ങൾ പൂർണ്ണഹൃദയത്തോടെ വിശ്വസ്തിച്ചുകൊണ്ട് സോമർസെറ്റിലേക്ക് മടങ്ങിക്കൊള്ളുക, യേശുക്രിസ്തു അവനെ സുഖപ്പെടുത്തും. [ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം.]...?...നിങ്ങളെ സുഖപ്പെടുത്തും, നിങ്ങൾ അവനെ നിങ്ങളുടെ രോഗശാന്തിക്കാരനായി അംഗീകരിക്കുന്നുണ്ടോ? നിങ്ങൾക്ക് കഴിയുമെങ്കിൽ...[ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം.]...രോഗശാന്തിക്കാരനാകുന്നു. പൗലോസ് ഒരിക്കൽ പറഞ്ഞു...[ട്രേപ്പിൽ ശൂന്യമായ സ്ഥലം.]

380 കർത്താവേ, ദിവസം മുഴുവൻ സ്ത്രോതാക്കളായ ഈ ജനങ്ങൾ ഇവിടെ വളരെ ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു, ഇപ്പോൾ,

ദൈവമായ കർത്താവേ, അങ്ങയുടെ നന്മയും കരുണയും അവരുടെമേൽ വസിക്കട്ടെ എന്ന് ഞാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

381 സാത്താനേ, യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാമത്തിൽ ഞാൻ നിന്നെ വെല്ലുവിളിക്കുന്നു, ഈ ജനങ്ങളിൽ നിന്ന് പുറത്തുകടക്കുക! അവർ സുവീശേഷം കേൾക്കാൻ തങ്ങിയവരാകുന്നു. നിനക്ക് അവരെ ഇനിയും പിടിച്ചു വെക്കാൻ കഴിയില്ല. ഈ ജനങ്ങളെ ബന്ധിച്ചിരിക്കുന്ന പിശാചിന്റെ ശക്തി അവരെ, വിട്ടുപോകട്ടെ!



വെളിപ്പാട്, അദ്ധ്യായം നാല് ഭാഗം III MAL61-0108

(Revelation, Chapter Four Part III)

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വെളിപ്പാടിന്റെ പരമ്പര

ഈ സന്ദേശം ബ്രദർ വിലും മാരിയൺ ബ്രൺഹാം, ആദ്യം ഇംഗ്ലീഷിൽ പ്രസംഗിച്ചത്, 1961, ജനുവരി മാസം 8-ാം തീയതി, ഞായറാഴ്ച വൈകിട്ട്, അമേരിക്കൻ ഐക്യനാട്ടിലെ, ഇൻഡ്യാനയിലുള്ള, ജെഫെർസൺവില്ലെയിലെ ബ്രൺഹാം കൂടാരത്തിൽ വെച്ചു പ്രസംഗിച്ചത്, കാനത ശക്തിയുള്ള ടേപ്പിൽ നിന്നും കൃത്യമായി പകർത്താനുള്ള സുകല പ്രയത്നവും ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഈ മലയാളം പരിഭാഷ വോയിസ് ഓഫ് ഗോഡ് റിക്കോർഡിംഗ്സിൽ നിന്നും പ്രസിദ്ധീകരിച്ചു വിതരണം ചെയ്യുന്നു.

MALAYALAM

©2023 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

Copyright notice

All rights reserved. This book may be printed on a home printer for personal use or to be given out, free of charge, as a tool to spread the Gospel of Jesus Christ. This book cannot be sold, reproduced on a large scale, posted on a website, stored in a retrieval system, translated into other languages, or used for soliciting funds without the express written permission of Voice Of God Recordings®.

For more information or for other available material, please contact:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org